PNy

e

iy,

Y — TN 595 -L— R A

JJJ i BB HE A T AL

I'I1II1HI'I1I
- gansnY
2024/25 Ny

Since 1967

SYSTEMS




JUN=Z —
. SBZ42-54(F7®o%) - /)
#ﬁ == ‘/|§

b

v H— ———
izl - BN
PPt E A - _ A
RiREE, o 1 X

: - 2N F75 Ik

v P32 T _

j == RExvy7 == -

— P38 - P43 :

7T eHWIOW

_
= %%
/\°«r7°/\‘/;7 % 7%1.11:&')&5
Emes

P62 - P70 - P90
P64 X 3

N
NoA=Y Kb
O

D30 40X30
D45 40%45

AEFIER PUIVERYE

40

LU

45

lﬁ%l’ffﬁﬂ‘ég
(=)

HRT —
2 ¥ F
AN

INFLGr=TNFvY  HiEd FUDFIVIRE
T=INIT I *b7Iv—b HEm EHEETr—TN5vy ST
P130 P1 7




plul g
BErehoH B BEY

D

s@a2hlRIvk j/j. p
w3/8 1m * 2m [ =
_| wi/21m * 2m a"?ﬁ

~ — P44 AXEm . P =
P - . RE/IM 7N\ H=(RZAMCR)
> P40-BZAM 40X40 2.5m
P2l YA L

A

'ro

7

I\

~P64

7

IS TN H—

£P25 40)(25;

5
P65 | %
P74 | 3
[
]| R
P75 8%
P87 £2
— |
> . P88 L ZAM® B ety —

BREEL—2AYIf - AP R . X
APITA™ g o Zﬁlgﬁl'f?'“:): sEma ,..\@ﬁtifnnﬁﬁij

Whi

i = P89 i
= = -P110 4%
t*
RET—TNS5vY 7
| S P111 &
2RFI5y o™ — P133 %
P32 ~—  SR-KR P112 N ; Z/

AR Edh




BmA#s|

Bt =Y [1E =Y
C |Covy (Vy7EmM) EXHeE 5 | RATFVLARINUR 19
Covy (Yy7EMM) BYRLIZEEE 5:82] | ATVLANUR EZ—)LF1—T 19
D \DHFyk 5971 ATULANUE EXHFTL—b 19
DSTL—bk 72 @ AUFXYLUF (FLIT L) 138
F FEPREEM 26 @ |3D5F Tk 138
FV9wii— 16:17)  |STYIYRILMREF YT 63+73
K [KV/A\YH— 57-58-70) % | tHIY (2R V) RILRRILEFyb 44
L [LEZEE (297%-4Y5%) 64 1= | BFwub-RFub 46
P PSTRY&E 60 k (B IR0 wT 6869
* PSHvk 59:71 % BNV H— 66
* PSTL—F 61 RYEE BREZ(T 84
S |SUS HIEhIHEE(RYRILLA) 46-62:70-109] BYLE BA/IN(TH 83
SUS L—ZAWzA I)Lik-Hh/\— 107-108. | BY£E N(TNUH—H 80
SUS L—RY1A IVRFvyS 110,  |RYLE(HEMRA) 80|
SUS L—RWzA H/\—1th/ UK 06| |RYEE(—MRIMEA)ZEL,4T  |76-77-78:81-82
SUS L—RWz4 avtUhRyIR 108 EUAWIN 21+22
SUS L—RYzA ##ELE 1060 RYRILINREZEEE 13
SUS L—RWzq mXiEHEEE 1100 RYRILIEHEEE 76-77-78
SUS L—RY1A Kik-Hi— 104] RYRILIZEHEEE 85447 81
SUS L—R914/ R&E 105, RYRILMEEEE 79
SUS L—RWzq HB-BEEEHREE 1100 |[Fy¥F/\UH— QLFv+ 25
SUS L—R9z4A HlkRyIR 109 |FvF/N\UH— SENVH— 24
U lUuchy7 % 6l EREXEXHEE TV 10}
U+ 46 EREREXBEE - RyIRXERE 11
URILE (RETYMT) 48 [FURNUH— 23
* U5y 4 18 2D RNAETYN IV SR 4546
Usvy mYRILhEEEE & AT H—k 50
H |15 Fub 46,  |IMMTNUH— HEBEE-HER 51
AT NS — 23 |(N\ATNUh— XELE 62
BHAHEBAA XEN—ERYLE 130 |\ MTnofi— RY£E 60/
* IVRFvyT 63:73-101] % /\UH—HKIL 54+55+56
N EHEL 3 |[NUA—HFIL PFER o4
@ hFYbERILE— 14 IN\VA=TSTINERT VT IVAT— 34
BRXFrorILMA— 8l  |EIL—F 64
BEXHA M/N— 8 E—L35vY 15
BXA 9Uv7 9 |[IRhitHE£E 42+62+70+99+109
BXH XEXEEE 9@ ATIzA™ 132
BXA Yaqvb 9 & REXvyT 28+38+43+63+73
BXH #nsl 8l  |HIEEH BRO-TRTIUY) 53-67
BXH mYEE 8l & fHIEEH EZAMRE 102
BXHA RYRILINREXEHEE 100 £ RIVFNIH—L3ATRAT7VT L)@ 28-29-30]
BXA XH/N\—EEEE 13 |RILFNAUH— GREVR 36
BXA SHARABEANESE 120 \RILFNUH— MHTL—h-PSHyb 36
=TIV A—T599 14, [RULFNUH— MHIY v— 38
S JLTyhftE£E 39|  \RILFNUH— PSHUk 38
HIAR—2 39 |RILFNUA—GEAT (RENVH-L-I) 31
HAR—2 J—)LBOXZEH 400 |V FNUH—GRATHI—F—%E 37
* HRILAR—Z 20 YUNFNUA—-LER-Da(F— 35
a—kn\vH— BN H— 67 |RILFNUA—URALT (RBEER) 30
Ya—\vH— ATV H— 52:53] |[RILFIT 54y (4008) HHERAT— 32
ATULANUREHER 181 |RILFIT 54k (5018) fHRAT— 33
RTUVANABRETHER TN IHER AL ER 200 |\ RUFFRT Sk (5018) 33




BmA#s|

EmA R—=Y BEmA R—=Y

F AERYEE 82 b |L—RAW1A BEAREREFEE 93

b 51— —@ 17 L—AM1A KN/ TaAxy48— 98
YRTFOUHRATL— (EfaH>EMIEER) 53:67. |[L—R1/4 REE 91
Eia N1k 39  [L—R9z4 FO@E/NATaRy5— 99
L—ZY1A I)LR-HiN— 94:95:96] |L—RAzA B-EREEGEE 100/
L—ARY14 IVRFpyT 101 L—Rz4 RERYIR 97
L—ZH1A AN—IEHNUR-iEESE 92/ % [IL—RY1A A{k-H\— 90
L=z XEXEEE 101:102| 5 Dviv— FESR:(FhEE-EtEES 38:47

=T INIv5 R—Y r—=JIN5vH R—Y

* SR Hig5vY 112  |KR t/\L—%— 123
SR RURSvy LEs-TH X 113] KR HfFE£E mEH5ALY 123
SR RURZ9Y ATk 114 KR ##HeE ER-LT &F 124
SR KE/ETRUKESYY 114 |KR R&E 125
SR /I \L—5— L& E-7—ZKUK 115 |KR £ 8 HiEaHE 125
SR #E#&E IEHHL 115/ KR BERf{t&£E-EEETEEE 125
SR ##ieE EHR-LT-&E 116/ |KR Ehit£E 126
SR EitE ®iEEE 117, |KR Hfg£E BEL 126
SR Ag£E 1170 |KR F54 vk 127
SR BEff&E-ZEEEEEE 1170 KR IVRFyy7 127
SR Ehit£E-7VJ LA 118  |KR R#EX+vvy7(PVC) 127
SR J34wb 119 | FEHEE 128
SR IVRFyyS 119) @ h\—hn\=9507 - BEEAN—(1R) 129
SR R#EFxvrvyI7(PVC) 119 @ 3L EY —T)LFv% HR15:HR20 130!

@ SR-KR7 =\ S99™ (N FU T 599) 130/ @ THEZEE TS TSW 130/

@ [SRKRAATITvI™(—MMER) 130, @ |HEANTI—F S4TPENRE(GYEE 2) 133

* KR E#5vY 120/ @ KR {LHRTULRT—TILS5vY 132
KR RURSv) LS TH X 121 |WEER 139
KR ANURZYY ATk 122 Y |P4OH L EYr=T N5 (TN hi—1tH) 131
KR AURZvY LET/KFE 122

X «BRI—TILI5vY., L—RAYz/ ., BREAHYES, P88 OffiSm  KAATEm



Ofifim *AREm

. H KT-P40-500----- 53 m MHL-50W-SUS--28
A KT-30H-100¢ - 67 MHL-40W-Zn-+--- 28
AN-W3/8X40¢ + «+ * 46 F38-12¢ccccecesees 8 KT-30H-150¢ - 67 M-38Ce=---vocceee 9 MHL-50W-Zn-----28
AN-W1/2X50¢ <+« - 46 F38-20¢+ssesssees 8 KT-30H-200° < 67 M-38D--cccceeee 9 MHL-4B-150[]-++32
F38-30¢cccceccoces 8 KT-30H-250---- - 67 MAC19:+esceeee 21 MHL-4B-200[ ]---32
E F38-40cccecevecees 8 KT-30H-300° ¢ ** 67 MAC25-:cccee=-- 21 MHL-4B-300[+*+32
AE-4Neeoeeeeeoonees 16 KT-30H-400+ <~ - - 67 MAC31:reeeecess 21 MHL-4B-400[1---32
BP-14AS e eevoees 20 F-1QNcceeccoocces 16 KT-30H-500¢ ¢« 67 MAC39:cscceeee 21 MHL-4B-500]---32
BP-5MSeeeeesssess 20 FEP3Q:-cecesese- 26 KV-15ecccccccee. 57 MACSE1-2seeeeee. 21 MHL-4B-600[1---32
BP-GMS+eeceeeeses 20 FEP5Q«+++vvveeee 2% KV-20seeeecreses 57 MACE3:+eeeeceee 21 MHL-4B-150WSUS-++32
BP-10PVGeeeesee- 19 FEPG5e+seceseces 26 KV-25ecceeeece.. 57 MACT75:++-c2c=2 21 MHL-4B-200WSUS- - - 32
BP-20PVGC+++es++- 19 FEPBQ:ceveveeee 2% KV-30:cceeceeees 57 MAG15eceseceeee 22 MHL-4B-300WSUS- - - 32
BP-10S++sssssesees 19 FEP10Qe seeesees 26 KV-35¢+ccccccace 57 MAG20Qseseeseeee 22 MHL-4B-150WUn- - - 32
BP-20S¢essseecvece 19 FG-38+cceeeeececes 8 KV-40scceecececs 57 MAG25- --vcc2-- 22 MHL-4B-200WUn- « « +32
BP-QWS:eeeeeeees 20 FR-38eceeeeecnnes 8 KV-50¢<-ceccee-- 57 MAG32:+eseeeee 22 MHL-4B-300WUn- - - -32
KV-15AS++eeeees 57 MAGAQ-+++++==++ 22 MHL-4B-150WZ+ « - - 32
KV-20AS:eeeeees 57 MAG5Q¢:cseeee2-- 22 MHL-4B-200WZ+ + < « 32
KV-25AS-------- 57 MAGE5:++seeeees 22 MHL-4B-300WZ- -« - - 32
Co{0Leseseesnsenee 5 n KV-30AS:seeeees 57 MAGB80: === 22 MHL-5B-200[1+++33
C-10LD+ s+ seeeres 5 ITB-100++++++x+s2- 23 KV-35AS:eeeeeee 57 MAGOQ:+=+=c==- 22 MHL-5B-300[ 1-++33
OAOLSU e eroseeees : g P KV-40AS++-++==+ 57 MAG100:+++ =+ 22 MHL-5B-400[]---33
CPF-14:eeesssseces 54 ITW- 10vreevrnnnes 23 KV-50AS:------- 57 MCS-25: 22 9 MHL-5B-500[---33
CPF-16++eeessseses 54 ) MCW-50¢¢ceoeee 9 MHL-5B-600L---33
CPF-22:ceesseeses 54 MH28-6[ e reeeee 38 MHL-5B-200SUS----33
CPF-28++seessnces 54 MH-28-8[]+++<=+ 38 MHL-5B-300SUS-+++33
CPF.36esrerseerees o4 MH-28-10[J+++++-38 MHL-5B-400SUS -+ 33
CPF-42¢cceccceeecs 54 MH-28-12[J-=+--- 38 MHL-5B-500SUS-++-33
CPF-54+++sceseeces 54 JHS-60cccceceee 14 MH-4L[Jeecccee- 35 MHL-5B-600SUS+++33
JHS-60PVCy-=---- 14 MH-5L[J:=eeccee- 35 MHL-5M-250Z-+-33
JHS-60PVCb:-:--* 14 MH-4S[J:-eccx+-- 35 MHL-5M-300Z-++33
E JHS-B0-+++eeeeeee 14 :::(1)8 """"""" 1z MH-5S[J: =+ 22 35 MHL-5M-350Z-+33
JHS-80PVCy-----14 Pttt MH-4TW[]------ 35 MHL-5M-400Z-++33
D15eerereesennnnes 66 JHS-80PVCb-++++14 ~  @LI1Gmseeeeeeeeees 17 MH-4WJ-+e0ee 35 MHL-5M-500Z++33
D20+ +seesrenseens 66 @L23-eerenrenrens 17 MH-5W[Jeeeeeeee 35 MHL-5M-600Z---33
D3Q-ereeseneeeen 66 OL32ecennnneeees 17 MHB-100[J+++++34 MHL-5M-250SUS+++ 33
D45e-sevenrnreeees 66 [ JWT IOy 17 MHB-2000 ]+ +++++34 MHL-5M-300SUS-++ 33
D3OH- - e oveeeeeees 66 LF3G-cceneeeees 16 MHB-300++-+++34  MHL-5M-350SUS-+33
D45H:-zzeeeeeee 66 LFG-12:zeeeeesees 16 MHB-400(]-+++-34 MHL-5M-400SUS - -33
D30H-100++<+<=-- 67 @KH-D:-eceevevee- 74 LNQ5: = cvveeeee 17 MHB-500[J++*«-+ 34 MHL-5M-500SUS-+-33
D3OH-150- 6  OKHPnn 74 T bt MHB-600L]- -+ 34 MHL-5M-600SUS+ -+ 33
2200+ cecsens {Geeescsecseed  LN15eocccececss g 4 MHS-300[ J+e s+~ 2
U0 KIS WRIIIINT memooos wwsaws-s
D30H-300< ¢+ *>-" 67 KS-25+ccceceeeee 3 LN3Q-<ezeeereee 17 MHB-900[J++---- 34 MHS-500[ Jseee++ 32
D30H-400¢ ¢+ *2* 67 KS-31seceeceeees 3 LN4Qeecoveoreee 17 MHB-1000[J++-- 34 MHS-600[J+++ee+ 32
D30H-500¢¢¢¢¢<-" 67 KS-39eceeccecees 3 LN5Q- <=z eeereee 17 MHB-300HJ++*+34 MHU-38-Une+«+* 30
gg_;g ............ gg ﬁg_gé ........... g ::“?g:ﬁ.“ (XX ---1; MHB-400H[ - -+ 34 MHU-38-Zn-«« + - 30
e LA I I I —-f),J* **eeovcoeo s e s s s MHB_ H cese OI/— ......
DC-31eeseeeccces 68 KS-75eceeeeecece 3 LN15sueescoeee. 17 MHB-gggHE“"g: mg_jzs,sh: ,,,,,, :836
DC-39:ccceccccee 68 KS-16--cccsecee- 3 LN20sy-=«+<---- 17 MHB-700H[]----34 MVS-25:ccseeess 9
DC-51cccceecccses 68 KS-22¢cccecccecs 3 LN30suse+<**-+-17 MHB-800H[ ] --+34 MVW-50: <+« o+ 9
DC_63 ............ 68 KS_28 ........... 3 LN4OSU"' seeeeel? MHB'900HD""34 MW'50'3M ...... 8
DC-70:75¢cccccece 68 KS-36+cccceeccce 3 LN50susessese++17 MHB-1000HD"'34
DC-1B¢ccseocccsce 68 Ks_42 ........... 3 LNT-W3/8%X30+++-46 MHC'IND _______ 37
DGC-22:cceseccssss 68 KS-54+eseeasesce 3 LNT-W3/8x40:+-46 MHC-OUT[J: - - -37
DGC-28¢¢esssecssss 68 KS-70scseessecce 3 LNT-W3/8x50---46 MHG-25+ =+ «= - 31
DC-36 s eeecevssces 68 KS-8Q++cecsecess 3 MHG-40++++veeee 31 m
DC-42¢eeeeccvesces 68 KT-P25 seesssees 50 MHG-40H=+++++ - 31
DC-54+++2e0ccccces 68 KT-P4Q sseeesess 50 MHG-25SUS" + + 31 “2-;(5)8:.::”.::.23
gg_gg ............. gg ﬁl_gig: ....... gg MHG-40SUS: - + - 31 NR-300 .......... 3
- LTy _DA5H:+cvoo- HG-25Zne ++ <+ 31
DC-104+++++seeees 68 KT-PD30¢++esees 66:90 MHG-4OZn ...... 31 NR-400¢¢ceeseee- 39
DH-3 Uneseeseesese 59 KT-PD45+++++e2+ 66-90 MHG-40HZn++++- 31 NR-500¢-¢<=*2=°" 39
DH-4 Unesceseceese 59 KT-P25-100- -« -+ 52 MHG-80[J++++-- 36 NR-60Q-<c2c2s2 39
DH-3 SUS::+==--- 59 KT-P25-150¢ ¢« - 52 MHG-200[]-*+*"* 36
DH-4 SUS:¢seeeee 59 KT-P25-200-- - - - 52 @LU1Q ccoveceeeee 17 @®MHG-D30H: -+ 31
DH-3 Zneeeeseeces 59 KT-P25-250--- -« 52 @OLU16-recveoeeee 17 OMHG-D45H: - 31
DH-4 Zneeseeeees 59 KT-P25-300° - - 52 @LU23:>ccceccceee 17 @®MHG-D30SUS:---31
DS-1Q¢ccceerreeess 72 KT-P25-400¢ ¢« 52 @LU32:ccvvceeeee 17 MHL-30W-Un----28
DS-12¢ccccvenaaess 72 KT-P25-500¢ ¢+« + 52 @LUAS: rerreeeens 17 @MHL-40W-Un:+--28
DS-10 SUS:=e2ee 72 KT-P40-100----- 53 OLUSQ5-----2---17 MHL-50W-Un--+-28
DS-12 SUS-=----* 72 KT-P40-150- <« 53 OLUS1Q---2000217 MHL-40S-Une++++28
DS-10 KTeeeeeeeee 72 KT-P40-200- <+ 53 OLUS15-22000002217 MHL-50S-Un-+++-28
DS-12 KTeeereeee- 72 KT-P40-250° ¢« - 53 OLUS2Q-ccc0000017 MHL-40S-SUS -+ 28
DS-10 Zn+eeeeeeee 72 KT-P40-300: -+ -+ 53 @®LUS30----------17 MHL-50S-SUS -+ 28

DS-12 Zneeseee-- 72 KT-P40-400- .- 53 @LUS4Qcreceeee-17 MHL-40W-SUS- - 28



Ofidim *AREm

E PB-30Lcccccsce. 97 PL40-E25¢+¢cseee 98 PU40-25¢ccsesees 99
PB-30S:-+eeee-e 97 PL40-C19Y--++- 98 PV-30N-=e-ee-e 92
P25ecscscscsssccs 50 PB-30Te-ccsccc-- 97 PL45-C25Y ++-«-- 98 PV-40Neccesesse 92
@P25-BZAM:----- 50 PB-30X++eeeeee 97 PLA5-E19:eeeeee 98 PV-45N+«eeeeees 92
P26Beescscscssoccs 78 PB-45]ccsccsesscs 97 PLA45-E25¢cscceces [e]:] PVC-10Bw:=++--- 38-43:63-73
P4Qescreccescocce 50 PB-45L¢cccccccee 97 PLB-30A(B) *+++94 PVC-10Bys+**++* 38-43:63-73
@P40-BZAM::-:-+ 50 PB-458: - v 97 PLB-30B(B) ----94 PVC-10NB: -+ -+ 38-43
P40H: e ceceseees 50 PB-45Teceveeeee 97 PLB-30C(B)+++-95 PVC-10NBW-++-38+43
P25-10Q¢ ¢+ e 52 PB-45X: et e oo 97 PLB-30T(B)-+--95 PVC-12Bw:-+-- 38-43-63:73
P25-200- ¢+ 52 PC-Beeecenccesees 55 PLB-30X(B) ++++96 PVC-12By-++++-- 38:43-63-73
P25-300¢ -2+ 52 PC-7wereceeeenens 55 PLB-45A(B) ----94 PVC-12NB:-::-- 38-43
P25-40Q¢ ==+ 52 PC-8eerereereness 55 PLB-45B(B) ----94 PVC-12NBW----38-43
P25-500Q¢¢ccccoes 52 PC-Qeccceccceccce 55 PLB-45C(B) *---95 PVC-15H¢cccc-- 4373
P25A-100:----+ 52 PC-10:+eceveeees 55 PLB-45T(B) ++++95 PVC-20H:+eeee+e 43-73
P25A-200: -+ 52 PC-12:ceeeeeees 55 PLB-45X(B) ----96 *PVC-25p:-+-c--- 63
P25A-300------- 52 PC-13¢cceeeccees 55 PLB-HA(B) +++*+ 94 PVC-25jseceecees 38-43:63
P25A-400¢ -+ «++ 52 PC-14¢eeeeeees 55 PLB-HB(B) ++++-94 H PVC-25w=ececeee 38-43-63
P25A-500¢+++-+ 52 PC-15eeceeeeees 55 PLB-HC(B) ++++-95 PVC-30H-++++++- 43:73
PA-1-W1/2¢ 0000 76 PC-17+¢ceccecees 55 PLB-HCW (B) +**95 @PVC-30Hg" +*+"" 43-73
PA-1-W1/25US+-+--76 PC-18¢cceeeeeees 55 PLB-HT(B) ++-* 95 PVC-38Us+e+eees 30-38-43
PA-1-W3/8-+ -+ 76 PC-19:+seceerees 54 PLB-HX(B)++++-96 *PVC-40b:+<=+oe 63
PA-1°'W3/8SUSe+ - 76 PC-25¢cceccscces 54 PP-4Q¢:ccccscscse 64 PVC-40jsesese2- 38-63
PA-1SUS:+escc-- 76 PC-31ccccccccces 54 PP-402L++¢¢*+- 64 PVC-3Lwse+e=e-- 28-38-43
PA-1Teeseocccsce 7-81 PC-3Q¢cccccccese 54 PP-404L-++¢*+- 64 PVC-40W++eeeees 38:43:63
PA-1TNeecossoee 7-81 PC-51ccccccccee. 54 PS-10¢cceccsccss 61 PVC-45H¢cseeee 43-73
PA-1TSececccces 7-81 PC-63ccccccesee 54 PS-10Descccecee 61 PVC-4Lweeeseoee 28:38:43
PA-1Z-W1/2-+++76 PC-75¢rteearrons 54 PS-10FLSUS:* 61 PVC-4Ly++seeees 28-38:43
PA-1Z-W3/8:+:-76 PCW-40¢eceeceee 100 PS-10SUS«+«+++ 61 PVC-5Lweeeeeses 28-38-43
PA25:ceeceeccenee 76 *PD30-BZAM:-++-90 PS-10Zneeeeeees 61 PVC-5Ly+++ees+ 28-38:43
PA25SUS:-+++++ 76 *PD45-BZAM:+++90 PS-10KTeeeceee 61 PVC-PCweseeeee 43
PA25Z:cscscscscs 76 @PD30-HLS <2 90 PS-12¢cceccscess 61 PVC-PGieesseees 43
PA-28PUn-«+-+- 77 @PD30-HLB: -+ 90 PS-12bececceees 61 PVC-PCye«eeeee 43
PA-28PZ: e eeees 77 @PD45-HLS - 90 OPS-10w: - 61
PA-10H:=+eeceeee 82 @PD45-HLB: -+ 90 PS-12FLSUS: - +61
PA-170¢csccesocs 79 PD-3(Q¢ccccccecese 90 PS-12SUS::+--- 61
PA-245¢cscc0ssss 79 PD-30SU+¢ccee-- 93 PS-12Xeesesceee 62
PA-355¢cscccssss 79 PD-40NT6: >+~ 93 PS-12XAsesesese 62
PA-30Teececeeces 78 PD-40NTQ: -+ -+ 93 PS-12XAZn--+++62
PA-30TZ:weeeee" 78 PD-40SU- <+ 93 PS-12XZn«s«+e-: 62
PA-35H¢cccccce- 82 PD-4QYccsseccces 90 PS-12Zneccscess 61
PA-3Uscecccceces 76 PD-45¢¢cscecccese 90 PS-12KTseseseee 61 E
PA-3UZ:-ceeeeee 76 PD-45SU¢++¢evee 93 PS-30BD¢e+e+eet 92:106
PA-245WH:«« -+ 79 PE-30BZAM-++++101 PS-40BD¢++¢ee+ 92:106 QL-1Feeeeeeeees 25
PA-350WH:<--++ 79 PE-45BZAM-+++-101 PS-45BD evecoee 92:106
PA-455WHsseese 79 PE-H25¢ccccceses 63 PSF-10sccscscceee 61
PA-360WP-50W+-79 PE-H30:: =+ +- 73-101 PSG-75-W3-+----83
PA-480WP-50W++79 PE-HA4Q:-ceceeeee 63 PSG-100-W3-+++83
PA-401+ccevcecees 91 PE-H45:-eeeee 73-101 PSG-125-W3----83
PA-40LK:eeeveee 91 PF40-6--ccvee2e 100 PSG-150-W3-+--83
@PA-40LKB+++*+* 91 PF40-10¢ccccce-- 100 PS-M4ecccccccee 59
@PA-40LKW=ooooee 91 PG-16:ccsccccsces 54 PS-MB5ecccccccee 59
PA-40LKZAM:--91 PG-22:ccsccccsces 54 PS-MGeeccesecee 59
PA-40S cccccccce 91 PG-28:ccscececces 54 PS-M8ecccecesee 59 E
PA-40T e ececccccs 78 PG-36:ccsccccsces 54 PS-M1Qcccescees 59
PA-40TZ++¢vvet 78 PG-42¢eeeeeseees 54 PS-M12:cceceeee 59 RZS-84++eveveees 53
PA-50Wesecocess 84 PG-54¢ccscccccces 54 PS-M4SUS+see¢ 59
PA-50W U3::---84 PG-70¢¢cececceces 54 PS-M5SUS:+++ 59
PA-50W U4-+---84 PG-82:+eeeseeeee 54 PS-M6SUS:+-++- 59
PA-BHA4Q¢ssee0e 80 PG-92¢¢ccccccccces 54 PS-M8SUS--+--* 59
PA-BH40Z: -+« 80 PG-104++cceeeeee 54 PS-M10SUS-+++-59
PAC-10Leccseoee 5.82 PGS75¢cccccecece 83 PS-M10Zn«++-+-- 59
PAC-10LD=*+¢++ 5:82 PGS100:+-++=2+=- 83 PS-M12SUS:--+-59
PA-FL3SUS::+:42:62:70:109  PGS125:+++-2+-- 83 PS-W1/2:cceeeeee 59
PA-FLASUS::++-42:62:70:109  PGS150:++++-++=- 83 PS-W1/2SUS--+59
PA-FL3Un(B) +++42:62:70 (99) & PHA4QT:--ezxx2--- 90 PS-W1/2Zn--+++:59
PA-FL4UN(B) ---42:62:70-(99) A PHA40T-KT:+222222 90 PS-W3/8+seeeeess 59
PA-FL3Zn:«::--- 42-62-70-(99)  PH40T-BZAM-+--90 PS-W3/8SUS- - 59
PA-FLAZn-+-+--+ 42:62:70-(99)  PH-4030U--+++ 101 PS-W3/8Zn-++++*59
PAFW-W3/8P:--86 PH-4045U¢¢++-+- 101 PST-W1/2:ce0eee 60
PAG100¢+++¢eeee 21 PH-40QU¢<++ceeeee 102 PST-W1/2SUS--60
PAG125scccscees 21 PK44-2Lcccccecee 96 PST-W3/8¢+¢¢-+ 60
PAG150¢eseceeee 21 PK44-2U+eeeeeees 96 PST-W3/8SUS-+60
PAG175ccsccee 21 PL30-C1Q:cccvce- 98 PU12-1Q¢¢sssesee 99
PAG200ssecsseee 21 PL30-E19¢¢cccccee 98 PU12-25¢¢s00c000s 99

PB-30l++sseeeeee 97 PL40-E{Q¢ccvecees 98 PUA40-1Q¢ssssses 99



SACH1sseeenss 21 SE-3eccceccccces 24 SS-10ecccecccese 18 SU-PB45S:++<--- 109 TB-400¢-=<=+-- 13
SACE3eeevevcess 21 SEL-150¢¢cccceee 39 S§8-20+cceeceoees 18 SU-PB45Teeevveee 109 TB-450¢cccce+e- 13
SACT5reresecss 21 SEL-200¢¢-¢=""- 39 ST-19:cccecccee: 3 SU-PB45X: =<2+ 109 TB-1Fcseescesses 11
SAG15eereeenss 22 SEL-300::-c"* 39 ST-25¢ ¢+ eeeeeees 3 SU-PCW40Q:------ 110 TB38G-6M:eevee+ 12
SAG20sesvesece 22 SEL-400¢¢<+=<+-- 39 ST-31recreecceces 3 SU-PD30-:e<=v2-- 104 TB38GF-W3/8+* 12
SAG25:eserenss 22 SEL-500¢¢+¢2c" 39 ST-39:ecececceee 3 SU-PD30SU-+>:*- 106 TB38G-W3/8-++-12
SAG32: erveeree 22 SEL-600¢¢c¢cc2- 39 ST-51cccccccces: 3 SU-PD4Q¢¢sscceeeee 104 TB38Hesoseseoss 13
SAGAQseoveoseee 22 SEL-70H-150°++-40 ST-63¢ccccccceee 3 SU-PD40NTG---- 106 TBGececossssscoce 12
SAG5Qscsveeseee 22 SEL-70H-300----40 ST-75¢¢ccccceee 3 SU-PD40NT9Q----- 106 TB6-90¢csseeecee 12
SAGE5 e reerese 22 SEL-70H-500-+--40 ST-16+ccccccee 3 SU-PD40SU-*---- 106 TE-38B-eecreeees 10
SAG80:->seceee 22 SU-PD45ecccecee- 104 TP10-eecccvceces 13
SAGO0Q:---seeeeee 22 SU-PD45SU-::--- 106 TP10-10%ccvceeeee 13
SAG100-c2>e=2+- 22 SU-PE30----2-:-- 110 TP-19-3¢vvcccccss 11
SB1-1Meseereece 19 SU-PE4Q:-c2ccc-- 110 TP-25-3essescsees 11
SB1-10M=+=eeee- 19 SU-PE45:cccec-- 110 TP-31-3eccccecere 11
SB1-50M-=<eeeeee 19 SU-PF40-6+ <<=+ 110 TP-39-3eccccecese 11
SB2-1Meeeeseeee 19 SU-PF40-10¢¢<-+- 110 TB-38H<evrevereee 13
SB2-10M-=+=eee-- 19 SU-PH40-T:-:+-* 104 TS-HC2:eeevssvsee 14
SB2-50M-=eeeeeee 19 SU-PKQeseceeeeee 108 TS-HC2G eeereeee 14
SBE-19¢cccccceee 2 SU-PK44L:-c<--- 110 TS-HC31 coveeeses 14
SBE-25¢¢ce0reeee 2 SU-PK44U¢seeveee 110 TSUQ+eevereeess 14
SBE-31cscccccces 2 SU-PL30-21+¢+-- 110 TSU9-PVCh:---- 14
SBE-39¢secccceee 2 SU-PL40-21<~-- 110 TSUQ-PVCy:+++- 14
SBE-16-ccecreee- 2 SU-PL40-26+-+--" 110 TSU9-PVCR:++++ 14
SBE-22:¢cccc0ce- 2 SU-PL45-21+-+--- 110 TW-30¢ccececeess 23
SBE-28-¢ccccceee 2 SU-PL45-26+ ¢+~ 110

SBE-36°¢¢eeceeee 2 SU-PLB30A::---- 107

SBS-19::ececeee- 2 SU-PLB30B:+++-+ 107

SBS-25¢reereeses 2 SU-PLB30C: 107

SBS-31¢eceecccees 2 SU-PLB30T:**-"* 108

SBS-39:+ceeceee- 2 SU-PLB30X: e+ 108

SBS-51cceeecces 2 SU-PLB40A: <<=+ 107

SBS-63cceereces 2 SU-PLB40B** <+ 107

SBS-16ceeereces 2 SU-PLB40C: <+ 107

SBS-22:cccccceee 2 SU-PLB40QT:--"-" 108

SBS-28eccccceces 2 SU-PLB40X::---- 108

SBS-36ecccccceee 2 SU-PLB45A: .- 107

SBS-42¢c0eereces 2 SU-PLB45B::---" 107

SBS-54-ccccccees 2 SU-PLB45C--:--- 107

SBZ-19¢erseccers 2 SU-PLB45T- ¢+« 108

SBZ-25¢ccccc000 2 SU-PLB45X:e2- 108

SBZ-3f ceeceeece 2 SU-PLBHA:+seeee 107

SBZ-39-creeceee- 2 SU-PLBHB:+seee 107

SBZ-42¢csecsecce 2 SU-PLBHG:++es¢ 107

SBZ-54¢cr000c0ce 2 SU-PLBHCW?= -+ 107

SBZ-G16+eeeeee 2 SU-PLBHT¢e¢e+ 108

SBZ-G22:+¢eeeee 2 SU-PLBHX:*2e2e- 1084

SBZ-G28:+¢eeee- 2 SPC-120cecceceees 55 SU30-500-+-* 67 SU-PU40-21----* 110

SBZ-G36:cceeeee 2 SPC-13ececceceees 55 SU40S-100----- 53 SU-PU40-26+---* 110

SBZ-VE16:++-"- 2 SPC-14eccceeceees 55 SU40S-150¢:--- 53 SU-PV30N--eeeee 106

SBZ-VE22:++--- 2 SPC-15¢eccceeceeee 55 SU40S8-200¢:--- 53 SU-PV40N--<eeee. 106

SBZ-VE28:+++-- 2 SPC-17¢se000ce0es 55 SU40S-250¢-* 53 SU-PV45N-eeeeeee 106

SBZ-VE36:++--- 2 SPC-18ececceceees 55 SU408-300----- 53

SDC-Breveveesee 69 SPC-19ececsececes 55 SU40S-400+--* 53

SDC-8reeeseeses 69 SPC-25ececseceees 55 SU40S-500¢ - 53

SDC-11eeveeeees 69 SPC-31ececrcecees 55 SU-D15eeccceeee 66

SDC-12¢vveeeees 69 SPC-39¢scecreecees 55 SU-D20: s> 66

SDC-13ececccees 69 SPC-51¢ceereasces 55 SU-D30¢-+<ee-- 66

SDC-15eeeeee0ce 69 SPC-63:ccceecees 55 SU-D45- -2z 66

SDC-1Q¢eveeeees 69 SPC-75¢ecececceeee 55 SU-P25S::ceee- 50

SDC'25 ,,,,,,,,, 69 SPC_16 ........... 55 SU_P4OS ........ 50

SDC'31 ,,,,,,,,, 69 SPC_22 ........... 55 SU_PA40A ...... 1 05

SDC-3Q---eeeee- 69 SPC-28¢sssessens 55 SU-PA40l++ev--- 105

SDC-51¢ecccceee 69 SPC-36¢-eereereee 55 SU-PB30]+<+---* 109

SDC-63reeveeeee 69 SPC-42-cc000c0eee 55 SU-PB30L::--* 109

SDC-70+75+++¢ 69 SPC-54¢cecececees 55 SU-PB30S:+---* 109

SDC-16¢cceveees 69 SPC-70¢scecressees 55 SU-PB30Te*++* 109

SDC-22:¢cceeeee 69 SPC-82¢cecseceees 55 SU-PB30X:¢+e2++ 109

SDC-28 ,,,,,,,,, 69 SPC_92 ........... 55 SU_PB40| ....... 109



U-foesoosssossones 4
U-2eeooasnsanaans 4
U-Beosesssssrosss 4
U-foososssssroses 4
U-1D¢eesecsecnas 4
U-2D¢eesesseanes 4
U-3D¢eesecsecnes 4
U-4D:eevecsecnes 4
U-1Nesososoosoos 7
U-2Neseovsvosons 7
U-3Nesesssoosoas 7
U-dNeoeovsvosoos 7
U-1ND:seeeosssss 7
U-2ND:+seeesanns 7
U-3ND¢+sseeosesee 7
U-4ND-<sveeseeee 7
U-1Seeecrecsaccs 4
U-1SD¢seeecsennes 4
U-1Teeoeososenes 7-82
U-1Tsuseeeeeee 7-82
UB-fecrececsecse 15
UB-2¢csocsccecss 15
UGC-15ssesssssses 6
UC-19-eeseeossee 6
UC-25+c+sseosses 6
UC-3feeesecosees 6
UC-39-c+secosses 6
UC-5]eeesecosses 6
UC-63-eesecesses 6
UGC-75ceceeeeces 6
UGC-16ssecssssses 6
UGC-22+ceceeeeces 6
UGC-28¢sscsessses 6
UGC-36ssessessses 6
UGC-42¢secesseses 6
UGC-54ssesessssss 6
UC-70-cesecosses 6
UC-82-++seeosses 6
UC-02-c+seeosses 6
UC-104eceeessees 6
UC-15D<v+e+=-- 6
UC-19D<v+eveoe- 6
UGC-25Dsssesesss 6
UC-31Dsesesesss 6
UC-39D¢ seseese 6
UC-51Dsssesesse 6
UC-63Dsssesesss 6
UC-75Ds+sesesse 6
UC-16D=++esesee 6
UC-22D¢++esesee 6
UC-28D¢++esesee 6
UC-36D¢-++eseee 6
UC-42D¢++eseeee 6
UC-54D--+e+=--- 6
UC-70D¢+sesesss 6
UC-82D¢++esesse 6
UGC-92D¢+sesesss 6
UC-104D¢sevoee 6
UC-15S++esseecs 6
UC-19S¢+ s ssoecs 6
UC-25G ++sssese 6
UC-31G +eeesese 6
UC-39S +esssese 6
UC-5{S +eeesese 6
UC-63S++esesese 6
UC-758 +esssese 6
UC-16Se+esssese 6
UGC-22Sesesseees 6
UC-28S+++sseses 6
UC-36S++esseees 6
UC-42S++essoacs 6
UC-54S++essoecs 6

UC-82S++evevoss 6
UGC-92G-+esesess 6
UC-104Seseseses 6
UFyheeesasaances 46

W3/8X%110ec00ee 12
WNBSUS:eeseess 46
WN3/8SUS-:->-- 46
WNBURNeessssoooes 46
WN3/8Une-«------ 46

Z-P25ccscsacacns 50
Z-P4Qscccccccece 50
Z-P40Hecceeece- 50
ZPC-8eteerecnes 56
ZPC_1 Qececocoes 56
ZPC_1 Decscecese 56
ZPC_‘I focececace 56
ZPC-15ccccccece 56
ZPC-17ccsecsce 56
ZPC-18¢ccccccce 56
ZPC-19¢cccccsce 56
ZPC-25¢cceccsce 56
ZPC_31 ......... 56
ZPC-39¢ccccccce 56
ZPC-B1sccccccce 56
ZPC-63¢ccccccce 56
ZPC_75 ......... 56
ZPC-16eccccccce 56
ZPC-22:cccaseas 56
ZPC-28¢ssecassns 56
ZPC-36¢scccesses 56
ZPC-42+ecesses 56
ZPC-54¢0000000s 56
ZPC-70Q¢cccccsce 56
ZPC-82¢cccccece 56
ZPC-92+ ecasses 56
ZPC-104:c000ee 56
Z-D30H¢ scccece- 66
Z-D45H:cscseee- 66
Z30H-100¢<<<--" 67
Z30H-150¢2""" 67
Z30H-200¢¢2>* 67
Z30H-250¢¢2+* 67
Z30H-300¢¢>>* 67
Z30H-400¢2>"* 67
Z30H-500¢¢2""* 67
ZDGC-1Q¢ervesees 68
ZDC-25¢ccccccee 68
ZDC-31cccccccee 68
ZDC-39¢ccccccee 68
ZDC-51cccccccce 68
ZDGC-63eseesens 68
ZDC-70:75¢++* 68
ZDGC-16¢+ssesees 68
ZDGC-22¢+ss0000s 68
ZDGC-28¢+ssesans 68
ZDGC-36¢sssvsees 68
ZDGC-42¢esv00ees 68
ZDC-54¢c0000cee 68
ZDC-82¢scccccee 68
ZDC-92¢scccccee 68
ZDC-104¢---2"- 68

* AR

—
K SHEIYARIVE (D) o eeeee 44
TRV eeeeeeeee- 44
BRIALTFIVbceoeeeee 44
BAREERL-cereeerreee- 45
FEF UReeseesecences 45
TTIIREF e e eees 45
AT Fyheesecceces 46
BT Iheeeececececncns 46
ARy TfEBEFYReoooes 46
UFheesesecececcecas 46
¥|7\y:/-v-— ............ 47
Ky dr—ceecsececacs 47
l\’*'?vy:/.v— .......... 47
UKRIUReesscoscecccsee 48

@ *x X XYL F ZR-w3/8--138
@ X%V sF VAT LIRWY/EP+ - 138
@®3D5Fxyh 3DR:¢¢2+¢ 139
* EaEFEYFRIVR: .- 44
* BfER2ERZAME---102

XERHEMBRRIT,
P88%Z CHHT LY,

RATEH - EEEH (R

O EEMMRS (THA1 =0T « A4)L) SPRINGER=TERE X ##1
CERAY Y k- COMBIFFhER eoeccccerrtsccccens 136 - 137
O 5—TILSYY THaETR ceeerreceseectsscttsccsancss 139
O BEBETHEEMHT —TILT Yl cevrreerecsennnne. 140
O L—RYz4 QEEEMRVY) BEER (RH) «--over 141~143

OREBEMNML - HNL - REM - Hh—KRoZa—FJFILEROEOH.
HREHRTK - ik - B - MEF)REETELLS
ERTHEAHBYET TESESLY,



g—"J

LS w O BIEIIRTR

HSR-200¢+ccscecscccas 112

SR-300¢¢ssseccccscec]{]2
SR-400¢ccssseecccsees]{{2

SR-500¢c+essvveseees112
SR-600¢ccscceecccceee 112
SR-700¢cccccscccccce 112
SR-800¢¢csscccccccces 112

SR-90Q¢sseccseccccccs{{2
SR-1000¢¢¢ssseccssec{12

SRLL-200Q¢+++++*+++++113
SRLL-300Q¢¢c+seevsee 113
SRLL-400¢¢¢csssss¢¢2113
SRLL-500¢¢+e+seee 113
SRLL-600Q¢¢+++++++++2113
SRLL-700¢¢+++ces+2* 113
SRLL-800¢¢++esseee 113
SRLL-90Q¢¢¢+sseess00113
SRLL-1000++++-- 113

SRL-200¢++++++++++++113
SRL-300¢¢+++ssseeeee113

SRL-600¢¢++ssessseesq13
SRL-700¢¢ccecseeseee{13
SRL-800¢++++++++++++113

SRT-200¢sesssseeee113
SRT-300¢s++ssseseee113
SRT-400¢++ssss0e0ee113
SRT-500¢¢sssseeee113
SRT-600¢sseesseee!13

SRT-800¢ssessseseee113
SRT-90Q¢esseessees!13

SRT-1000¢+sssessee 113
SRX-200¢¢+sssseesses 113
SRX-300¢¢++sessesee2113
SRX-400¢c+c+seeeeee 113
SRX-500¢¢cssseeecses 113
SRX-600¢¢+sssseseeee113
SRX-700¢cc++eeeeee 113

SRX-800¢¢++sssesesee113
SRX-900¢¢+ssseseeee113
SRX-1000¢¢essssesees 113
SR-IN2¢essssesssesess]1l4

SR-IN8s+essccecccecec{{g4
SR-INQ:seccccccccccess{{4
SR-IN10¢secccsssceecs{{4

SR-OUT2:¢¢00c0ee 114
SR-OUT3eseeeseecesei114
SR-OUT4e coveeeses 114

SR-OUTS++++++ee+++-114
SR-OUTE+++++++++++-114

SR-OUT7+sseceossess 114
SR-QUT8¢+eesseeseesi14
SR-OUTQereeevessees 114
SR-OUT{Q¢escevssces 114

SRA-206Qs¢+sscessessq14
SRA-306Q¢¢+sseeseeesq{14
SRA-4060¢¢++essesees 114
SRA-5060¢¢+++ccseees114
SRA-606Q¢¢+sseeseessq{4
SRA-2045¢¢ccs0seeees114
SRA-3045¢¢escccssessq {14
SRA-4045¢+sc0eesessq{{4
SRA-5045¢+++cceeces

SRA-6045¢--+
SRA-2030:-*

SRA-403Q¢¢escccssessi{{4
SRA-503Q¢¢+scceseessi{{4
SRA-603(Q¢¢ssessesses 114
SRE-200¢¢++sssessss2114
SRE-300¢¢++sseseese114
SRE-400¢c++++cvveee 114

SRE-500¢¢++essseses 114
SRE-600¢¢++sseeeseee114
SRE-700¢¢csessss0eee114

SRE-800¢¢¢+ssssssess 114
SRE-Q00Q¢«¢++sssecccce 114
SRE-1000Q¢¢ccsssseess 114
SRF-1ssteccccccassees 115

SRF-1C essesssecccesi{{b
SKRF-2S+ssseeseseee{15:123
SKRF-2N++++eseeeses115:123

SKRF-3E-++++-

SR11-fesceroscccanes 115
SR1{-2escssssesecnnce{5
SR11-3ecccceececcees 115
SR_1 ------------------ 116
SR-2¢¢- ++116
SR-3---- --116

SR-1E+++ssssreccccees]{7
SR-4eessesssscccessesa]{]7

SR-12-5¢sse0000000aee]{{7
SR-12-1Q¢++ssse0eeeee118
SR-12-10B+++e+++++++118
SR-12-6++ssssssssccce 118
SR-12-8e++cceescscccs 118
SR-12-2¢¢scessscceces!18
SR-12-4+ss0000000000e1{7
BTR-BTL-200¢+++++++119-127
BTR-BTL-300¢++++++119:127
BTR-BTL-400++++++++119-127
BTR-BTL-500+++++* 119-127
BTR-BTL-600++++++++119+127
SRO-200¢++essseeeces]19

eeseese]119

PVGC-70H++eseeeeeeees119
PVC-70HB:+ess0eee2119

KRLL-200
KRLL-300¢+++ss0022121
KRLL-400¢¢+sssssesee121
KRLL-500¢¢++ssssss0e121
KRLL-600Q¢++++sss2+2121
KRLL-700¢+++ssssesee121
KRLL-800¢"++=++ssee" 121
KRLL-90Q¢+++sssssseeq121
KRLL-1000¢¢"*+**<*++121

KRT-200¢ccssessscess 121
KRT-300¢¢ssscessecess]2]
KRT-400¢ccsscessscess 121
KRT-500Q¢¢¢+ssseesces 121

KRT-60Qs¢ssessseesess]2q
KRT-700s¢¢seess0eseesq12q

KRT-90(Q¢¢+seeseeesees]2q
KRT-1000Q¢eeeeseee121
KRX-200¢++seseeccsea]2]
KRX-300¢¢sssssssesee]12]
KRX-400¢¢+ssssssesee]12]

KRX-500¢¢ccssssssces 121
KRX-600++* 121
KRX-700+++* 121
KRX-800¢¢ccssssssces 121

KRX-900¢++ssssssesee]12]
KRX-1000¢¢¢ssseseeee121

KR-IN3eseesesccccceeea]122
KR-IN4eseesescccccces]122

KR-IN7¢sesesesescess{22
KR-=IN8¢seesesseseses]22
KR-INQeeveveeveceees]122

KR-IN1Qeccccsscccces 122
KR-OUT2¢cscccccceee 122
KR-QUT3esccccccecee 122

KR-OUT4¢ees00000000122
KR-OUT5¢ecceccceeee]22

KR-OUTG------------1 22
KR-OUT7-

KR-OUT8:*
KR-QUTQ:+eeseseees
KR-OUT1Q¢seeeeee+2122
KRA-2060¢+++ecesses 122
KRA-3060¢¢++ee+2ee 122
KRA-4060¢¢s+sseess+122
KRA-5060¢¢-+++=++ 122

KRA-6060¢7+++++++++122
KRA-7060¢¢++es+20+122

KRA-10060¢+++++++++122
KRA-2045+++e+++e+2122
KRA-3045¢++v+v+e+++122

KRA-5045+¢++ees0ee 122
KRA-6045¢+++sess000122
KRA-7045¢+++0ss000122
KRA-8045¢++ss00s000122
KRA-9045¢+++sesssee122
KRA-10045¢¢+¢2222++122

KRA-3030¢¢sssseeese122
KRA-4030¢+++eess000122
KRA-5030¢¢+sssseess 122
KRA-6030¢¢+++ee++2122
KRA-7030¢¢++cess000122

KRA-Q030: ++++++++++122
KRA-10030-++:2:+::122

KRE-1000¢¢¢ceeese2e122
KRF-1sceeescescaccacs 123
KRF-1Cessesessscessa{23
KRF-3etesesesaracssss]23

KR11-200¢+¢ssesee+:123
KR11-300¢¢¢ses00+2123

KR11-400¢c+ceseeess 123
KR11-500¢¢seseseeeee123
KR11-600¢+eeseeess 123
KR11-700¢+essessees 123

KR11-800¢¢+secseesssq123
KR-1+¢esseeescccescess]24

KR-2eseeesesonsanseesa]2q
KR-Besosssessssenssese]q
KR-4+sevesessrasescess]25
KRQ-200¢+sssesessese127
KRQ-300Q¢+sssssessese127
KRO-400¢++eeeeeess 127
KR9-500¢+-*

PVC-100HB+++++++++127
KR-10Z ke seeeeeee125
KR-=12-5+++ccescsaces 125
KR-12-1Q¢¢¢+eveccees126
KR-12-10Be++++++++126

*123

Ofidim *AXBEm
BTR-BTL700-+++--- 127
BTR-BTL800:+++++++127
SKRM-1S/1K+++++++128
SRM-2++sseessesseesse]28

KRM-=2:+sseesssensacce 128
SRMF-1+ecesesaaccccs 128
KRMF=1eeessescacacce 128

RCV-200Q¢¢sseeseceeee129
RCV-300¢++seseeseeee129
RCV-400Q¢¢++c+++++-129

RCV-500¢+ceescessses 129
RCV-600¢+ccsssscees]29
RCV-700¢+ccsscessacs 129
RCV-800¢+seseessses]29
RCV-900¢+eesscssacs 129
RCV-1000¢+++scsseses 129
RCS-200¢+seseessses129
RCS-300¢+cesscssacs 129

RCS-400Q¢+==+sss22++129
RCS-500¢+seseessses]29
RCS-600Q¢+eesecssace 129

RCS-800¢sseseeees{29
RCS-900¢s+seeesee+129
RCS-10007+<++++++++129

RCLL-400Q¢++e++s+++2129
RCLL-500¢¢¢++++++++129
RCLL-600Q¢¢++¢+es++2129
RCLL-700¢++e++s++++129
RCLL-800¢++++++2¢+2129

RCLL-1000¢¢+2*>+++=129
RCT-200¢¢+++sesss20+129

RCT-300¢¢¢cssseccee
RCT-400:++
RCT-500¢¢sccccseeees129
RCT-600¢¢¢¢+ssseccee
RCT-700:++
RCT-800¢¢sceccsseees{29
RCT-900-

RCT-1000¢++*
@RCV-[]Y *eeeeeceeceee{29
@ORCV-[]YS-eccecececee 129

RCX-200¢¢cs+seeee222129

RCX-300¢¢csssececcss 129

RCX-400¢+seseessees129
RCX-500¢¢+¢seseessses129
RCX-600¢¢+seseess00129
RCX-700¢+cescseeee 129
RCX-800¢+¢eseees02129
RCX-900Q¢+seseesseee129

RCK-12---------------129

REFLEEARIVR eeeeeee 116-117-124-125

(M8X15) (V> EUFRH41T)

©(S-K)R-[J-BZAM-P- - --132
©(S'K)R-[J-BZAM-NT--+132

OKR-[-MBSUS:--:-- 132
OKR-[ |-HBSUS-+:+::+132

@NSD-Breeeeeeesseeesi1l33
@®HR15-200~1000:--+130
@®HR20-200~1000---+130
@TS-4023+++++++44444130
@TS-4033ec+++00444444130
@TS5023cccceeeesees 130
@TS-5033++++++++4444130
@TS-6523++++::444444130

@TSW-50¢ccccceceeees130
@TSW-65¢cccececesees130
@TSW-75ccccccccccecs 130




HEEDEEL-ROBT -#ilR-
" ﬁ g 4 (::’:ictjﬁil)ver @ Café Black

*[FeLuce®] (3. BFRRBHARXMOBREETT,
~T7I9xA
White Silver™ HB&s. shorTeEEsEVEmME RN,
B2k T a0x30x4000 DL T -.-40 x 45 x 4000 —L—AVIM1RYEE —

PA-40LKW(H)

~N7ITA

Café Black™

Eﬁﬁzz; | oS EedRed e EBTEafEN:
y 7T Y ®
— %! 7 [ 4 e "IMJ

A& ER 4m AIN—  ER2m
* PD30-BZAM (40 x 30 &Y) * PH40T-BZAM
* PD45-BZAM (40 x 45 &)

759 40— k—BALETL DBIFROEMEEN, PA-40LKB( &)

ORI S 1N --40x 30 x 4000 WPZERISIN:] ---40 x 45 x 4000

KAON— HEFZEOMNER. REE. IRhiLHEE.
FERMYRBATHEYEFTOTEMITISE CTITRHCES L,

-] : © ¥/ T/ VL8
il 17 A TR )

SRE (H=70) : R 3m KR E (H=100) : ER 3m #3— (SR + KR) : R 1.5m

* SR-200-BZAM * KR-200-BZAM * RCV-200-BZAM SR & H=70
* SR-1000-BZAM » KR-1000-BZAM » RCV-1000-BZAM KR & H=100
MV OIRY iFic ¢3
_‘:’ L ::‘._i- , ‘a * 7. . . . ﬁ 5‘7
: = v 2
nf o 5! 7
RO » ﬁ a: E % T;
| oowstipReRemeRecat . 2 E‘“{,
“BOEmIcER G BN ] Ewo
S W3/8ist (2 RN RIS R e
- ETHIE 3= REUAN W e e

Z/#Ub/?jbi

3 ‘ﬁ‘g ZR-W3/8-P 1 REMLL!'



EW!! “xosmerosmgmmes7 20X 50 by EH#C"
MMTUY R RSFSIS590

(BZAMEH)
MM TTF YL EORVWEHZERZ R - BERELIRETY !

S KR-O-BZAM-P | 7 —7LF v & (W200~W600) E#E3M

T—INYSUY w AR (BZAMCE) |(

F— NS w LB (EZAMPEY) (S+K)LL-O-BZAM-P| r — 7L 5 v & (W200~W600) LE!
F—I\YS 4w TE (EZAME) (SK)RTL-BZAM-P | /=7 L5 v & (W200~W600) TH!
T—INYS5v w XE (EZAMPEY) (S*K)RX-BZAM-P | r — 7L 5 v & (W200~W600) XA

AL LL ZHR

B/ TS LH
&5 it UPY

SEE-

hFy bRIVE—
29 FN\H—mB D) &% :KH-D

S —— AV R ] RMAD
EARER/N K BAAMPO
TEE2E - PLT2H-L0 2 W7.6m/mxL206mm 50 7 / 4% e e ]

Or—JIVERER/N\Y FCEE Y 258 AF Y bRIVE—CFHICEREE CEE IO TEREBLAT A,
ORER) N VF /T AANCBLTFHICERE S Bi5a1E O7NO5Smm +FR O 7mm SEDEDZE FHENIEEL,

@HHES

X IBRZAM® ] BAAXRBHASLOERERTI .

SO=bET=-TNSv7IC8@HAB XL

ERES |1

[V - K)R-[J-BZAM-NT | W200~600 |E#%
2725wy w LB (BZAMORY) (S + K)-LLJ-BZAM-NT [ W200~600  [L%!
2 725wy w TR (BZAMCEY) (S - K)-TO-BZAM-NT [ W200~600 [TH “ 8
X b 75wy w XEL (EZAMCEY) (S - K)-X[O-BZAM-NT | W200~600  [X7#Y % 5Y7/1 8 AT, >

~B#HRTVLRAT—MERAESHE 774D F—FER~
OOERMEMTIFEOSNEVSREAPEE I T McbhbhEeRIBETEICLET,
AOPKHEERYO—ILICE ) ANDEITTEHEBZ LU ERICEEICEHLTINET,

V4 mf\T:m"/'J“u‘/Z‘

FHhDHZBEVERKEL
NERPA VT U T ICEBOBERER L DD
EEDOVRBEREEIHLET,

ABZA )y aBEEDIYITRIERL
PASEAZA TR sl A i ninl pa)
FUBRERS LAGIEEZREET,

1= HE B BE
KR-CI-MBSUS | 77— 7L Z v 7 HI00E#R L1200 (W200/300) KR-CI-HBSUS | 7 — 7L v HI00E#% L1200 (W200/300)

KR-1-MB SUS | Bk F GRAF Wb - Fyb - Tyvr-K4{E) KR-1-HBSUS | BigftF (ARAF Wb - Fyb - Tyyv-Z4ME)

KR-4-MB BRE&E (yh - Tyre-%2{E) BEMLK KR-4-HB ER&E (yh - 7yir-%2(E) BELE




minAmMI ELECTRIC CO.LTH.

Am > it
B B B

1



plulbgzrds
BrescB-BEHE BB

EE!

BRILAN—X

EmACER

SBS HRILR—RIFZF VLR (SUS304) & - SBZ HRILR—RIEAR
DT (B4 oF) (t EIFBIE, RBISFT - BABBLDBIRIZE LN,

1. BE - RKENOERETHIFYRILR—RICKDEBRED S FHIFINIFR
B BHRYIRIER CEXT,

1.8B X=X [ZTBD AY 757 (#200) 1 ACERE (MEERZ M5X30)
TEEY,

1.BS : BZ -BEYR)LIFMS RINR I ERBEIE Ty v — TR LES.
IZNRIDET - #pREBFEXT .

1. A7 VU A (SUS)RNSRINRT (MAX8) ZRFR I—7 « VT UIBIC KD,
BAE - BEICKDBEOREZINA . XIBD DIEEIZSHRL.
{BUL.SBZ (ARiEEnD oL EIF) ICBRDE T

7L Z-M5%X30

SBSHYRILA=2 (SUS) SBZYRILA=2 (Zn)

EMA

SBEYRILA—2Z (Un)

SBE-[]

rFZ/BU

EXHEindoOEL LEIF(3Un)

o BEERE |MREE B4 X (mm) REIE | S |
- (AR | @) A T P [ w [ivE[xmE| Gl | ED
SBE-19 | C19 [19.1| 43 64 | 40 | 24 | 20 | 200 | O
SBE-25 | C25 [ 25.4 | 49 74 | 50 | 24 | 20 [200 Al O
SBE-31 | C31 [31.8| 69 9 | 60| 24 | 10 | 100 m|l O
SBE-39 | C39 |38.1| 77 99 | 75| 24 | 10 | 100 Al O
SBE-16 | G16 | 21.0| 46 64 | 40 | 24 | 20 | 200 gl O
SBE-22 | G22 | 265 | 52 74 | 50 | 24 | 20 | 200 Bl O
SBE-28 | G28 | 33.3| 72 90 | 60 | 24 | 10 | 100 gl O
SBE-36 | G36 | 41.9| 80 99 [ 70 | 24 | 10 | 100 Bl O

ATVUA(304)H
2 = BEERE |HREE A (mm) RS | RS | A
TR | 942 | (s/48) | A P | W |iva|xfE| (RED | B9
SBS-19 | C19 | 191 | 36 64 |40 |24 | 20 |200 Bl O
SBS-25 | C25|254 | 39 74 |50 |24 | 20 |200 Al O
SBS-31 [ C31[31.8| 514 | 90 |60 |24 | 10 [120 m| O
SBS-39 | C39 (381 | 56 99 |70 |24 | 10 |120 m| O
SBS-51 | C51 |50.8| 68.4 | 120 | 90 |25 10 | 80 Bl O
SBS-63 | C63 | 63.5 | 134 130 | 93 [325| 10 | 80 Bl O
SBS-G16| G16 | 21.0 | 36 64 | 40 |24 | 20 |200 m| O
SBS-16 |VE16|22.0| 36 64 |40 |24 | 20 |200 Bl O
SBS-22 |[VE22|26.5| 39 74 |50 |24 | 20 |200 m|l O
SBS-G28| G28 [ 33.3| 514 | 90 (60 |24 | 10 |120 Bl O
SBS-28 |VE28|34.0| 51.4 | 90 |60 |24 | 10 |120 m|l O
SBS-36 |VE36|42.0| 57 99 |70 |24 | 10 [120 m| O
SBS-42 |VE42| 48.0| 80 120 |90 |25 | 10 | 80 Bl O
SBS-54 |[VE54|60.0 | 132 130 | 93 [325| 10 | 80 m| O
BrEinhoE (o)L LIF(Zn)
2 = BEERE |MREE B A X (mm) HREE | ZHEAMAS | fhEA
1A | MR | (8/48) | A P | W [gE|xmE| BERD | Re
SBZ-19 C19 | 19.1 27 64 | 40 | 24 | 20 |200 gl O
SBZ-25 C25 | 254 | 31 74 | 50 | 24 | 20 |200 m| O
SBZ-31 C31 318 | 46 90 | 60 | 24 | 10 |120 Bl O
SBZ-39 C39 | 38.1 52 99 | 70 | 24 | 10 |100 gl O
SBZ-G16 | G16 | 21.0 | 27 64 | 40 | 24 | 20 |200 [l O
SBZ-G22 | G22 | 26.0 | 31 74 | 50 | 24 | 20 |200 Bl O
SBZ-G28 | G28 | 333 | 48 90 | 60 | 24 | 10 |120 | O
SBZ-G36 | G36 | 41.9 | 53 99 | 70 | 24 | 10 | 100 [l O
SBZ-VE16|VE16| 220 | 27 64 | 40 | 24 | 20 | 200 Bl O
SBZ-VE22|VE22| 265 | 33 74 | 50 | 24 | 20 | 200 [l O
SBZ-VE28|VE28| 34.0 | 48 90 | 60 | 24 | 10 |120 |l O
SBZ-VE36 | VE36| 420 | 53 99 | 70 | 24 | 10 | 100 [l O
SBZ-42 VE42| 480 | 104 | 120 | 90 | 25 | 5 | 80 gl O
SBZ-54 |VE54|60.0 | 172 | 132 | 93 |325| 5 | 40 Bl O

XVE=REEZIVERE

%SBZ-VE16.SBZ-VE22, SBZ-VE28. SBZ-VE3BIITEEN IS IEDREFERELL

SBZ-G16.5SBZ-G22.SBZ-G28. SBZ-G36IciELET .

SBS-SBZ-SBE
YRIVR—=RIFAYTSIMILEEBYEDRBE TS

a>7U—bk AYZZJ#200

MOMIMREEER ANEZEEER O THEER

R1JLZE :8.5mm
TORE :28mm
fERA%XY 1 M5X30
‘e e © 2|$kB8E © RA320kg

K BEERALED S +— (EERY) (&
INRIDFE R IRZBAE .
ERDHRLEREMDELLET,

S R/MRU

SBE

SBS

%SBZ-42£5BZ-541%
AYISJKILNSPP-640%EH

UL
TARRS
fERxY
5|$RAREE

+ 10.5mm

+ 40mm

: M6X40

: IR A550kg

MEEEM ORERICSVE [ RIREHEERETLET,
¥ (Un) - 21=70xyF, (3Un) - =M1=IAXy*, (Zn) - BRAERDoZ, (SUS) - 27 L-X(SUS304)

MINAMI ELECTRIC CO.LTM.



5.2X8 i
\
{}%ZE%{%}; >
|
i _$5.2X8($6.5X9.5) *
3%+ ($6.5X9.5) 1£ST-63~104
—_ 1 » “ 0.
ATFVUAB(SUS)-STYRIL BEE - YA AR BT (m)
2 = SERE BREE HAZ (mm) RS | 1SS | #EA o = MNERE | SERAEE | & (SGF) CD& VP&
mE oM M) A | P I W IT|H | GE) | XD = T | SVEE | D | SV | DR | VR | 19 | SVE | I | VR
ST-19 [cCi9| 191] 5 | 60] 40 | 16 [05] 20 @) ST19 | Cl9 | 19.1 — [ = #4190 — | =
ST25 [C25| 254] 6 | 7050 [ 16 [05] 20 o ST25 |C25 |24 — | — | = | = [ = [ = =1 =
ST-31 [cat| 31.8] 16 | 85] 60 | 22 o8] 20 O ST31 |c3t |3t8]| — | = | = | = | = | = | 25 | 320
ST-39 C39 | 38.1| 18 95| 70 | 22 |0.8| 20 ©) ST-39 | C39 | 381 | — — — — — — 30 | 38.0
ST-51 [ c51 | 508 227 [ 110 85 | 22 [0.8] 20 @) ST51 |c51|608| — | — | — | — | — | — | — | =
ST-63 | C63 | 635| 60.5 [ 120 | 98 | 32 [1.2] 10 o ST63 |C63|635| — | — | = | = | = | = | = [ =
ST-75% | C75 | 762| 70 | 130 [108 | 32 [1.2] 10 O sT-75 |c7s 72| 70 |70 — | — | — [ — | 65 | 760
ST-16 G16| 21.0/ 51| 60| 40 | 16 |0.5| 20 O ST-16 | G16 [ 21.0 | 16 | 220 | 15 | 21.7 | #16 | 21.0 | 15 | 22.0
ST-22 |G22| 265] 62| 70 [ 50 | 16 [05] 20 O ST-22 | G2z [ 265 | 22 [ 260 | 20 | 272 | #22 [ 275 20 | 260
ST-28 | Ges| 333[ 16 | 85| 60 | 22 [0.8] 20 @) ST28 | G2s [ 333 | 28 [ 340 | 25 [340 [#28 [340]| — | —
ST-36 | G36| 41.9] 19 | 95] 705] 22 [o0.8] 20 @) ST-36 | G36 | 41.9 | 36 | 420 | 32 [427 [ #36 [420| — | —
ST-42 | G42| 478 225 [ 110 | 85 [ 22 [o0.8] 20 @) ST42 | G42 [ 478 | 42 [ 480 | 40 [ 486 | #42 [ 480 | 40 | 480
ST-54 | G54 | 59.6] 584 | 115 [ 93 | 32 [1.2] 10 O ST-54 | G54 | 506 | 54 | 60.0 | 50 | 60.5 | #50 | 60.0 | 50 | 60.0
ST-703% | G7o | 752] 70 [ 130 [103 [ 32 [1.2] 10 O ST-70 | G7o [ 752 | 70 [ 760 65 [763 | — [ — | 65 | 760
ST-82 |Gs2| 87.9] 83 | 145 [118 [ 32 [1.2] 10 @) ST82 |Gs2 [879| 82 [890] 80 891 | — [ — | 75 [ 890
ST-92 | Go2 [100.7] 90 | 155 [128 [ 32 [1.2] 10 O sT92 |Go2 [1007 [ — | = [ e [1016] — [ = [ = | =
ST-104 |G104[113.4[ 100 | 170 [143 [ 32 [1.2] 10 ) ST-104 | G104 [1134 | 100 [1140] 100 [1143| — | — | 100 [114.0

¥ST-75-ST-70 i@

EYRI)L-ONE HOLE CLAMPS scnt 1

=N

12(15) p

¥ Tk (15)4KS-70,75,89

F=
ATFVLUAR(SUS)-SKSHRIL EREISHO>THL LEIF(BUN) -KSYRIV sks75ks70 s
2 = SERE A4 Z (mm) S | AR | #AER = BEERE A Z (mm) MRS #Es
(s |edxe [ A [ P [ W [T]| % | GED | X9 ™ R [ sz [ edxg [ A [ P [ W [ T[4 [F—2Ab| ES
SKS-15 | C15 | 15.8| 610 | 33 | 20 | 18.0 [1.5| 10 O KS-15 C15 | 15.8 |55x10| 33 | 21 | 18 [1.6| 100 | 1000 O
SKS-18 |VE14| 18.0| 6x10 | 35 | 22 | 18.0 [1.5| 10 O KS-19 C19 | 19.1 [55x10| 35 | 23 | 18 [1.6| 100 | 1000 O
SKS-19 | C19 | 19.1| 6x10 | 35| 23 | 18.0 [1.5| 10 O KS-25 C25 | 25.4 | 6.0x10| 40 | 28 | 18 [1.6| 100 | 1000 O
SKS-25 |[C25 | 254| 6x10 | 40 | 28 | 18.0 [1.5| 10 O KS-31 C31 | 31.8 |6.0x10| 45 | 33 | 22 [2.0| 50 500 O
SKS-31 | C31 | 31.8| 6x10 | 45| 33 | 22.0|2.0]| 10 O KS-39 C39 | 38.1 |6.5x10| 50 | 38 | 22 [2.0]| 50 500 O
SKS-39 |C39 | 38.1|6x10 | 50 | 38 |[22.0(20]| 10 O KS-51 C51 | 50.8 |6.5x10| 58 | 46 | 24.5 [2.0| 50 200 O
SKS-16 | G16 | 21.0| 6x10 | 36 | 24 | 18.0 [1.5| 10 O KS-63 C63 | 63.5 |6.5x10| 66 | 54 | 24.5 [2.0| 10 200 O
SKS-22 |G22 | 265 6x10 | 41| 29 | 18.0 (1.5 10 O KS-753% | C75 | 76.2 | 9.0x10| 77 | 62 | 30.0 [2.3| 10 160 O
SKS-28 | G28 | 33.3| 6x10 | 46 | 34 | 22.0 (20| 10 O KS-16 G16 | 21.0 | 55%10| 36 | 24 | 18 [1.6| 100 | 1000 O
SKS-36 | G36 | 41.9| 6x10 | 52 | 40 | 22.0 [2.0| 10 O KS-22 G22 | 26.5 | 6.0x10| 41 29 | 18 |1.6| 100 | 1000 O
SKS-42 | G42 | 47.8| 6x10 | 57 | 45 | 245 (20| 10 O KS-28 G28 | 33.3 |6.0x10| 46 | 34 | 22 |20 50 500 O
SKS-54 | G54 | 59.6| 6x10 65| 53 | 24.5|2.0]| 10 O KS-36 G36 | 41.9 |6.5%10| 52 | 40 | 22 |2.0| 50 400 O
KS-42 G42 | 47.8 | 6.5x10| 57 | 45 | 24.5 [2.0| 50 200 O
KS-54 G54 | 59.6 | 6.5%X10| 65 | 53 |24.5 (2.0 50 200 O
KS-703% | G70 | 75.2 | 9.0x10| 77 | 62 | 30.0 [2.3| 10 160 O
KS-89 |VES2| 88.8 |9.0x10| 90 | 74 [30.0 [23| 10 100 O

MOMIMEELEE M AMRBZTEER O THEER ¥ (Un) 1=70xy*, (3Un) - =M1=70Xy%, (Zn) - BREEIRD X, (SUS) - 27X (SUS304)

MINAMI ELECTRIC CO.LTH.

AmE it

7SSk 30 - HEE



M i

BT B MR- BRI

uswvo — a8 A

B8

—MRAZHAERFEEUS YR UCTUy TEDEEEICKD . EEETE
DENEZHUEDDEETT, CSvIPROEEDHAICKD. HEHK
BRELNRDZHZEEE T EEREPARBROEMICRECT .

1. UCHVy I IE TESEAIEEOEGRICEEDRAE CEICHD U U U
EUTE% B " . Y ) 16+25+22) (H{EFIATAE,

2. NAERIVSDFTRERE DY TIRDFTI RIABE CIEE RS HDOUCTYy T DY A RILEATA
[C5eimERhE< BLVAFHBEIELE T .

3. MBIV Dbt I L&, 40ke-cm TTEERALEE LY,

ExEndoE{L EF(3Un)
USRIV N = MBR B oS, 6 ()

B = e | EmEE THEER | ZHE(WEE | MR TS
ISVIE | (Ke) |[AvaE | kfE | @ERD | X9 | RILbYAX
U-1S 3~12 0.06 20 | 200 m| O M6X25
U-1 3~16 0.07 20 | 200 m|l O M6X25
U-2 6~22 0.09 20 | 200 Bl O M6X30
U-3 10~29 0.15 20 | 100 m| O M8X30
U-4 17~48 0.21 - 40 Bl O M8X45
BrdEgaso>=E EIF(ZNn)
UHE‘MZMZN& BREIRDOEL LT,
m“/l‘l;XTJIJZ (SU8304) §!<Jo B2 (mm)
B o= e | EmER RS | ZHE(WE | R FEUIRS
ISVIE | (Ke) |[AvaE | kfE | @ERD | XD | RILbYAX
U-1SD 3~12 0.07 20 | 200 m| O M6X30
U-1D 3~16 0.08 20 | 200 m|l O M6X30
U-2D 6~22 0.10 20 | 200 Bl O M6X30
U-3D 10~29 0.16 20 80 m| O M8X30
U-4D 17~48 0.22 - 40 Bl O M8X45

¥UCHYy T LB EDEIDFEEHETE

ATV AR (SUS) S-U1S FhHEsE!
USwoRIER RIVNEICRTVU R (SUS304) 8, B ()
o OE b= BREE | RO | SR | E FEOR=
R JSVVE | (Ke) [AvE | ks | @R | XD | RILbYaX
S-U1S 3~12 0.06 | 20 | 200 O MBX30
S-U1 3~16 0.07 | 20 | 200 m| O MBX30
S-U2 3~22 0.08 | 20 | 200 m| O MBX30
S-U3 10~29 0.15 — O M8X30 e ! e ! e ;
S-U4 1748 0.21 — ) M8x45 FIAFTIE (40Kgf) FrARSTIE (15Kgf) FrARSTE (15Kgf)
iR
N
AR B (nm)
=1 7UW77Q
m B A B G D E P B
U-1S 13 27 36 47 35 11 2
u-1 17 33 42 47 35 14 2
u-2 22 36 47 44 27 14 2
u-3 29 39 58 62 42 14 2
U-4 49 40 83 75 49 14 2
e | BRERDEM EFZF LB (SUS) | 4 0g
AR OTH R A& LT BT,

MOMIMEELEE R ARMFSEEES O THEES % (Un) -2=70Xy%, (3Un) - =f1=0Xy%, (Zn) - BREHRD-X, (SUS) X7 L-X(SUS304)

minAmI ELECTRIC CO.LTM.



CSvo

Uy T HZ A

EXNER

Uy THZRMACTYI1F. UCTUyT EDOEGEICLD BEKBEE
EBIFB. Uy THZRAM (CSvo) OREOBARCRIEIC, EWXAFT —T
WEZFHITDHEETT,

EXERDO>TEEF (Un)
CSyIRE R YHICEBRIIAD >EL LS A (nm)
= = BEUY T HZHAM HEEE| WO | S|
bR AXBXC (mm) Kg) |4va | x5 | (BB | XD
C-10L 75X45X15~200X75X20 0.085 20 | 200 A O
Brtdgnd>EF L EF (Zn)
CovIARFIARIEE D > T LT,
XIIERAFTULUR(SUS) &, BAT: (mm)
= = BEUY T HZHEH HRES| WK | SEE | W
BA AXBXC (mm) (Kg) | /va | A% | BiED) | X9
C-10LD 75X45X15~200X75X20 0.09 20 | 200 A O
ATFVUAE(SUS)
CoYIKIEZE. IRIVNHICZAT VU A (SUS304) &, B (mm)
= = BEUY I HZHAH HRES| WK | SEE |
he AXBXC (mm) (Kg) | va | A% | BiED | Ry
C-10L-SU | 75X45X15~200X75X20 0.085 20 | 200 m| O

mDRILNHSER

Uy THZRMAICTH IRV (W3/8) ZRbTIF2EETT,

ETFEINDHH>FLEIF (UN) B4 (nm)
o BEUYTHERA | 298E | WOR | EEmE| M
() AXBXC (mm) (Kg) |/IvE| k%8| (FHRl) | X9
PAC-10L 75X45X15~200X75X20 | 0.060 | 10 | 100 m| O
PAC-10LD |(C)#1X25misfEMTsEt A, | 0.075 | 10 | 100 m| O

PAC-10L-PAC-10LD

PAC-10L
PAC-10LD

%PAC-10LD : iagtgainho=ft IS

: 40
I
I
1
L.\ . J) | 8
LJ_—;-, ,,,,,,,
| 45

SFEREEKef

MOMMRELEBE R AMEZEEER O THEER % (Un) - 1=70xy%, (3Un) - =M1=I0AXy%, (Zn) - BRAEIRDH X, (SUS) - 27 >L-X(SUS304)

MINAMI ELECTRIC CO.LTR.

m e ik
B BN BEI



Am et
BresoH-BIAHR- BB

UCovuvyJ

EXR/FoUvD

UCHUvTIGUSYT-CovIREEEEE . EiREREE U — T )VECIR
[CEUIEHEETY,
¥ 1 UCHUY T DL CTRUIHEIREIED Y2 +—TiR1ES. FyMNIEDD
FyEVIRUINLITET. #3kBhLEDEEN .

BEXEINHo>EE EIF(3UN)

UCOUw . =Y, FyhHIC=METESRD > FTNIE,

B = 55 BRER| XY | fHas | EeEmE | W

5442 (mm) (& | 94X [#&®| x| @D | XS

ucC-15 15.9 15 | M5X20 | 40 | 480 m| O
uc-19 19.1 16 | M5X16 | 40 | 480 m| O
| UC-25 25.4 19 | M5X16 | 40 | 400 m| O
| UC-31 31.8 27 | M5X16 | 20 | 200 m| O
uc-39 38.1 39 | M5X20 | 20 | 160 m| O
UC-51 50.8 64 | MBX25 | 10 | 150 m| O
ucC-63 63.5 75 | MBX25 | 5 | 150 m| O

| UC-75 76.2 84 | MBX25| 5 | 150 m| O
uc-16 21.0 16 | M5X16 | 40 | 480 m| O
| UC-22 26.5 19 | M5X16 | 40 | 400 m| O
| UC-28 33.3 26 | M5X16 | 20 | 200 m| O
UC-36 41.9 38 | M5X20 | 20 | 160 m| O
uC-42 47.8 59 | M6X25 | 10 | 150 m| O
uc-54 59.6 71 | MBX25| 5 | 150 m| O

| UC-70 75.2 84 | MBX25| 5 | 150 m| O
uc-82 87.9 95 | MBX25| 1 | 60 m| O
uc-92 100.7 131 | Méx25 | 1 | 60 m| O
uc-104 113.4 171 | MéX25 | 1 | 60 m| O

#:UC-25-22,UC-31-28,UC-75-70[$FATY . (FLBZIEN) FEREFIEDREE)

AN oETHL LT (Zn)

UCH Uy (gamEinb o & LIS,

RIFYRHICAT VLR (SUS304) &

FyEVIRUIT

(FYRFE!)

BsERALE R S (HHE 1)

DY v—
Y (RIUtvRED

oUSYI LB EDEBRDFREEE

§ ¢ o

2 = BEE BmE8| Y WREH | =S |

5442 (mm) (8) YAX | fE | kfE | @HED | X2

uc-15D 15.9 16 | M5X20 | 20 | 500 gl O

uUcC-19D 19.1 17 M5X20 | 20 | 500 gl O

¥ | UC-25D 25.4 20 | M5X20 | 20 | 400 Al O

% | UC-31D 31.8 28 | M5X20 | 20 | 200 gl O

uUc-39D 38.1 41 M5X20 | 20 | 160 Bl O

uc-51D 50.8 67 | M6X25 | 10 | 150 gl O

UC-63D 63.5 80 | MexX25| 5 | 150 gl O

% | UC-75D 76.2 88 | M6X25 | 5 | 150 gl O

UC-16D 21.0 17 M5X20 | 20 | 500 gl O

¥ | UC-22D 26.5 20 | M5X20 | 20 | 400 Bl O

| UC-28D 33.3 29 | M5X20 | 20 | 200 gl O

uUc-36D 419 44 | M5X20 | 20 | 160 Bl O

uUC-42D 47.8 63 M6X25 | 10 | 150 gl O

uUC-54D 59.6 75 | MeX25 | 5 | 150 gl O

% | UC-70D 75.2 88 | M6X25 | 5 | 150 gl O

uc-82D 87.9 103 M6X25 | 1 60 gl O

uc-92D 100.7 144 | M6X25 | 1 60 | O

uc-104D 113.4 178 | M6X25 | 1 60 gl O

#:UC-25D-22D. UC-31D-28D. UC-75D-70DI$3RATY . GLBZIEN) (RS < HKDREE)

AFVUAH (SUS)

UCOUw T, I, FybHICAFT VLA (SUS304) &

5 = HEE BEREs| RV ey | |

42 (mm) (8) YA4X |58 | A% | R | XD

UC-158 15.9 14 | M5X20 | 20 | 500 gl O

UC-19s 19.1 14 | M5X20 | 20 | 500 Bl O

* UC-25S8 25.4 16 | M5X20 | 20 | 400 gl O

* uc-31S 31.8 23 M5X20 | 20 | 200 Bl O

UC-39S 38.1 34 | M5X20 | 20 | 160 gl O

uUc-518 50.8 50 | M&X25 | 10 | 150 Bl O

UC-63S 63.5 69 | M6X25 | 5 | 150 gl O

* UC-75S 76.2 79 | MeX25 | 5 | 150 gl O

UC-16S 21.0 14 | M5X20 | 20 | 500 | O

* uc-22s 26.5 16 | M5X20 | 20 | 400 gl O

* uUC-28S 33.3 23 M5X20 | 20 | 200 gl O

UC-36S 41.9 37 | M5X20 | 20 | 160 gl O

UC-42S 47.8 49 M6X25 | 10 | 150 m|l O

UC-54S 59.6 66 | M6X25 | 5 | 150 Bl O

* UC-70S 75.2 79 | MeX25 | 5 | 150 gl O

uc-82s 87.9 96 | MeX25 | 1 60 Bl O

UCc-92s 100.7 109 | M6X25 | 1 60 gl O

uc-104s 113.4 112 M6X25 | 1 60 gl O

#%:UC-255-22S,UC-315-28S. UC-70S-75SI$HATY . GLBZIEN) (FEREF IR REE)

XOMMEEEE R ANRZEEER O THERM ~ % (Un) - 21=70xy%, (3Un) -

FTREFTE (40Kgf)  ETEEFE (15Kgf) SRR E (15Kgf)
X{EFRTRECS1E T
E’S%'t”'fXﬁ BAGT (mm)

HNERE | OREEE| $2MiE $HE BEE PF&

m & (VE) aAESE | (SGF) (VP)
7N | MR | AR | SMR | [FAR | SR | 1955 | MR | A5 | SMR | 4R | SR
Uuc-15 | — | — | — | — |#12|161| — | — | — | — | — | —
UC-19 [C19| 19.1| 14| 18 |#15|190( — | — | — | — | — | —
UC-25 [C25| 254 22| 26| — | — | — | = | —|—1| — | —
UC-31 [C31| 318 — | — | — | — | — | — | 25| 32.0| #22 [ 30.5
UC-39 (C39| 381 — | — | — | — | — | — | 30| 38.0| #28 | 36.5
UC-51 [C51 (508 — | — | — | — | — | — | — | — |#42]| 52
uce3 [ce3|e3s| — | — | - | —[—-|—-|—-|—-1]—-1-
UC-75 [C75| 762| 70| 76| — | — | 65| 76.3| 65| 760 — | —
UC-16 [G16| 21.0| 16| 22| #17 |21.5| 15| 21.7| 15| 22.0| #14 |21.5
UC-22 [G22| 265| 22| 26| — | — [ 20| 272 20| 260 — | —
UC-28 [G28| 333| 28| 34| — | — | 25| 340 — | — | — | —
UC-36 [G36| 419| 36| 42| — | — [ 32| 427 — | — | — | —
UC-42 | G42| 47.8| 42| 48 | #38 |42.9| 40| 48.6| 40| 480 — | —
UC-54 (G54 | 596 54| 60| — | — | 50| 60.5| 50| 60.0] — | —
UC-70 [G70| 752| 70| 76| — | — | 65| 76.3| 65| 760 — | —
UC-82 [G82| 87.9| 82| 89| #83 |88.1| 80| 89.1| 75| 89.0] — | —
UC-92 [Go2 (1007 — | — | — | — | 90|10l — | — | — | —
UC-104 | G104 [113.4] 100 | 114 | — | — | 100 [114.3| 100 [114.0] — | —
EX{s1651

Effir=UnxyF, (Zn) - BRERDHE. (SUS) - XF7LX(SUS304)

miNnAMI ELECTRIC CO.LTM.




UsSvo-mbEE — SR8

plultgerads

BT B BRI

OM6EFRILNDFFDfHFNIL T3, 40kg-cm TZERL ALY, OKIFHSERILE MEX251F%,
mORILhEF-USvT mDORILhEF-USvD
EEMKLDEEICWI/8EOMILNESZFHUE T, BB EZFI—VADIDEETY,
RS LRI NS B S TR R < B LCAHET . XEBEARYEA L AU ERE A IR [FHE AT AL CRMTERIT
HEH,
- KUy 7 HAXRIZAE SRR
U-[IN USyo - H1XKIZ4E u-CIc - -
/ S < A T
B o :
C BBRAmYAH> gq:gﬁﬁgzskgf
$ EXIEENDHH>FUIE (3UN) BT (nn)
ARSI E40kgf I Pt PRPS BRESE |Ra | REMS | W
- TSVIE A B (Kg) B | @) | XD
EREND>TUE (3Un) I e e e e e oo
an B VA |SEEE S| S| 00 U-3C 10~29 69 36 0-12 20 m| @
- JS5vIVE [ @bt A B[ C | Ke) | & | G | BED :
U-1N 3~16 was | 64| 35]12] 0.11 | 10 m| O » rim —
U-2N 6~22 w38 | 69|36 |14 | 012 | 10 m| O hbl\ﬁU7“Ja (U'1 T)
332 e . g A EDEEICWS/BBORIVNEZHUET,
. : ORIV NGEEF M TR DR BLAHFEELE T,
xEh H1XCRBURNVMNEARLDESTT,
e . . TRIGEARIN
SBEESD T LEIF (Zn) sy U7 G Mexasit
. & TAX_|BeEE| i | EemE | we U-1Tsus ~ \sus
- ISVYE [ @Bbikibk [A[B[C|(Ke) | & | Gia) | Bo 7)) (Mex30f)
U-1ND 3~16 w3/8 | 64|35 12| 0.11 | 10 m| @ ‘@ 77/ S~
U-2ND 6~22 wa/s | 69]36 [ 14| 0.12 | 10 n| ® / s
U-3ND | 10~29 w38 | 80|37|13] 0.19 | 1 Bl ®
U-AND | 17~48 w38 104|390 (13| 0.25 | 1 ml ®
%R YA XCHBIARIMEARLOESTT, ELKTINDHH> TN (Un) BS£: (nn)
_ o BE PAX | BREE RS | ZHES |
AF A8 (SUS) gem | 2 F SSOSE [ momk [ A B (@ | % | GE) |KH
2 = BE 42X %&E;E }mﬁa %igﬁﬁg %gj,q; U-1T 3~16 W3/8 33 | 47 70 20 m| O
ISVIE [ ®Ebiibs [A[ B[ C | (Ke ) | X —- i .
S-UIN 3~15 w3/8 6334 (12| 011 | 10 EE) ATFVVAR (SJ;JAS) e P‘E{ﬁzﬂ;ﬂgg)
u ~ = = e == B b
S-U2N 3~22 w3/8 | 69[36 |14 | 0.12 | 10 m|l ® 2 & Sooomleomii A Tel (o || sl | =
S-U3N 10~29 w3/8 | 80|37 |13 ] 019 | 1 Bl @ ot Fwrs wos ol o 0 120 T
S-U4N 17~48 w3/g  [104| 3913 | 025 | 1 Bl ® sLLEL

mbRILbEFF-PA-1] TEE PA-1TN (PA-1T)

<IZH5EMBX25
INBIRES AT, W3/8RORILNEEBEICKIRLET . &

srh - BEW 2 TPA 1R S BR75ELURER oT — ool
L - A
PA-1T i % 2! | U o (\\
" 125
8] (=] \1
‘ |4 B
24 15
44 15 49
PA-1T
EXIEIAH > TUIE B £ (nm) )
= &S BREE | WMo | EEmE | e T
= S5V | @ofk | (Ke) B | @) |25 un
PA-1T 3~15 W38 0.09 20 Bl O oz
PA-1TN =15 W3/8 0.10 20 Bl O

W3/8EES At ' ?Fg%?ﬁimkgf
AT AE (SUS) B4 (nm)
o = EE BRES e | | e
- IS5VIVE | ®bRILk (Ke) E2 #A) | ®H
PA-1TS 3~15 W3/8 0.08 20 m| O

KOFIMZEEE @ AMIZREEER. © THTEER % (Un) - 1=70Xy%, (BUn) - =f1=s0xy%, (Zn) - BRERD-E. (SUS) - X712 (SUS304)

MINAMI ELECTRIC CO.LTM.



ity
BrescH BEHE-ZBW

BREXHASSE T M —EXHERE

BXFv2/xRIb F38-0] (IRREF-12)

ZEFA T BRT vV R BEEIH.
BRI > T HItRE

o ERTE EREE R | W ™~
B = (m) Ke) W | em) | Ko
L ————— — - =
- d d =]
F38-30 30 15 10 m| O > SF38-L]
F38-40 4.0 1.9 10 m| O 12
— ~
25U 28 (SUS) o
o ERTE SRER TR | 0
w & (m) (Ke) W | "wiE) | X9 C
SF38-25 25 10 Al & ~ S,
SF38-50 5.0 10 Al & 12

BEXM/\—

ZEXRH T BRM/ - FFiF .

AN > TR

o ERTE FEFT] B | W
W & (m) (Kg) WM | "wm) | =9
MS-25-3M 3.0 10 Bl O
MW-50-3M 3.0 10 m| O
ATFUAR (SUS)
o ERTE BREs B | W
m & (m) (Kg) WM | Twm1) | =9
SMS-25-5M 5.0 10 = VAN
SMW-50-5M 5.0 10 A A
BX -ERER FG-38 (HREFG-12) SFG-38 (X721 X))
BEAFvURIERETIRE,
IBRiEEERsD > F RS
o &a SeEE | W
B & | grrezl @ W | "mm) | =9
FG-38 F38 38.5 20 =] O
ATFUAR (SUS)
o @s EpEE B | W
B & gusexFrual ® WM | Twm) | =9
SFG-38 SF38 29.5 20 ] A
=]
BEX -mbER FR-38 (IRZ&FR-12)
BRF vV RIVERINCEOTF28E 0
2o
j//
91 P
BRtHEER s> T MRS
o oy EpEE B | W
BB | mxzoozil (® WM | Twm) | =9
FR-38 F38 58 20 m| O \\/
.
Z2F VL RE (SUS) 8
o &a BpEE B | W
B & |gusmxsroal @ HES | Tpm) | =9
SFR-38 SF38 65 20 A A

MOMIMZELEBER AMEZEEER O THEER % (Un) - 1=70xy%, (3Un) - =M1=/0Xy%, (Zn) - BRERDH-Z, (SUS) - 271X (SUS304)

MINAMI ELECTRIC CO.LTH.



BEXHAMNR T —EXAASE

DI OVY T« FTIWOUYT LGNS
MCS-25 (|HE!FEMS22
Oy T BEH BB HEREXHT 2EETT. Saay aMse2)
24 7>-5 ‘%}/
NI JAY = 1
BRtHEERsH > TIMREY e
o o) HREE S | W T I T A
R E | sawmesn @ | T ) | s fng\),vgd 2 50 X
MCS-25 F38/ MS-25 7 50 m| O 49 (IHEEMWS50)
MCW-50 F38 / MW-50 15 50 m| O \ ‘ SMCW-50 =
27 UL RS(SUS) Yos
- EE pRER A | e 49
B & | gusxewpen © |9 T | x9 |
SMCS-25 F38/ SMS-25 7 20 M VN v 48
SMCW-50 | F38/SMW-50 14 20 ml & |

MSYasL b MWNIaAL VM MST=1 >k

MVS-25,/SMVS-25
JaA Y hERIFEEM - M/(— (MS-25-MW-50) Z&iEER I 588
T?O

Ari N > T HiRE

- &S SREE R | W
® & M t— ) R | eR) | X9 MW ok
MVS-25 MS-25 19.5 20 m| O
MVW-50 MW-50 27 20 m| O
AFVUAS(SUS)
- B SnEE R | W
& & SUS M/t— (® WA | wm) | X9
SMVS-25 SMS-25 15.5 20 A A
SMVW-50 SMW-50 22.5 20 =] A

BXT /R -HREDHMOZEZHEE

IEIRI CKBDRATUY IXERTO VIV FXEFTT,
M-38CeldBEXRF v IV I ERZEHCRLE L,

M-38Ce

BEIEERHHOETNIE (UN) xM-38CI3M-38CelcZbbELI,

- oy BpEs | W
B TELHEE &) WIB | ")) | 29
M-38Ce F38/F38 9.7 50 =] O

BXT PRI -HREDIMOZEZHEE M-38D

M R TIFCTERT
BRI IC KD ATV IXERTO Iy F R TEX T,

$2.8
N
e
_ NSO
E I > EUE (Un) x I &/
o o) HREE R | W0E8 ~
@ & TEEHEE (&) BRI | ") | =29
M-38D F38/F38 13 50 M O

MOFIMFEEE & AMRREEER © THEER /X (Un) - 1ZI0Xy%, (BUn) - =f1=UAXy%*, (Zn) - BRERDHoZ. (SUS) - X7 L Z(SUS304)

MINAMI ELECTRIC CO.LTA.

m e

7SSk FHAH - HEH



Am >

B7shH- BHME-BEI

BXFv/RIVEEZIZISE
mORIVMAEZIEER —EXHASE

BORIVMNABERF v/ RIVEERITEE R T

TF-38Bl&. BXF v+ RILZRDMILMNCEET 5 FHEETT,

KRERTF v/ RIVIEAOMIVEEAIER T (MEX25) THVEELEI .
OHIDAFETKFELTLEELY.  XENTIEERART,

ETHEIRD>ENHE (Un)

o = o) BRER | WMo | Eems | M5
i BOmIUE [ExFeval| (&) [vE | AmE | R | X9
TF-38B Wa3/8 F38 37 20 200 =] O

MINAMI ELECTRIC CO.LTA.



“EXAARE

ERENRE
BORILNCRREE TR T 2RATT. %
%
8

EREIADO>EL EIF(Un)

B & T L [T L] | e
M £ Sy 2:
TP-19-3 c19 19.1 42 | 20 | 200 ml O 2= ﬁmfj‘ff';’z‘“’" AT-r’*B('“'“)C
TP-25-3 c25 25.4 49 | 20 | 200 m| O TP193 | T~ OMex16 | 43 |26 |32
TP-31-3 31 31.8 59 | 20 | 200 m| O TP253 | 7~ GMex16 | 20 |33 |32
TP-39-3 C39 38.1 73 | 20 | 100 Al O TPata | 5~ omexas T56 a7 32
TP-39-3 | 7~ ®M6X20 | 69 | 46 | 32

hY)AILEWS/8

M6X16

—
N wiim ) {
—

TREEE
W3/8 (15Kgf)

RV IAZREE TB-1B

TB-1BEBORINCPINL YRy s R EX R T HRETT .
“ M4X25

(SP-FETyov—1%&)

ETHEIND>ETNE (Un)

oo b= BHRSE TREE | S | fER
B BRIV (8) E | K5 | B | B9
TB-1B W3/8- 49 19.3 20 | 200 m| O

RNV IAZREE TB-1F

TB-1FREXF v RV - BFERIMICT IRV YRy I A ZEZR T D%
8TY.

ETEIRDHHO>TNIE (Un)

5O T ERES WEE | A | e
- BRXFr/RIV (8) e | A | &R | B9
TB-1F F38-[] 27.3 20 | 200 m| O

MOMIMREREER ANEZEEER O THAEER % (Un) - 1=70xy%, (3Un) - =M1=IAXy%, (Zn) - BRERDZ, (SUS) 27X (SUS304)

MINAMI ELECTRIC CO.LTH. 11

7SI BB



Am e R
BrehcTBEHE DR

12

“EXHAEER

bl fREARE A SRR

BEF v FRE I KBRS BB T T 28T, TB38GF-W3/8

TB38G-W3/8 TB38G-M6
™
W3/87+vh
57
W3/8X110
W3/87 4
M6
TB38G-M6
W3/8 7wk
— \ . (M6X120)
%ﬁﬁﬁ'ﬂy)331ii(j' (3Un) 90X (F120R)Lk-D+1 >5FyNWNE
S " * 7 g > v
= . BE |HREE s | ERZENEAR | HAHA == S
m & RS Fouzl|  (g) M @R | 39 IFBIFECT o /
TB38G-W3/8 W3/8 42 20 M| O 125NN
TB38G-M6 M6 F38 43 20 Bl O
TB38GF-W3/8 | W3/8X1104K /LM 108 20 Bl O

2i5/\—HmbEE

SN —[TEARRAZEEZRO NFEE T 5EETY.

TB10 (TB6) c
TB10-110
34
W3/8
’ 1
| / s
o5 TB10

-

W3/8X110L

FvhW3/8
7y v—W3/8

+vhW3/8

\vrﬂwm
M6X90

EXHEINSOEL EIF(Un)

- - SEE| WaB | EEmE|
i fHisE o I | AT | o
TB10 mEBW3/80CFL 27 20 200 =] O
TB10-110 HRILEW3/8X110-N-WAF 85 20 200 =] O
TB6 ML EM6R UL 27 20 | 200 M O
TB6-90 ARILEMBX90-N-W1F 50 20 200 =] @

MOMIMZEEBER ANEIREEER O THEEM ¥ (Un) - 1=270Xy%, (3Un) - =ffiz=s0Axy¥, (Zn) - BRERDH-Z, (SUS) - X7 L-X(SUS304)

MINAMI ELECTRIC CO.LTH.



—EXHARE

2iF/\—EEEE

TB-38HIFZH/N—ZBEXRF v I - BFEZIIMICEET 2EETT.

EXHEEH->EL EF (Un)
2 OB b= HEEE a1 | S
o BRXFr/RIV (g) e | K| &R | RS
TB-38H F38-[] 64 20 | 200 m| O

MmOV ZEZIGER

TP10-LIFBEEXHAMBONIVMCERURIVM A ZREZF T DEE
'Ca-o

EXEINDHH>ETNIE (Un)

o EEZERLN | BREE B | W

B & 240 EINE @ WER | "R | &
SAIW3/8

TP10-6 . 19 20 m|l O
SAIW3I/8

TP10-10 N oegs 25 20 m|l o

XFN—F  BETERHAICEBARNRAREZROEELHATEEL
ijo

EXEISHO>EL LT (Un)

B o= Jrag— BEE=s e | A | R
(8) Ve | KFE | (BRD | R

TB-350 W3/8X350X200H 314 10 Bl O

TB-450 W3/8X450X200H 350 10 &

RALE LB REFEETEo

XEHN—(F BETERHAICBARRAREZROSELHATEEL
%jo

BEREINO->ETELEIF (Un)
- e Al
il ft & @ [ive|x@E| @6 | K9
TB-400 W3/8X400X200H 10 M VAN

KRB LB REFEETE,
MOMIMREEBER ANEZEEER O THEER

TB-38H

+vhW3/8

TP10-10 (|HEY&E:TP-5-10)

M6X15
(M5X16)

( )AYAZIZTP10-6 (IHEZE:TP-5-6)

TB-350-450

TB-400

v
&
\F\ -
Zbh Ul
#A(W3/8)

¢B

R E
£1L:W3/8 (15Kgf)
HL48: 49 (8Kgf)

_75 250 75

200

‘ 400 )

# (Un) - 2Z0Axy%, (BUn) - =B1=0AXy%, (Zn) - BBERDoZ, (SUS) X7 >L-Z(SUS304)

mIiNAMI ELECTRIC CO.LTH.

plul gzt
B e B BEW

13



plulbgeids
Bl BENE- BB

mbRILMAZRER

BREXHAEE

TSy =TI\ H—

BEXH MM ORBO NIV A TSU9 N\YA—E. RATU Y TR
NREEEN VI EZREEE T, IRBIC L DD DHPED FTFNHEL,
BREEDREM LA ERELET.

1. MORIVEANEILE & — D )VI\V H—0 L FEEBEEICITER S,

2. T—=TJII\IH—RBEZ—)VO—F 1V TWE T —T L& {RE.

3. B#R - BB IR ZE=—)LO—FT 1V IRENS—3B(FE -
BE - KB)LbEND,

TSU9—PVCL]

o054 XRBFHFNIE eo—)a—F«vIHEt L

E=—la—-5174 L
TSU9—PVCy

TSU9—PVCb

TSU9—PVCr

KFAOVIY KTr— TN EXH

xE:af?fFiwéiﬁ

(EZ 2 #ERIF3EEAER L > TLESLY,)

5 = tte :Eé HEEs e TEAETAR | HRER

PVC |®BbiRILL| (8) IR A &al) | X7

TSU9—PVCh | B& 36 10 300 O

TSU9—PVCy | #Efa | w3/8 36 10 300 O

TSU9—PVCR | #& 36 10 300 O

@& PVC REZ—ILO—F 4 VIR

o054 XRpAEEEE (vvii—e)

- = o SRER TR | B | w0

mAbi)Ls (8) IR PN #al) | XD

TSU9 W3/8 32 10 300 O

A REE
£50 W3/8 :10Kgf

JINIH=(S) 7 Tyre

=

T10—M5(5J) : #7041 Xhit E

TSV I -—=TII\VH—

JINH—(S) 5 Type

(B4 : mm)

T10—M5(5J) S

=
=
é;il\“/li‘(l:':a'f)

F)EZ A DFERIS 3 BEIELL ERALUoTLESL,

(133)

TS-HC2(2S)

ESEMDHO>EHLE(Un)

14

/ 23 /
(15)

= I—F(v5 | BREE "W = AR | #EA 5 .

B B Ho— ©® T i @R |25 Awv3( )WTETS-HCI
JH:—GO _ ﬁ—@, 52 10 | 200 8 TSKRILY—
JHS=60 PVCy 58 10 200 o ) B & (mm) | Wes | s | e
JHS—60 PVCb 26 58 10| 200 O B & | BAOM o e svevsave | S | B | (B | B9
JHS—80 — 60 10 200 O TS-HC2 6.3 9mmiz 6.35F 20 | 200 ©)
JHS—80 PVCy 1) 69 10 200 @) TS-HC2S 5.0 9Immiz 4.8LF 20 | 200 @)
JHS—80 PVCb 2 69 10 200 O TS-HC1 35 5mmiz 35LTF 20 | 200 O
PVCE=—)La—54 51 MM E 40266 (ULRIK94V-2%:ER)

MOENIMZHREAEE R ANERTEER O THAEES % (Un) - 1=70xy%, (BUn) --=fiz=70xv%. (Zn) ---BA@MERDH-E, (SUS) - 27 L Z(SUS304)

MINAMI ELECTRIC CO.LTN.




E—=LSvY-AC/BCOVUYT — RS8R

P - . i
TS-HC2 .

st S TR L AeTm R — s . f_ Sy % H
RUNDEE—LSYI(F. EHEEREEHEEBICMBY Y TNER(TF FRMBX8 == /‘ﬁ -
C—ﬂgﬁgﬁﬂﬁﬁ» iﬁﬁa??o vl / ":{1:1?_"“ i /./ < ,"jlz
i 1%

~

A

7<fAMBX25

EHEIND>ETNIE (Un)

BS A () |HREE IRAETAR | FHA
B % S5y A[B|C| ke | M Taa) | x5
UB-1 3~13 | 35 | 43 | 51 0.10 20 [ @
UB-2 10~20 | 42 | 42 | 51 0.11 20 Bl @

ORISR M, ASZEEER. O THERER /% (Un) - 1=70Xy%, (3Un) - =M1=70Xy%, (Zn) - ERb#ERDHoZ, (SUS) 27 R (SUS304)
MUB-213TEE L LV REBEE T Eo

MminAMI ELECTRIC CO.LTA. 15



et

Freshod-BHEAR- BRI

FVoUyI\— r—JIXERE

FVOUwy)\— B35

ORSAIN—DRZE>T
FEEZHUAHETT o

ATVUVAR

XMBEESHEN. JUy THEZ
LICHDAITFBDIET, T—TIVREIER
ZEOIFICKKLE L,

(F-ANDHR TV L RH)

@OV AFARSAN=CLIF
T—JIEHEALTET T,

FRI—JIVZEFEER

2 o= BE HREE | WEH | ZHEmE |
- JSVIE | VWFTr—JIb () |[nva|xsE| @B | X
1.6~2.0X2C-3C ’
F-4N 3~8 S OEERE TR 14 50 |500 O ‘ i
— 1.6~2.0X2C [ | &
F-10N 10~20 | et e | 21 | 20 |200 0 F-10N

XE O XN LT O RIERE- KT ARSI 135 BSR,

FVOUwyI\— FVOUw)\—

O FVOUyN—I3. =TIV D3ZR/HEEEL T, /(R FEDH T
THDORFTEXT,
ORMUE I EMICENF I OF 1 AR LIFTY,

LR3-6 LR6-12 LF3-6 LFB-12

$2Xx9 $2X9
43 36 $2.4X7 43 2.4X7 51

: e
ij ' ’_.f/- _:.J
—
= e
» =
L —
-~ J ) \’ﬁf
A —JIVZEFER ERo—JILZEE
=z | JIVIE BET—JIU |HREE| S5 | S | W 2 o= pEi=] HREE| WO | SHEME |
i (mm) 51 (mm) (&) [hgE[XEE| (BiED | X9 - JSVVE | WFr—Jlb | (8) [iva[XxsE| (iR | X9
LR3-6 3~6 AFp8~15 54 | 20 |200 @) LF3-6 3~6 1.6~2.0X2C+3C 6.2 |20 |200 O
LR6-12 6~12 H1ERETEH 5.7 20 |200 O LF6-12 6~12 Z1ERETXHF 7.2 | 20 |200 @)

XOMMREEER ANEZEEER O THEER % (Un) - 1=70xy*%, (BUn) - =M1=IAXy%, (Zn) - BRAERD X, (SUS) - X7 X (SUS304)

16 mINAMI ELECTRIC CO.LTH.




SA4T—

22
R &z
(mm) = x
1) | s -IEAR 50x50 t0.5~5.0 A
2) | SMEMs > EHiRE - IFARE (UF) 5BO0x50 t0.6~4.5
- RAF B50x100 t0.6~4.5
3) ATV DASUS304% - IFAR BOx50 t0.5~5.0
- FAFE (U 5B0x50 t0.5~4.0
- RAFE BOx100 t0.5~4.0
¥ UFEHIEM20mm (M20£ TD 77> h—RIVMIZTIS)
% EAMIAF—BEHOZBIERNTT,
1) 8%
& wE | g —2
LNO5 05| 10 |,
LN10 1.0 10 J
LN15 15| 10
LN20 2.0 | 10
LN30 3.0 | 10
LN40 40| 5
LN50 5.0
2) MR D >EHR
s RE | A @E | RE | A%
LUO06 0.6t 10 LO6 | 0.6t| 10
LU10 1.0t | 10 S0 L10 | 1.0t| 10 100
LU16 1.6t | 10 L16 | 1.6t| 10
LU23 | 23t| 10 | ® | | L23 [ 2.3t] 10 8{
LU32 32t| s — L32 |32t 5
LU45 45t 5 L4s5 | 45t 5
3) X5 VL ASUS304
Rt RZE | A#K mE | RE | A% mE | RE | A%
LNO5su 05] 10 LUSO05| 0.5t | 10 LS05 | 0.5t| 10
LN10su 1.0 10 LUS10| 1.0t| 10 o LS10 | 1.0t| 10
LN15su | 15| 10 | %0, [ Lusis| 1.5t 10 Ls15 [ 15t| 10 | —2
LN20su 20| 10 | LUS20| 2.0t | 10 |g Ls20 | 2.0t| 5|
LN30su 3.0] 10 “’{ Lus3o| 3ot s | | LS30 | 3.0t “’{
LN40su 40| 5 Lus4o| 40t| s 20" LS40 | 4.0t
LN50su 50| 5

MINAMI ELECTRIC CO.LTN. 17



ey
BT BIHE-BE

18

AFVDANIREOHEER smzn 00y MiESE

ATVLAR SFIvhiEhEE

1. SS-0i&. SFxvh+ AR T, EEMOHE/ \ VRV ZRELCEL
TRIEI TRAISHOHRIIHTEXT,

2. fEmBP-LI-EZ—ILFa—JOHAT. r—J)L - EBRE-
Z;;E—Jl/ -BERE - B - REROMDMIFICERT

3. AR fCHME P EIE T DD MIF ICBERATER T,

4. SFTYhFPH AbYIN—E[CROIEIREIC. ¥4 F ARS
AN=ZZLATE. \VROBDH LD TEBFIATEZY,

A )E/NRIV
by /N—

SF TyhFr—

EEW )

$S-10 (IH®Z SS-1) $S-20 (|Hm#E SS-2)

ATV AR (SUS304)
s = BE BEmE=s T IEAE(A | #WHA
- JXV/R1E (mm) (g) IVE | ke | D | X5
$S-10 10 15.4 20 | 200 m| O
$S-20 20 23.6 20 | 200 m| O
ATFVLAR LVIN—KSFIvbEER
C——,
STS-10S .
16.5
35
(\/ /
©
XERE SR S70MmEL IS
WLTVET,
ATV AR (SUS304)
o = BE BEmE=E T IEAE(TAE | #NHA
- JAV/RIE (mm) (g) IE | ke | R | X5
STS-10 10 15.6 20 | 200 m| O
STS-20 20 214 20 | 200 m| O
STS-10S 10 12.0 20 | 200 m| O

B3753%

DRFYL I KDY
EFIIBBADBHOAEDESIHI 0 ENA T L XS K
LET,

) =70 ST EOEEIN A0S OESOHERCRAA T,

@AFT YUV RINVROFEFEE~ND
B3
B ISR S £ IS/ ROD Fr & (T
£ BXRERDORLOEICELAA KI5
em#T BT IR DEISBL TS| 03RY
E3

<E1>

@EBZDIFBLUHT I
HOMIEEDXY—5» LICED
SOICBHICH T N RDIERER2
DBNERHDBICELAAET,
CDEENRICIZEIEA2~3E %
EWMBEFDORBESZ T,

@ RICEZDESNNRFHRFAIN—T
AEIMEEEE R ARICEES EhiE
IRERITEZATNA TR EPIDELL
SELICEEERDNET, (K4)

(=4

G2EEMAE
2EEEDAT UL ANARDEL AL
E5D@ENICLT. ZDDHEE

ZHEAEZ DI HRICELC TR,
EEEZX DI HEDK2EDEE
PELNET,

OEZRUAE
FYESIEEASRY) A EAICEER
SR TFYRE V=D Rhy/—D
LICESBICELIRGFENTE
BUCY AT ARFAN—%ZELIAHLE
FTERMyIN—DEE D 5LV RED

B 5 €I

DOR—=ZRITINVRERDFIFD
NRERZEDRER+10emIZE(IC
YIMTL . —¥REFIScmiT IR E T,
FVRU iR EN—ZO EEL) &
BIDAAREEEI /-, IwalEDHI1
DOAANS EICEBIEET, ZL
THVRUSD UGB 7=BE TN E
BlERLET, (K1)

@EBEMOHIC/\VRZERDMTS
DEBRFERAL TNREERIC
BEMFEE NRDHI—HDE
e BEIEDRY Y MIFELIAH
VolEWETE|5RNET
LIN—%S5HAICEIL THIB~4em iR
TRLTACREGIMLES, (K2)

@S EIF (BF EIF) e,
LIN—BEIL TN RER S £, S L

RIEEE1~2E T /N RIS
RHFEENET, (X3) 557 =13

wom— ) LI~ DEES AR
EACHEIELLD LA—EN—X  (E4) EEbES
CREET, N~ OB OF I EiAEED,

FELICEHAENTVDIEERERIL .
BOFIET . (X4)

MXOHIMREEE S AMEREEER. © THEES /% (Un) - 1=J0Xy%, (BUn) - =MM1=U0xy%, (Zn) - BRERDHE. (SUS) X7 L Z(SUS304)

mIiNAMI ELECTRIC CO.LTH.



ATIDANYRERE TV =NEo=VF1=T izse 100-regssi

ATVUVRINIR

SBL-[ M

ATV AR (SUS304)
5 = JAZ S Sra gl WA N = _iﬁﬁ HEREE | WO | ZHEME | M
(m) (mm) |[SFzTvk| (Ke) I | @B | Ro
SB1-1M 1 ss10 | 0023 | 10 m| O
SB1-10M 10 10 |STs-10 [ 0236 | 1% al o
SB1-50M | 50 STSH0S g | 1% m| O
SB2-1M 1 0047 | 10 m| O
SB2-10M 10 20 3?'32.‘2’0 0472 | 1% m| O
SB2-50M 50 2.36 1% m| O

) AT UL AN RIGBENR T F A ET P T VD T HICTEFR LS,
FFA5I5RME  SB1-[]:150Kg. SB2-[1:300Kg

EZiIL—b

BP-(JSOAENIC/I\VREBLUEBREZESZRLET,

BP-10S BP-20S ([Bm%&:BP-40)

ATV AR (SUS304)
= = PN HEEE | WO | EEmE | W
= (m) (@ [ ne | () | K%
BP-10S 10 2.0 20 Bl O
BP-20S 20 5.2 20 Al O

y-JiFE E=—)VFa1—T

BP-OPVCEE AT VU RANVRICGBLT =TI Z2ZF T 2REF21—T
Ta-o

BP-[ |PVC

60
o = BE/\VRIE BREE | WON | S | )
- (mm) () g | BRD | K5
BP-10PVC 10 0.9 20 Bl O
BP-20PVC 20 13 20 ml O

A) EZ—)LFa1—T DRE¢/mEHER (REIO)

AT UL RINAK

XOMMREEER ANEZEEER O THEER % (Un) - 1=70xyF, (BUn) - =M1=IAXy%, (Zn) - BRERD X, (SUS) - 27X (SUS304)

mIinAMI ELECTRIC CO.LTH.

Am >
BrehoH- B BEY

19



m e

BB BRI

ATFVVDANYRAZGER senz 0v0)-MiEsas
ERERZREE BP-14ASI4. UCHUy T DHE TEREE LT 528TT.

(UCHVUvTI35EEHR)

BP-14AS

EZ—IFa1—T
BP-CIPVC

s

ATV AH (SUS304)

— ST BoEE | WOk | EEmE | 66

& (nm) ©® [ s | @8 | K%

BP-14AS 10~2040@& 16 20 Bl O
W3/8KILhZIZFEE BP-9WS 3 #8&88E (CHRIIRE Ry~ RDEE PW3/8HRILNE S

HFFZEETT,
BP-9WS W3/82y 71l

=7V (R AT)

EZ—IFa1—T %JEI\G/B (BP-QWS)

BP-CJPVC I .
) RILR3/8

ATV AR (SUS304)

oo BEI\URIE HRES | WO | ZHEME | $iHE

o (mm) (8) NS | R | B

BP-9WS 10~2040@ 12 20 =] O
M6 (M5) RULEEE BP-OIMSIE /v FHNL PRy 5 RS E S BT BRETT.

BP-5MS
M52y 7l

MELEIEEY
> AT UL RINUR
ATV RAE(SUS304) TR
oo PEr=YAWN BRES | WO | =M | #iH
- (mm) (8 g | (@R | 29
BP-6MS . 12 20 gl O
BP-5MS e 12 20 m| O

KOFIMFREEE & AMRREEER © THEER /X (Un) - 1=V0Xy%, (8Un) - =f1=UAXy*, (Zn) - BARERD-Z. (SUS) X7 L Z(SUS304)

20 MINAMI ELECTRIC CO.LTA.



mbI\V R

mbE8

mb/\V K (ERER)

BEAMEXRDRONIVNZERD I,

BRE-V—RYIA-5—TJILSvIDBREICERTEET,

MAC19-SAC19

EMBERERAmDb/IN\VEF (MAC-SAC)

MAC[ J-SAC[ |

BExEinH>EL EIF(Un) MAC-[]

m

2 = EEERE HA X (mm) BE fRILS HREE LEES IS | #AER

IF#5 HE Do A B Rk E (8) IR PN (#71) X%

MAC19 C19 19.1 62.5 25 W3/8 61.5 10 200 5] O
MAC25 C25 25.4 64.5 25 W3/8 66.2 10 200 ] O
MAC31 C31 31.8 67.0 25 W3/8 68.5 10 100 ] O
MAC39 C39 38.1 71.0 25 w3/8 M6X20 70.0 10 100 ] @)
MAC51 C51 50.8 74.0 25 W3/8 95.3 10 100 ] O
MAC63 C63 63.5 85.0 25 W3/8 124.0 10 50 ] @)
MAC75 C75 762 905 25 W3/8 140 0 10 50 O

ATV D AR (SUS304) SAC-[]

2 = BEERE HA X (mm) o] I BRES RS IR | #9ER

[FR NZE Do A B mbikJLk E (8) IR PN (&Rl X5
SAC19 C19 19.1 60.3 25 W3/8 59.0 10 200 ] O
SAC25 C25 25.4 64.2 25 W3/8 63.6 10 200 5] @)
SAC31 C31 31.8 67.0 25 W3/8 65.4 10 100 ] O
SAC39 C39 38.1 70.8 25 W3/8 M6<20 70.0 10 100 ] @)
SAC51 C51 50.8 77.4 25 W3/8 91.0 10 100 5] O
SAC63 C63 63.5 84.3 25 W3/8 113.6 10 50 ] O
SAC75 C75 76.2 90.4 25 W3/8 125.6 10 50 ] O

0 — 3 " »
RIS IRARDINE (PAG)
ER@EIAH-T L EF (A =H/O0—LAE)

2 = BE HAZ (mm) ES #wmIvb IR HHER

512 Do (mm) A B Boi)L E (51D X5
PAG100 104 105 (103) 25 W3/8 Bl A
PAG125 129 117 (115) 25 W3/8 Bl A
PAG150 154 130(128) 25 W3/8 méﬁ;i? gl A
PAG175 179 142 (140) 25 W3/8 Bl A
PAG200 204 155 (153) 25 W3/8 Bl A

AT LRI ZIVEINARYN R DREIL PAG-ISTY,

Am i i
B e B - BN

KRR ( ) ROHERZXT AL AHEDHDTT,

MOMMZEEBER AMEIZEEER O THEER % (Un) - 1=270Xy%, (3Un) - =M1=/0Xy%, (Zn) - BRERD-Z, (SUS) - 27 LR (SUS304)

MINAMI ELECTRIC CO.LTA. 21



mbI\V K

mhE8E

mbI\V R

ORONVREFE . TFHyhEMDER - Y RBE—FEIEICEOTNDDT.
MORILEOEHERD BRICITAE T
OBEHELDMOMIVNE TS BE - FRIARE DRI (SEL TLE T,

A R
EredcH B BBV

s e TSn@ETE (i)
(B AEERTEEEEE)
1. lE- X7 L AWMERTRY) N RDZ IEFRERE.
IE#215 (19) ~100132.0mEL T IE#2125~300133.0mLL B CE &
LTLERLY,
2. EZ—IILERUIFLEDRYIIN R IERERRE.
IE#£15~80131.0mEL T FEE100~300132.0mL F CEEEL TL
7280,

MAG[ ]-SAG[]
HWEmYARIVE

ERERE - WEARDINVEF (MAG) - (ZAG)

ERBHOFE LIF (Un)/ZAGERIED > EIF (Zn)

B = PFR HRES =5 BE HAX (mm) BEE EE L GiEa o K IRAEAR | HWER

(AVF) (8) BiRE |SGP.EHiE| A B | & Do | mbi)Ls| RILsC (Kef) IR | kfE | (BRRD X5
MAG15 1/2 72.7 G16 15A 62 25 21.7 W3/8 W1/4X20 60 10 | 250 gl O
MAG20 3/4 76.5 G22 20A 65 25 27.2 W3/8 W1/4X20 60 10 | 240 gl O
MAG25 1 82.0 G28 25A 68 25 34.0 W3/8 W1/4X20 65 10 | 220 gl O
MAG32 1-1/4 122.5 G36 32A 73 25 42.7 W3/8 W1/4X20 150 10 | 140 gl O
MAG40 1+1/2 131.4 G42 40A 76 25 48.6 W3/8 W1/4X20 150 10 | 130 gl O
MAG50 2 142.6 G54 50A 82 25 60.5 W3/8 W1/4X20 160 10 | 120 gl O
MAG65 2-1/2 283.8 G70,C75 65A 99 32 76.3 W3/8 W5/16X25 140 10 70 gl O
MAG80 3 321.0 G82 80A 105 32 89.1 W3/8 W5/16X25 110 1 60 gl O
MAG90 3-1/4 334.0 G92 90A 114 32 101.6 W3/8 W5/16X25 85 1 50 gl O
MAG100 4 352.5 G104 100A 118 32 114.3 W3/8 W3/8X32 80 1 50 pl O

XBREinpoEL EIF(RTHoE) ZAG-15A-20A-25A-32A-40A-50A-65A-80A-90A-100ABHRVSHFEINDT. BEED

BEREWN FHHEFE!

EHERE -HEARDI\VE (SAG)

ATV AR (SUS304)
2 = PEFR HERES =4 BE HAZ (mm) =13 EE L FERAfaE K IRAEMAR | HhER
(AVF) (8) EiRE |SGP.EHiE| A B | #& D¢ | ®biLs| RILsC (Kef) IR | kfE | (BRRD X5
SAG15 1/2 G16 15A 62 25 21.7 W3/8 M6X20 60 1 250 m| O
SAG20 3/4 G22 20A 65 25 27.2 W3/8 M6X20 60 1 | 250 gl O
SAG25 1 G28 25A 68 25 34.0 W3/8 M6X20 65 1 | 200 gl O
SAG32 1-1/4 G36 32A 73 25 42.7 W3/8 M6X20 150 1 150 Bl O
SAG40 1-1/2 G42 40A 76 25 48.6 W3/8 M6X20 150 1 150 Al O
SAG50 2 G54 50A 82 25 60.5 W3/8 M6X20 160 1 150 gl O
SAG65 2:1/2 G70 65A 99 32 76.3 W3/8 M8X25 140 1 70 m| O
SAG80 3 G82 80A 105 32 89.1 W3/8 M8X25 110 1 70 gl O
SAG90 3+1/4 G92 90A 114 32 101.6 W3/8 M8X25 85 1 50 gl O
SAG100 4 G104 100A 118 32 114.3 W3/8 M8X25 80 1 50 Bl O
SOMZEEER, AMESTEER.© THFEESR % (Un) - 1=704y%, (3Un) - =f1=70xy%, (Zn) - BRERD-HE. (SUS) - X7 L-Z(SUS304)

22 minAMI ELECTRIC CO.LTM.




hRERZNES - (RIEARY I ABEERR
ITB-100 (B&%:T87)

@ITB-100(&. IR—RPOALCEDHZEEE (CBBIE EZESTR T 2EE T,
O35 REEIF. IR—RFPALCRDMEICKDRIFDET DT, IR ZHE

Am > i
B BN DR

FBUTLEEL, DR (RAE) (Sh AN H—
OrYRTY Y v— RN\ H— L BB, (FAEH18)
EEEICRON BB RIESE  ~YRTYZy— TW30 = L &
IEICRITBET, ‘ Bk
.y
00#,':
—J < [
iz | 225
56
QR RN H—EIRE T ZET
85T B
ANy IN—IZHV)ET
A,
RS = =
\—//
EXEEIRH>EL E (Un) - W38
o g | PREE [NEBAE| & | WaB | mEmE | e o
H (® (kef) (mm)  [SA A | A | K% 3 253 OMH=T,
ITB-100 64 75 $18 10 | 100 gl O /jm]) 8 Ry REOHELEE.
_ i BB AT r—
AT VU AE (SUS) EZRIACEA, y
o g | PREE [NEBAE| & | Waf | e 8
- (g) (kef) (m)  [SA[ X5 BHE) | X9 —
ITB-100S 63 75 418 10 | 100 m| O
rRDvoe— [ 2 = e R B
= Ik EIN (G
TW30 W3/8 20 M

'j‘f ‘Jbl \yﬁ_ ITW-10

OEEE (RHA@E) (91T N H—

EJFEIADH-H>EFLE (Un) RO TEET,

o BEmEs Tz MEE | ZHEAE | SR .
g E © () A E| B | X9 \\\‘\\ (o
ITW-10 26 $24.5 10 | 50 m| O \ \\\\\\\\\\\\\\\\\ %!
SIRIVS (RISSE) w b
HAZ HBRES Estid ok WEE | A | R ’
(539 (8) ftt RA #HB) | o
W3/8X110 46 cr 10 m| O

MOMIMZEEER ANIZEEER O THEEM % (Un) - 21=270Xy%, (3Un) - =ffiz=s0Axy¥, (Zn) - BRERDH-Z, (SUS) - X7 >L-ZX(SUS304)

MINAMI ELECTRIC CO.LTA. 23



Am R
BredoH BEAR- BBV

24

At > E iR

AHmDER

BAS TEiER

SEI\>}H— Z—I\—E5w+F Bz

O FyFITU—MIRRIFTECRILABDISEETT,
O mOMILEDAIEEHFENZEHICBEICEE T,
O mbMIL- DI HEBEEICTEE T,

o E BE HREE RS | EZHEWE | A
o BOiJLk (8) INE | KEE | EERD | RS
SE-3 w3/8 50 | 500 m| O
A—/\—EFv* 75 - (50) BREMTE )
600
90 180
(87.5) ‘ IS | )
o [ 115 | 185 |57.5]
(125) (175) (62.5)

@ SEN\VA—ZHFEICTHEA. @mORILNZEEIL. AFBIRICHDE T,
BRUTLIEE L,

ER{Ed
90’
OmbinbhZmbEED @mbiILDFEICDLe @mbRILZEELT, SEimD
HIFERICAINDET mOEEZ Ty FDiE(C MOEEZBEDHT 0 E
RUAHE T, EE VNS BLEY,

OmDMILNDEESET

@RIV ZEESICHRiD T H
ZDFEIRNTYFICHNS
BOMIIFET o

MOMMREEER ANEZEEER O THEER % (Un) - 1=70xvF, (3Un) - =M1=UAXy%, (Zn) - BRERD X, (SUS) X7 LZX(SUS304)

MINAMI ELECTRIC CO.LTA.



XHRbOEE ERRSTEEH

O FyFN\VH—F. NREDRETT,
FyFTEOBRECERLTEET,
O BORIVN (W3/8) DIEFHIC LD B<ERTE.
ED TRUHIBEOBHEEICTEEFT.
O QL-1FI3)II#QLF v+ OPIEIICEAL . BRAICERD
fHFBEE. \UY—TBIFTBRAA TIRE,

Am >
BrehoH- B BEY

QL-1F
QLFv+HA /) |#KiER
N
W3/8
187
A
ka .
2 o= BE HERES RS | AR | HWHA
BA mbRLk (8) IS | xFE | (BB | B9
QL-1F W3/8 126 20 100 =] O
YN
DRORIVNEBDEEDTHS 1y @mOZRDRTDHETYFO
1aCiAd . 1)L DEEH AR BICBDAHET
MBTIEHET.
_ @ORORIVNERHAC L BET
@BI—HOME)F I RURAH. LohbEHIFT
FEBETELET. BA5ET .
(Ga<IBLBEENTE, )

MOMMREEE R AMEZEEER O THEER % (Un) - 1=70xy%, (3Un) - =M1=I0AXy%, (Zn) - BRAEIRD-Z, (SUS) - 27 >L-X(SUS304)

MINAMI ELECTRIC CO.LTA. 25



Am > i
BB BEHE BB

26

FEP (BEfIEERVIFLYE) BitthEER #F5!

. A B ©
FEP 1 o | o | oo | R
304 44 22 44 VAN
504 70 35 70 A
655 %0 45 % A
807 106 53 106 A
1004 134 67 134 A

¥D1-D2EIRTHRE FEL,

ME :

37

53 53

AR HDZT49(IA : HDZ35)
XEFEEM

KOFIMREEE R, AMEREEER © THTEEM % (Un) - 1Z70Xy%, (3Un) -

[49um] [350¢ /ni]

hia eniad
L i

e
42

45 45

150 70
150 90

228
.h;|.e

)

134
6767

10

EffE1=v0xy*. (Zn) - BRERD-E (SUS) - XF LR (SUS304)

MINAMI ELECTRIC CO.LTH.



FRL - HA IR
FRIRIAR—

G
)
A \\%.a e

Y

VIWVFI\VH—

MINAMI ELECTRIC CO.LTH.



—S\'>he4

VILVFINH—

RIVFINIH— LILT

LRSS O NILFI\VFH—BEE/I\—Y DEHEDEICKD. RFETEDZARCHEATEXT,
O FrafTERKLDHR. MEICINUc YA XZHRULKEE L,

MHL-CIWL (@ V7B D)

MHL-[ W[ ]

5 = FKmEftE X BRE |ERE ER TRESE (RS HNER

SHHE RILRTAZ (W[ T (m) (ke) | @A) X5

MHL-30W-Un |E5@sho-% M8 30[3.2 2.4 2.9 [l O

MHL-40W-Un | 2=/04tk | M10,W3/8 [40[3.2 |2.4/3.0/4.0|3.4/4.2/5.6 M O

MHL-50W-Un (Un) M10],M12,W1/2 50| 4.5 2.4 6.1 Bl O

MHL-40WSUS| 25> L x%! M10,W3/8 [40[3.0| 2.4 3.2 Bl O

MHL-50WSUS| (SUS304) [M10],M12,W1/2[50| 4.0 2.4 5.5 B O

MHL-40WZn |#@iEiw-%4+LE| M10,W3/8 40|32 | 24 35 A O

MHL-50WZn (F73&)  [M10],M12,W1/2 |50 4.5 2.4 6.2 gl O

) BERARNVMA XD G ERAMHT v v—2 ZEEZEN, (BBESHR)

MHL-CISL] (FrE. JVHITNRED)

=2 o= FmEft Lt B 18 |RE|ER | ERES | {Z%EMAE | #HA
HR S48 RILMFAX | W | T [(m)] (ke) | (&R | X9
MHL-40S-Un | Z5&E#®0-%| MI0W3/8 |40 [32[24] 40 m| O
MHL-50S-Un 1=40fE/Un [(M10|M12,W1/2 | 50 |45 (24| 7.0 Al O
MHL-40S-SUS | x5 Lzl M10,W3/8 40 |3.0 (24| 3.7 [l O
MHL-50S-SUS | (SUS304) |m10|mi2w1i/2| 50 |4.0]24] 6.3 Al O
MHL-40S-Zn | zsi@siw-%ftE | MI1OW3/8 | 40 |3.2|2.4]| 4.0 ml O
MHL-50S-Zn (F738) M10 ,M12W1/2 | 50 | 4.5 |24 | 7.0 Al O
) ERAIVMA XD ERMHT v v— 5 ZHEEL S, (BBESER)
(=L oy
Lt PVC-CIL SRESHiiEs
PVC-3Lw PVC-5L[ | = e I TR |
(MHL-30WA) (MHL-50W = ® = e | s
A) il 5 [RIFIA—L7790] SR (xWxW) | A% | (B3 | X%
PVC-4L[ ] PVC3LW | 74k | MHL-30W 3~4X30X30 20 gl O
(MHL-40WFH) PVC-4Ly | ATO0— | MHL-40W 20 Al O
PVC-ALw | #74F | MHL4owsus | °T4X40%40 5 m| O
PVC-5Ly | 1To— | MHL-50W 20 m| O
PVC-5Lw RTAh MHL-50WSUS 4~BX50X50 20 gl O
MEEOYMIE S TBERIEDIET,
HRE 4% EE
= = ME—RE—XVE BEFREL BHES
rEesEE m & (I ar®) (Z on®) (kg/m)
*HBHEERIBADH 0 HNTAMIER (L) D |MHL30W 1.18 0.56 0.98
3(13_0 LRELTERLELR, MHL-40W 2.95 1.04 1.39
MHL-50W 7.88 2.23 2.55
o= -1 MHL-40WSUS 2.72 0.95 1.32
300
MHL-50WSUS 7.23 2.03 2.29
RO ER (hREPEE Kef)
FRETEE (W)
= = XrEiER L (m)
- o5 [ 1012151820 ] 24
MHL-30W-[] 71 34 26 16 10 8 45
‘ | MHL-20W-40S-40WZn | 133 | 66 | 5 | 44 | 30 | 25 | 17
MHL-50W-50S-50WZn | 285 | 142 | 119 | 95 79 66 46
55
T rRaEERE (L) T MHL-40WSUS-40S-SUS| 106 | 53 | 44 | 35 | 28 | 22 | 16
MHL-50WSUS-50S-SUS| 227 | 114 95 | 76 63 57 40
EHTHHE (W) SFEREER (F9MEE Kef)
=2 = SRR L (m)
l l l l l l l l l l - o6 [ 10[12] 15[ 18 [20] 24
‘ ‘ MHL-30W-[ ] 142 62 42 26 17 13 8
MHL-40W-40S-40WZn | 266 | 133 | 110 70 49 39 | 27
2 rAREIEERE (L) T MHL-50W:50S:50WZn | 569 | 284 | 237 | 188 | 130 | 106 | 73
I MHL-40WSUS-40S-SUS| 212 | 106 88 65 45 36 | 25
MHL-50WSUS-50S-SUS| 454 | 227 | 189 | 151 | 112 91 | 63

MOFIMZEEE @ AMIZREEER © THTEER % (Un) - 1=IAXyF, (BUn) =M1 =IAXy%F, (Zn) - BRERDoE. (SUS) - XF7L-Z(SUS304)

MmINAMI ELECTRIC CO.LTN.



RIWVFINITI—
IWFINYH— LI1T FEE

MHL30WL]

3.2 5 40 10 40 10 40Xn 10 40 10 40 5

30

1 1
16.6 13.4
<—>1<—>1
P
ol
\
1
RN,
| T
LA
1
ml
|
||
‘\l/
T
I
ﬂ
T
Mk
T
‘ 1
i
‘ 1
11
.
[
!
I (M
1
|
|
A
| |

—SF\' >4

™
7/ @
30 50
MHL40WL] 2400 (3000, 4000)
3.2 5 40 10 40 10 40Xn 10 40 10 40 5
(3.0)
- /L
loI ¢
H ~
IR A e R R e
]
—T—T1—/ \ o === = = == = — ——— T
40 %AyaAK (3.0) . X7 L ZABEIMHL-40WSUS D~k 50
MHL40S[ ] 2400
3.2 5 40 10 40 10 40Xn 10 40 10 40 5
(3.0)
- /
]
H =
[N A G B
g F
—/ v o\ - == — = = = — — — — - —— 7
40 ¥HYTR (3.0) Id A7 L ZBIMHL-40WSUS D+t 50
2400
MHL50W([ ]

40 10 40 10 40Xn 10 40 10 40 5

/ [

50
225 .
1
\
\

\
\J/
T
|
M
\

\
1/
T
|
T
1
f
%
U
T
1
TN
|
w
)
t
13|

0
~
8\
/ y g ) ) e— ——
50 %Ay (4.0) 12, 27> L ZBMHL-40WSUS D} % 50
2400
MHL50S[]
45 5 40 10 40 10, 40Xn 10 40 10 40 5
(4.0 ]

/ [

22.5

27.5

50

|

|

|
L/

T

I
M

|

|
1/

T

|

T

|
f

%
L

T

1
2D

|

[
U

I
13,

7 F

50 ¥Hv3AR (4.0) 1E, 27> L REIMHL-40WSUS Dt ik 50

mINAMI ELECTRIC CO.LTM. 29



S AN SR

VIVFINH—
vVFNYH=-UF4T

O RIWFNIH—UZATI&. LI TPER (—Y DEFEDBICED. RETEOSRRICERTEFT .
O HEHEERKLD. ERARS CHUREESRU L,

MHU-38[] MHU-38
EXEIRDHH>TWE (Un)
o o= KETE A 18 |RE|ER|ERES | RHE(MAE | #HA
o S8 RILbGAX | W | T [(m)] (ke) | (BiRD) | X5
MHU-38-Un 1zy0ftE |[M8M10,W3/8 |44.4| 3.2 | 2.4 | 3.26 Bl O

E) #BAARIVNM A XOMEIE ERAMHT v S r—& JEBEEN, (3BESHR)

BREEEND O ETMIE (Zn)

5 OB FETE B 8 |HRE|ER | ERES | {Z%EME | MR
- SHE RILbEAZX | W | T [(m)] (ke) | FHBD) | BD
MHU-38Zn SPHC [M8],M10,W3/8 |44.4[3.2| 24| 3.3 Ml O
) EAAIVM A ZO ML EEMHT S v—% ZEEEE, (38ESR)
WRET 4 RERR
o o MERE | BTERE—X/E (en?) BRETFREI (cm) BiEE8
o (cm2) IX Y ZX zY (kg/m)
ER(RES vy S MHU-38L ] 2.17 5.42 0.47 2.44 0.39 1.36
PVC-38U Y
X X
XYIFIN\VH—A inRFEET vy JE38EICEH.
Y
EE
50
Y
™ //L
*********************** 7/ A A B
/
< A 7 =
I T e e ) N S B i S
/!
/) I 1 _ [ D, **7/’[77%7 77777 [ n
17 5 40 10 40 10 40 10 ! 40Xn 10 40 10 40 5
2400
BT Imm
= Y
raaE
KRR EFRAICDH 0 hZarTERE (L) D
=05 MIMELTEHUELR, XX
_ 1
(5— 300 )
Y
FRRESTETE (W) SrREEER (PREPFE Kef)
o = ZrEER L (m)
| | o o5 [ 101215 18] 20 ] 24
X—X& 49 14 9 5 2 1 0.5
MHU-38[] Y—Y& 311 154 124 78 53 42 28
e RgRERE (L)
||
HOHE (W) SramEER (SHMEE Kef)
LLbbbbbil : s
| | o o5 [10] 1215 18] 20 ] 24
X—X&H 99 24 16 9 5 3.5 1
MHU-38[]
T S RRER (L) T Y—Y#H 624 290 200 127 87 70 47
I

MOHIMBREEE S AMBREEER © THEES /% (Un) - 1=U0Xy%, (8Un) - =MM1=UBXy%, (Zn) - BRERDHZ. (SUS) X7 L Z(SUS304)

MmINAMI ELECTRIC CO.LTH.



ZREINTLITI\>7H— < ILF I\ H—

O IN( T\ H— P25-P40-P40H/SF U MHG-[ ] 9 10, 40 10, 40
I\ H— D30OHDBEICKRIT (@11X40) {
=T BEBINTICKDIBITEEE. PST = ( | |
U—h - 2R EZOSENRROHAT. 5
ﬁﬁlg@%mﬁ(:ﬁmtiig—o B mm
O BREREISICBITIEREREL. FBEEE
ERLDHR-BEICHURNYA—YIX MHG-25 (MHG-25Zn)
EEIRTEFT, ‘ .
FTiE 1/
J [ MHG-40 (MHG-40Zn) - MHG-40H (MHG-40HZn)
FA =
<7/ AREm 0
MHG-40[ | MHG-25] MHG-D30H-D45H E ‘[r P
e v\ " ~ ~
TBRIEEER > E IR - g |le
o o R WEW | EEms | W R @
- B (m) [E8 (Ke) [IwER|AER| BiED | X9 S
MHG-25 2.4 3.3 4 120 =] O
MHG-40 2.4 4.1 4 100 ] O
MHG-40H 3.0 6.6 2 100 Bl O MHG-25SUS
MHG-D30H 25 4.1 4 100 M| O J.A.
MHG-D45H 2.5 5.3 2 60 R = J:.:i
2TV AH (SUS304) o o
o o =R W | s | T
= B (m) | E8(Ke) | eR|Aex| B8 |X5 o =2
MHG-25SUS 3.0 417 4 100 Bl O
MHG-40SUS 3.0 5.28 4 100 [l O
MHG-D30SUS | 25 290 | 4 | 100 ml O MHG'4°SLiOS
EREY OFEE (Zn) i .
o = TR W | s | W i
i & (m) S8 (Ke) [JuéR|xfER| (BE) | X9 9 g =1
MHG-25Zn 2.4 3.4 4 100 m| O K 9 —
MHG-40Zn 2.4 4.2 4 100 5] O e l v
MHG-40HZn 3.0 6.8 2 100 Bl O
HREI1ERER MHG-D30H - MHG-D45H - MHG-D30sUs A S &M
o BE—AT—XUN| HEfs | 2fiEs P
- (I cm®) (Z cmd) (kg/m)
MHG-25 1.56 117 1.36 3045 5 40 10 40 10, 40Xn
MHG-40 5.09 2.53 1.72 L I I I I I
MHG-25SUS 1.58 118 1.39 < N NI B R
MHG-40SUS 5.15 2.56 1.76 S s :E**’i“ - i
MHG-25Zn 1.56 1.17 1.41 ) N e S/
MHG-40Zn 5.09 253 1.75 S ¢ vJ Yy L
MHG-D30H 210 1.26 1.64 S
MHG-D45H 6.09 2.53 212 \g
MHG-D30SUS 1.71 1.03 115 N %nv3( JERTULA

UBHETE  «HOREEFRAICDS 6 HEARMEM (L) O oy MRELTERLEL. (0= 555 )

¢*$¢ﬁ§ (W) W;ﬁi %ﬁﬁﬁi (W) l l l lwlzﬁiél l l l
[ ] [ ]

HEBEER (Kef) T zemeso 1 FEBEER (Kef) T zmmo  f

2 = TR L (m)  (25) 8 = TRl L (m)  (25)

0.3/05[1.0[/12[15][1.8/20|24|3.0 0.3/05|1.0[/12][15][1.8]|20|24[3.0

MHG-25 (25Zn) | 249|150 | 52| 36| 23 | 16 | 13 | 9 | — MHG-25 (25Zn) | 499|300 | 84| 58| 37| 26 | 21 | 14 | —
MHG-40 (40Zn) | 539 | 323 [ 162 |119| 76 | 53 | 43 | 30 | — MHG-40 (40Zn) |1079| 648 | 271 | 190 | 122 | 85 | 68 | 48 | —
MHG-25SUS 220 (132 50| 34| 22|15 | 12| 8| 5 MHG-25SUS 440|264 | 79| 55| 35|24 | 20 | 13 | 9
MHG-40SUS 477 | 286 | 143 | 112 | 72 | 50 | 40 | 28 | 18 MHG-40SUS 955|573 | 260 | 180 | 115 | 80 | 65 | 45 | 29
MHG-D30H - | = 67| — | 28| 18 | 14 | (7)| — MHG-D30H — | — [109| — 471 31 | 24 | (1) | —
MHG-D45H — | — | 158 87 | 58 | 46 | 27 | — MHG-D45H — | — | 319 140 | 96 | 76 | (46)| —
MHG-D30SUS — | — | 50— |2 |13]|10]| — |(5) MHG-D30SUS — | — |80 | —| 385|218 | — | (10)

MOMMREEE R ANIZEEER O THEBER % (Un) - 1=70xv%, (3Un) - =M1=70xXy%, (Zn) - ERERDZ, (SUS) 27 R (SUS304)

MINAMI ELECTRIC CO.LTA.

—S\'>hed



—S\'SHeA

JIVFISTvbh TILFI\VH—

JIVFISHvYS MHL-4B-[] $11X40RH, 10 | 40

MHL-4B-[ ]

2251 || Tcn

425 50Xn 25
L |
, \ ‘
{ n
- | |
[ @ L”
PVC-4L | c| T
o _ MHL-4B-[ ] X
a¥AIO—(y) 2
ATk (w) LUJ/
=F
(43E2M) V] Q
o i WA
T 5y ElRER (O) I xFRrh FFAMME (kg) I3, 27— MR (FEAEIRREE:180kg/cm?) (C ol
R HE kgERRLTVET, W3/8 7> h—FRIVNCETELIBEDRETT, B {7 mm
2 o= TR (Rl HHEAX ) o o= HAZ ()  (mm) SEEEE (k) | BREE (ke)
- Un Zn SUS [ Un [ zn [SUS - L [H[W]/[uwvzn][sus |un/zn] sus [uUn/zn| SUS
MHL-4B-150(] & & Bl O | a | O MHL-4B-150( ] | 150 |100| 40 | 32 | 3.0 222 175 0.33 0.27
MHL-4B-200(| A & Bl O | a | O MHL-4B-200[ ] | 200|150 | 40 | 32 | 3.0 166 132 0.46 0.40
MHL-4B-300[] = ] Bl O | a | O MHL-4B-300( ] |300|200| 40 | 32 | 3.0 111 88 0.67 0.60
MHL-4B-400(] & ] Bl O | a | O MHL-4B-400[ ] |400|250| 40 | 32 | 3.0 83 66 0.88 0.80
MHL-4B-500] 5] & Bl O | a | O MHL-4B-500( ] | 500 |[300| 40 | 32 | 3.0 66 52 1.09 1.00
MHL-4B-600[] A ] Bl O | a | O MHL-4B-600[ ] |600|300| 40 | 32 | 3.0 55 44 1.20 1.13

¥ &aE. RKEOAIK Un-Zn- SUSHR ARIRELNET,

IS5y hBilEAT—

MHS-[]

¥ KEOMIR Un-Zn-SUSHOR A RIRELNET,

3E) 754y MMHL-5B-CIICfER DS & 1.
MH7 v+ —MH-28-10. 2{B% 3 AL
TLEZBWY, (BIFER.34ESHR)

W3/8HIVh, Fyb Tyv—fF

JA4X HRSE =2 it #HER BE = (ke)
2 B (mm) (8) (#51) X5 & B JS5Tvbk Un SUSs
LC | L | Un [SUS| Un SUS | Un |SUS MHL-4B-5B MHL-4B MHL-5B MHL-4B MHL-5B
MHS-300[ ] | 296 | 266 | 431 | 380 5] gl O] O MHS-300[] 300 220kg 450kg 175kg 250kg
MHS-400[ ] | 407 | 377 | 573 | 500 5] gl O] O MHS-400[] 400 165kg 370kg 130kg 250kg
MHS-500[ ] | 517 | 487 | 719 | 617 M Bl O| O MHS-500[] 500 130kg 300kg 105kg 225kg
MHS-600[ | | 606 | 576 | 815 | 710 5] Bl O | O MHS-600[ ] 600 110kg 250kg 85kg 190kg
MZn B ERIRD >R T T Y MR T—SUS (X7 L AR % ¥ EE KRNI UnUISUSOR AFRRELNET
ZIERCEEN,
YILFISTvh MHL-4BW[ ]
TSHvROUAZ L1, LeDEEHEC KD, LZMEIGED - £a.  Badmsa->FE L (Un)
q A P et S = 9
EGWIROEHFEOENTEEXT . o = ) #?E?f)ﬁi $€%i}§ ﬁj{f{ﬁﬁ m%
L1 [ La | W |#E| /5T kg ke bl X
MHL-4B- /W[ MHL-4B-150WUn | 150 | 150 | 40 | 3.2 | ¢11X40| 222 0.40 | O
MHL-4B-200WUn | 200|200 | 40 | 3.2 |411X40| 166 0.53 gl O
MHL-4B-300WUn |300|300| 40 | 3.2 |11X40| 111 0.81 Al O
BrRldEER>ELE (Zn)
o = HAZ (mm) HERTE | EREE | 2AEMmE | WE
- L1 | La | W [#E| AI77 (kg) kg) | (BR)) | XD
MHL-4B-150WZ | 150|150 | 40 | 3.2 [¢11X40| 222 0.40 [l a
MHL-4B-200WZ | 200|200 | 40 | 3.2 [¢11X40| 166 0.53 Bl a
MHL-4B-300WZ | 300 | 300 | 40 | 3.2 | $11X40 111 0.81 [l A
ATV AH (SUS304)
o = HAZ (mm) HAHEE | EREE | 2R | N
- L1 [ L2 | W |#E| /5T (ke) (kg) | (BRI | X%
MHL-4B-150WSUS | 150 | 150 | 40 | 3.0 | ¢11X40| 175 0.34 gl O
MHL-4B-200WSUS | 200 | 200 | 40 | 3.0 | $11X40 132 0.47 Al O
MHL-4B-300WSUS | 300 | 300 | 40 | 3.0 | $11X40 88 0.73 gl O

MOMMREEBE R AMBZEEEMR O THEER % (Un) - 1=70xy*, (3Un) - =MI=70xy%, (Zn) - BRERDOE, (SUS) - 2F LR (SUS304)

MINAMI ELECTRIC CO.LTM.



RIVLFISTvhk TILFINIH—
IIWFISH5vh MHL-5B-[]

MHL-5B-[ ]
$13X40RFL 10 40 5
I4 )
oo Ot ot ottt = i =
25 50Xn 25
TR (O) 1 L N
HRHHELkgERRLTVET, \ |

lEBGB€ZHEB€3£EHE}€3EEH:3 i
5
= j
U
= | i
PVC-5L [D MHL-5B-[ | X
%A TO—(y) °
KA b (w) @
4sEBM®) Py
WU
LP-‘
IR FABAE (ko) 14, 227 —NEEE (EHESHE 1 180kg/em?) (2 »
W1/2 72 h— RV CEIEL BB DBRETT, B 2
BREWHOEHEE (Un) - BRUBRD O E (Zn)
a2 = PAZ(mm) | FAHEE | ¥REE | FEME @ED) | MEBXS
- LIHT[t (ke) (ke) Un Zn | un [ Zn
MHL-5B-200 ] | 200|150 | 45| 372 0.83 m ml O | a
MHL-5B-300( | | 300 | 200 | 4.5 248 1.21 ] gl O | &
< MHL-5B-400[] | 400 | 250 | 4.5 186 1.60 5] Bl O | &
TS5 4y AR R T — L MHL-5B-500[] | 500|300 45| 149 1.98 A gl O | &
MHS-[ ] =5 34=28@) MHL-5B-600( ] | 600|300 | 4.5 | 124 2.23 M mlO | &
F'5 4 MMHL-5B-LIICEE DB A 1 *@mEKEOANIE Un - ZnDXARRELNET,
MH73 4 —MH-28-10. 2{B% AL —_
WA, ATV RE (SUS304)
= = HAZ (mm) SRR HESE IRAETAE | #WHA
- LIHT[t (ke) (ke) B | X%
MHL-5B-200SUS | 200 | 150 | 4.0 250 0.68 m| O
MHL-5B-300SUS | 300 | 200 | 4.0 190 1,03 M| O
MHL-5B-400SUS | 400 | 250 | 4.0 142 1.37 ml O
MHL-5B-500SUS | 500 | 300 | 4.0 113 1.71 m| O
MHL-5B-600SUS | 600 | 300 | 4.0 95 1.94 Al O
JILFHBRISSyvys MHL-5M-[]
MHL-5M-[] BEEinD>FE E (Zn)
o = HAX (mm) HOHEE |BREE | BEME | W
o L H W t (ke) | (ke) | (BRI | X%
AR S MHL-5M-250Z 250 | 250 | 50 | 45 815 1.79 ERIDN
MHL-5M-300Z 300 | 300 50 4.5 710 2.18 [l A
MHL-5M-350Z 350 | 350 | 50 | 4.5 608 2.56 ERIN
MHL-5M-400Z 400 | 400 | 50 | 45 532 2.94 m| A
MHL-5M-500Z 500 | 500 | 50 | 4.5 426 3.70 ERIN
bl MHL-5M-600Z | 600 | 600 | 50 | 45 | 340 | 4.47 Bl -~
ATV AS (SUS304)
N} - A (m) HEREE |$REE| WEmE | W
o L H w t (ke) ke) | @A) | X%
MHL-5M-250SUS | 250 | 250 | 50 | 4.0 650 1.48 ERIDN
MHL-5M-300SUS | 300 | 300 | 50 | 4.0 540 1.83 ERIDN
MHL-5M-350SUS | 350 | 350 50 4.0 464 2.17 ZH AN
MHL-5M-400SUS | 400 | 400 | 50 | 4.0 406 2.52 m| A
MHL-5M-500SUS | 500 | 500 | 50 | 4.0 324 3.20 ERIDN
MHL-5M-600SUS | 600 | 600 | 50 | 4.0 270 3.89 ERIN

MEYAX (L-H) OTHRICE)REFREVNLELET,
MOFIMFEEE @ AMIGREEER © THFEER % (Un) - 1=JAXyF, (BUn) =M1 =IAXyF. (Zn) - BRERDoE. (SUS) X7 Z(SUS304)

MmMINAMI ELECTRIC CO.LTN.

—S\'>Bed



NIH=TS5rvk

NIVFINVH—

I\NH—=TS5vyhs MHB-[]

ExdindoE it E (Un) -ARtEInH> =L E (Zn)

MHB-[ |
o = HAZ(mm) | NS | S | HREE | RS (B | #ER
- L n (k) (ke) Un Zn | E%
MHB-100[] 100 2 488 0.5 m B A
MHB-200[ | 200 4 244 0.73 ] Al A
MHB-300[] 300 6 162 0.94 2] B a
MHB-400[ | 400 8 122 1.16 2] Bl A
MHB-500[ | 500 10 97 1.38 ] Al A
MHB-600[] 600 12 81 1.6 ! Bl A
7[, MHB-700[] 700 14 69 1.8 A Bl &
F MHB-800[ | 800 16 57 2.1 ] Al A
A MHB-900] 900 18 44 2.3 M B a
j/j‘ MHB-1000[ | 1000 20 36 25 A Bl &
i % &% KROAE. Un- ZnDR HRRELVET,
61
m |_ ‘
aes g
. |\$ .TPE-Z ’ \:::@::::/ 77’7’ 7777777 i i S — —— i — R S ——— I -
= )V(jSPE—H4O) 1——140 - \ MHG-40H
2 |
\ y, L]
\ 8411 L=nX50
5 40 10 40 10 40 10 40 10 40 5
?
N A RE* vy 7 PVC-40
(GRS )
MHB-[H[ ] 5 L
] w MHB
,,,,,,,,,,,,,,,, > +5<
8 = = Y
T \
TIIIVAT—
- L40X40X3t
N1 (W3/8HRIVR, F )
BEXEEEA > T E (Un) - BEIEEAS > EL E (ZNn)
- HA X (mm) HENEE | BREE | S BRI | wEs
- L H (ke) (ke) Un Zn | E%
MHB-300H[ ] 300 125 650 1.55 2] Bl a
MHB-400H[] 400 180 488 1.97 & Bl A
MHB-500H[ ] 500 240 390 2.41 M al A
MHB-600H[ ] 600 300 325 2.85 2] Bl A
MHB-700H[] 700 360 278 3.30 & B A
MHB-800H[ | 800 410 244 3.70 M al A
MHB-900H[ ] 900 470 217 4.10 M B a
MHB-1000H[] 1000 530 195 4.60 & Bl A
& KEOAIR . Un ZnORHRREBNET,
MOMMBELEER, AMSSEEER. O THEES % (Un) - 2=70xy%, (3Un) - =ffiz=/0xy%, (Zn) - BB EHD-Z. (SUS) - X7 X (SUS304)
34 MIinAmMI ELECTRIC CO.LTA.



VYIWFI\V - 1B

NIVFINVH—

MH-5L[ ]

MH-4L[]

MHL-40W

W3/8

HYZAN—Z SEL-[]

5 = BE HESE AZAEAA (FERI) HEAX 53
RIVFNIFH— (ke) Un Z SUS | Un | Zn [ SUS
MH-4L[] | MHL-40W | 0.14(0.1) O 10O |O
MH-5L[ ] | MHL-50W |0.24(0.12) OO | O
XAyaIN( ) BMBESERTULRE,

K EEREDOLAIIR. Un-Zn-SUSHXHRRELET,
—
JaAr—

MH-4W-MH-5W

35(45)
/\

MH-4[ ]

/ () AyaRsH&EIEMH-5W

35 >

5 = EE TR (FiRN) HhERX 5>
RIVFINIH— Un Z | SUS |Un | Zn |SuUs
MH-4W[ ] MHL-40W olo o
MH-5W[ | MHL-50W Ol al|a
MH-4TW[] MHL-40W olol|o

SAEFAARABEAI RO F Y MNERFIZE

M BEREDLINIE Un-Zn-SUSORHRRELVET

Y34 F— MH-[IS[]

MH-[S[]

2 = HA X (mm) TRAERTAR (iR | #HAKSY
W t JVHITT Un z Un | Zn

MH-4S[] 38 | 45 $12X40 O | a
MH-5S[] 50 | 6.0 $14X35 O | a

KEEREBOLIAIL Un-Zn-SUSHXHRRELNET,

MOMMZELERE M AN EEEM. O THEER

¥ (Un) - 2=70xy%, (3Un) - =fliz=s0xy%, (Zn) - BBEHD-HE. (SUS) - X7L X (SUS304)

MH-4L[ | ~HER

IS

10

<©

60
40

11x20 &
©

N 1T 1
25
50 38

10

¥AYAR () TERITALIE

\ ) \ \\

14
_
T
3
\_/
S| =
VR
. 3
14X35 3
L / “ - \_/
2 T <
25
50 50
¥AYAR( ) TERITALIE
MH-4TW

LaA7
MHL-40W-50W

=

(@&
N\

\

/—‘

=

=

=

,
N

—

f—

/

MH-4TW

La17
MHL-40W

\m};})\jj\\\\
—

—=
I§

AN—Zv> SEL-[]

HN—=Z V> DFBILIEMH-ALIZPS -y hE LS,

MmINAMI ELECTRIC CO.LTH.

35

—E\'>ed



—S\'>Wed

GAY YR MHIL—=bPSFYh ~ILF/\UH—

GRAYJR (RIWFI\VH—GHY17H MHG-40 )

MHG-80[ ]

MHG-80L | < &R MHG-200L| <X

465
225 2:¢11
,="<—>‘|=7
23 |o C/\ &
@ #A ||2[P o 3
o0 47
‘ 86
| 125
12
G Q
~
g
>
[ <> 9| 8 ¢ &
X 3-g12x40 he S S
[ ]
£ 125 © =)
B
M =
[ ]
125 | o
N2
@\J
X pAlE FSAD-ZH (RER) BT inm
o = HEEE (kg) IRZE(AE (Bi7!) #NERRX 5
MHDD I"PSTWI‘ m & Un-Zn | SUS Un Zn SUS | Un [ zn [sus
MHG-80[] 0.47 0.35 5] 5] Bl O | a| O
MH7L—h PS7Fvhk W3/8 MHG-200[] 08 | 06 E M Bl O] & ]| O
W3/8X25 MHZL—b 0.08 0.07 M m Bl O | a | O
PSFvbh W3/8 0.023 | 0.018 M 2] Bl O | O] O
&% KEOAIE. Un-Zn-SUSHIX B FREBYET
MPSH Uk L II59E 1B E
1=3.0
ZAYEHINT T IVFI\V H—ERE HHif

%
&7,
%

MHG-40

9®

\?QEEQQ

4

MHG-80

MOMIMEEEE M AMBSTEER O ITHEER ¥ (Un) 1=70xy*, (3Un) - =f1=70Xy%, (Zn) - BREERDHZ, (SUS) - 27X (SUS304)

MINAMI ELECTRIC CO.LTN.



NIVFINIF—

TIWFINIH—GI4TJH 1—F—=8

MHC-OUTL] AAEARILS . oy
w3/s><j;j3b MHC-OUT[] 35K
% | 15
© /;@
PSHvh W3/g /ij////
o N
13 205 |_ 205
38 41
MHC-IN[ ] <3%X
MHC-IN[] 5
35 3 41 3

— 11
AATEAI - I —l—\/i‘]

%mezs 15 U % g1t

13

60
45
Q\

2 = BEEE (ke) IRAEAAR (BLRI) HEAX 5>

Un-Zn | SUS | Un Zn SUS | Un | Zn |SUS
MHC-OUT[] 0.15 | 0.14 2] 2] Al O | a| O MHC-OUTL)
MHC-OUT[JSET | 0.15 | 0.14 & 2] gl O | a| O
MHC-INL] 0.12 | 0.11 5] 5] gl O | a| O
MHC-IN[JSET 0.12 | 0.11 2] 2] Al O | a| O
¥am&E REOAIE Un-Zn-SUSOR S RRELET,
KSETEREL. PSTH b KIVh Ty p—&2{E T

MHG-400]
MHC-INL]
MHG-400]

MHC-OUTL]

KOMIMREEE R AMREEER O THEER % (Un) - 1=704y%, (3Un) - =M1=70Xy%, (Zn) - BRERDoZ, (SUS) 27 LR (SUS304)

MiNAMI ELECTRIC CO.LTM.

—SE\'>Hed



—S\'>hed

38

NIVFINVH—

MHD Y2 v—

O MH28D v +—I[&, ¥ ILF I\ H—MHL-[]- MHG-[JD/)\¥|
T(p11X40-913x40) L FZEEEDHHIITRIVL-F
yMNEICEST2ELSICTY Y+ —NRp28mMTE/ELE LT,

MBRERO SZ L LI KRBUFTE DT X7 LM (SUS) EZEREEL,

BESERDHO>EHL L (Un) -AFVLUAR (SUS)

o = & (mm) HREE | W | M BRI | mE
HNE | RE [RE| (ke) IR Un suUs | X5

MH28-6[ | 28 7.0 | 3.0 13 20 &} gl O
MH28-8[] 28 8.5 | 3.0 13 20 ] Bl O
MH28-10[ ] | 28 | 105 | 3.0 12 20 M m| O
MH28-12[ ] | 28 | 13.0 | 3.0 11 20 ! gl O

X BERENLIAK. Un-SUSHRHRRELNET,

inkiREFvryJ) PVC-[]

O REWIEN, REF vy I EBMEICKDEY AT S
IFEDRLLEICTRIALIEE LY,

PVC-4L PVC-5L

5 o= =P BE RS | ZHEAAE | fAHA

o X9 RIVFINIH—. g | BHED | By
PVC-3Lw A& L2147 MHL-30W 20 Bl O
PVC-4Ly HE 20 Bl O
PVC-4Lw ) i 20 ml O
PVC-5Ly =t L447 MHL-50W 20 m| O
PVC-5Lw =) 20 m| O
PVC-38U ®E U517 MHU-380] 10 | O PVC-10B (12B)
PVC-25i FAAY— 20 ml O .
PVC-25w g Rz Llee? 20 ml O PVC-38U
PVC-40i FAAR)— 20 Bl O 25
PVC-40w ) Eeaflieny 20 Al O =<
PVC-10NB =) M10-W3/8:RJLk+F v 20 ¥ Bl O
PVC-12NB At M12:W1/2K)VkF v 20 ¥ ml O Z
PVC-10NBW AE M10-W3/8:K)Lb-WFHv 10 # Bl O f
PVC-12NBW | @fs | Mr-wignb-wrsbA | 10 [x m| O //
PVC-10BW-Y | A& -#& | M10-W3/8M¢)ARIVNE 20 |* Bl O
PVC-12BW-Y | A&-&& | M12-Wi2@WA/ILAE 20 | ml O %

HEEOYMILSTEBHRIEDNET,

PS7Fvb (BE#; PSEE)

2 = RO | RE ) | BREE(e) | WM | FEME B |
£ |Cr-Zn| SUS [Cr-Zn| SUS |/I\E%|A%E| Un | Zn |SUS |5

PS-W3/8[] |[W3/8| 6.0 | 5.0 | 23 | 18 | 50 | 500 m m MmO
PS-W1/2[ ] [W1/2| 6.0 | 5.0 | 23 | 18 | 50 | 500 m m mO
PS-M10[] | 10mm | 6.0 | 5.0 | 23 | 18 | 50 | 500 m m mO
DH-3[] W3/8| 4.5 | 40 | 35 | 31 | 10 | 200 m_ m MmO

X BEREDLIAE. Un-Zn-SUSHR S RRELNET,
MPSFUMEHA X EARIFS0E(ICIHH

=

MH28-10

E=Y
e Y

\%

PVC-25[ ] PVC-40[ |

PVC-10NB PVC-10NBW
(12NB) (12NBW)

N
15mmi T E '
% g

3) Ty T ORI, .-
FIVNGETmER 1 5mm L I3 A

PS-W1/2[]
FAYIED

/ wfEMT

XOMMBELEE R AMEREEER O THEER /% (Un) 2=70xyF%, (BUn) - =fi1=U0xy%, (Zn) - BRAEROHE, (SUS) - X7 L-X(SUS304)

MmiNAMI ELECTRIC CO.LTH.



Uy Koy 4 HesRiRiS

O YAN—ZSELY 1 J&, AV IU—rRDZEELD. MHRIEC
BN AV —hENcRTVUZRIAT I\ F—OBOEIC
BREEYFTEETE, &y —JILS5yI DR, ZHAEI P
REXFEEOMTICRETY,

SUS (40X25)

AT LARIFINAH—
MHL-40WSUS (28515 %)

—F\'>Whed

hFST!

HBAXR=2Z HRFULRBNA T NS~ SUS (40X25)

o HAZ (mm) BREE TR | fHA

b L Lo ke) | W | ) | oo 2FLR LR

SEL-150 150 150 3 4 Bl O MH-4L-SUS (35518 #)

SEL-200 200 200 4 4 ml O

SEL-300 300 300 6 2 ml O

SEL-400 400 400 8 2 Bl O

SEL-500 500 500 10 2 ml O

SEL-600 600 600 12 1 m| O _
) SEL-700~1000:#HAX 5 @ = ﬂ 7

| ) N\ 3| / ,_.% \T

NRILT vk / L

o FAZ ) LA ////////((( “ |l \\\\\\u/”///////

= t W L | 92~—2 | (B8 |5 4 \\\\é%/

NR-150 5 120 180 SEL-150 ml O = 4 ~

NR-200 5 120 230 SEL-200 ml O A

NR-300 5 120 330 SEL-300 ml O N\

NR-400 5 120 | 430 SEL-400 B O 25\;\\\\\\\\

NR-500 5 120 530 SEL-500 ml O ///////////

NR-600 5 120 630 SEL-600 Al O

NAGEARIVE

E) NRILTyME BIK S —MET XL 2 KBS - REERET 5720,
YAN-ZOHFRBIHAL TS,

ATV ASUS304% |_§’E= ° :Ja,fj-_ ° SN,-‘y h @ 27 LR TS v—W3/8

PSFvk

W3/8X25

LE R SafF— «~ PS-W3/8SUS
MH-4L-SUS MH-4TW-SUS
NAERIVE

W3/8X25

PSF vk
PS-W3/8SUS

MH-4TW-SUS

L2 R -3/ F—OTERGA1BICHEHE,

L&£E  MH-4L-SUS ILFINA— — ml O ISAERAIVE W3/8X16
231} — MH-4TW-SUS MHL-40W+SUS — gl O
PSF#vyh  PS-W3/8:-SUS #2Z~—2 SEL-[] 10 ml O MHL-40W-SUS (28 E#8#)

KT UL X ARATERILS W3/8X16 (20.25) F 7w v—IdRIFESR
MOMIMZEEER AMEZTEER. O THFEES % (Un) - 212704y%, (3Un) - =f1=70xy%, (Zn) - BRERDH-HZ. (SUS) - X7 L X (SUS304)

mIiNAMI ELECTRIC CO.LTH. 39



JFIVBOXEREBERY AN—2

1)

HZR—2

esiEAa

O YAN—ZSEL-70HZ A J&. IV IVU— EDREELD. fit
(RIECEBN. AV —bENERT YV ARINATINY HH—DE
OiBICT—ILBOXZEELF T .

SEL-70H

—S\'>Wed

A7 L ABY
NATERILE
W3/8X25

7—IVLBOX

7oL X
INAA=HRIV

/ SPC-[]

ST

s 27 UL RS
PS7 b
PS-W3/8-SUS
S SEL-70H. NEI X 7> L ZBISU-P254 1 X350 B (T35
- (X | BmER TS | MR
il ¢ () (Ke) B2B | “mm) | BH
SEL-70H-150 150 2.1 4 " O
SEL-70H-300 300 4.2 2 Bl O
SEL-70H-500 500 6.8 B O
PS-W3/8-SUS - 0.012 10 ml O

55 g
= =)
~
HIN—2 |00, J 100 BiRE
SEL-70H

TEREEYAN=Z
SEL-[]

B ARN—ZASEL(H100mm#% A7)

100

| 110 |

MOMMREEBE R AMEZEEER O THEER % (Un) - 1=70xy%, (3Un) - =M1=I0AXy%, (Zn) - BRAEIRDH X, (SUS) - 271X (SUS304)

40

MmMINAMI ELECTRIC CO.LTR.



INIRF 77 c s AR cof FRA Al RE

3D79'-:|:‘/|~

-7y bMT-

S AN S

WEAS :3/8

Hty FRE :
.3DS5F1vh 1% il
iy R3E 5 - £ 5) 108 L4

10/13/17/19/21 mm *xﬁ%‘_@i?__—_ll_wj

BRTTHAYRAN—[CEYNEBICHLEWEED =0
F7OHEN DL FHFOBENKYESNITZASH3D 79’-1 Y TY,
FRASVDEOABFELERIN, TUYRFABLOTAYELT,
VrobDEEIR. AEEABARJAIOI(VI))—RHREUI1ZLY
AL—RIZTAES,

\i"ﬁi)ﬁ'ﬁ: v /_,
:;"': W,‘I %F.;iﬁ

ZORIVZ—ITIENN CE R A
(V7Y bHBANDBIEY, )

BRIEA A= TY, LEERIC2Imm DY Ty MEEENTHBY FEA.

BYiTvy bk RY7vY b
HRES 3 RV R R BB A X (mm) RV F R
3/850K10 10 M6 3/8SOK10L 10 M6
3/850K13 13 M8 3/8SOK13L 13 M8
3/850K17 17 w3/8 M10 3/8S0OK17L 17 w3/8 M10
3/8S0K19 19 M12 3/8SOK19L 19 M12
3/850K21 21 wl/2 3/8S0OK21L 21 wl1/2

KAERDEREAUANATOEABIILEVTTEL,

MINAMI ELECTRIC CO.LTA. 41



—S\ e

42

LR IENIESHSE

mokvtA IENIESHEE

E1) o mrutp2BiE. BoRIVNET %, #HHETITTEET,
O IRNESREIFASETH Fo TV . AEREER 0T TEAL TR,

PA-FL3[ ] PA-FL4[ ]

TE AR @

ELCIZ99E SR
=== = 31
B E 2623 *“gfg K %ﬁg‘f o , .15
PA-FL3Un PA-FL3 52 20 Bl O ¥ B
PA-FLAUn PA-FL4 92 20 gl O
PA-FL3SUS SPA-FL3 37 20 Bl O &
PA-FL4SUS SPA-FL4 68 20 Bl O
PA-FL3Zn PA-FL3G 54 20 Bl O o
PA-FL4Zn PA-FL4G 95 20 Al O _
#ARF b TS r— RIS *(1.5) #27~L-ASUS
) |V Bk vk | L—RY 1A 6

PA-FL3[]

¥OMMEEEBE R AMIZEEEM O IHEER ¥ (Un) 1=70xy%, (3Un) - =M1=U0AXy*, (Zn) - BRERDHZ, (SUS) - X7 L-X(SUS304)

MmMINAMI ELECTRIC CO.LTH.



INATINY Ti—ikR A
pPVC-[]

sz‘o\

OHREWRIREF vy T I&. ERIWERIC KD [ENFBALE,
XEEOYMCEDEBRNEDDEENSEDET,

PVC-[) EXER R
o =t EE AR | AREEEAS | 4R
X5 IATNVH— [ RVFN\VH—| A | @D | X5
PVC-25i FAAU— | P25:ZP25 | MHG-25(2) 20 Bl O
PVC-25w KTAb SU-P255 MHG-255US | 20 Bl O
PVC-40i FAKY— | P40-Z-P40 | MHG-40(2) 20 Al O
PVC-40w KTAh SU-P40S MHG-40SUS | 20 Bl O
PVC-25b 2 P25-BZAM 20 Bl O
HHNI\Y H—i%k PVC-40b 2 P40-BZAM 20 Bl O

45

40

——————>

PVC-[H D15-D20 D30 (30H) D45
A
30
S {
\ 40 |40
PVC-[H #x&#ilE® (PVC-30HgY L —& IhEFEs:)
= = =t B 03 | AR
o5 X5 SONN\IH—|FAZX(WXH)| A% | (&Rl
PVC-15H FTAb D15-SU-D15 40X15 20
PVC-20H FITAh D20-SU-D20 40X20 20

I\ R
X5
Bl O
Bl O
PVC-30H(8)(i)| 71+ /JL— 74#—| D30-SU-D30 | 40X30 | 20 | O
PVC-45H HFTAR D45-SU-D45 | 40X45 | 20 Bl O
'
L (a2) 7> sk PVC-30Hb e PD30-BZAM | 40X30 | 20 s O
PVC-45Hb £ PD45-BZAM 40X45 20 [ O
PVC-3Lw- PVC-4L[ ]
30 T hER7>J IV
W
PVC-38U \;\ﬁ RE=t
PVC-5L[ ] w
4
% < PVC-[IL $rESHifsS
P /22? - o &% EE I [ (S | W
o X9 [RVFNIA—LPYIN| BAZ ExWXW) | A | #BHBD) | X9
PVC-3Lw A EN MHL-30W 3~4X30X30 20 Bl O
oty [ sod | masowsus | T R0
" m A C * )
RV - mORIL N REKA PVC5Ly | 1TO— | MHL-50W amsxsoxso |2 Bl O
PVC-5Lw | #A74F | MHL-50WSUS 20 | O
PVC 108 (123) PVC-LINB  PVC-LINBW PVC-38U | ATO— MHL-38U 3.2tX44.4WX17H | 10 Bl O
PVC-[1B #xEilgs
= = = BEE NG| EEEAR | HER
o X5 MUk A# | &R | B9
¥ I PVC-10By | 1IO-— RYRINERE 20 m| O
15T PVC-10Bw | #71h M10-W3/8 20 ml O
PVC-12By | 1xo— EOES o 20 | O
PVC-12Bw RT1h M12-W1/2 20 Bl O
E) Fry T OB, PVC-1O0NB | A74F | FILh-<fF v kA M10-W3/8 20 |l O
AV SERER 1Sl e PVC-12NB EAVE(S FIVk-RAFyHRAHE M12-W1/2 20 Bl O
PVC-10NBW | &7k FIVb-ETIVFyEFRE M10-W3/8 10 Al O
E ° PVC-12NBW | A71k | FLh-ZTFvRiEAMI2-Wi/2 | 10 | O
PC{REFvvD 2

( ' PCREF vy TIFMILNEBRDWE AN, IKIVNERTY RV EERICIEHIAHET
‘ . BIERT vy TEE DL LN TEOEIT DT NSECRALITIIRNNETT

PVC-PCL] ErEfsilgs
2 = (=P BE % IZAEMTAE | HHR
X5 I\UA=YRIV | ob50UvT | I8 | KFE | BB | X
PVCPCw | #74h pc pcO 20 | 200 ml O
PVC-PCi TAFY— 3255 spcO 20 | 200 Al O
PVC-PCy 1IO— CPF[] zncl) 20 | 200 Bl O

KEEOYMI Lo TBHRIEDYET,

OB EEER AMESEEER. © THEES % (Un) - 1=70Xy%, (3Un) - =ffiz=sAXy*, (Zn) - BRERD-Z, (SUS) -

¥OEEWA:SPC-SDCIERT L A8,  ZPC-ZDCIZAREE S >= T LA E G,

7L Z(SUS304)

MINAMI ELECTRIC CO.LTA.

BN AR 7S5

43



NI B b )

44

bk

JYIDRILE

—— 9000

@F e TERML LIS A ®Fvh-Tyv—
W B | HE W IS R EEF IS
w3/ - N w3/ SATIL mummmosicResARERERE | O
7o T BREROONBEAIREREBE | O T - —
e - o] BAEROOICRBAARUREEE | O
#RE JURILN Fob OyUr—BEyNCBROIEE.
(EHERTERITAB BT EHBOFT)
O EREMDOEE Un @ BRiE D OE L Zn @ AT VL RE SUS
G SREE | R | A i SEEE | GRS | W ¥ SREE | B | W
& (m) Ke) | GA) | &% &x 7 (m) Ke) | (8D | K5 &x [ (m) (Ke) | 8D |
W3/8X1000 0 W3/8X1000 o W3/8X1000 0
W3/8X1500 ® W3/8X 2000 ® W3/8X1500 ®
W3/8X 2000 0O W3/8X 2000 O
W3/8X 2500 ® W3/8X 3000 ®
W3/8X 3000 ®
W3/8X(4000 ®
W1/2X1000 e W1/2X1000 o W1/2X1000 0
W1/2X1500 ® W1/2X1500 ®
W1/2X2000 0O W1/2X2000 ®
W1/2X3000 ® W5/8 1000 ® W1/2X3000 ®
W1/2X4000 ®

7\AEBERILS (2R0)

ESENO->FLLE Un BRtERDOFMHLE Z A7V AS SUS
IR BRFEEhT | A | WhEE i BREERNT | ABAENHS | AR R RFEEAT | AEREAAS | WhEE
ZX 4 (mm) J)\FE (18) #Bl) | XD X 4 (mm) J)\FE (18) #FAl) | Bo ZX 4 (mm) J)\FE (&) #Bl) | X
W3/8X16 200 [ ® W3/8X20 200 [l ® M8X20 200 [ ®
W3/8X20 200 B ® W3/8X25 150 [l ® M8X25 200 Bl ®
W3/8X25 200 Bl ® W3/8X38 100 Hl ® W3/8X20 100 Bl ®
W3/8X32 100 [ ® W3/8X25 100 [l ®
W3/8X38 100 Bl ® W3/8X30 100 [l ®
W1/2X20 100 Bl ® W3/8 X35 100 Bl ®
W1/2X25 100 [ ® W1/2X20 100 [ ®
W1/2X32 100 Bl ® W1/2X25 50 Bl ®
W1/2X38 100 Bl ® W1/2X30 100 Bl ®
@ EEERIVS - BSIRAERIL S
@ ANAEERILE BEIRNEERIVE
@ AAEERIVS Un-SUS BIRNIER LS Un-SUS
[ Fi ARFEEENT S (BR) #hHE FF #n BRFEENT 1EAEMAE (BLR1) bz
X 4 (mm) WD (B) |EKE#HH->F Un| AFVUASUS | EH ZEX L (mm) WRAD (@) |ERE#BH->F Un| AFVUZASUS | EH
M6X20 20 =] [ O M8X10 20 =] ]
M6X25 20 =] Bl O M8X16 20 =] m
KSUSAABEMIRT Tyba2147, M8X16.Unft L &hidHFEAAIICREER'),

¥OMIMZEAEER. AMEEIEER O THEER OFRtY2—EER - % (Un) - 1=70Xy%, (3Un) - =fE1=7AXy*, (Zn) - BRERD-Z, (SUS) - ZF LR (SUS304)

MINAMI ELECTRIC CO.LTH.




ERdAH->F L E Un ATFVUAH SUS
R BRFEEEAI | ARE(AE | #AER R BRFEEEA | ARE(AE | #AEA ¥ iR BRSEEENT | AR | NEA
& £ (mm) 1)\FE (1) &al) | X9 #Zx £ (mm) 1)\FE (1) &al) | X9 & £ (mm) J\FE (18) (CHDEES:)
M5X8 1000 Bl ® M6X10 600 Bl ® M5X16 500 ml ®
M5X10 900 Bl ® M6X16 450 Bl ® M5X20 500 Bl ®
M5X12 800 m| ® M6X20 350 m| ® M62X20 200 [l ®
M5X16 700 Bl ® M6X25 500 Bl ® M6X25 200 Bl ®
M5X20 500 Bl ® M6X30 400 Bl ® M6X30 200 Bl ®
M5X30 500 Bl ® M6X35 300 Bl ® M6X35 200 [\l ®
= =
AN PaddN
EXdiaH->FLE Un BrlgEinh>EF L E Zn ATFVUAE SUS
R BRFTEEA | ARE(EAE | HNER ¥ %R BRSEEEfT | AR | WHA i #5 ARSEEENT | AR | WER
7 1)\FE (18) &) | X9 7 /)\FE (18) #Rl) | X9 7 J)\FE (18) &Rl | X9
M5 1500 [l ® M8 600 Al ® M5 1000 [l ®
M6 1500 Bl ® Ww3/8 300 Al ® M6 1500 Al ®
M8 600 [ ® Wwi1/2 150 Al ® M8 600 [l ®
M10 300 Al ® W5/8 80 Al — W3/8 300 [l ®
w3/8 300 B ® wW1/2 150 Bl ®
W1/2 150 Bl ® W5/8 80 Bl ®
W5/8 80 [l ®
I5VIf1E g j— W |~

BEXEINH>EHEE Un

ATV AE SUS

W F5 | BRSEERMU | AEAE(EAE | HiEH W AR | BRERI | ARAE(EAE | #0EA
([ BADUE) | (R | X9 ® |[®AL{E) | @#HE) | Ko
M6 50 & M6 50 &}
M8 50 & M8 50 &)

¥OMIMEELEBR AMNEZIEER O THABS @Rt Y2—1EER - ¥ (Un) ~12704y%, (8Un) - =fi1=o7Axy*, (Zn) - BRERDHZ, (SUS) - Z7L-X(SUS304)

MINAMI ELECTRIC CO.LTA.

BN

a5



NIRRT B b )

46

ESERH>ELE(UNn)-AFVLUAR(SUS)

657

WN6[]

(fERBI)
PD-45SU (93H#E#,)

WN3/8[]

w3/897

- = B & BRER| WO |EEmE| W 5

- RUE | HERS (8 [1mAb| BB |K 5
WN6-Un M6 11 10 O
WN3/8-Un wass | Uttt 12 10 O
WN6-SUS M6 11 10 o
WN3/8-sUS | wae | US04 T 10 0
mrvh (RFvyh)

{
RV FI AR R by T I :
BHEAHAROEBEN TCERURILED
BAMEEIERD,
ESENH->FLLE Un "
ATFVUAE SUS ESEinH->EFLLE Un ES N> ELLE Un
W BRI | OIS | W ¥ BRoSEM | IS | W ¥ BRoSEM | IS | W
&x L (m) SAD &) | X9 &@x L (m) HAD @R | X% &@x L (m) HAD @R | X%
W3/8X25 5018 (1.05) Al O LNT-W3/8X30 | 50fe (1.25) B O AN-W3/8x40 | 5018 (2.65) A| O
W3/8X30 | 50fE(1.25) Rl O LNT-W3/8X40 | 50f8 (1.70) m| O AN-W1/2x50 | 25f(181) m| O
W3/8X40 | 5018 (1.70) ml O LNT-W3/8X50 | 50fd (2.15) m| O
W3/8X50 | 501 (2.15) Al O
W1/2X30 | 50/ (2.30) Rl O
W1/2X40 | 5018 (3.00) ml O
% ()N BFEEAREMLOER (Kg) <. % ()W BFIEARETOEE (Kg) T, % ()M BFEEAVRETLOEE (Kg) T,

BBBILD JJ— oy~

1. RSB TR T BTENTEET,

2. BHERDEUBHEARETT.

3. WADHE L TERHOBEERBILLET.

4. 2TRBBROIS. A THRECENTIET,
5. WOHIHERNEET, —RTATTEET,

5 B

& ==

1. RILMADEEREIS 7V 723 UL TS R lDRUILA2ILL EHS
ENTHHAILTTLEE,

2. UFub EEZUIS 2 UL FRIDSDRUIAHRITEELE A,

3. BER. RYARIVS GHIRIVE) W3/8 (W1/2) (ErxERa Uit ULl -4+
B IRMEEED ZE LR TUE T, MYAILMITIHEIMNIIC LS.
IEW3/8 (IEW1/2) &{ERAL T,

U->ubhEFrvbh&ETYIY3VY YT (HF5RIER) D2R D8RG
WS TECHD. Fyb EHICTYIY3VUYI7ZAD XHNTIC
KDEEL. —MES B THOET

/

|

INR{ER
TU5Y3YUYIHRIVEDRUILICEL . GEOREICES

U-Fu1
ESHEIRYH->EF{E L Un
] BoH | RN | W B =
Urvh & RAD (@) #a) | X9
M8 50 Bl ® e -
w3/8 50 B @ ggi BususE
w172 50 ml ® -

ENRERICKD BHPHRELE T, ENICHTDRHP E
HISNIVSDRULZZEEEL. BREEZELIEY DEENLY (T
UNUVINLD) ZRESEET,

3)® BEFEM
MOMRELEm, ANIRZEEER.© TiHfEEm @fmt Y2 —E-ER -~ % (Un)

20Xy F, (BUn) - EfL=I0XyF, (Zn) BRI, (SUS) X7 LR (SUS304)

MINAMI ELECTRIC CO.LTA.




Iy v—

GER) BRmATHEEmICDE. TS0 L. FEBNET,

EESE (FOvyv—) — BEL

TESE (FTvv—) DRERMITIISISO-RJIISHATHEL THY
t RPDIRE (1) X5ME (9D) IFELTiHEERTL THUET.
< TEZHEEMISFIRFPIEICTHERDZZO,

a
. @
ESHERDH->ELE Un BrgEsiH->E L E Zn ATV RS SUS
o <D | BRFTEAM | (R | D i txDo | BR5EEANT | K | #HA T tx¢D | BRETEM | B |
(mm) | A6 (1) | (BRAl) | X% (nm) | FE (8D | (BRRN) | RS (mm) | AFE (E) | (BiRl) | X5

M4 0.6X9.5 | 12000 m M8 1.6X17.5 | 1000 & M4 0.6X9.5 | 8000 !

M5 0.8X11.5 | 8000 ! M10 (W3/8) | 1.6X22.0 500 ! M5 0.8%X11.5 | 7000 A

M6 1.0X12.5 | 5500 & M12 (W1/2) | 2.3X255 200 & M6 1.0X12.5 | 5000 ]

M8 1.6X17.5 | 1500 & M16 (W5/8) 150 M8 1.2X17.5 | 2000 !
M10 (W3/8) | 1.6X22.0 500 & M10 (W3/8) | 1.5X22.0 | 1000 A
M12 (W1/2) | 2.3X25.5 250 ! M12 (W1/2) | 2.0X26.0 500 !
M16 (W5/8) | 2.6X31.5 150 M M16 (W5/8) | 2.0X31.5 350 M

-~
K ER (KDvY+—)
EX N> E{LE Un ATV AH SUS
¥ i tXOMZ | BRFSEM | B | ER b tXOMZ | ARFEEANT | B | #0EA
(mm) KA | @B | K9 (mm) FAD(E) | (BB | X5
v M4-D12 | 08x12 | 100 " M4-D16 | 08x16 | 100 a
M4-D16 0.8X16 100 & M5-D16 1.0X16 100 !
M5-D18 1.0X18 100 ! M6-D16 1.0X16 100 !
M6-D16 1.6X16 100 & M6-D20 1.0X20 100 M
M6-D22 1.6X22 100 & M6-D25 1.5X25 100 !
M6-D25 1.6X25 100 ! M8-D22 1.0X22 50 M
\/ M8-D22 1.6X22 100 M M10-D26 1.5X26 50 2]
M10-D32 M10-D30
(W3/8) 1.6X32 50 M (W3/s) 1.5X30 50 M
M12-D32 M12-D32
(W1r2) 2.3X32 50 M (W1/2) 2.0X32 50 M

[X1EESE (—RXF) B~ EESE (PAiEHZ)

#2t

| §

|

ERHERDH->E L E Un  AFVUAE SUS EHEADH-TLEE Un ATV URAE SUS
O tXOME ARFEEAAT (S (FiRl) bl W X2 ARFEEANT IEAEfTE (BRI HhEA
(mm) /)\FE (181) Un sus | E& (mm) J)\EE (1) Un suUs |XH
M6 1.5X12.2 3000 &1 =] M6 0.6X11 3000 &] &
M8-W5/16 2.0X15.4 1500 ! & M8:W5/16 0.8X15 1500 H A
M10-W3/8 2.4X18 900 M & M10-W3/8 0.9X18 900 ! !
M12:-W1/2 3.0X22 550 A M M12-W1/2 1.0X21 550 M A
MAZHEAMIE RS AR EEE T, SAZHEAMIS S BRFE AT B AR T,
GER) BRTHEERICDE. CHEROL. FEELEYT ROHIMEEAER AN TEESR. © THAER. OBRt V2 —HER

(Un) --2=70Xy%, (3Un) - =f1=70%y%, (Zn) - BRAERD-Z. (SUS) X7 (SUS304)

minAMI ELECTRIC CO.LTR.

PN A7 S5

a7



Bl 5k

48

m

XURILN1T75A(190.7 ) IEMiHDF

ICKYARES .

GER) BmAHEEmICDE. RO L. FERELET,

ERHEIRNO->E{LE Un

o S SHESNR = R_UR HAZ (mm) MR (BR) | #wHA
& T T | meE |00 [P L]E Un h
M6X15A Un 1/2 21.7 G16 M6 295| 36| 18 2H
M6X20A Un 3/4 27.2 G22 M6 34 | 42| 18 A
M6X25A Un 1 34.0 G28 M6 41| 49| 25 ZA
M8X32A Un 11/4 427 G36 M8 52 | 62| 30 *ZH
M8X40A Un 11/2 48.6 G42 M8 59 | 67 | 30 ZH
M8X50A Un 2 60.5 G54 M8 72| 80| 30 ZH
W3/8X65A Un 21/2 76.3 | C75-G70 W3/8 88 | 107 | 35 2H
W3/8X80A Un 3 89.1 G82 W3/8 101 | 117 | 35 A
W3/8X90A Un 31/2 101.6 G92 W3/8 115 | 132 | 35 ZA
W3/8X100A Un 4 114.3 G104 W3/8 126 | 145 | 35 *2H
W3/8X125A Un 5 139.8 - W3/8 152 | 175 | 40 B4H
W1/2X150A Un 6 165.2 = W1/2 182 | 200 | 45 BxH
W1/2X175A Un 7 190.7 — W1/2 207 | 227 | 45
W1/2X200A Un 8 216.3 — Wi1/2 232 | 252 | 45 B4H
) Y1 X I PLE REEBIREICT.ZPEEVET,
ATV RS SUS
- = I=] SE HAX (mm 2 | i
A e mﬁﬁh %ﬁnﬁ (T?hl#;w P L( ) E g ﬁfgﬁﬁ]) ’féﬁ
M6X15A SUS 1/2 21.7 G16 M6 295| 36| 18 #A
M6X20A SUS 3/4 27.2 G22 M6 34 | 42| 18 2H
M6X25A SUS 1 34.0 G28 M6 41| 49| 25 2H
M8X32A SUS 11/4 427 G36 M8 52 | 62| 30 A
M8X40A SUS 11/2 48.6 G42 M8 59 | 67 | 30 ZH
M8X50A SUS 2 60.5 G54 M8 72| 80 | 30 *2H
W3/8X65A SUS | 2172 76.3 | C75-G70 W3/8 88 | 107 | 35 #A
W3/8X80A SUS 3 89.1 G82 W3/8 101 | 117 | 35 ZH
W3/8X90A SUS | 312 101.6 G92 W3/8 115 | 132 | 35
W3/8X100A SUS| 4 114.3 G104 W3/8 126 | 145 | 35 B4H
M10X125A SUS| 5 139.8 — M10 152 | 175 | 40 BxH
M12X150A SUS| 6 165.2 = M12 182 | 200 | 45 B4H
M12 X175A SUS| 7 190.7 - M12 207 | 227 | 45
M12X200A SUS| 8 216.3 = M12 232 | 252 | 45 BxH
) YAX I PLE RBEEEREICT. ZDEEVET,
XA (B4H) - RERPA (B4R EE @S TEER
(Un) -2=8xy%, (8Un) - =l1=/0xy%, (Zn) - AREERD-%, (SUS) - 27 L-Z(SUS304)

MmINAMI ELECTRIC CO.LTN.




‘m47uyﬁ—

TN NIAR—

49

MINAMI ELECTRIC CO.LTA.



—SE\'SNAZ

50

INLTINH—

) (TN H—IE L=z ELTERTA,

O AT\ H—F. IN\IH—YRIVDOHATEIRE -WE -0 &
SE - ART — TN EZIFFT DI\ H—T. I\ H—mbEE®
PSFYhEDERT. 5y —JIVSv T - FU Ml 328/ H—
ELT BE- i CEEBRELTVETD,

O £2TOINATI\Y Hi—I&VUy 78R, KimARIIC AU IE$HO—L
yIITH EIFZHfEL THDET,

BEEint > EHHRE
ER

0o =S RRAE(TAS | HOER
- Ee(m) | S8Ke) | IR [ AR | BiED | X5
2 2.98 10 200 i
P25 4 5.95 4 120 a| ©
2 3.65 4 100 M
e 4 7.30 4 100 =] o
2 5.00 4 60 !
P40H 4 10.00 2 50 =] O
SMEMEDH-OEMIR(BZAME) Asas BezEfRs
o = ER G PRAE(AS | HOER
- EB&(m) | SE(Ke) | JMER | AR | BB | XD
P25-BZAM 25 3.58 4 100 Bl O
P40-BZAM 25 4.5 4 100 Al O
ATV AHE (SUS304)
o = ER G IEAE(AE | HOER
- Ee(m) | EE(Ke) | IR | AR | BiE) | X5
2 2.67 10 150 M
SU-P25S 4 5.37 4 120 a| ©
2 3.40 4 100 |
ST 4 6.80 4 100 al ©
BrtgEinh>E L EIF (Zn)
o = ER G HRAE(S | HOER
- B&(m) | EE(Ke) | JER | AR | BB | XD
Z-P25 2/4 3.1/6.2 10/4 150 M
Z-P40 2/4 3.8/7.6 4/4 120 Al O
SR Mh>EHR
- ER S S |
- EB&(m) | EE(Ke) | JER | AR | BB | XD
KT-P25 2/4 3.17./6.35 10 4 100 80 Bl O
KT-P40 2/4 3.95,/7.90 4/4 60,760 B O
KT-P40H 2/4 4.4,/8.8 4,2 | 60/50 Bl O
BREmsSMtE [ s —— ®= | P25 | P40 | P40H | &fi
I (BFE2RE—*2H) 1.766 5.68 7.26 cm2
Z (FrmEfRE) 1.353 2.82 3.44 cm2
resmER (SO maE Kef)
5 = ZREEM L (m)
- 0.3]0.5[1.0[1.5[2.0][25[3.0
W=f&E P25,/Z-P25 576(345| 95| 42| 24 | 15 | 11
P40,/Z-P40 1203|722|305|136| 76 | 49 | 34
% P40H 1468|880 (390 (173 | 97 | 62 | 43
——REERO [ — ZemEEs L (m)
o 0.3]0.5]1.0[1.5]1.8]2.0[2.5]3.0
SU-P25S 485|291| 85| 38| 26 | 21 | 13 9
SU-P40S |1045(627(282(125| 87 | 70 | 45 | 31
SFraffaER (PREPTE Kef)
5 = TREER L (m)
- 0.3]0.5[1.0[1.5[2.0][25[3.0
W=fE P25,/Z-P25 288 |173| 59| 26| 15 |95| 7
P40,Z-P40 601 [361[191| 85| 48 | 31 | 21
L 1|/ P40H 734 (4401244 |108| 61 | 39 | 27
PR TR § = SR L (m)
- 0.3]0.5[1.0[1.5[1.8][2.0[25][3.0
SU-P25S | 252 |145| 53|24 (16 |13 | 9| 6
SU-P40S | 522 [313(176| 78 | 55 | 44 | 28 | 20
KEFREEEFRACDH 0 HiSZ e (L) D ( 5= 1 )
=05 MAELTEHUELR, ~— 300

BREinD > ETHIRE
P25

10, 20 10

40

25

P25-BZAM-P40-BZAM (RZAM"&)

10, 20 (10
e
5
S
1.6 9
‘ 40
—
P40
10,20 10
M|
S
1.5
| 40
P40H
10, 20 10
(ﬂ !
g
2.3
40

X {REFTvvTI343-638

AT VU AR (SUS304)

SU-P25S

10, 20 10

SU-P40S

10, 20 10

40

BRI DEL LIS (Zn) B R MEH O TR

10, 20 10

‘ /
m . m
1.6 N / (4m>

L
| 40
— "

Z

Z-P40
KT-P40
(KT-P40H)

10, 20 10

40

1.60(2.0)

40

MOMMEEEE M AMIZEEER O THEER % (Un) - 21=70xy%, (3Un) - =M1=/0Xy%, (Zn) - BRAE RO X, (SUS) - X7 L (SUS304)

MiNAMI ELECTRIC CO.LTM.



SRR (FYII) 14T\ H=IFI\U 1~ P ESEATTEE - BB R

O Fr&ssEE (kef) -BE (Kg) (B . EETE -y —JILSvIREB - YIORTIERFE, MDORIVNIFOREHTICKDITH -
A -BRE(L-8E - TMRUFORMSFICKD. ST ZEREIEE L,

| PREFFE W (kg)

W=fgE XU BHEEFRACDS 6 HiSZTARIEESE (0) D
=05 MRELTEHLELR.
\ \ :
T e (0) T (6= W)
BT ~, 5 N 3 ~ 4] 4]
— 'iﬂhﬁ(%;f?)ﬁ € L 7voL-saumm B raomws— | o onomn— | wnsnun— | whenon—
tm | gEKe) 3To>><<|io 5To>><<|£o efo>><<|5_o 6T0>><<|65 6T0>><<|;5 z?sgs z'-:sgo Rl i i i e MHSLU4$0W Mglffg "
kgf 258 531 757 1,337 1,807 288 601 734 242 522 222 474 177 379
03 Kg 0.55 0.89 1.33 1.77 2.06 0.44 0.59 0.75 0.45 0.55 0.43 0.76 0.40 0.69
kof 155 318 454 802 1,084 173 361 440 145 313 133 285 106 227
05 Kg 0.92 1.48 2.22 2.96 3.43 0.74 0.99 1.25 0.75 0.92 0.71 1.27 0.67 1.15
kof 77 159 227 401 542 59 191 244 53 176 66 142 53 114
1.0 Kg 1.83 2.95 443 5.91 6.85 1.48 1.97 2.50 1.49 1.84 1.42 2.54 1.33 2.29
15 kgf 52 106 151 267 361 26 85 108 24 78 44 95 35 76
Kg 2.75 4.43 6.65 8.87 10.28 2.22 2.96 3.75 2.24 2.76 2.13 3.81 2.00 3.44
kof 36 88 126 223 301 18 59 75 16 54.5 30 79 28 63
1.8 Kg 3.29 5.31 7.97 10.64 12.33 2.66 3.55 4.50 2.68 3.31 2.55 4.58 2.40 413
kof 29 76 105 200 271 15 48 61 13 44 25 66 22 57
20 Kg 3.66 5.90 8.86 11.82 13.70 2.96 3.94 5.00 2.98 3.68 2.83 5.08 2.67 4.58
2 kgf 19 48 67 158 216 9.5 31 39 8.5 28 * 17 * 46 * 16 % 40
-5 Kg 4.58 7.38 11.08 14.78 17.13 3.70 4.93 6.25 3.73 4.60 * 3.4 * 6.1 * 3.2 % 5.5
kof 12 33 47 110 172 7 21 27 6 19.5 - - — -
3.0 Kg 5.49 8.85 13.29 17.73 20.55 4.44 5.91 7.50 4.47 5.52 = = = =
&) *El- LG eV F N F— SUSRLTE < L F N B —D
% A RER 2 SO FFRMTE E - B2, Am DA TT
| ZHRE W (kg)
W=7gE KT BHEEFRAICDH 6 HERE (0) D
o5 URELTEHLELR.
\ \ :
T Semeest (0) T (6= W)
Show . . . . < 1) 1)
= R ﬁﬁiﬁ = L 7von-saumm P iweonvs— | o Son- | wnsnun— | whenon-
¢ g Ke) 3To>><<|io 5To>><<|£o 6T0>><<I5-0 efo>><<lés 6T0>><<|;5 Z?F%SS zl-jsgo zf’;gng i i o] e MHSI,-U“SOW Mgbsg "
kgf 516 1,062 1,515 2,675 3,614 576 1,203 1,468 485 1,045 443 949 354 757
03 Kg 0.55 0.89 1.33 1.77 2.06 0.44 0.58 0.75 0.45 0.55 0.43 0.76 0.40 0.69
kof 310 637 909 1,605 2,168 345 722 880 291 627 266 569 212 454
05 Kg 0.92 1.48 2.22 2.96 3.43 0.74 0.99 1.25 0.75 0.92 0.71 1.27 0.67 1.15
1.0 kgf 155 319 454 802 1,084 95 305 390 85 282 133 284 106 227
Kg 1.83 2.95 4.43 5.91 6.85 1.48 1.97 2.50 1.49 1.84 1.42 2.54 1.33 2.29
15 kgf 84 212 301 535 722 42 136 173 38 125 70 188 65 151
Kg 2.75 4.43 6.65 8.87 10.28 2.22 2.96 3.75 2.24 2.76 2.13 3.81 2.00 3.44
kof 58 150 209 446 602 29 94 119 26 87 49 130 45 112
1.8 Kg 3.29 5.31 7.97 10.64 12.33 2.66 3.55 4.50 2.68 3.31 2.55 4.58 2.40 413
kgf 47 122 169 395 542 24 76 61 21 70 39 106 36 91
20 Kg 3.66 5.90 8.86 11.82 13.70 2.96 3.94 5.00 2.98 3.68 2.83 5.08 2.67 4.58
kgf 30 78 108 252 396 15 49 39 13 45 * 27 * 73 % 25 % 63
25 Kg 4.58 7.38 11.08 14.78 17.13 3.70 4.93 6.25 3.73 4.60 % 3.4 % 6.1 % 3.2 % 5.5
kof 21 54 75 175 275 11 34 43 9 31.0 — - - -
3.0 Kg 5.49 8.85 13.29 17.73 20.55 4.44 5.91 7.50 4.47 5.52 = = = =

i) KBl LI F N A= SUSELTG L F N H—D
X AR SMDFF A A E - MBI 4mOFIETT,

MmiNAMI ELECTRIC CO.LTH.

—S\'SNAS

51



A -BEAYa—-M\VH—  crTn -

4= bl AW B

(EAH-ENAR)

O tI#iEl. TURNYMCRDY YT Xy HRIBDA A VHRE, SSICHIEREM EIF D18 . KIBLHHENZERE,

O Fr—AHE cHEmERE. BURPD;EN - T hISERALE.
O EEER - BMBEIEORERENSS.
O fEEm (ER2m-4m) OfERICK SO =& HE.

ENA Ya—hNI\JH— P25-[]

P25 a—h/\YH—F FBBINIIC L DM TP ERY 1 XOR5E ”j of
UORIBMEE, KIFEEET 2R CRELET.

BRIEE N O T NIBHIRE

=S\ SN

52

=

o HAX (mm) BEEmEs 1RAE(AR | fAHEA
= EEL Ke) | M| Tam) | k9
P25-100 100 014 100 EIE
P25-200 200 0.29 50 Bl @ .
P25-300 300 0.43 50 FE —_ , I , ANUIEHO—LyhIT
. 1) P25 CINORSUHI T BB TR ALET,
g;g_ggg 400 gz 20 : g (BAR EBHAZ ¢8- 411+ 412 ¢82X16 $10.2X16 $10.5X20 $10X30)
BRA &3—NI\JH— wwre105x20) P25A-[ ]
P25 A, ST CERDRIR . YIHF - T35 S BB T A A= PC- . L .
PGI\VA—URILOHATERE - HEOBRNAXZE/I\VH—TT,
(@D D #10.5X20
BRLEEN s > T NIEIRE
o HAZ (mm) BRES ; IRAE(AS | HAEA
B & ZEL | AA | Ko | PO¥ | Tmm) | s
P25A-100 100 20 014 100 FE
P25A-200 200 20 0.28 50 Bl ®
P25A-300 300 50 0.43 50 Bl © |
P25A-400 400 50 0.57 40 m| @ . . R I
P25A-500 500 072 5l © ) INVHIR $10.2X16 - $8.2X 1613 BUEVELE T,
ESA SHRMEDIERRYI—M\V = (1ur 010.5x20) G B 01N BRI
KT-P25¥ 35—\ H— S TR M TV LE T . il P
ZPCI\YA—YRILOHATERE-AEDZFH/INYH—TT, -

SR D> EHIR

o A (mm) BRES IR | #AHA

BE [ ZEL]| AN | Ko | "% | TmmE) | &5
KT-P25-100 100 20 0.144 100 = PAN
KT-P25-200 200 20 0.29 50 Bl A
KT-P25-300 300 50 0.44 50 B A
KT-P25-400 400 50 0.59 40 = VAN
KT-P25-500 500 50 0.74 30 Al A

i) INVEITT $10.2X16 ($8.2X16) (3 FBUEWELET
- ~ W

B9 H ya—h’\/”— 2.p25 ] 10, 20 10

10

BEtdEind->ET L E(Zn. #o>EHE L)

ZP25Y3—h~\VH—(EEIH- NGB IF . B
BRIEERICERLTBD BEBICIDBDOETNIENELEDET,

FREEENDOE (REHOE)MIIZ.

25

(194 ZXA40kgA T o =B RIFEERICIEDET )
SEMTIREFFESRBEEOVELET.

REORE R, SMEMED>EMRRYa—~\VH—
(BREND OE. DO EREAFL EDREES)
@BRENDOE (HOE) L EOER(2-4m) KOYIRTINT.

MOFIARAETEE M, ARG

SAEEMR O IHEER % (Un) -

2 =70xy%, (3Un) -

$10.5X20

AN EHA—Ly 1T

) /NI $10.2X16 (¢8.2X16) & EBUEVLET

ZffE1=s0xy¥, (Zn) - BRERD-E (SUS) - 2F LR (SUS304)

MINAMI ELECTRIC CO.LTM.



SUS304% &3—h/\YH—

SUS304&ya—hN\YA—F BRI - NEIFMIZEMHATRE
SBME WBNIZEE AT VUV AR/N\YA—SRIL (SPC-0) &. &1&E
NV A—ERRmZRDRR . B L ZRIRT DZ[F/\/H—TT,

AT VU RAE(SUS)

o = A Z (mm) HREE | Wal | REMmE | Y
2RL AA (Kg) (#8558 &Rl | X

SU25S-100 100 20 0.13 100 R INE)
SU25S-150 150 20 0.20 100 Al e
SU25S-200 200 20 0.27 50 N E)
SU258-250 250 50 0.33 50 R INE)
SU25S-300 300 50 0.40 50 R INE)
SU25S-400 400 50 0.53 40 Al ®
SU25S8-500 500 50 0.67 30 R INE)

SUS304% ¥3—h/\YH—

SUSB048ya—i/\VH—IF ERYIM - "B NI ZENETEE
BE, RBMIEEE . X7 VUZAR/\YH—YRIL (SPC-0)) %, 818
N\ A—-BREMORR AT ERRT 535/ \VH—TT.

ATV AR (SUS)

2 = A (mm) BREE | Wel | FEmE | N
ZERL AN (Keg) (F855 #Al) | Xy

SU40S-100 100 20 0.17 60 N €
SU40S-150 150 20 0.25 60 Al e
SU40S-200 200 20 0.34 30 NI
SU40S-250 250 50 0.42 30 Al e
SU40S-300 300 50 0.50 30 ml e
SU40S-400 400 50 0.67 20 )
SU40S-500 500 50 0.84 15 N E)

EBSNA I\ H— (MR $10.5%20)

KT-P40Ya—h~\VH—(SEMEI CUIRT- RS IFIMI L e LE T
ZPCI\VA—YRILOHATERE HEDZH/\VH—TY,

SR 4D >EHIR
o B4 (mm) BHREE | WHEH | FEmSE |
- 2EL AN (Ke) | (s (BAD | X9
KT-P40-100 100 20 0.19 60 [l A
KT-P40-150 150 20 0.28 60 |1 AN
KT-P40-200 200 20 0.37 30 ZR VN
KT-P40-250 250 50 0.47 30 [ A
KT-P40-300 300 50 0.56 30 [ A
KT-P40-400 400 50 0.75 20 [0 VAN
KT-P40-500 500 50 0.94 15 [l A
)]
o> THEEE
¥R

ORRtEEEnD > E M T RADBEY Y- 7N I T -+ XEDFHIEHFHE.

OBEIMRET LI ZEED FIRF UREEICRSBEOZE S FHEIC
BNns.

OBRHRECIDEFE( LG BRBEIHO OETLFMDENA—BICIED.
BEEmRFEISEE A

URPIVOIRT— PERs B4%EH
= AR | fER
mE B= HE RoHS
(BiR1) X5 HEEE
RZS-84 420ml 386¢g O

MITY—IATL—1RT #1.5mBEHKET, (EESOuENIEHIE)

10,20
|z
1.5

:

40

1 =&
( ) & - IE:
SEEEEEE CEEEEEEEEEEEEE R I ] (e

MR YA X (AAHAX) EHERESLY,

KT -P40-[]

i) AT LAY 3N H— I3 S RER CREV L ET
(BUHR VNHIR) BIETAX ¢11:412 ¢8.2X16 $10.2X16 $10.5X20 $10X30)

<=1

:::::::E:::::::::::::::::::::::: SF

40

MAHRYAZ (A AYAX) EHERESLY,

iR (Wwi%)

SE) VIR $10.2X16 (48.2X16) BT BFLLLET,

I7V—IVRE RRERIAE

BIAER (FKE2 1) 29.7 83.8
TV 2.4 6.8
BAFIKRX i 2.4 6.8
ARONE 0.9 2.6
gl 25.2 -
E54% (DME) 39.4 -
&t 100.0 100.0
27N
& S IIN—
EIRRERE 20~30% (iEMig)
Z2HE (g/nf) 500
HREE (u) 80

RO EEER ARIRTEER. O THERER. @REHRIB 7 (Zn) - FEME#D o, (SUS) X7 L-X (SUS304)

miNnAMI ELECTRIC CO.LTH.

=S\ SN




—SE\'SNAS

54

INJH—=YRIL

‘ B /A TN\ A=K
BIRE AR T—JIL AL SEXRER

PC-[]-PG-[]

mE-ARr—IVEEA )\ H=—TR)L

EXEIH>EL LT (Un)

s PCREX+v7
MeN=> T8y T M6X20~257)L
]
/ ///\\
\ [ )
\ I
. ]
Y | @ /
| z B
| I i i
| I =i
li
EENATNF— P
[’ '] P25-Pao- PaoH i e
EHEEH->EL EF (BUN) BHEEYA AR SR
B = BEE |REHYA(X |BEREE| WO | SR | W 5 o= HNBIRE | SREIEE | EoEnESE | #iE (SGF) CD& PFE&
&2 (mm) | H (mm) (8) |nvE|XxfE| &R | R - IFAN | VR | PR | SV | AR | SMR | 1950 | SM2 | FEAE | SMR | [F#R | SR
PC-19 19.1 34.5 55 | 20 |300 Al O PC-19 |C19| 19.1| 14 [180| #15|190| — | — |#14|190| — | —
%| PC-25 25.4 40.0 63 | 20 | 300 M| O Pc25 |cos| 254 — | — | - | - |- -|-=-|-1]-1|-
%| PC-31 31.8 46.5 70 | 20 | 200 Al O PC31 |c31|318] — | — | — | = | = | — | = | — | #2305
PC-39 38.1 53.0 77 | 20 | 200 Al O PC39 |c39|381| — | — | - | —-—|—-—|—-|-=-|—-1]1-1-
PC-51 50.8 65.5 95 | 20 | 200 ml O PC51 |cs51| 508 — | — | — | — | — | — | — | — | #42]520
PC-63 63.5 78.0 110 | 10 | 150 Al O PC63 |c63| 635 — | — | — | = | = | = | = | — | #54 | 645
| PC-75 76.2 91.0 125 10 | 100 Al O PC-75 C75| 76.2| 70 | 76.0 | — - - - - - - -
PG-16 21.0 36.5 58 | 20 | 300 m| O PG-16 |G16| 21.0] 16 | 220 | #17 | 215 15 [21.7 | #16 | 21.0 | #14 | 215
%| PG-22 26.5 41.0 64 | 20 |300 Al O PG-22 |G22| 265| 22 |26.0 | #24 | 288 | 20 |27.2 | #22 |275| — | —
¢| PG-28 33.3 48.0 74 | 20 | 200 m| O PG-28 | G28| 33.3| 28 |34.0 | #30 | 349 | 25 (340 | #28 [340| — | —
PG-36 41.9 56.5 83 | 20 |200 Ml O PG-36 | G36| 41.9| 36 |42.0 | #38 | 42.9| 32 [427 | #36 |420| — | —
PG-42 47.8 62.5 90 | 20 |200 Al O PG-42 |G42| 47.8| 42 |480| — | — | 40 486 | #42 480 — | —
PG-54 59.6 74.0 105 | 10 | 150 Al O PG-54 |G54| 59.6| 54 |600| — | — | 50 |60.5| #50 [60.0| — | —
%| PG-70 75.2 90.0 124 | 10 | 100 m| O PG-70 |G70| 75.2| 70 |760| — | — | 65 [763| — | — | — | —
PG-82 87.9 102.5 140 | 10 | 100 m| O PG-82 |G8s2| 87.9| 82 [89.0|#83|881| 80 [891| — | — | — | —
PG-92 100.7 115.0 157 | 10 | — Al O PG-92 |Go2|1007| — | — | — | — | 90 [1016] — | — | — | —
PG-104 | 1134 128.0 172 |10 | — ml O PG-104 |G104|113.4| 100 [114.0] — | — | 100 [1143] — | — | — | —
%PC-25&£PG-22. PC-31&£PG-28, PC-75£PG-70#ATY . (FLEZIEN)

PFE-AlL5E%REE CPF/I\YH—Y RV

M6/ =U>F 55T

M6X20 AL

BINA TN H—
" p25.p40-P40H

5

o el

w P25(40wXx25H;

2 = BEE BREE| WEY %iiﬁﬁﬁﬁ #AEE 18 | BT Imm

S42 (mm) (8) |uvE|XFE| FHRD | RS9
PC-6 46 42| 20 |500 m| O | BxEinH->EH LT (Un)
Pe7 $7 43| 20 1500 Ao o WEPFE | BEU(X | BRER | mam | WEmE | 00
PC-8 48 44| 20 | 500 Bl O B E mm | aeem | Hom | (@) | wESt | BRED | X9
PC-9 ¢ 9 45 | 20 | 500 Al O CPF-14 | PF14 $21.5 39 475 10 m| O
PC-10 $10 46 | 20 | 500 m| O CPF-16 PF16 $23.0 40 482 10 m| O
PC-12 $12 49 | 20 | 400 m| O CPF-22 PF22 $30.5 49 555 10 m| O
PC-13 $13 50 | 20 | 400 Bl O CPF-28 | PF28 0365 55 61.1 10 m| O
PC-14 $14 50 | 20 | 400 m| O CPF-36 PF36 $45.5 66 711 10 m| O
PC-15 #15 52 | 20 | 300 ml O CPF-42 PF42 $52.0 72 95.6 10 m| O
PC-17 $17 54 | 20 | 300 Bl O CPF-54 | PF54 0645 10 m| O
PC-18 418 55 | 20 | 300 Bl O S ERFSET 1 OfF

MOHMIMREEBER ANEZEEER O THEER

¥ (Un) --2=7AxyF, (8Un) - =ffiz=sAXxy*. (Zn)

- BEERDoE, (SUS) X7 L X(SUS304)

minAmI ELECTRIC CO.LTH.



(SUS304)

AT IVARNI =R

SPC-L] SUS304,M6X20~25
@]
/ N
| T |
I \
\//)/ // ,
(o ] /
il I 1
il I |
— J ,'
1
B imm \
27U ZE (SUS) 15171\ #— SU-P25S -SU-P40S
o BWEE | RETAX (BREE | @S =5 b A, S
@ B 9\]\%:&;) ﬂHJr(m; %Tgi;g I\ iﬂis f_‘ég;ﬁ Eﬁ BEYAAXR MBI Inm
SPC-19 191 376 44 | 20 | 300 Bl O — WNERE ARBIIEE  [MUIFLUS/-V/BEE| & (SGF)
SPC-25 25.4 43.9 50 | 20 | 200 Bl O H FERR NE [EZ3 HNiZ AR HR [EE7, HE
SPC-31 31.8 50.3 55 | 20 | 200 Bl O SPC-19 C19 19.1 14 18.0 — — — —
SPC-39 38.1 56.6 60 | 20 | 240 Bl O SPC-25 C25 25.4 — — — — — —
SPC-51 50.8 69.3 74 | 20 | 240 Bl O SPC-31 C31 31.8 — — — — - -
SPC-63 63.5 82.0 87 | 10 | 100 Bl O SPC-39 C39 38.1 — — — — — —
SPC-75 76.2 94.7 9 | 10 | — Bl O SPC-51 C51 50.8 — — — — - -
SPC-16 21.0 39.5 45 | 20 | 300 Bl O SPC-63 C63 63.5 = = — — — —
SPC-22 26.5 45.0 50 | 20 | 200 Bl O SPC-75 C75 76.2 70 76.0 — — — —
SPC-28 33.3 51.8 57 | 20 | 200 Bl O SPC-16 G16 21.0 16 22.0 G16 22.4 15 21.7
SPC-36 41.9 60.4 64 | 20 | 240 Al O SPC-22 G22 26.5 22 26.0 G22 27.9 20 27.2
SPC-42 47.8 66.3 71 | 20 | 240 Bl O SPC-28 G28 33.3 28 34.0 G28 34.7 25 34.0
SPC-54 59.6 78.1 83 | 10 | 100 Bl O SPC-36 G36 41.9 36 42.0 G36 43.3 32 427
SPC-70 75.2 93.7 98 10 | — Al O SPC-42 G42 47.8 42 48.0 G42 49.2 40 48.6
SPC-82 87.9 106.4 110 | 10 | — Bl O SPC-54 G54 59.6 54 60.0 G54 61.0 50 60.5
SPC-92 100.7 119.2 124 5| — Bl O SPC-70 G70 75.2 70 76.0 G70 76.6 65 76.3
SPC-104| 113.4 131.9 136 5| — Bl O SPC-82 G82 87.9 82 89.0 G82 89.3 80 89.1
SPC-125A| 139.8 157.0 5| — Bl O SPC-92 G92 100.7 — — G92 102.1 90 101.6
%SPC-25&SPC-22. SPC-70£SPC-75135k AT . (FLEZIEN) SPC-104| G104 | 113.4 100 1140 | G104 | 114.8 100 114.3
ASPC-28£SPC-313S&®RAFETT .
ARz r—J VA SPCYRIV PCRExvyvy7

ATFVU AR (SUS)
2 = BEEE HREE | WEY %ﬁ;ﬁ_ﬁm #AHA
5442 (mm) (&) [Mva|xsE| @R | X9
SPC-4 $ 4 25 20 | 500 Bl O
SPC-5 45 27 20 | 500 gl O
SPC-6 $ 6 27 20 | 500 |l O
SPC-7 $ 7 275 | 20 | 500 | O
SPC-8 48 28 20 | 500 gl O
SPC-9 $ 9 29 20 | 500 Al O
SPC-10 $10 30 20 | 500 gl O
SPC-11 $11 31 20 | 400 Al O
SPC-12 $12 32 20 | 400 [l O
SPC-13 $13 33 20 | 400 gl O
SPC-14 $14 34 20 | 400 Al O
SPC-15 $15 35 20 | 300 Al O
SPC-17 $17 36 20 | 300 gl O
SPC-18 $18 37 20 | 300 gl O

MASEITIBH

SFrvbLLF

KOFNIAZAELEE G, ARG R © TIHTEER /% (Un) - 1=70Xy%, (8Un) - =ff1=/0Xy%, (Zn) - B@ERDoZ. (SUS) - X7 Z(SUS304)

MmiNAMI ELECTRIC CO.LTM.

—SE\'SNAZ

55



BRE - AET—JI/FEE =080/ h-080

ZPCYRIL ZPC-[]
47

SUS304 32
Me/N—=)> %y T M6X20 (25) KJLk Xi

==

>
H
<Z

T
N
S~

—E\'SNAZ

| }m rﬂ}
/ <D
, I ]
’ 18
BT imm
AmtFEgnsho>EF L E(ZNn) BEYA XK SRR m
o g | BOE |BEU(X|SREE| N | MEME | W8 o 5 | BEEGE EREEE U7 /JehE| & (SGF)
42 (mm) | H (mm) (8) [/4va|xsE| (BHED | XD ™ IF5R PAKE [2g Nz IFHE Nz [ Zig PANES
ZPC-19 19.1 36.5 57 | 20 | 300 Bl O ZPC-19 | ct9 19.1 14 18.0 — — — —
% ZPC-25 254 42,0 67 | 20 | 300 || O ZPC-25 | C25 | 254 | — = = = = =
5| ZPC-31 318 485 75 | 20 | 200 Bl O ZPC-31 | G3f 318 | — — — — — —
ZPC-39 38.1 55.0 81 | 20 | 200 || O ZPC-39 | C39 | 381 = = = = = =
ZPC-51 50.8 675 98 | 20 | 200 ||l O ZPC-51 | C51 508 | — — — — — —
ZPC-63 635 80.0 | 116 | 10 | 150 Bl O ZPC-63 | ©63 | 635 | — = = = = =
% ZPC-75 76.2 930 | 131 | 10 | 100 |l O ZPC-75 | C75 | 762 | 70 76.0 — — — —
ZPC-16 21.0 385 64 | 20 | 300 B O ZPC16 | Gi6 | 210 | 16 220 | Gi6 | 224 | 15 217
% ZPC-22 265 43.0 67 | 20 | 300 Bl O ZPC-22 | G2 | 265 | 22 260 | G2 | 279 | 20 272
% ZPC-28 33.3 50.0 77 | 20 | 200 || O ZPC-28 | G2s | 333 | 28 340 | G28 | 347 | 25 34.0
ZPC-36 419 58.5 87 | 20 | 200 m|l O ZPC-36 | G36 | 419 | 36 420 | G36 | 433 | 32 427
ZPC-42 478 64.5 94 | 20 | 200 Bl O ZPC-42 | G42 | 478 | 42 480 | Ga2 | 492 | 40 486
ZPC54 | 596 760 | 113 | 10 | 150 Bl O ZPC-54 | G54 | 596 | 54 600 | G54 | 610 | 50 60.5
% ZPC-70 75.2 920 | 131 | 10 | 100 || O ZPC-70 | G70 | 752 | 70 760 | G0 | 766 | 65 76.3
ZPC-82 879 | 1045 | 147 | 10 | 100 Bl O ZPC-82 | Gs2 | 879 | s2 890 | G82 | 893 | 80 89.1
ZPC92 | 1007 | 1170 | 169 | 10 | — || O ZPC-92 | Go2 | 1007 | — = Go2 | 1021 | 90 | 1016
ZPC-104| 1134 | 1300 | 186 | 10 | — ml O ZPC-104| G104 | 1134 | 100 | 1140 | G104 | 1148 | 100 | 1143
%ZPC-L] (&Y —IVFRR) ¥ NILO&EE - ZENE. PC-[. PG-LIFRRE
EoTWET,

%ZPC-25&£ZPC-22,ZPC-31&£ZPC-28,ZPC-75&ZPC-7013 kAT . (REEXIEN)

INZEER ZPCYRIL PCRE%vy7

—--ﬁ\\
|

SUS304,M6X20 7
32 /

O

181 \
MASEICEH

18

16

BAfimm
BrigEinho>EL E(ZN)

o BEE |#HYAX BE HREIE | ABAEMAE | AhEA

& (mm) | H(mm) | SMFN\UA= [)vaE | k8| (BiRD) | X9
ZPC-8 48 25 20 | 200 Bl O
ZPC-10 | 410 27 s 20 | 200 Bl O
ZPC-12 $12 29 ZE 20 | 200 Al O
ZPC-14 14 32 ZP5.] 20 | 200 Al O
ZPC-15 | 415 33 Zpa0-] 20 | 200 Bl O
ZPC-17 $17 34 20 | 200 Al O
ZPC-18 | 418 34.5 20 | 200 Bl O

MZPC-1413FyMEtRo
MOMIMRELEBER ANEZEFEER O THAEER % (Un) - 1=70xy%, (BUn) - =MI=IAXy*, (Zn) - BRAERDZ, (SUS) - 27 L-X(SUS304)

MINAMI ELECTRIC CO.LTH.



KVI\>H—

O KVI\NIH—F KA TN H—-F ORI\ H—IC o —
TV EZHHFIDRETI, HIRERIER I\ RER (T )Ny
RICKDT =T IV HNRBEREREVEELE T .

LT E7ERT 8D
i IAVIN

Z(F/NY R -wmn

KV-[]-SKV-[]

MEX 30,08t
UnRuSUSI04 25

As”;‘é’é;—'\ r[]w

it
S < [ 3 i
m

Foslo
BREIE

P25,SU-P258
(40x25)
(40x30)
Tj‘if@ M6 /=1 s9597 f
2/ VYRIEKVNH—Rfl% T EEICTE) y 7 _
(s ﬂ_‘ﬁ i
ERERDOEHEE(Un) 1.l -
i BE W | S | W 1 i N
- T—JIANE | I\vH—  |NvE| k| BED | K9 i I o 7
KV-15 910~15 | /AT H— | 20 | 400 Al © I I 7]
KV-20 $15~20 P25 20 | 400 ml © i _ 4
KV-25 »20~25 P40-P40H 10 | 200 H| ©
KV-30 $25~30 S H— | 10 | 200 Al @ 2 W 2 19
KV-35 »30~35 D20 10 | 200 = A & EIKV~15,SKV— 153908 0
KV-40 $35~40 D30-D30H | 10 | 80 Al o h: A X (mm) (FEEBETERAETIEHYEE AL
KV-50 $45~50 D45-D45H | 10 | 80 Al & XCVTH—7IVDMILIEIMEF Y h RN U THEDIFFFEELY, B imm
ATF VU AE(SUS) BEYA AR
- EE R | s | W 1 ®D ‘ — 9
BB T SinE | \Uh—  |IE[AE| BE) | K5 BB, e " S L |®EE)| R
SKV-15 »10~15 INA TN H— | 20 | 400 Bl © KV-15/SKV-15 10~15 30.0 46.5 15.3 18.5 50.0 KV-15
SKV20 | ¢15~20 SU-P25s | 20 | 400 ml @ KV-20/SKV-20| 15~20 | 350 | 515 | 203 | 220 | 564 KV-20
SKV-25 »20~25 SU-P40S 10 | 200 Al © KV-25/SKV-25 20~25 425 56.5 25.3 25.0 67.2 KV-25
SKV-30 | ¢25~30 gyhngi— | 10 | 200 ml © KV-30/SKV-30| 25~30 | 44.0 | 615 | 303 | 300 | 72.2 KV-30
SKV-35 | ¢30~35 SU-D20 10 | 200 ml © KV-35/SKV-35| 30~35 | 495 | 665 | 353 | 340 | 81.2 KV-35
SKV40 | ¢35~40 SU-D30 10 | 80 EIE KV-40/SKV-40| 35~40 | 555 | 72.0 | 403 | 340 | 90.0 KV-40
SKV-50 | ¢45~50 SU-D45 10 | 80 ml © KV-50/SKV-50| 45~50 | 650 | 82.0 | 503 | 400 | 99.0 KV-50
KV-L]AS pn
) ) _M6x30(SUS)
RSNk []
) resaen | L i
R ETERI#ER ==
i WAV Y i
Z(F/%y N -sussoam S T (-
] ) < ? R
7 1
S Q1S S D30,030H,SU-D30
?EFZ_/\/HiKVI\’/fJ—I’qfﬁU%J:TEElCEIE) (40)(_30) ﬁ{ﬁ;mm
ATFVUAE(SUS) BEYAAR
o BE WL | ZHEMmE | n oD Tz
BB T Sing | \Uh—  |IE[AE| B8 | K5 BB, oum| N AW L |REE) =]
KV-15AS »10~15 INMMTINH— | 20 | 400 Al A KV-15AS 10~15 30.0 46.5 15.3 18.5 50.0 KV-15
KV-20AS| ¢15~20 SU-P25 20 | 400 ml o KV-20AS 15~20 | 350 | 515 | 203 | 220 | 564 KV-20
KV-25AS $20~25 SU-P40 10 | 200 Al A KV-25AS 20~25 425 56.5 25.3 25.0 67.2 KV-25
KV-30AS| ¢25~30 gorneA— | 10 | 200 E1IS KV-30AS 25~30 | 440 | 615 | 303 | 300 | 722 KV-30
KV-35AS $»30~35 SU-D20 10 | 200 Al A KV-35AS 30~35 49.5 66.5 35.3 34.0 81.2 KV-35
KV-40AS | ¢35~40 SU-D30 10 | 80 ml a KV-40AS 35~40 | 555 | 720 | 403 | 340 | 90.0 KV-40
KV-50AS ¢45~50 SU-D45 10 80 Al A KV-50AS 45~50 65.0 82.0 50.3 40.0 99.0 KV-50
MOMIMBRETERE S, AHESEEER. O THEES /% (Un) - 1=704y%, (3Un) - =1=s0xy%, (Zn) - BRERDH-Z, (SUS) X7 L-Z(SUS304)

MmMINAMI ELECTRIC CO.LTH.

—S\'SNAZ

57



=S\ SN

KVI\> 75—

SFSEREIE AL ORfLY140kg-om

=N E
m“l Iy
7

3

:
i
s

10kg 15kg 50kg

INMATNH—P25  /

GBI\ H—BEED
P25-SU-P25S [ 6 s

i &) e EERSOEEKV\YA—ONE FROES(C
el L AN 3 S el I L

D20-SU-D20 D “ ﬂ M OJ—l _ ﬁ

v =

D30-D30H-SU-D30
D45-D45H-SU-D45

8 |
)
i
150
i h

i

SKV/\Fi—#3 KV 7—#H3L
@@

INMMTINF=—
SU-P25

SKV/A\YH— _ KVAYH—

/i
v/ /4

V// /i

V// 4/
V/ /a4

T—=7)NZvY (F#D20)

miNAMI ELECTRIC CO.LTN.



I\VH—FEE

PS> vbh (@F#:PsES)

O PSTHyhEPSTLU—DHAT. BORILEEDINSA TN T
—ZZHLET,

O HHITIF. I\ H—LH. FOBLDEATET Y,
O B& I\ATI\>H— P25 - P40 - P40H
5UKI\>#— D15 - D20 - D30 - D45 ([CH{ERT,

ESEENH-EFE L (3UN)

2 = RS 1SN | BREE | WO | SR | wE

D¢ | t(m) | No. (8 |3 | K| (BED | XD
PS-W3/8 W3/8 | 6.0 ® 235 | 50 | 500 Al O
PS-W1/2 w12 | 6.0 @ 226 50 | 500 Bl O
PS-M12 M12 | 6.0 @ 226 | 50 | 500 Bl O
PS-M10 M10 | 6.0 @ 235 | 50 | 500 Bl O
PS-M8 M8 | 6.0 ©) 24.0 50 | 500 Bl O
PS-M6 M6 | 4.0 @ 16.0 50 | 200 [l O
PS-M5 M5 | 4.0 @ 16.0 50 | 200 Al O
PS-M4 M4 | 4.0 @ 17.0 50 | 200 Bl O

ATV RS (SUS)

o = HA4X 1SN | BREE | WO | SHEmR |

D¢ |t(m) | No. (8) [/ Xk BB | X5
PS-W3/8 SUS | W3/8 | 5.0 ) 18 50 | 500 Bl O
PS-W1/2 SUS | Wi/2| 5.0 @ 17 50 | 500 Bl O
PS-M12SUS | M12 | 50 @ 17 50 | 500 Bl O
PS-M10 SUS | M10 | 5.0 @® 18 50 | 500 Bl O
PS-M8 SUS M8 | 4.0 ©) 15 50 | 500 Al O
PS-M6 SUS M6 | 4.0 @ 154 | 50 | 200 Bl O
PS-M5 SUS M5 | 4.0 @ 15.6 50 | 200 Bl O
PS-M4 SUS M4 | 2.0 ® 10.0 50 | 200 Bl O

BrtEEgnsd > EFt E (Zn)

a = HA4X ASAN | BREE | WO | ZEMmR | wE

Do |t(mm) | No. (8) |3 |xFE| R | R
PS-W3/8Zn | W3/8| 6.0 @ 24 50 | 500 Al O
PS-W1/2Zn |W1/2| 6.0 @) 24 50 | 500 Bl O
PS-M102Zn | Mi0 | 6.0 @ 24 50 | 500 m| O

O I\ TNYH—/FTN\Y H—OMHBIRTE LD
EAL TR,

2 = PEPS SR | IS |

D¢ [t (mm) INE | KFE | GERD | RD
DH3Un |was| 45 [ =~ [ 35 |10 [500 m| O
DH-4Un |w1/2| 45 A 35 | 10 | 500 m| O
DH-3 SUS |w3| 4.0 P40 306 | 10 | 500 m| O
DH-4 SUS |Wi2| 40 | yobror. [ 302 | 10 | 500 Rl O
DH-3 Zn W3/8| 4.5 D15+D20 38 10 | 500 Bl O
DH-4Zn |w1/2| 45 | D30D45 38 | 10 | 500 ml O

XA\ —D15:D20-D30-D45I366 H I H,

PS-[]

ANULEEDENT

R3s5

=

]

1995

)

P=3.14
PPPPP

No.®
DH-[ ]
D¢
17.25  17.2 ANUIEEDEINT
— /.:‘r
g | = MINAMIES
= — P =
—2 7 — 0
=) B 3
& — =
N — —
~ = DH-[I E
345
30
55 20

30°

S8

LI

MOMIMFEEE & AMBREEER © THEER /¥ (Un) - 1=V0Xy%, (8Un) =M1 =IAXy%*, (Zn) - BRERDHoE. (SUS) - X7 ZX(SUS304)

MmMINAMI ELECTRIC CO.LTH.

—SE\SNAS,

59



—S\'SNAS

60

-

O PSTmbEEIFPSTL—hEPSFHYNTIA T\ i—Zmb
RILNEZFFT2EETY,

O mbEE PS-TEPSTL—KPSHvh-EFvE
Z11E. 1#E0mEm (A SAMK) TY,

O \E&/\VH—P25-P40-P40H-D 15-D20

EX - F{L E (3UN) SFESESTE | 300Kef
o e YRER| Wa |SEmE | w

- gtk [ Do [ I17-9o8\Uh—| (&) [iva[xss| Gig) |Ko
PST-W3/8 W3/8 |10.9| P25-P40-P40H 59 10 | 240 Bl O
PST-W1/2 Wi/2 |12.9 D15-D20 58 10 | 240 m| @

AN IEPSF vk (Cr) 1%,

AFVURAE (SUS) SFESEsTE | 250Kef
_— S yuEE| WER [EEmE |
™ B0t [ Do [ IMT-998\UA— | (8) [vjE[xzE| BBl |X%

PST-W3/8SUS | W3/8 |10.5| SU-P25-SU-P40| 52 | 10 |240 ml O

PST-W1/2SUS | W1/2 |13.0| SU-D15-SU-D20| 51 10 | 240 Bl @

MANYIEPSF b (SUS) f&,

KOFNIARAELE in, AFNISIEA o, © THHTE[a % (Un) - 2Z70Xy%, (8Un) - =fl1=sAxy%, (Zn) - E@dEhoHo%, (SUS) X712 (SUS304)

MmiNAMI ELECTRIC CO.LTA.



I\ ANV —3F5&8

O PSTL—KEINA TNV H—ZROiRIVE (FEDRILE)
CEET2EETY,

PS-[ |-PS-[1Zn

PSF-10 (EELLEYRERS)

ESEMNDOEHE (BUn)/RE-EERES FIF

= = BE BEREE| WIK | mH
™ BORILN] A F-9o81\vi—|  (8) || XfE| B9
PS-10/PS-10b (2 8)/PS-10w (B)|  W3/8 45 | 50 |300| O
PS-12/PS-12b (28) Wi1/2 PZZT:PDZ’SOH 44 | 50 |300| O
PSF-10 W3/8 37 20 [200| O
AR oEE E(ZNn) BB > =R
5 o= BE BREE| WEHK | mH
i BomILk IRz (8) |MviE|A%aE| X9
PS-10 Zn W3/8 Z-P25+Z-P40+ZP40H 48 50 |300| O
PS-12 Zn W1/2 Z-D15-Z-D20 47 | 50 |300| O
PS-10-KT W3/8 KT-P25 48 50 [300| O
PS-12:KT W1/2 KT-P40-KT-P40H 47 50 [300| O
PS-[1-SUS E7L=p

>

(PS-10FL)

ATF VU AE (SUS)
5 = BE BEEE WEH% | mH
BoRiLk AT FORN\IH— (8) |vE|AfE|Ea
PS-10 SUS Ww3/8 38 |50 [300] O
PS-12 SUS Wi1/2 SU-P25-SU-P40 37 |50(300] O
PS-10FL-SUS| wa/s SU-D15-SU-D20 38 |50 [300] O
PS-12FL-SUS| wi/2 37 |50 |300| O

¥AFT L ZB-FT L~ (PS—10FL) IE A E &t=2.5mm T, & fF (I~ IL 7 1E100kef-Cm
THRER I RINET . AATUROEDBEE ICTEREE,
(## TP M Lo 1E100kg-CmE#BABE. TL—MNADEH, R TEHLEY)

PS-10(D¢ 10.9):PS-12(D¢ 12.9):PS-10 ZnPS-12 Zn

HEPS7L—h #ixsw! 2&PST/L—b

O ERHEEE=3.0mmOPS-107L—Na&H ML/ E200Ke-Cmé T L—NED
TEET(EH. RD) A HRE CT,
(BZ St MBESt=2.5mmOES. fifHF ML {E100kef-CmTIL—NED
T, RDOE)

PSF-10

®

S L

T T -
L ]

2402317

|

T
35
|

8

18.5
25 41

O ERHREEt=2.5mmOPSF-107L—NAERRA L HIFAREIC kD, TL—NED
I NLO1E1 80kef-CmEYHIZR: (B, RD) [CTHAZEE T

PS-10 SUS (D¢ 10.5)-PS-12 SUS (D¢ 13.0)

© AFYUAEPS-107U~SUS304 t=2.5mm) $A R G0 27mm) 14
ABFYNEEICERLTAFVBL Iy r—FEORETU—NTT.
(4IEBEETS, B, ROISHHHI M8 80kef-Cmiciz )

HOMMREEE R ANIREEER O THEBER % (Un) - 1=70xvF%, (3Un) - =M1=70xy%, (Zn) - BB ERDZ, (SUS) 27X (SUS304)

minAMI ELECTRIC CO.LTM.

—E\'S\AZ

61



—S\'>NAZ

62

iRE - 32852 R

I\ AT\ —F5EE

ENIESER

¥R

O PA-FLOZE(E. mbE& (PSTU—k-PSFYK) T

INMTI\VH—DiET &, mONILEDF it (B
EemLlE) IRNUEEBZBDMI I ENTEE T,

O HEDAEAS TH EN>TVE T,
ABEDOFRIHOIEIF TERAL TLIEEL,

EXEINH->EEE (Un)

oo BE BEEE| WO | S | M
o N\UH— BoiiLk | (g)  |ava|xmE| GHRD XD
PA-FL3Un P25-P40 W3/8 86 |20 [ 100 Bl O
PA-FL4Un D30-D45 wa/8 149 | 20 [100 m| O
MABF YTy r— (BIFESR)
ATV AR (SUS)
= = BE HREE| WIS |
o N\UH— BoiiLk | (8) |iva|xm| GRD |XH
PA-FL3 SUS | SU-P25-P40 wa/s 86 |20 |100 m| O
PA-FL4 SUS | SU-D30-D45 w3/8 149 | 20 [100 M
KRBT YR Ty r— (BlFE&)
BrdEnd->EE E(Zn)
= = BE BEREE| WEH | EEMmE |
- IN\UH—  [Bbiiuk| (8 [vE[xsE| EED |[XS
PA-FL3 Zn Z-D30-D45 Ww3/8 52 | 20 {100 M| O
PA-FL4 Zn Z-P25-P40 W3/8 92 |20 |100 m

MARAF UM Tyr— (BIFESHR)

NV H—=ZE5EE

O PS-12XI3. E5EE;EY - HAZADEIRPIRAIC (1 )\
VH—E%FTHRATT,

O N\YH=YRIL (PC-L)) DHAT. BETEPLPSHy

ROEAT, Ky ARVAMREEEZIFLET

O KATNY A—DRZ(E. HEEH. W% (W) &b

15mmELB IV TTRAL R,

ETHEENH-> T E (Un)
o = BE HREE| WOH | S |
o A TNIH— (8) [/vE | xfE | BR) X5
PS-12X P25-P40 166/18| 5% | O
PS-12XA P25 77/18 | 5#8 B8l O
BrtgEinho>EL E (Zn)
5 o= BE HREE| WE | S | wE
- IATNIH— (8 [vE | x| BB |BH
PS-12X Zn Z-P25-Z-P40 172/18| 5#8 B A
PS-12XA Zn Z-P25 79/18| 5#8 maE A

PA-FL3-PA-FL3 SUS

PA-FL4-PA-FL4 SUS

PS-12X

12

|

% () AL STiRIEPS-12XA

XOMIMFEEE & AMRRIEEER © THEER /% (Un) - 1=U0Xy%, (BUn) =M1 =IAXy%, (Zn) - BRERHoE. (SUS) - X7 ZX(SUS304)

MmINAMI ELECTRIC CO.LTH.



AT\ H—f R

I\oH—HB IVRFvyD PE-SPE-H25 PE-SPE-H40

£7] OPEH25-H40 IVRF vy I, I\ TIN\YH—1ET
%, IWERIC & B3 oD S BALLICEII SIRELET

ERERDH->FEE (UN)
= = b= BREE| WO | S | #E
- INATI\VH— (8)  |IMB|A%E| (BRI
PE-H25 P25 185 | 20 m
PE-H40 P40-P40H 245 |20 M
ATV AR (SUS)
a2 = BE HREE| MO | S |
- IN\UH— (8)  [vg|xsE| (BB
SPE-H25 SU-P25-Z-P25 19.0 | 20 m
SPE-H40 SU-P40-Z-P40 255 | 20 =

INVTi—H imKRET vy T

O KIREF v TN T\ H—imEBIC L D5 ohF

=S\ SNAZS

BALEICTHIRAL &L,
PVC-[ |
mERER
2 = BY BE R | TS | HOHA
X5 INATNIH— | I | KFE | iRl | R
PVC-25i TAF)— P25-SU-P25 20 Al O
PVC-25w =] Z-P25 20 [l O
PVC-25b B P25-BZAM 20 Al O MEEAVMCEUBRIEDIET,
PVC-40i FTAK)— P40-SU-P40 20 Al O
PVC-40w KT Z-P40 20 Bl O
PVC-40b B P40-BZAM 20 m| O

RO IV imkRREF vy T

L1 O BORIVNEHEBIC KBS Ioh D OBELEICTRIAL T

ZL\D
PVC-[ 1B
14mm

EEEERN
o o =P BE TS | S |
™ X5 AOMILNE gkl &R | XD
PVC-10Bw a& W3/8-M10 20 | 200 mBl O
PVC-12Bw B W1/2-M12 20 | 200 Al O
PVC-10By 5t W3/8-M10 20 | 200 [l O
PVC-12By = Wi1/2:M12 20 | 200 Bl O

MOFIMZELEE @ AMREEER. O TIHEESR % (Un) --21=70Xy%, (3Un) - =ffiz=saxy*, (Zn) - BRERD-Z. (SUS) X712 (SUS304)

MminAMI ELECTRIC CO.LT. 63



I\ ATNYi—F5zE

PP-40

40

5 20 20

20

40

O

ETHEENH->EL E (Un) L
4-410
o E Ba BEREE| WO | M |
- AT\ H— RILE (8) |IvaE|XAfE| FHR) X%
PP-40 P25-P40-P40H | W3/8X25 Bl O

¥PSFubRIVh-T v —3RIFTERTT

LEEEE (ZYN) PP-402L

—SE\'SNAZ,

/®/

ESEH-o>E L (Un)
= = el HRES| WS | SIS | W
™ AT\ H— ] RILk () |vaE|A%E| (BB |XH
PP-402L | P25-P40-P40H | W3/8X25 ml O

LizER (IHY7%) PP-404L

!
L&
® CE
N W } i
Q 4
25 45 20 40
1 90 20 20
[ ~N ! I
1 s
_— f @
= S
ke
=)
e /
BEXEIRH>ELE (Un) 5
4-410
2 = BE BREE| W | ZEMmE | e
- AT\ FH— Lk (8) |IvaE|x%E| FHR) X%
PP-404L | P25-P40:P40H | W3/8X25 Bl O

KOMIMZEEBER AMEIZEEER O THEER % (Un) - 1=70Xy%, (3Un) - =M1=/0Xy%, (Zn) - BRERDH-Z, (SUS) - 27 LR (SUS304)

64 MINAMI ELECTRIC CO.LTA.



H/7|P“~/...._ﬂ.l.

65

MmMINAMI ELECTRIC CO.LTH.



—F\' ST,

66

ORI\ H—

YOI\ H—

0 FINN\YA—IE. FT Uy TDHFET, BIRE-
HE- AT — TV EXIFT B\ U H—TT.

BRIEEND O EHIRE

0 OB RE ER HEE ARAEATA | R
bA t(mm) | & (m) | B8 (Ke) [/vER | AR | BRl) | B
D15 16 25 2.67 10 | 150 m| O
D20 16 25 2.98 10 | 150 m| &
16 25 3.45 4 | 120 m| O
i) 16 4.0 553 4 | 120 @)
2.0 2.5 4.4 4 | 120 m| A
el 2.0 4.0 7.1 2 | 120 O
1.6 2.5 4.42 4 60 m|l O
2 1.6 4.0 7.08 4 80 O
2.0 25 56 4 60 m| A
er A 2.0 4.0 9.1 4 60 Al O
ATV AR (SUS304)
o RE ER kS S )
A t(mm) | RE(m) |ETE(Kg) /IR | AfdR| ®HRl) | KD
SU-D15 1.2 25 2.03 20 | 150 m| O
15 25 2.88 10 | 150 Al A
e 15 4.0 4.61 4 | 120 A
1.5 25 3.24 4 120 m|l O
D 15 4.0 5.2 4 | 120 O
15 25 4.12 4 60 m| O
e 15 4.0 6.6 4 60 O
Brtginh->EL EIF (Zn)
5 o= RE ER = ARAEAA | MR
ba t(mm) | &R&(m) |EE (Ke) [IvER | AR | @R | B9
Z-D30H 2.0 25/40 | 44/74 120/120 m| O
Z-D45H 20 | 25/40 | 57,91 60/60 m| &
SR> =R
o OE RE ER =k ARAEMAS | M
HA t(mm) | &&(m) |BE (Ke) [/viER | kR | Rl | X9
KT-PD30 16 40 5.64 4 | 120 m| O
KT-D30H 2.0 | 25,40 |432/698] 4 [120/120 m| O
KT-PD45 1.6 40 72 4 60 m|l O
KT-D45H 20 | 25,40 | 55,88 | 4 |60/60 m| O

D15-SU-D15

102010

i...
4
4
L&,

40

|

D20:-SU-D20

10, 20 10

N
o

AN IEHEA—LybIT

= e = Q N _ 1
HINESEE KIrREEERRKEDH 6 hiZ=RER (L) D ﬁ BRELTERHLE LU, (6— 300 )
& W w
FRSREE R E (W) . EHTHHE (W) _—
l ] l ]
f FaRSEsRE (L) T T R (L) T
L} L) 1
SrEEsaER (Kef) FrEasEER (Kef)
= = SR L (m) = = XA L (m)
o 10/ 15[ 18] 2025 ] 30 - 10/ 15][18]20]25] 30
D15 40X15X1.6 12.2 4.2 2.0 1.1 — — D15 40X15X1.6 20.2 8.0 4.7 3.0 — —
SU-D15 40X15X1.2 9.2 3.2 1.5 0.8 — — SU-D15 40X15X1.2 15.3 6.0 3.4 2.3 0.5 =
D20 40X20X1.6 | 27 | 11 6 5 1 — D20 40X20X1.6 | 45 | 18 | 12 9 4 | —
SU-D20 40X20X1.5 | 23 9 5 3 1 — SU-D20 40X20X1.5 | 37 | 15 | 10 7 3 —
D30 40X30X1.6 65 27 18 14 7 3 D30 40X30X1.6 | 105 45 30 24 14 8
D30H 40X30X2.0 | 79 34 22 16 8 4 D30H 40X30X2.0 | 128 55 37 29 16 9
SU-D30 40X30X1.5 | 59 | 25 | 16 | 12 6 2 SU-D30 40X30X1.5 | 95 | 41 27 | 21 12 6
D45 40X45X1.6 | 136 73 54 43 24 15 D45 40X45X1.6 | 274 128 88 69 42 27
D45H 40X45X2.0 | 169 99 67 52 31 19 D45H 40X45X2.0 | 340 160 109 86 53 34
SU-D45 40X45X1.5 [ 115 | 72 | 48 | 38 | 22 | 14 SU-D45 40X45X1.5 [ 232 [ 116 | 79 | 63 | 38 | 25

MOMMMFEERE R AMIREEER O THEER % (Un) - 1=IAXy%, (BUn) - =M1=IAxy%, (Zn) - BRMERD-E. (SUS) - X7L-ZX(SUS304)

MmINAMI ELECTRIC CO.LTN.



XH -BEABRIIN\IIH— R8N vh-

BR YININY H—

O NYH—HIBREL. TUR Ay MIBRICKD. I Xy FHIED A U HR CTHENEREET,

O r—ARBTHEEEE  EMETHOEIEEENE S,

O YErOR = fFH,
an ~ A
BR HHRNI\VH—
SBRIEEERs D T IR IREY
- TAZ () EnEs BOEmE | W
B & Eeilael]AA]| Ko | PeH | Tme) &9
D30H-100 2.0 100 20 0.17 100 =] ® 4
D30H-150 2.0 150 20 0.26 100 =] ®
D30H-200 2.0 200 20 0.35 50 =] ®
D30H-250 2.0 250 50 0.43 50 =] ®
D30H-300 2.0 300 50 0.52 50 =] ®
D30H-400 2.0 400 50 0.69 40 =] ®
D30H-500 2.0 500 50 0.86 30 =] ®
) BHES @ B THaER o )
SRTE /IVHITK 48216+ 410.25X16+ 410X30. KT EIAMI T2 S04, i A T
y E’ R I
7, R e
wll— A ~ N f———
ER SREH>EHIRF I\ TH— 2 g D) D)
— ol
SMEMH >R A
- TAZ () wpER RIS | W
BB rEiEEL|AA | (Ke) |TH| Tae) | R4y
KT-30H-100 2.0 100 20 0.17 100 =] ®
KT-30H-150 2.0 150 20 0.26 100 =] ®
KT-30H-200 2.0 200 20 0.35 50 =] ®
KT-30H-250 2.0 250 50 0.43 50 ] ®
KT-30H-300 2.0 300 50 0.52 50 =] ®
KT:-30H-400 2.0 400 50 0.69 40 =] ®
KT-30H-500 2.0 500 50 0.86 30 =] ®
) XS © B HsEm
BBV $8.2516+ 410,25 16+ $10X30. STEIAM T E B fE,
ER HHRI\YH— (SUS3048) |
27U AB (SUS) r«(, g !
_— TAZ () | SARRER | g | AR | 900 Y=
- WEt[ERL] AA (Kg) &7 | X% T @ AN
SU30-100 15 | 100 | 20 0.13 100 Bl ® ‘ q /\%
SU30-150 1.5 150 20 0.19 100 =] ® e
SU30-200 15 | 200 | 20 0.26 50 Al ® \
SU30-250 15 250 50 0.32 50 =] ® ‘
SU30-300 1.5 300 50 0.39 50 =] ®
SU30-400 1.5 400 50 0.52 40 =] ®
SU30-500 15 500 50 0.65 30 =] ®

) XS @ - RE%3AMA

ER ORIV H— ERESRposttt(zn) | RSO THISER

Z30HIERS O M\ A— 38878 3. BRERD O E (B oE) LIS,

BPIEERICEELTHD. HEIC KRS NTENREDET, R ,
(114 XA0KeLA . > *BRIFEICIIDFT ) . OEmEis o EIRAOEED - YIME - 73BT
HENTREREBEEEDVLET. - FLHOBUDRAL. a -
OFHRE 7 IV SHEES T IHRF VEIEICRS2E
DEHEY - BEHICENS.
- = GAX() | FRSRER | o | SIS | W
- WEL[ZEL] A-A | (Ke) ®Rl) | X%
Z30H-100 2.0 100 20 0.20 100 =] AN o
R, g -
Z30H-150 | 20 | 150 | 20 0.30 100 Al & URFIVIRAT— Tapx 84%EHR
Z30H-200 2.0 200 20 0.40 50 Bl A _ — ] B W
Z30H-250 2.0 | 250 | 50 0.50 50 ERIS mE BE HE (&7 X%
Z30H-300 | 20 | 300 | 50 0.60 50 Al & RZS-84 | 420m 3668 0
Z30H-400 2.0 400 50 0.80 40 A A T RAERE HLULPE3IEH,
Z30H-500 2.0 500 50 1.00 30 =] A

&) XS © - RF%108/H
MROFIMREEE R AMERFEER O THEER /% (Un) - 1Z70Xy%, (8Un) - =MI1=U/0Xy%, (Zn) - B@ERDoZ. (SUS) -7 L-Z(SUS304)

MmMINAMI ELECTRIC CO.LTI.

—S\'>7IN,

67



—S\'S7IN,

FONN\V—%E

M6X20~25

o
‘ ‘ f@\mg

2 ’
XPCIREX vy T DHHERIFASE TR,
EX I >THIRE (Un) ForoOUvT AR
= = BEE HREE | WO | ZEME | B = B4 (mm)
42 (mm) (8 |n2lvE| G | R Do A B H NAEERILE
DC-19 19.1 31.5 10 | 100 Bl O DC-ZDC-19 19.1 35 26 47
%| DC-25 25.4 36.5 10 | 100 m| O | x| DC-ZDC-25 25.4 42 33 54
%| DC-31 31.8 41.0 10 | 100 m| O | x DC-ZDC-31 31.8 49 40 61 MEX20
DC-39 38.1 45.5 10 | 50 Al O DC-ZDC-39 38.1 54 45 66
DC-51 50.8 54.0 10 | 50 m| O DC-ZDC-51 50.8 66 57 78
DC-63 63.5 86.5 10 | 50 m| O DC-ZDC-63 63.5 80 70 92
DC-70-75 75.2~76.2 100.0 — | 10 Bl O DC-ZDC-70-75 | 75.2~76.2 92 83 104 M6X25
DC-16 21.0 32.5 10 | 100 m| O DC-ZDC-16 21.0 36 27 48
%| DC-22 26.5 36.5 10 | 100 m| O | % DC-ZDC-22 26.5 42 33 54
%| DC-28 33.3 41.5 10 | 100 A| O | x| DC-ZDC-28 33.3 49 40 61 ME5(20
DC-36 41.9 47.5 10 | 50 m|l O DC-ZDC-36 41.9 58 48 70
DC-42 47.8 52.5 10 | 50 m|l O DC-ZDC-42 47.8 64 54 76
DC-54 59.6 775 10 | 50 m| O DC-ZDC-54 59.6 75 66 87
DC-82 87.9 112.5 — | 10 m| O DC-ZDC-82 87.9 104 94 116
DC-92 100.7 116.5 — | 10 | O DC-ZDC-92 100.7 107 107 130 M6X25
DC-104 113.4 139.0 — | 10 Al O DC-ZDC-104 113.4 120 120 142
i) EAF IR~ D15-D20-D30+D30H- D45 D45H MEEP B LEYREDC-ZDC-25£DC -ZDC-22, DC-ZDC-31&£DC-ZDC-281
ABEARIVMIIZ OH-EE E (Un) FRACHEY, HBEENELEYES,
¥DC-16~DC-104DZIENEDG T FEED <) REDCKIFNICHE—LE T,
BrRtdEEgnsd>EFLE (Zn) BEEYAAR
5 = BEE HREE | W | 2EME | ME = = MNEIRE | SAEAEE | H2RAESE | S (SGF)| CDE PFE&
S (mm) (8) IR )vE | (BERD | X9 - TEFE | SMR | IR | SR | IR | SR | 1990 | SR | 985 | SR | 595 | 912
ZDC-19 19.1 32.3 10 | 100 m| O DC:ZDC-19 |C19| 19.1| 14 [18.0| #15|19.0| — | — |#14[19.0| — | —
%| ZDC-25 25.4 37.4 10 | 100 gl O | ¥DC-ZDC-25 |C25| 254 — | — | — | — | — | —| —| —| — | —
%| ZDC-31 31.8 42,1 10 | 100 m| O | ¥DC-ZDC-31 |C31|318 — | — | — | — | — | — | — | — | #22|305
ZDC-39 38.1 46.7 10 | 50 [l O DC:ZDC-39 (C39 (381 — | — | — | —| = | —|—=—|—| —| —
ZDC-51 50.8 55.5 10 | 50 Bl O DC-ZDC-51 |C51| 508 — | — | — | — | — | — | — | — | #42|520
ZDC-63 63.5 89.0 10 | 50 Al O DC:ZDC-63 [C63|635 — | — | — | — | = | = | = | — | #54|645
ZDC-70'75 | 75.2~76.2 102.9 — | 10 Bl O DC:ZDC-75 |C75| 762 70 |76.0| — | — | — | = | = | = | — | —
ZDC-16 21.0 33.3 10 | 100 m| O DC:ZDC-16 |G16| 21.0| 16 [22.0| #17|21.5| 15 |21.7 | #16 | 21.0 | #14 | 21.5
%| ZDC-22 26.5 37.8 10 | 100 m| O | % DC-ZDC-22 |G22| 26.5| 22 |26.0 | #24 |28.8| 20 |27.2| #22 |275| — | —
%| ZDC-28 33.3 425 10 | 100 m| O | % DC-ZDC-28 |G28| 33.3| 28 [34.0| #30 |34.9| 25 |34.0| #28 [34.0| — | —
ZDC-36 41.9 48.7 10 | 50 Bl O DC-ZDC-36 | G36| 41.9| 36 |42.0| #38 | 429 | 32 |42.7 | #36 |42.0| — | —
ZDC-42 47.8 53.9 10 | 50 Al O DC:ZDC-42 |G42 | 47.8| 42 |48.0| — | — | 40 [486| #42|48.0| — | —
ZDC-54 59.6 79.7 10 | 50 m|l O DC:ZDC-54 | G54 | 59.6| 54 [60.0| — | — | 50 |60.5| #50|60.0| — | —
ZDC-82 87.9 116.0 — | 10 m| O DC-ZDC-70 |(G70| 75.2| 70 [76.0| — | — | 65 [763| — | — | — | —
ZDC-92 100.7 120.0 — | 10 Al O DC-ZDC-82 |G82| 87.9| 82 [89.0| #83|88.1| 80 [89.1| — | — | — | —
ZDC-104 113.4 143.0 — | 10 m|l O DC:ZDC-92 |(G92 (1007 — | — | — | — | 90 [1016] — | — | — | —
) EEL NN — 1 Z-D30HZ-D45H DC-ZDC-104 |G104|113.4| 100 |114.0] — | — | 100 |1143| — | — | — | —

ANEERIMNIZT L X8 (SUS304)
MOFMZHERE R ARNETHEESR. O THEESR /% (Un) - 2=70Xy%, (3Un) - =@1=70xy¥, (Zn) - ARERDH-%, (SUS) X7 L-Z(SUS304)

mINAMI ELECTRIC CO.LTH.



YON\VH—%E

M6X20~25
SUS304

HPCREF 197D [
{EHRIT438 (C15H

ATFVU AR (SUS) FoNOUvT BAXR

2 = BEE HREE | WO | ZHEME | = = RRERE SRS B4 (mm) SuUs

542 (mm) (8) a2 |4vE| (B | X5 - IR HiZ 9D IR NZeD | A [ B [ H | KLk

SDC-19 19.1 32,0 | 10 | 100 Bl O SDC-19 C19 19.1 14 18.0 35| 26| 47
SDC-25 25.4 36.0 | 10 | 100 A | O || SDC-25 C25 25.4 — — 42| 33| 54
SDC-31 31.8 40.7 | 10 | 100 m| O || SbC-31 G31 31.8 — — 49| 40| 61 MEX20
SDC-39 38.1 455 | 10 | 50 Bl O SDC-39 C39 38.1 — — 54| 45| 66
SDC-51 50.8 545 | 10 | 50 Bl O SDC-51 G51 50.8 — - 66| 57| 78
SDC-63 63.5 655 | 10 | 50 Bl O SDC-63 C63 63.5 = = 80| 70| 92
SDC-70-75 | 75.2~76.2 75.0 | — | 10 Bl O SDC-70-75 | C75-G70 | 76.2:75.2 70 76.0 92| 83| 104 |M6X25
SDC-16 21.0 33.0 | 10 | 100 Bl O SDC-16 c16 21.0 16 22.0 36| 27| 48
SDC-22 26.5 10 | 100 m| O |3 SDC-22 Cc22 26.5 22 26.0 42| 33| 54
SDC-28 33.3 10 | 100 gl O || SDC-28 G28 33.3 28 34.0 49| 40| 61 MEX20
SDC-36 41.9 475 10 | 50 Bl O SDC-36 G36 41.9 36 42.0 58| 48| 70
SDC-42 47.8 52.5 10 | 50 ml O SDC-42 G42 47.8 42 48.0 64| 54| 76
SDC-54 59.6 625 | 10 | 50 Bl O SDC-54 G54 59.6 54 60.0 75| 66| 87
SDC-82 87.9 84.5 — | 10 Bl O SDC-82 G82 87.9 82 89.0 104 | 94 | 116
SDC-92 100.7 94.0 — 10 ml O SDC-92 G92 100.7 - — 118 | 107 | 130 | M6X25
SDC-104 113.4 1050 | — | 10 Bl O SDC-104 G104 113.4 100 114.0 | 130 | 120 | 142
) EEH M H—SUS 1 SU-D15-SU-D20-SU-D30-SU-D45 KIEEH < V) REESDC-25 22, SDC-31- 285k A ), HBLIFIE LV E T,

ANEERIVMEIZT L XS (SUS304)

" an ]

ART—IVERR HONIGUY D SDC-[] M6X20,5US304
AFVUAH (SUS)

2 = Y= _ EE RS | M | M = = HAZ (mm) J—

o (mm) | FONN\VA— g |vE | GRED | RS - A B R BENE ¢D

SDC-6 46 20 | 100 | O SDC-6 23 13 3.25 5.5~6.5

SDC-8 48 SU-D15 20 | 100 Al O SDC-8 25 14 4.25 7.5~8.5 _. )

SDC-11 #11 SU-D20 20 | 100 || O sDC-11 28 17 55 10.0~115 ZT/‘:;?;?L:SBOM

SDC-12 $12 SU-D30 20 | 100 m| O SDC-12 30 19 6.25 115~125 Msng b

SDC-13 $13 SU-D45 20 | 100 Bl O SDC-13 31 20 7.0 13.0~14.0

SDC-15 $15 20 | 100 Bl O SDC-15 33 22 8.0 14.5~15.5

KOMIMREEE R AMEZEEER O THEER % (Un) - 1=70xyF, (3Un) =M1 =7AXy%, (Zn) AR ERDZ, (SUS) - 27 R(SUS304)

MINAMI ELECTRIC CO.LTA.

—S\'S7IN,



—F\' ST,

70

KVI\ 75—
BB

O KVIN\YH—I& I\ H—SU-DLIICT —T )L%Ex
H92EE T, HIEREX/\YRERIT/INYRICKD
T—JILNERRZIREVEELE T

CGES/\V H—HREE>

SU-D20 SU-D30 SU-P25
SU-D45 SU-P40
N ZAY % 0 9 -
E “ 20 (45) (40)
Zj_-yl/xﬂ (SUS) ‘ 40 ‘ 40 40
o = BE e | 2 |
- T—IWHE | N\UH— [IvE|A%E| BRD | X5
SKV-15 | ¢10~15 | &2k \>#— | 20 | 400 ml @ / ™
SKV-20 | ¢15~20 Su-D20 | 20 [400 Al ® A\ EE FBERCRDBEEKV/ N\ H—DMIE. FEDKSI(C
SKV-25 | ¢20~25 SU-D30 | 10 | 200 Al ®© R AT\ H—DLRICERDFIF TR EN,
SKV-30 | ¢25~30 SU-D45 10 | 200 EIE
SKV-35 | ¢30~35 | /\(7/>#H— | 10 | 200 ml @ 1
SKV-40 | ¢35~40 SU-P25 10 | 200 ml ®
SKV-50 | ¢45~50 SU-P40 10 | 80 ml @ |z =))
HABBTE ARG CEL 5T ~58E B, T—’ et (H—)
ESEEERH>EE E(UN) L =J Py

KV H—I$57B B

iIRNUEER

O PA-FLO£8(F. ®p£HE (DSTL—h-DH
Fyk-PSFHyh) THINI\V H—DiETL&.
BOR IV DFy e (eI ) iFn

LEREZBDMFFHTENTEET, &) /\b/ 29@
@ 64 ]

PA-FL3-PA-FL3 SUS

O HEDAEEAS T EN>TULET,

AEOREFIADMIFTERALTLEEL, N
32
¥‘ 2 J
BESEIND>EE L (Un) %5 @
o o A |mmew| Wo8 | e e NS
& = (@ |iva[xm| B |5
PA-FL3Un D30-D45 52 20 | 100 2]
PA-FL4Un P25-P40 92 20 | 100 Al O
SRRy (B5588)
ATFVLURAE (SUS)
- = &a SaEE | MR | s | W PA-FL4-PA-FL4 SUS
i o @ [ D) |E5
PA-FL3 SUS SU-D30-D45 52 20 [ 100 Bl A
PA-FL4 SUS | SU-P25S-P40S 92 20 | 100 [ VAN

XARATIN Ty v— (BIFTR)

AmiEEin T EF(Zn)

o = BE HRSE | WS | ZHEMmE | W
- I\H— (8 |viE|AsE| (3R |X5H
PA-FL3 Zn Z-D30H-D45H 52 20 (100 Al A
PA-FL4 Zn Z-P25-P40 92 20 | 100 [ A

XMABTYRTyr— (BIFEER)

MOMIMEEEE M AMRBZTEEM O THEER ¥ (Un) - 1=70xyF, (3Un) - =f1=70Xy%, (Zn) - BRAERDHZ, (SUS) - X7 L (SUS304)

minAMI ELECTRIC CO.LTH.



INVAH—ZFEE

O FINI\NY Fi— DGk

OE&DIEAL TER.
EXEInH->ELLE

a = PEPS BE BREE | {HE8 | SHEME | W

™ D¢ [t (mm) | F7b\VH— (8) [/¥| k% | (R | X9
DH-3Un [W3/8| 45 | D15:D20 35 10 | 300 m| O
DH-4 Un |W1/2| 45 | D30-D45 35 10 | 300 m| O
ATV A® (SUS)

o = PEPS BE BREE | W | EHEME |

" Do [t(m) | 998\UH— | (&) [W[xsE| (5 | o
DH-3 SUS |W3/8| 4.0 |SU-D15-D20| 30.6 10 | 300 m| O
DH-4 SUS |Wi/2| 4.0 |SU-D30-D45| 30.2 10 | 300 ma| O
BrEtdEgnsd > EFL E (Zn)

a = P4 BE BREE | W | THEmE |

- D¢ [t (mm) | F7b\UH— (8 |z |XxfE| FHAD | X9
DH-3 Zn W3/8| 4.5 Z-D30H 38 10 | 300 mal O
DH-4 Zn W1/2| 4.5 Z-D45H 38 10 | 300 Bl O

PSFHwvbh (BF#:PsER)

O PS#vhFDSTL—hPPSTL
—h~OHAT.mbiRILEKD/INY

H—ZZHLET
O HHILCId. N\ FH—_LH. BOE
LDEATEXT,
O \EE YUhI\VH—
D15-D20-D30-D45
AT\ H—
P25-P40-P40H

BEXHEINS->EL E(3UN)

2 = HA4X ASAN | HREE | WO | S | s
D¢ |t(m) | No. (8) [/1v%|x3E| BAl) | X
PS-W3/8 W3/i8 | 6.0 O 235 | 50 | 500 Bl O
PS-W1/2 W12 | 6.0 @ 226 | 50 | 500 gl O
PS-M12 Mi12 | 6.0 0 22,6 | 50 | 500 Bl O
PS-M10 M10 | 6.0 [0) 23.5 50 | 500 m| O
PS-M8 M8 | 6.0 ©) 24.0 | 50 | 500 gl O
PS-M6 M6 | 4.0 @ 16.0 | 50 | 200 Bl O
PS-M5 M5 | 4.0 @ 16.0 | 50 | 200 Bl O
PS-M4 M4 | 4.0 @ 10.0 | 50 | 200 gl O
ATV AE (SUS)
2 = HA4X (SN | HREE | WO | S| wE
D¢ |t(m) | No. (8) [Iv%|xsE| BHAD | X9
PS-W3/8 SUS | W3/8 | 5.0 @ 18 50 | 500 [l O
PS-W1/2 SUS | Wi/2| 5.0 @) 17 50 | 500 Bl O
PS-M12SUS | Mi12 | 5.0 @ 17 50 | 500 Bl O
PS-M10 SUS | M10 | 5.0 @ 18 50 | 500 [l O
PS-M8 SUS M8 | 4.0 ©) 15 50 | 500 gl O
PS-M6 SUS M6 | 4.0 @ 154 | 50 | 200 Bl O
PS-M5 SUS M5 | 4.0 @ 15.6 50 | 200 [l O
PS-M4 SUS M4 | 2.0 ® 10.0 | 50 | 200 Al O
BrEtdEgnsH>EEE (Zn)
o = HA4X ASAN | HREES | #HOHK | EZEEmE |
Do |[t(m) | No. (8) |3 |Xxf| FHr) | X
PS-W3/8 Zn | W3/8 | 6.0 ® 24 50 | 500 Bl O
PS-W1/2Zn | Wi1/2| 6.0 @) 24 50 | 500 2]

MOMIMEELERE M AN TEER O THEER

% (Un) -

2=7AXyF, (3Un) - =fi=70O0Xy%, (Zn) - BRERD-E, (SUS) - X7 X (SUS304)

DH-[]

17.25

17.25

Dg

ANUIEEDENT

17.25

MIN

17.25

AARRNNNIN

Y

JUUBIIUL

34.5

I

PS-[]

miNAMI ELECTRIC CO.LTH.

7



72

—3\'S7IN,

YIOMN\VH—-ZHEE

DSTL—b

O B&Y U8\ 71— : D30-D30H-D45-D45H

&) U8 F— 1 D15-D20IEPSTL—b (59E 188 (SEAELET,

EREINDHH>FL L (Un)
- e BREE | WO | mEms |
- BOmILs [Do(mm) | (=)  [IS[XfE| (BR) |X5H
DS-10 W3/8-M10 10.5 46 50 | 200 m| O
DS-12 Wi1i/2-M12 13.0 45 50 [200 ml O
ATV AR (SUS)
- e BREE | WO | mEms | we
i BOmILE [Do(mm) | (=)  [IS[XfE| (BRD) |X5H
DS-10 SUS Wa3/8-M10 10.5 46 50 | 200 m| O
DS-12 SUS Wi/2-M12 13.0 45 50 [200 Bl O
#( )ASUS
BrtdEind->EE E (Zn)
- S PEEE | WO | EEmE | s
- BomIbs [De(m) | (&) [k B |X9
DS-10 Zn W3/8-M10 10.5 48 50 | 200 m| O
DS-12 Zn W1/2:M12 12.8 48 50 | 200 Bl O
St ->EHR
_— S PSR | WO | EEms | w
- BomILs [Do(mm) | (8  [Ig[XfmE| BHRD |KH
DS-10 KT Wa3/8-M10 10.5 46 50 |200 Bl O
DS-12 KT W1/2-M12 12.8 45 50 | 200 [l A

KOENHARETE B, AR EEEm. © THTTEm

DS-[]

¥ (Un) --21=o0xy%, (BUn) - =fi1=U0Xy%. (Zn) ---BRERDH-Z. (SUS) - X7 L Z(SUS304)

MIiNAMI ELECTRIC CO.LTH.



SON\IH—R T/RFvyT

O PE-H30-HA5[3, ¥R\ H—HET#. HERIC LD
Bloh LRI EET

BEXEINSH->ELE (Un)

s = BE BREE| WO | S | M
A SERINTH— () |Is[ksE| (B X9
PE-H30 D30-D30H 20.0 20 | 100 =]
PE-H45 D45-D45H 24.5 20 (100 Bl O
ATV AR (SUS)
2 o= pEy=) BREE| WO | S | e
o FIRINIH— (8) [vE|xsE| BB |KH
SPE-H30 SU-D30 21.0 20 (100 M
SPE-H45 SU-D45 27.5 20 (100 5]

FONNYH—R R FEX YT

O WFIFEF vy TEI TN H

—iREBIC KB5S oh

BAIEICSFIAL EE LY,

D15-D20 D30 (30H) D45(45H) 4

= 4 45
15 30
ST

|40 |40 40
BERER

=2 o= (=P BE R | S | A

- X5 FORNUA— | | kdE | (BiED | X9
PVC-156H =] D15-SU-D15 20 | 200 m|O
PVC-20H =] D20-SU-D20 20 | 200 m| O
PVC-30H(g) | . JL— D30-SU-D30 20 | 200 Bl O
PVC-45H 2] D45-SU-D45 20 | 200 m| O
PVC-30Hb 2t PD30-BZAM 20 | 200 m| O
PVC-45Hb Ee PD45-BZAM 20 | 200 M| O

XINATINF—P25-PAOFIREX vy 7 I343E ICIEEL

mbRILEA

I R+ Y T

O MOIRIVNFEHERIC K BT o DEAIEICTRIAL 12

Fay AN
PVC-[ 1B
14mm

HRERER
o o= B¥% BE HRER | RS |
- X5 BORILAE gl BRD | RS
PVC-10Bw Bt W3/8-M10 20 (200 H| O
PVC-12Bw E]=) W1/2:-M12 20 | 200 Al O
PVC-10By =) W3/8-M10 20 (200 A O
PVC-12By #e W1/2:M12 20 |200 H| O

NOFNIARAELEE G, ARG SR2IEEFER. © THH7EEm % (Un) -1

PE-H30-SPE-H30

N(

30

PVC-[H

KEEOYMIENBRPEDYET,

PVC-(IB

KPVCAREX v T IERRIVNFRICEAA, AUILICETE
5|oik->THINEE A,

PE-H45-SPE-H45

J0XyFx, (BUn) - =Mf1=I0Xy %, (Zn) B RH-oE, (SUS) - X7 L R (SUS304)

mIiNAMI ELECTRIC CO.LTH.

=

—SF\'>7IY,

73



74

AFYRNKRILT — T\ 558\ H—F BEsRIL

SRR

. AF IR T~

P217/D517

O L —/)VImEfICENHERIE T LIADEIT TROYIT5NET |
OIIREE, IR ECE[/REICNTM L TNET,
O —J)LHU—ILDEZEBEICEBEANIE A,

OifEIE « MR (MEIRICIVIA WX5/-I) ICEBNTND
MBISOTEUNRE CTOFERICEELTNET,

BEEERINVF N Eo714y b
Z (iR 102 66) * PLT2H-LO 2 W7.6m/mxL206mm 50 & / £

AF v bRIVE—P AFv bFRIVE—D
AT HA—BP) &% KH-P 29 bNnNvAH—B((P) &% :KH-D

AAROERNE  QAROERAZEI IO Q@ ARRAEMIET @) ARDBADICHR
U-MmEpIc &hHtE BRICEHhES. WEBHNITDET NIN BULI-7 W&
BURD, WL, BELTRT.

« 5 ¥ 3 r.—wq-—
& rr-{ﬁ‘?‘ -
| Yy 'F?
] V] B
XADCKNBERLU—=ILOmH SRS FESEBERDHITDITNTY, RIFRS1/N— @*ﬁ’éﬁa‘@&%’éﬁ LAHZET,

A\ HHNEOL— L EREGR LSS, BTN TEEOTREN 558, BHBONA TN H— 85 MY H—ESERL T,

MR PA/PPORUR =0 )
St - UL94HB M E
BAREN 6kef [ T
ERBETE : —15C~+80C

|
B
)
fd
bj
2]
3

mIiNAMI ELECTRIC CO.LTH.



MINAMI ELECTRIC CO.LTA.

Jmk><=dn
Ik & - 5

75



mbER

—ARZ S AR T 2R

mbOINILEZIHER

PA25 (IBEYZE : PARME)
7 M8 X45

ik e 4

PA-1-W3/8
/ /
/
74 - 22
— ‘ 75
BIC. +ER — <
W3/BF she BRI T \% \,/3? fBHR$13.7

BO+PRIRATEET,

74

RFRIVEWI /2

&
s
w7y —
22
=5 ERESHoFEE(Un)
o = BE BERES | R | FAE(E |
- I5VIHAZ(m) [BoRILL | (8) B | @R |XH
PA25 E&3~24 W3/8 211 50 Bl O
PA-1-W3/8 CH/4R W3/8 314 30 Bl O
PA-1-W1/2 75X45X15 W1/2 332 30 Bl O
PA-3U 150X50X20 W3/8 313 30 Bl O
BrdEinsdo>EF L (Zn)
I BE HERES | W | FEMmE | W
™ I5VIHAZ (m) [BoirILt | (8) B | BE) X9
PA25Z Ea3~24 W3/8 217 50 Bl O
PA-1Z-W3/8 (677 ] W3/8 325 30 Bl O
PA-1Z-W1/2 75X45X15 Wi1/2 343 30 Al O
PA-3UZ 150X50X20 W3/8 324 30 Bl A
KAATBERIVMISUSZ T L RS,
ATV AH (SUS)
= = BE HERES | W | RS | W
™ TSVIHAZ (m) [BorILs | (8) B | BE) X9
PA25SUS Egg;ﬂﬁm o 210 50 Bl O
PA-1°W3/8 SUS 75%45%15 298 30 Bl O
PA-1-W1/2 SUS 150X50X20 W1/2 315 30 | O
MAATERIVMISUSIT L REY,
OFIZAETEE S, AFE TS © TIHEES /% (Un) -
76

PA25

O FNAENILEMBX45(F, 7R=SeiEis CRAICE<BERELE T,
O M8iRIL DI~ ILIIEB0kef-cmTTERLEE LY,

O #RENS HREEFICEERTETE o

O mORILMFEEICHRD TIFTLIEE W E TOBNDGDET

KRB EkgflE IRKREFHTED 1AL T CatELEL =,

| BAE A

FreaMa = kef

110ksf

SraaMaE kef

FrERafaIE kaf ‘

OfEBh& EPZIZT7 > JIVHEICE) S FHIENLET,
(PA25MD7X A 7RIV M8 X 4513M8X60I-ZE 5 )

25kef

40kgef 40kgf

| {ERRIEE |

2=0AxyF, (3Un) - Effi=sOxy*, (Zn) - BRERDHoZ, (SUS) - 27X (SUS304)

minAmI ELECTRIC CO.LTM.



mbhER

—RRFZ A - w T R A

BORIVNZIGER FEILT

O WAMBERKLDRORIVNETIF, INA TN H— L—RDzA,
=Syt RiEEMZ32H9 9RHTY,

O FNERIVEMBX45(3 7R = 5eiEiE CHMICE<BERELET .

O IRV HERBEFRICIHERTEZ R Ao
O ROMIVMFBEICRD FF LSV B TOBNDGHDET .

PA28P

W3/8hL%y 7%

T —h

PA28-P26W3/8(W1/2)

28

74

P26W3/8
(P26W1/2)

wlay 7 &

PA28-W1/2

PA28-W3/8

82

W3/BF b LRI T \/?3
RO+ FRICEATEET.

PA28-3U

B

W3/87 vk

A M8X45
(oRE)
PA2SP srasker |
KM BKels. BAMTED /AL T TRRLELE,
\% ‘ ‘ 0 :
e *ES"—“W]
© o X
1% o MINAM! |
Geid i
@ o 8
J =
l I
I 1‘
|
200kg 100kg
1A BER
- EEUAX
B & | A|B I S5urE [UyJsewm] momin
PA-28P 35|10 3~27 75%45%15 W3/8
SEREID X L. 7L AL RS
ExdEiado>E+ E(Un-Cr)
5 = BE | euEs e TR | R
= BORIR| () % x| B8 X%
PA-28P Un W3/8 180 [l O
BRtdghsHH>EE E(ZNn)
5 ® BS | 2uER e T | R
s mbikILs (g) I\NS5E X8 (Frl) |Ro
PA-28PZ W3/8 183 mi O

BUFIIWI /25 ATy
EXEEINHo>EE E(UN)
o & =) [==lvi=ci HREE TRAERTAS | AR
HH BORIVS () NS5 K*E Rl |X5
PA28-P26W3/8| W3/8 251 B O
PA28-P26W1/2| Wi/2 249 Bl O
PA28-W3/8 W3/8:M10| 265 O
PA28-W1/2 W3/8:M12| 290 O
PA28-3U W3/8 311 O
BrigEinh>E L E(ZNn)
5O pict=) BEE iE=E IRAE(TAS | W0EA
HH BbILs (8) NS5 AFE (#pl) |X5H
PA28-P26Z W3/8 255 m| O
PA28-W3/8Z W3/8 269 @)
PA28-W1/2Z | wi/2 295 O
PA28-3UZ w3/8 316 0O

XANFHIARIVMISUSZT L B,

mbOEE (Rhut»2ER)

BEREIHo>ELLE(Un)

o F BB BES L IEE(AE | #VHA
o BORILL | (8) NS5 E ] (#Al) | X5
PA28P-3U w3/8 311 Al O

XANBBARIVMISUSZAT L XEY,

MOFIMZEEE @ AMIRREEER © THEER % (Un) - 1=IAXy%, (BUn) =M1 =IAXy%F, (Zn) - BRERDoE. (SUS) - X7L-Z(SUS304)

minAMI ELECTRIC CO.LTN.

Jmkp>=30
Imeh & 53

77



JmEp =30
AmEd> & -5

mbER — R A
mDOMILNZHEE REF(T PA-30T samoisiond HEEE ket

XAYARIVNDIAL TS SFHFEDAAT YT

FTEBBILLLE FREHU T B,
O PA-30TIF. IRV KDFHICELEELE T o
O VARV M 10X55 Db (I ML 1380kef-cm TfER
L TLTEELY,
O IRENT HERBIGFRICIERTEZ B Ao
O mORIVMIBEICED FFTLEE VB TOBRNDHHET,
KEFAH PRkl RAMTEN /4L T TRARLEL

PA-30T 10X 55 (7#35%) mY£E P26 (Max351t)
2-413

AYARIVE

ST Wa/s W12 2oURE]

N MBX35 PA-30T

W3/8tL%y7
(W1/2)

EXEINHo>ELE (Un)
o & BEYAX MBS | T | RAEMS | WA
i I5VIEm) | ®/bikiLk (g) ® | @A) X2
PA-30T 3~30mm W3/8-W1/2 276 20 Bl O
P26W3/8 = W3/8 86 20 Bl O
P26W1/2 — W1/2 84 20 Bl O
BEEind>E E(Zn)
o = BeY4A4X PMESE | O | REMS | WHA
o 25VIE@m) | mbiRIbk (8) # | @R XD
PA-30TZ 3~30mm W3/8-W1/2 280 20 M| O

MABEEYRIFEARILS M10X5E5 IE2FT L RS,

mbRILhZIER PA-40T  n7u—sai0) STESRTIE kef

O PA-4A0TIE, IIRZ e IVNC KDORZHICE<ERELE T -

O FNEERRILEMBXA5DFED T b ILo1F60kef-c CfEH
LTLIEELY,

O IRENY HREEFICIEERTET B Ao

O mORIVMIEBEICED TF TSV ETORNDHDET
KET R Rkl RAMFTEND /4L T TRRLEL

PA-40T /M RY&E P26 (vsx3sf)

MBX45(7#35%)

100Kgf

)RV
W3/8

PA-40T
A& aP26#R

BEXEIAHH>EL E (Un)

o = BEYAX HRSE | S | FEMS | M

i ISVIE@m) | BhRILk (8) | BHR) X5

PA-40T 15~40mm W3/8 258 20 Bl O

P26W3/8 = W3/8 86 20 B O

P26W1/2 — w1/2 84 20 Bl O =
BetdEind->Ft E (Zn)

o = BEYAX HREE | S | FEMS |

i ISVIEm) | BhRILk (8) | BHR) |5

PA-40TZ 15~40mm W3/8 262 20 Bl O W3/8(W1/2) 1l

HABTES RIS A LN MBXA5 [E27 L REL, 100Kef

MOMIMREEE R AMEZEEER O THEER % (Un) - 1=70xyF, (BUn) - =M1=7AXy*, (Zn) - BRERDZ, (SUS) - 27 R (SUS304)

MmMINAMI ELECTRIC CO.LTH.



b8

HFEZ i A

HAZSAPARESE osvvss7~15mmA) L0 St e 3l

O HZfHPA#EERIEARORILHFER (PA25~PA-50W)
DHEEZERFEWMDOHNICLLLET

O mbhRILrziEEEZHARICEREUEE, TyIRIbNE
#IOIHEITEET,

M8 F vk
@ / /7
=l

f L | HK31
Ty RILVMIHKIES B FyhTy v —THN
PA*ﬁ?ﬁﬁEﬁ:ﬁ (mm)
- SHAGHE A
w LM S5o7m | 5078 BO&E
PA-170  [170| 45| 100~125 P25 PA28P
PA-1-W3/8 | PA28-P26
PA-245 (245|70 | 150~200 7~15 PA-1-W1/2 | PA28-W3/8
PA-3U PA28-W1/2
PA-355 355[80 | 250~300 PA-30T-40T | PA28-3U

¥TyURIVNS ARMEE & A290kgf

EXEIH>EEE(Un)

B = BiSE HREE TRAE(TTA | #9HA S
(8) I PNE] (#Rl) |X5 B
PA-170 85 10 200 m| O | HK31&8
PA-245 110 10 200 A O | xfAFvyims
PA-355 145 10 100 m| O | SP7yov—M8

HRZRAPAER®E (75 75x14~50mmA)

i 5 PA-50WH:
@ w8 7'-yl~§

HK31 l
AN FEE
PA25~PAS0W

PA#EE B R ()
o BaHmE o)
i L MTS5o7E | o507E BO&E
PA-245WH  |245|80| 150~200 P25 PA28P

PA-1-W3/8 | PA28-P26
PA-1-W1/2 | PA28-W3/8

PA-350WH 350( 80 | 250~300 15~21
PA-3U PA28-W1/2
PA-455WH 455| 80 | 350~400 PA-30T-40T | PA28-3U
~ o~ PA-50W
PA-360WP-50W 360 | 90 | 250~300 14~23 PA-SOW U3
PA-480WP-50W (480 (110| 350~400 16~50 PA-50W U4 (35 g ea=)
Ty URIVME|AREEE  BRRA290kef

ESEEEnH>EE E(UN)

0 BUSEs TR TRAE(TAS | AR B
R (g) NS A% (GEDRIES:) o
PA-245WH 107 10 200 B3| O | HK31&E
PA-350WH 144 10 200 [ O | KAFyME
PA-455WH 177 10 100 B3| O | SP7y4—M8
— — PS-10&8
PA-360WP-50W| 148 M Ao
PA-480WP-50W 186 — — =] SPT v v—M8

MOFIMRREEE R AMPREEER. O THEER % (Un) - 1=70Xy%, (8Un) -

PA-1-W3/8

PAfEIES S

AR XFRE
PA-1-W3/8

\ PAtE RS 8

Effiz=snxy¥. (Zn) - BRERD-E, (SUS) - XFL X (SUS304)

minAmI ELECTRIC CO.LTM.

Jmk>=30
ImEp & 55

79



mbEE HAZ 48

HizRAmDER PA-BH40-BH40Z

O I\ A—FO8FZE TEICHAZ# T 5 IBBIC L. MRV Z
TIFHRIVNZRF2EETY . (BET S5V JEE7~30mm)

O N\VA—FOZ _ERICHAZ D 5> I8RICS L. I\ —
YRIVEEE CEE T, (BET SV IEIF7~20mm)

SR

JRIERIMEX45

NI 22
HAREE
(100Kgf)
$AH RO, FAEHEHIAE 75 B RU &N, mRIE L TTE,
(KI5 0 TR L)
ESESHEFE L (UN)
= de | Joy | ERER | w | |
(@ || &% | B9) X% ’ RGO IFRE
P25, D30.D45. 118
PA-BHA0 Pa0 | D3oH 170 |y | 10 Al O | sarmsmErmAlba (o) BALTEDT /2505 FTaHILEL %,
ArEiRD»->EEE(ZN) A ;
o o . | SRE= | 5 | Wa | EEmE | e
B B il e @ || % | B X9
Z-P25. Z-D30H. 118 h -
PA-BHAOZ | 7pao | zoaow | 8 |oamy| 1° s . }s
MAMERT L X8, —
P
?E 200mm L
Iﬁ E ﬁ D l-kul hiﬁﬁﬂ EE/\VH—REE 2E (24040
gg P25 {——L—? _
B FESOER
JEUERIMMBX45 i
\ Tt s0gton o = | /AU [BEIUH—dElem | 200 | 300 [ 400
H - BXEXEER) | cb#Eo(mm) | 08 12 16
RS 9 P25 40X25x (240+L) e 30.8 16.9 12.0
+ A / D30 40x30% (240+L) SEEEE 378 26.8 17.6
4 74/75 w ‘ s /> D30H 40x30% (240+L) Pkef) 459 31.1 20.4
/ (i)
== @1 Il DHF b (59N—S5:58) A -0, FRZHEIE7 7> VE7~30mm
~_PSTL—h (61 "=V EER)
mb) ALk
D30:-D30H 32
EW
< "IL\: /
, %L T T $
/ -
030 L DHF 9h (71 A= 58)

DSTL—h 72—V 5 88)

| N—_ ARk

KOMMREEE R AR EEER O THEER % (Un) - 1=70xvF, (3Un) - =M1 =7/0xXy%, (Zn) - BRERDH-Z, (SUS) - 27 R (SUS304)

80

MiNAMI ELECTRIC CO.LTM.



— iz HZ4H A

mbER IVBBESSF(T

O PA-1T(1TN-1TS) &I R=ZFERIV S CKDAZHICELERE
LET,

O FNEEERIVEMEX25 DI LT 1d40kg-cmTHEAL
TLEE L,

O {RENT SREEFRIFERTETE Ao

PA-1T:-1TN

PA-1T 2EIFAIIMEX25
HHUTHLAT
PA-1TN e
JHRIFERIVEMEX25
“ mbMILEW3/8FEETTE (kef)
) \UsUT LT ) /
- ’ é
TFvhW3/8
BEXHEIH>TNIE (Un) Z .
o BE iREE = s . _ _
B & Ssoum | momin %.:(fg mgg %ﬁgﬂ? ng“ﬁ R AT EB0kgf R TGOk R HTET Okgf
PA-T | 5~15m | W358 9 20 Al O TR EGRAFEND /4L T CRHELELL,
PA-1TN 3~15mm W3/8 100 20 Al O
ah
mbE8 1
PA-1TS &8
— o T Ee
27 YU MRS (T g

W3/EE & &
mk)RILEW3/8

) 4
_ I] .
AFIU AR (S‘US) ‘ BT (m) SrE T ETOkgf
_— B HRES Wa | | fhER
o IS5VIE | @bmivk (g) ® (BB | X9
PA-1TS 3~15mm Wa3/8 82 20 =] O

MOMMREEBE R AMEZEEER O THEER % (Un) - 1=70Xy%, (3Un) - =M1=I0AXy%, (Zn) - BRAEIRDH-Z, (SUS) - X7 >L-X(SUS304)

MmINAMI ELECTRIC CO.LTH. 81



JmEp =30
Imk> & -

— iz HZ 8 A

U-1T

EEMKDEBEICWI/8MEOMILNEZRELET .
IRV ME—RRFZHA (SRR R<BLVIAHBEELE T,
X)) IREN T HREEGFICIHMERTER Ao

U-1T RIS AILMBX 25
W3/8 IN—> 5By T
ERHEENDHH> L EIF (Un)
o2 o= BE BREE | @ | EEME |
- ISVIE BhRIU (&) B | @R | XD
U-1T 3~16mn W3/8 70 20 ml O W3/8 )ALk
ATFVUAHE (8US)
o BE HREE | W | REME | EE s
®E T Ssoup | momor | ® | % | BE) | &9 EEE
U-1Tsus 3~16mm w3/8 70 20 m| O g
O
Uy JBEEAR BOEE o
PAC-100l&. Uy TEESADZEICRILNERD TFSEETT, PAC-10LD
) IREN T HRBIEAICIHERTEF Ao
PAC-10L SrearaE kef
PAC-10LD
(- 7:‘u J1s~20
I C75X45X15~C200X75X20
H 40
ExEindo>EFE EF(Un) “
= = BEYAZX YREE| MO |BEMHE | wH i 1 1.
= UyTREE _ |Bomibh| (&) | # | B8 | X9 L UJ) |8
C75X45X15 0
PAC-10L I s W3/8 60 10 5 O 25\ W3/8 /N—1J> T %y T

BrigEgash>EHL E(Zn) \
BETAZX ¥5EE | WMo | EOEE | W N\ wars @i

B & Uy | Bombk| (@ | & | BRE) |E%
PAC-10LD C75 ~ C200 W3/8 — 10 M O

AHRDER

PA-10HEPA-BBHIF KIEEBDRHRPORNS. W3/8MmDOIRILNT
SRR R RIBEM Z T T HEETY .

PA-10H N v

/‘i
x

KOMIMREEE R AMIIRIEER © THFEEM % (Un) - 21Z70Xy%, (3Un) -

EEHENHoFEE (Un) pLtE
2 = BE 7R1?U BREE | HE | ZHEME | WE
mbikILs B Z (mm) (g) ] #B) | B
PA-35H w3/8 5.8%x25 120 10 Bl O
PA-10H wW3/8 UL 36 10 ml O =

=ffiz=U0xy%, (Zn) - BRERDH-Z. (SUS) - X7 L X (SUS304)

MINAMI ELECTRIC CO.LTA.



A)I\1TH
BI\1JRZEXIYRILbRDER s

ABIATDRICw3/8E2RIRIVNERDTHDERTT, |
1 Nt - €5y
PGS75-W3 RS |

2

22

&

o
L]

b7
~

m & A B
PGS75—w3 140 87
PGS100—w3 140 112
PGS125-w3 190 137
PGS150—w3 190 162
32
4}\5‘ M85y 7
n
T
W% UZFL—b "
l o
GS+w3 -l
£ . -
L
k AETY Y v—

W% Fv b 2
<>

w3/8/-Y27%97

b

=
|
©
Jmkp>=3n
Imkp & 55

125

(| k=

ETHo>FELEF(UN) ®

o o B & BREE | Ao | A | W | 3 p—— .

= BI\(T | @bk | (& B | @GR | EH T i
PGS75-W3 75x75 W3/8 436 Rl O |
PGS100-W3 | 100x100 | Wa/8 483 || O s{_
PGS125-W3 | 125x125 | Wa/8 586 m| O e
PGS150-W3 150%150 W3/8 627 m| O 2
% W3/BEEfIFYN2ME- W3/8F v | B-NET Y v— | B E | y
BB @RYRINEUTU—k (W3/8/\—UY 5 9y i) &b, BHHS

&3 RLRAATIREL,

DA THRAEDRETHENEEL, m { |

HAMEEFEBESD T 100kef. GS-W32E 30EUNNHHEOT

30kefTd. | [ \ e

IRE T IBP CIREALEV TR AV, RUDEHE FOBRNH BD | ” |

=7,

KOHIMZEEE S AMEREEER © THEER /% (Un) - 1=J0Xy%, (8Un) - =MM1=UBXy%, (Zn) - BRERDoZ. (SUS) X7 L Z(SUS304)

MmINAMI ELECTRIC CO.LTM. 83



—fixZ A

mbEE FEFREIA(T

® PA-BOWEHFEBEREEEEERQUMIL bw3/8T450kef. w1/2T500kef,

|EAGIRIV SMIRERD8.8.M10X70< EHFENA TV Y3 ViRIL b ERE. (HHMIFRILI 150kgf-cmTHEVTEL.)

ERSH>EELEIF(UNn)
2 = = HERES | WS | SRS |
TJSVIE | BOmIL (8) 3 &al) | Ro
PA-50W (FE.MI10X70 NTFoavEIVME ) 14-50 780 Bl O
PA-50W U3 (w3/8iRY)F/S—Y. TEFTYMIE) 14-50 W3/8 927 Bl O
PA-50W U4 (w1/2§RYF/5\—Y . TFFvMIE) 14-50 W1/2 1,053 Bl O

AR AAEPA-SOWEKFLERMUETSERTEVN. ZBTFOENNHDET,
RENT DGR CIICHEATETE Ao
U3, U4DTFF v i, 2RIRILFDENRLO>HDDHD LS RUAATLEEL,
¥ HEZMAPARBER79H3R.

Jmkd <=0
e & F- i

PA-50W

PA-50W U4

ERRIE

84

PA-50W U3

¥ FEMUEIRAHED! /ALTCHEL ELR,

PA-50W U4
“ ]
= i
il
T !' %,i}

¥ FEHHEIRATEO1/4ANTeHALELE,

MOMIMZEEBER ANIZEEER O THEEM % (Un) - 1=70Xy%, (3Un) - =ffiz=s0xy%, (Zn) - BRERDH-Z, (SUS) - 27 >L-Z(SUS304)

MINAMI ELECTRIC CO.LTA.



IRNIESHER

mOMIV~A

475

O PAFSHRNIESEE(F, RORILNT/INRHKSPIUY TZ 1%k

ENILHER

REIE CEDIcth. 7 ERIL ROEE Dy MAIIZESIC

(DPAFS-W3/84£8

TR ZENLEDRDRIV S OIRE-ENZHSIF532HFEETY,

PAFS-W3/8

SPYYyTE. MRV ER A AREELE T,

= oz =] e HREE IR | #AEA
i mOmRILk ® KA PG DRIES:)
PAFS-W3/8 NU w3/8 110 10 O
¥PAFS-SP7VUy T I3Bh#ES 7021 R i L
i \
PA28P

T T T e e e e T )

mOEE (Enitv2am)

PA28P-3U (Un)

125

L 65

T o)1

]

\PA28P

<™\ F&Y 3u

1ji\50ﬁ»r

Ui

=
i

////

RhEDH BYFI S

N TIN7— P40
NHi—mY &8 PS-T

@RNARILMISPRT ) 7 8% BLAABELE Y
ANARIVNRVF YR ENURNE B2 RS ICHN CHEET

(@A PAFSE£ B %
RBURIVMIZEVAHES

mYFIVw3/8

PAFS-W3/8NU

TmY 3U

KOMMREEE R AMNEZEEER O THEER % (Un) - 1=70xyF, (3Un) =M1 =7AXy%, (Zn) AR ERDZ, (SUS) - 27 (SUS304)

MmINAMI ELECTRIC CO.LTM.

Jmkp>=3n
Imkp & 55

85



IENIESHEE SOMRIVNE

DSPYYy 714, mHFIEEH REELET,

O PAFWIRNIESEEI(SEEE- /A T\ H—PL—RA DA
T—=S5vo%ERONIVNC KBRS ENZIZFSIFD
XFEEETY,

PAFW-W3/8P SPYVUvJ{lE

SPIVYy I MR IV A ARBELE T,

XYRW3/8

@FYRWS/BIC&Y), FILAP
mYE BN ERSIITAET,

W3/8X25(W3/8X32)

B> E(Un)
— ma | wgEE (=] B [
o moMILL | () SA | @ | @) X9
PAFW-W3/8P W3/8 110 10 O

#SPY)yTI3BASES VASA XL E

mOER PAFL-12 FENEHREDRIVN =D (FHRD)

mEE PAFL-12 7MY, X
MmAMVAIICE)BEERATTSL,

ES - EE E(UN)

- Ea pEES 1 TEAEAAS | A LR
HH RbRILS (8) EZON pi] &AD) |X5H
i PAFL-12 w3/8 66 10 o =
ﬁ E MPAFS-SPYUy 7 IERhsE4 7054 AR L
B4
= \
2

£ Entn
g R

PAFL-12

!:ﬂ PAFW-W3/8P

N
TIFNH—MHG40

NA—mEE PS-T

I TN H—P40

MOFMMZELEE R AMIREEER © THEES /% (Un) - 1=IAXy%, (BUn) - =f1=IAxy%, (Zn) - BRMERD-E. (SUS) X7 ZX(SUS304)

86 MmINAMI ELECTRIC CO.LTH.



IFENIEHEE SOV

GUEIN ;

HefT il

fRhuks BRI~

A

g ﬂ/-/ - 18T NH—P40
- BU£E PST

HefTHl

= YR

Rtk M)A

AAF vk (BlFEm)
AfFuh (Bl5Edm)

PAFS-W3/8NU
W3/8NU

KOMIMZELEBER AMNEZEEER O THEER % (Un) - 1=70Xy%, (3Un) - =M1=/0xXy%, (Zn) - BRERDHZ, (SUS) - 27X (SUS304)

MINAMI ELECTRIC CO.LTA.

Jmkp>=3n
ImEh & F-3

87



L=/ INAT N Ti— (BIAME) RV

— = Ry
Bt IR (EERR. Bt BE2E ) TAR 77777 (SR/KR) (RZAW"S0)

- RE HA4X "5 BEP RE H4X w5 BsP
L—2 A (2ZAM*%) -PD30-BZAM 40x30x4m SR—O-BZAM W200-1000 H70 E#3m 12
90

L—2R A (RZAM®H) -PD45-BZAM 40x45x4m SR—LLO-BZAM W200-1000 H70 LL&
AT N H—(BIAMCH) -P25-BZAM 40x25x2.5m | L—RAUzATIEHYE L A, SR—TO-BZAM W200-1000 H70 T& 113
T=TLIVIDZRHMEFEL 50
RAT N H—(RIAMCHE) -P40-BZAM 40x40x2.5m THENTS SR—XO-BZAM W200-1000 H70 X&!
REBiLEM LT "
REL—ZIzARER-PA-40LKB (BRERH>EREE LR >EOUI/8I50Y To2EH) 91 SR-1-BZAM H7o il
2EPSTL—K-PS-10b w3/8 SR-2-BZAM H70 ETEEEE 116
REEBEREML LT 61
EEPSTL—K-PS-12b w1/2 SR-3-BZAM H70 EGEHESE
BE7/\—1EH/NUR-PS-30BD 40x30 SR-4-BZAM H70 AYEE 17
SUS304iI= BZAME % 92
E/H/\—1EH/\UR-PS-45BD 40x45 SR-12-10-BZAM H70 EhiHes
118
BZAMe R T R4y -PE-30 BZAM 40x30 SR-12-10B-BZAM H70 EFHEALOEE
101
B7AMe# iR TR vy -PE-45 BZAM 40x45 KR—DO-BZAM W200-1000 H100E#3m 120
27AMeE 154 B -PV-30-BZAM 40x30 PR RER KR—LLO-BZAM W200-1000 H100 LLZ
TIILREF vy THEM 92
B7AMeE x4 B -PV-4-5BZAM 40x45 &) KR—TO-BZAM W200-1000 H100 T# 121
REIT/LAR(SMEAY)-PLB-30A-B KR—XO-BZAM W200-1000 H100 X%
261 LR(MERHY)-PLB-30B-B KR-1-BZAM H100 HF
BREMH TR
26 IT/LAROKFAY)-PLB-30C-B 40x30 RIAVE £ KR-2-BZAM H100 LTEESE 124
KONE BHEOHRE
26T/ILAR(TSHIE)-PLB-30T-B KR-3-BZAM H100 EHEEEE
26 ITILR(X5IE)-PLB-30X-B KR-4-BZAM H100 AYER 125
2 ITILR(hHY)-PLB-45A-B KR-12-10-BZAM H100 RhibHEE
126
E6IT/LR(MERHY)-PLB-45B-B KR-12-10B-BZAM H100 ERERNIEHER
BREHH ORI
EATILROKEHAY)-PLB-45C-B 40X45 BIAVE ZE 94-96

KOVE BHEBOHEE
EEITLR(TH)-PLB-45T-B

7—i15r779" (SR/KR) (BRZAM #)

FREIILR(XE)-PLB-45X-B

RETILARAN—(5iAY)-PLB-HA-B

E&TILRDA—(PREAY)-PLB-HB-B RE H#A4X s B#EP
BERBERH>EEIRIC
BT ILRAN—(KTaHY)-PLB-HC-B £ BIAVE F % SR—[I-BZAM-P W200-600 H70 E#3m
XONE BHEBOHZE
B T)LRAN—(T4E)-PLB-HT-B SR—LLO-BZAM-P W200-600 H70 LL®
B&.T)LRAN—(X5E)-PLB-HX-B SR—TO-BZAM-P W200-600 H70 T&
EaSERyR(15H)-PB-301-B SR—XO-BZAM-P W200-600 H70 X&
130
&SRy R(E2HH)-PB-30S-B KR—O-BZAM-P W200-600 H100 E#3m
BREND TR
B4Ry R(L2F H)-PB-30L-B 40x30 BIAME R KR—LLO-BZAM-P W200-600 H100 LLE
KOE BHEOHRE
BRI R(T2HH)-PB-30T-B KR—TO-BZAM-P W200-600 H100 TH
B &SRR (475 1) -PB-30X-B o KR—XO-BZAM-P W200-600 H100 X%
BeERYIR(175H)-PB-451-B
BEHIBRYY R (B2 H) PB-455-B o
ERBENH IR Fh72599™ (SR/KR) (BZAM H)
2aE Ry A (L2755 H)-PB-45L-B 40X45 BIAVNE B
KONE BHEBOHZE
BEHRYIR(T2HH) PB-45T-B
BESIERYIR(475H)-PB-45X-B RE H4X [ Bup
2EI MRy R PK44-2L-B [0k SR—[-BZAM-NT W200-600 H70 E#3m
Ry R -PK44-2U-] BEREMNO -SRI — - -
&t bRy R -PK44-20-B NACES EAMG R 96 SR—LL-BZAM-NT W200-600 H70 LLE
BN L-hPK-0-B EIL—+ SR—TO-BZAM-NT W200-600 H70 T®R
E/LAIARILL W3/8x1000 SR—X[-BZAM-NT W200-600 H70 X&
130
E@/LARIHRILL W3/8x2000 W T RD-F-REATTEA RS KR—O-BZAM-NT W200-600 H100 E#3m
RIS Fuk U:y:{vjvzt I\Tﬁ}j;}t&)(fiéu\
2a21xIRILL W1/2x1000 (RARETEFIHABLEOZLHBYET) KR—LLO-BZAM-NT W200-600 H100 LL&
2&22 IR W1/2x2000 “ KR—TO-BZAM-NT W200-600 H100 TH
BEAvEARATIN W3/8 KR—XO-BZAM-NT W200-600 H100 X&
RAVFAFTyLv— W3/8 HHALL Fob Tys ol b TERIEN
A DA ABANE EBEBY
Bk o W1/2 (3 B R TIEA DA ADRNE: YEF)
BAYERRATvIv— W1/2
E2&RYRILNERNIESHE R -PA-FL3UN-B ws/8 Mok Ty T o TRZAMe (& B AR HR 2 H O BHREIFETT.,
BHRHAZEL,

RERYRILMRNIEHSEE -PA-FLAUN-B W3/8 Fob v r—AR

RIAMEFHEZR(RTL—) 420ml 102




-
H
D
\
2
s

MINAMI ELECTRIC CO.LTH. 89



AHIN—T

90

L—X9xA4 XiF-HiI\—

(ClESERED
L—AXD1A

—_EEEREBU AR (40X30 mm)

O=EEFEML—RADI1a4 SPRINGER®AF7DUIA NEW
AT SA VHAETH >R (FeLuce™sY)

o EREE | M
m B RHE ER (Ke) X4

PD30-HLS White Silver[ 18]

PD30-HLB |café Black [#7x75v%] 4m 553 ©
XEULRBIF 1 34BICIBHE . (REICIRET —T4E)
OEBL—RAUIA /O07I(/™ ASEMm RERAE!
SR HEED TR (BZAMH)

= = =R TERES R TEAERHS | #9ER

- (Kg) ISR | KfgR | (BiRl) | X9
PD30-BZAM 4m 5.53/4m 4 120 =]
PH40T-BZAM 2m 1.07/2m 10 80 Bl O
O BRiEEERD > E RS

5 =R EREE TEREL R4 | R

R (Ke) IR | AR | (BiRD | X9

PD30 4m 5.53/4m 4 | 120 m

PH40T 2m 1.07/2m 10 80 Al O
OSSR > EHIRE

o = =R EREE HERE IZAE(HE | hER
o (Ke) ISR | KfER | (BiRl) | X9
KT-PD30 4m 5.53/4m 4 120 Bl O
PH40T-KT 2m 1.07/2m 10 80 Bl O

—EEERBU CH! (40X45 mm)
OEEEML—ADUxa4 SPRINGER®A7OIA NEW
AT SA VBRSO EIR (FeLuce H)

- ERES | M
B & REE TR (Ke) X4
PD45-HLS White Silver[ aifiea]
PD45-HLB |Café Black [H7175v%] Am 7.08 ©
*FHULLARIK 1 34BICIBH. (RAICRET—THE)
OEBL—RAUIA /0O07I(/™ ASEm EEREAE!
EMREREED TR (BZAMH)
5 = =R EREE HERE IRAE(TAE | HhER
o (Ke) IER | AfER | (BiRD | K9
PD45-BZAM 4m 7.08/4m 4 80 M
PH40T-BZAM 2m 1.07/2m 10 80 m| O
OBt > T MR
s = =R ERES HERER IEHERFS | #0EA
o (Kg) R | g | (BB | B
PD45 4m 7.08/4m 4 | 80 m| O
PH40T 2m 1.07/2m 10 | 80 m| O
OSSR > EHRE
o o= =R EREE TERE IRZE(TAE | #hHA
- (Kg) IMER [ AR | BB | Bo
KT-PD45 4m 7.08/4m 4 | 100 M
PH40T-KT 2m 1.07/2m 10 | 100 m| O

v

oAz A™ AT AFSTA™
(BZAM™H) White Silver Café Black
(FeLuce™%Y) (FelLuce®sY)

MKOFIMREEE R AMEREEER © THE/BM /% (Un) - 1Z70Xy %,

PD30

10 20 10

1.6 <0

PD45

10,20 10

(3Un) - =f1=s0xy%,

PH40T

MTERF A yh-CO2 i RIS 136 H -1 37HICIBH,

[FeLuce"|[FEARBHABHOEREIZTI,
[BZAM™][FEAREFARHDOEREIRTT .

(zn) ---ARERDHE. (SUS) - X7 L X (SUS304)

MINAMI ELECTRIC CO.LTH.



mbhER

(CEEERIGU
L—XD1A

oL—214 [ 7 - LA

AR Em

SEEERRT Y
o = B & HEREE | B | R | MRS
o L—29 A ®ORILE | (8) | @A) | X9
8:::.‘*&3’ PD30.PD45 W3/8 123 50 m| O
XOEREMHOEWI/8F VTV v—Z2fEft,
@HoEW3I/8F vk DV v—F2fE .
EXdEaH->EFL L (Un)
= BE HEEE IRAE(AS | HhHEA
BB 3o [momur] (@ || Gm) | &9
PA-40LK PD30-PD45 W3/8 123 50 Bl O
xW3/875VYFvh2(@ft,
AR > EHIR
= = = BHEREE | WO | S | #ER
o L—Z9zA] BORILK (g) B | @A) | B
PA-40LK-KT | PD30.PD45 | W3/8 123 50 m| O

AT VUVAWS/8F v T v—&2fEft.

ERminH->FtLE (Un)
- e L] R | W
® & D—xoz+ [momr] @ | e8| Tmm) |29
PA-401 PD30-PD45 Wa/8 173 40 Bl O

ERin->EE L (Un)
- &a BREE B | W
alal D—zoz+1 [momh| (@ | e8| Tme) | ®s
PA-40S PD30-PD45 Wa/8 305 40 m| O

- @>
PA-40LK ® W3/8X2fH

#13

@

PA-40LKB (&)
(BEHILIMEXCORRIFETY .
HYERFBAVFE)

PA-40S (IHE! % PA-12Y)

MOMMMBELEE R AMIREEER © THEER /% (Un) - 21=7Axy%, (BUn) - =f1=sAxy%, (Zn) - BRMERDoE. (SUS) X712 (SUS304)

MmiNAMI ELECTRIC CO.LTM.

AHIN—T

91



AHIN—T

92

(CEEERRY)

HIN=1EHINIR EGSE L—Z5TA
PS-IBD

ORTVVAHRATIY IMTU—RIIAKGEEAN-ZEET DEE
Tjo

0

A

ATV TR (SUS)/ (RZAMEZEEL EIF)

- , & BREE | WA | EEmE | W
mE | BRE oo e | % | @) |ES

PS-30BD (B) | PS-1BD PD30 9 20 =] O

PS-45BD (B) = PD45 10.5 20 ] O

.

OLU—RTTAFKFDERIE. QUICKDEELET .

BEXEINH>EL E(Un)/BZAMS

5 , ey HIREE Ao EEms | we
B REE 0 2orr | (@ | 8| GE) X%

PV-30N(-BZAM) | PV-iN | PD30(-BZAM) 151 30 !

PV-45N(-BZAM) | PV-45 | PD45(-BZAM) 208 20 Bl O

) EHESBEPV-ONIE. )N TN\VH—(508H) -8\ VH—(66H)
ISEEG () LEE Ao

MOMIMEELEER ARMFSEEES O THEES % (Un) -2=70Xy%, (3Un) -=f1=0Xy%, (Zn) - BREHRD-X, (SUS) X7 L-X(SUS304)

MINAMI ELECTRIC CO.LTH.



(CEERRIRY)

IRAZREZIFEE L—Z51A
RIAEETISE oD4ONTL

OL—RUTAKFDFRO (THE) [CRAZEZERDMUEICEE.
PD-40NT[ |

o
W

|

FEFPTEIERED) /

:

A>T 7V (A6HIBE)

AT FIh

EXFEEH>EE (Un)
2 = RUE pi=] YAZ () | $FES | HEE | BT | HREA
L=z | W1 | Wae | (&) | & | A |X5%
PD-40NT6 | M6 | PD30(30Y) | 36 | 18 | 15 | 25 Ml O
PD-40NT9 | W3/8 |PD45(45Y) [ 3 | 18 | 37 | 25 Al O

IRAAREEZINER PD-[ISU

ORTYVARBNZMICKDDT Y FYF TU—RITAKEFICEE,

T

AHIN—T

ATV TS (SUS)
. , EE | UAZ(m) | B0EE | e | EEmE |
mOE ) BEE oo TR lw] e | & | B |ES
PD-30SU PD-1SU PD30 35 42 28 20 B O
PD-45SU = PD45 50 42 32 20 Bl O

RL-Fyh Ty r—fBlE1=s0—-L->%HE (Un),
MOFNMZEERE R AT EER O THEES /% (Un) - 2=70xy%, (3Un) - =ffiz=70%y%, (Zn) --BRERDH-E. (SUS) - X7 L Z(SUS304)

mINAMI ELECTRIC CO.LTH. 93



AHIN—-T

94

. (CIESBRRY)
TIbik L—Z91A

S4glb )UK outza¥) [l TILRAIN— (518 TV K )

PLB-[]A(B) PLB-HA (B)

PLB-[JA (PLB-[JAY)

EXEINDOETL EUN/(RZAMBERIEE RAMOE)  ARERD-ETHRHE /(FZAVEZRMALE RZHDE)

o = pEi=] Y4 (mm) | BREE | WS | S | = = ei=] YAX | BREE RS | SEEE | #EE
- L—2RuzA/4 | A | B () b #A) | KD o TR £ (m) | (8) H | @) |[K»
PLB-30A (B) PD30 95 | 45 244 1 gl O PLB-HA (B) PLB-30A+45A 110 96.7 10 Al O
PLB-45A (B) PD45 126 | 45 441 1 m| O
MATIIA FIEERE (HLS) - H 717 Ty (HLB) BASN) SEREM £

I)LiRAIN— (Paghv) TV KR)

RED I )UK (INTIVK)

PLB-[]B(B) PLB-HB(B)

EX@ENHOETE EUN/(FZAMEZRIEE RAEDE)  AEESDoEHIRRE /(FZAMEZRITE RAEDERD)

o = BE PAZ () | BREE | W | S | 2 = bET=] YA | BREE | RS | TS | #HE

- L—ZozA | A B (8) £ GRS - TILR 2(m) | (8) H | G |X5H
PLB-30B (B) PD30 74 | 45 211 1 m| O PLB-HB(B) PLB-30B-45B 65 55.2 10 Bl O
PLB-45B (B) PD45 89 | 45 346 1 Bl O

AT RIRARE (HLS) A7 5y (HLB) RARMNEBERT £
KOMMZEEE R AR EEER O THEER % (Un) - 1=70xv%, (3Un) =M1 =70xy%, (Zn) - BRERDHoZ, (SUS) - 27 R (SUS304)

MINAMI ELECTRIC CO.LTA.




o (CIEEBEIREY)
TIbik L—Z91A

IILiRAIN— (KETIVAER)

PLB-HC(B) PLB-HCW (B)

KEIILR

PLB-(IC(B)

BEmEInh O EHIRE /(BZAMEZRIL L RAEDER)

EXIEINHOEE EUn/(BZAMEZELE RREDE)
YAX | BmEE | | B |

5 = S YA () | BREE | @D | SEE | = = S

- L—2u114 | A [ B (g) b (BAD) | X5 i TILR Lm) | (& | | BR) X5
PLB-30C (B) PD30 108 | 50 281 1 m| O PLB-HC (B) PLB-30C-45C 122 522 | 10 A
PLB-45C (B) PD45 123 | 66 415 1 Bl O PLB-HCW (B) 122 75.6 10 Bl O
MAT A AIRARE (HLS) - Hh717 7y 7@ (HLB) R A#N ST
TRIET IV TILiRAIN— (THIETIVER)

PLB-[IT(B) PLB-HT (B)

AHIN—T

EXEINHOEE EUn/(RZAVMEZREE RXHEOH)  AEEIND-THRAE /(FZAVEZXRIE L RI#DE)

a2 = S A (m) | BREE | WD | EZEE | = = bET= YA | BREE | RS | {ZEMAE | M

- L—2uzA/ | A B (8) £ #R) | XD o T)bik £(m) | () | @Rl X5
PLB-30T (B) PD30 136 | 50 268 1 e PLB-HT (B) PLB-30T-45T 200 83.8 10 I e)
PLB-45T (B) PD45 136 | 50 355 1 [ O

HATYTABIRARE (HLS) #7175y (HLB) RAMMIBE%EAM £
SOMMIMBERER, ANEREEER O THEESR /% (Un) ~L1Z70xv%, (3Un) - =MM1=70xy%, (Zn) - BRMEHRDOF, (SUS) 7L R (SUS304)
MINAMI ELECTRIC CO.LTA. 95



AHIN-T

. (CESENED)
Tk L—RX91A

XAUET LR TILiRAHIN— (XTI AF)

PLB-[ X (B) PLB-HX (B)

BEXEINOOT T EUn/(FZAMBERIE RAEOE)  AREROOTHIMRHE /(FZAMEER{IE RIEDED)

= = BE YA () | BREE | WS | S | =5 = BE YAX | BREE | WS | ZHEME |

- L—RUz1 | A B (8) ol (BA) |X5 oA TJLik £ (mm) (8) B | @A) Ko
PLB-30X (B) PD30 136 | 50 305 1 Bl O PLB-HX(B) PLB-30X 45X 200 80.2 10 Bl O
PLB-45X (B) PD45 136 | 50 416 1 Bl O

AT RRERE (HLS) H 71778 (HLB) AR b

AVEIhRY IR Avte/hJL—b

PK-[1(B)

PK44-2L (B)

E71—h

BRI O THIRE /(FZAVMEZEL E RIHDE)

EREAD>FF Un/ (BZAMBRE-E  BIHDE) & | ww ot T R e e
= . B HoEE | W | EEmE | 4 PK-36(B) | #367L—h 10 Bl O
il BEE 5oy (& M (BA) |XH PK41(B) | g41A7L—b | PKaa-2L 10 m| O

PK44-2L(B) | PK-44-2 PD30 366 1 Bl O PK-2(B) ZORTL—b | PK44-2U 10 m| O
PK44-2U (B) — PD45 366 1 B| O PK-0(B) E7L—h 10 Bl O

KOFIMBELEE S AMPREEER. O THEER /% (Un) - 1=/0Xy%, (BUn) - =MM1=U0Xy%, (Zn) - B@ERDoZ, (SUS) X7 L Z(SUS304)

MmINAMI ELECTRIC CO.LTH.



(ZTREZRERY)

PRy IR L—ADxA

RIFRY IR PB-30[(B)

EXENS T EUNn/(FZAMBERIE RIEDE)

2 = R BE | YAX | BREE | WO | SIS | W
=291 | (A) (8) | @R |X» (84

PB-301(B) PB-11 564 1 Bl O

PB-30S(B) PB-1S 633 1 Al O

PB-30L (B) PB-1L PD30 25 633 1 [l O

PB-30T (B) PB-1T 700 1 Bl O

PB-30X(B) PB-1X 767 1 m| O

AT A BAIBARE (HLS)- #7175y 76 (HLB) RA# A2 &L £

RIFRYIR PLB-45((B)

EXEINS->ET T EUn/(BZAMEZERILE RIHEDELD)

o } BE ETE A ;
& | s o C T YT R e s
PB-451(B) | PB-40451 595 1 Bl O
PB-45S(B) | PB-4045S 694 1 Al O
PB-45L (B) | PB-4045L PD45 40 694 1 gl O
PB-45T (B) | PB-4045T 792 1 m| O
PB-45X(B) | PB-4045X 889 1 Bl O

AT ABIBARE (HLS) - #7177 (HLB) RAHMEZE(T £

AHIN—T

ORISR EEE R AR EEER O THAEER 7 % (Un) - 1=704yF%, (3Un) - =M1=IAXy%, (Zn) - BRAERD X, (SUS) - X7 L X(SUS304)

MmINAMI ELECTRIC CO.LTN. 97



AHIN—T

98

mARINA T AR5 —

(CESESSY)
L—XD1A4

mARINA T AR5 —
OPL30-C19FL—RAI MK ICEBIRFERIERIDRETI,

OPL30-E19&. L—RUTAmKICHY TV ITZNULTRUSLER
EEERIDERTT,

EXEROOEE EUn/(RZAMEER{TE RXEDEL)

o , BE HREE | W | S |
BE | AR meeTl2oiq] ® | & | @) K5
PL30-C19(B)| PL-1D C19 . 49 Al O
PL30-E19(B) — E19 86 m| O

AR/ A TIART 57—

OPL45-C19(C25) 1. L—RUTAiKICEBIREZERIDEETT,
OPL45-E19(E25) [ L—RIIAHRICHY TV ITZNLTRUKE
UEBREZERISEERTT,

BEXEROOETE EUn/(BZAMBEREE RZHDE)

o , BE RES B b

BE | B geati oo e | E | G |
PL45-C19(B)| PL-4045 | C19 67 Bl O
PL45-C25(B)| PL-4045 | C25 PD45 66 Al O
PLA5-E19(B)| PL-4045 | E19 88 m| O
PL4A5-E25(B)| PL-4045 | E25 101 Bl O

PL30-C19(B)

BLELHYTUTEI9

\ BLELAY T JE19-E25

MOFMIARAELERE o, ARG FER. @ THFEES % (Un) - Z=JAXyF, (BUn) =M1 =IAXyF. (Zn) - BERMERDoE, (SUS) X7 L-Z(SUS304)

MminAMI ELECTRIC CO.LTA.



ROENATI%55— FhILER

(CRESESUSD)
L—XD1A

INATIARG 5 —

OPUT2-IF. L—RUTABORICL-N, Ty VI TBREZERIT D
®BTY,
OPU40-[IF. RUIELIRI Y —DHATEREZERIDEETT,

BEXEIRDOEE EUn/(BZAVMEZRILE RZHDER)

= : pET=) REE LA | W0
BE | BN e oo (o) | B | ) |5
PU12-19(B) | PU-12-19 | C19 145 Al O
PU12:25(B) | PU-12-25 | C25 PD30 165 | O
PU40-19(B) —  |RTB$21|  ppas 130 m| O
PU40-25(B) = N1E$26 148 Al O

ENIESH TR

OPA-FLOR L—RU A mOEEDOREIE. MOMILEDREF v E
stish (BREIEmm E) RN L EEZEH I THIENTERT,

ORRBDAEEFAS TE EHO>TVET,
BEORBEIOMIFTEALTIEEL,

ERERDOEFL EUn/(BEERILL)

o ] BE HEEE | WS | REMS | E

B 5 | RDIRILE ® | # | R |25
PA-FL3Un(B)| PA-FL3 W3 52 A
PA-FL4Un(B)| PA-FL4 92 Bl O

AAF YTy r— (BIFEE)

BrEEindoELLE (Zn)

- . &= SREE| W | EEmE | W

BE | == BOMILN @ | % | @) X9

PA-FL3Zn PA-FL3 52 = VAN
Wa3/8

PA-FL4Zn PA-FL4 92 =R VAN

KARAT YR Tyor— (BIFEEH)

MOFMZETEE @ AFNREEER © TIHTEES /% (Un) - 1=IAXyF, (BUn) - =f1=IAxy%, (Zn) - BWERDoE. (SUS) X7 Z(SUS304)

PU40-19- (25)

PU12-19-25
(LN.Zv>>711)

PA-FL4 (B)

$21-426

&

L-NUT C19-C25

=i
(0
) I

(] \
Ty
C19-C25

O

MINAMI ELECTRIC CO.LTA.

AHIN—T

99



(CESERRD)
L—AD1A

OBREHREER. U—RAUIAZBIEECSIABE T DEETT .

BiERER

ExminhoEL EUn/ (BZAMEERIEE RIEDER)

= ) BE HREE | A | 2 | #EE
mE | s D=2z @ | & | @8 K5
PF40-6(B) | PF-12 PD30-PD4 114 m| O
PF40-10(B) | PF-12-10 5 119 m| O

OL—RAUIAIHEZEEICEE T D2ERTI .

AHIN—T

BEXEINS-ETH EUn/(BZAMBERLE RIHDE)

o ) e} HRBE | WO | SIS | W
mE | == L2911 ® | #| @8 K5
PCW-40(B) | PCW-1 PD30-PD45 76 m| O

-6)
$10.8X15 (PF40-10)

PCW-40

MOMMREEE R AMNIREEER O THEBER ¥ (Un) - 1=70xy%, (3Un) =M1 =70xXy%, (Zn) - BERERDHZ, (SUS) 27 (SUS304)

100

mIinAMI ELECTRIC CO.LTM.



L—ZO1A RELHBE sxanm

REXFEE - TYRFvYT

(CEESERGU)
L—AX9D14

OU—RIUTAENATN A= TNV H—DREXFEETT .

NINIH-PLIO.PAOH,DI0 ¥

L-29:4P030 (PH-4030U)
184 INIH-P40,P40H,D30,045 ¥

ETHoEELEIFUN : '

o o= BE HRES | WS | ELEMmE | e

R L—29 1A (8) B8 | @) |XoD
PH-4030U PD30 275 ml O —
PH-4045U PD45 312 Al O b-29:1PD45 (PH-4045U)
% MBEftFviMMIE 2@
PH-4030U PH-4045U (BERBH)

IJRFvryvD

OIVRFry TR L—RUIAmKZHELTEEETT,

PE-[] <

ERERDH->T T EUN
- ) EBE HREE | WA | REME | 1
B | B L—2o1q ® | #| 68 |55
PE-H30 PE-1D PD30 16 m| O
PE-H45 PE-4045 PD45 21 Bl O
SMBMD- EHME EBEZAM'H® s BEERTE!
o o= BE HEEE | HT | 2L | #E
o L—2o x4 (8) | @R |XH
PE-30BZAM PD30-BZAM 16 Bl O
PE-45BZAM PD45-BZAM 21 gl O

MOFNMZEEER AMSREEER O THEESR /% (Un) - 1=70xyF%, (3Un) =M =U0xy%, (Zn) - BERMERD-E, (SUS) 27 L X (SUS304)

minAMI ELECTRIC CO.LTH.

AHIN—T

101



(CEEEBHFY)
SPRINGER SYSTEMS |W-*3—=k-Z - + 1=} L—25TA

=AU IAEERFER

ORI — Y T ERESISTBRETT. [T T
2-97 8]

@ D
5

5 43 5

&5
M6 739979 b

DY 11 I

4 g #

L - —J

G N
b
EJHH>EFL LEFUN 3
o E & BREE | Mo | EEmE| WE
& L—2ozA] J5VVE | ® | % | G8) | K ,
PH-40U PD30-PD45 | 3~8mm | 120 m| O 50

¥ MBISVIYFvhMIE 2fF

AR KFEUETTSERTEL,

BZAMHHEEZEE | New!

mE& YVvFTYIRTL—

L

BZAM" &

420ml

%
He

MOFMIZAELERE s ARNSRIEE M, @ THTEEMS % (Un) - 2=00Xy%, (3Un) - =ffiz=s0xy%, (Zn) - BRERDoZ, (SUS) 27> L-ZX(SUS304)

102 MINAMI ELECTRIC CO.LTN.



ATVUVAH

SHN—TC»m

MINAMI ELECTRIC CO.LTA. 103



SUS304

ATIVARL—=AEE - HIN— AFIVABL—Z A —
0 RFYLRBL—RAY 1413 —BREBRUI ISV LE B A, Sl
BRBRORINEEDHERS KUREIRED [ —7 IV TE] (IBEE:PH-12T)
F187RICEDEMIL T,
. EEH
O M & : A7V R (SUS304) |
*MBRBLURIVN-FyNEBRT YL R,
(—EBOHFESUS301 2571 ZHH)
AT VUV AR —AKE - EHRED
SU-PD30
(IB24%E:PD-1)
10 20 10
1.5 ﬁ
. 40
SU-PD40
(|H2YEE:PD-2)
+10 20 10
ATFVUAE (SUS) Q
o =R EREE TR | i | W Sl g
=z (m) (Ke) R AR | (B | X9 —
SU-PD30 4 5.18 4 100 Bl O ‘
SU-PD40 4 7.37 4 100 Bl O
SU-PD45 4 6.64 4 | 100 Bl O SU-PD45
SU-PH40T 2 0.91 10 100 Bl O
H2021FHRF LN YVHYRTLLZ (BA) #5YFELITULR (2B) 2 10 20 10
TEENFELEYREEBICENET,
ifiEb e
_ B RE— XN BAEIGRER 45
HH I(cm#) (cm3) 1.5
SU-PD30 1.89 1.10
SU-PD40 4.92 2.41 40
SU-PD45 5.41 2.10

HOHEE HHIEEEIRAIDY 6 DML (L) D 5y MAELTERLELR. (6= 557 )

S
S
SkeS
l[/ &5 thEE (W) SrammEER (Kef)
2 — SangieEt L (m
PN W=rgE - 1.0 1.5 18 | 20 [ 25 | 30
1* 1M OFFREFEE 95 27 15 10 4 2
l l l l l l l l l l SU-PD30 ¥ AR YY) DT AR E 95 41 27 21 12 6
[ ' SU-PD40 1ML DR E 246 71 40 29 14 7
T SesmPEER (L) T FAMERUIONEHEE | 246 | 107 73 58 35 22
MBI DOFBFFRE 232 77 43 31 15 8
SU-PDAS I s onamaE | 202 116 79 63 38 25
FhREE e E (W) SrEESEER (Kef)
W=fa& =] g ﬁﬁﬁﬁﬁ%& L (m
- 1.0 15 1.8 2.0 25 3.0
‘ SU-PD30 59 25 16 12 6 2
l l SU-PD40 133 66 44 35 20 11
T SZAREERE (L) T SU-PD45 115 72 48 38 22 14

KOEMRERE R AT EEMR © THFEESR /% (SUS) - 27> L (SUS304)

104 MmMINAMI ELECTRIC CO.LTN.



SUSL—AZAH

ATV AR (SUS)

- &a BREE PRI | W

B B Susu—za [momr] (@ |To8| Tmm) | =9
SU-PD30

SU-PA401 SU-PD40 W3/8 173 40 =] O
SU-PD45

¥l -FyMIZXF UL RS

SUSEDEER (#KEH2)

OL—AF1F - O LEA

ATV AR (SUS)

- @& BREE PR | W

B & Susu—z4 [momr] (@ |Po8| Tmm) | =9
SU-PD30

SU-PA40A SU-PD40 W3/8 156 50 =] O
SU-PD45

¥RL-FYMIZT UL RERE

SU-PA40I (IHE!% PA-12)

&
W3/8X2
N=/RLLE

SU-PA40A

W3/8X2fE

OFISRAEIEE L AT EER.© THE/ES /% (SUS) 2T L (SUS304)

mINAMI ELECTRIC CO.LTH.

FPN—TnCn

105



FHN—TnCn

106

SUSHIN—=LEHIV/K

ORTFVUVRRATIY IHMTSUSLU— AR ENIN—ZEET DEE
t‘.?o

ATV AR(RFTITHSUS)
- : &a BREE | Wa | EEmE | 0
A& | BEE rogl—am| (@ | B | &) |ES
PS-30BD PS-1BD SU-PD30 9 20 =] O
PS-40BD PS-2BD SU-PD40 10 20 =] O
PS-45BD - SU-PD45 10.5 20 =] O

SUSIEGTE SU-PVCIN

OSUSL—RAFDOEHIFRUMICIDBEELET .

ATV AH (SUS)
o 1 BE REE | Ha | & HAE
B & i SUSL—Z 44 iu(ug) 2 ﬁggﬂﬁ gg
SU-PV30ON | PV-IN SU-PD30 151 30 gl O
SU-PV40ON | PV-2N SU-PD40 193 30 Bl O
SU-PV45N | PV-45 SU-PD45 208 20 Bl O
METERBUMEX6IEZT L XE,

E) AT VU, EREESPV-ONR A TN\ H—(68H)
FONN\VH—(86R)ICESE (&R LET A

SUSHAZEZIFEE PD-40NT[]

OSUSL—RAKFDORO () [CRAREZEROUEICEELEFT .

o 36
A5 F VN (ACEIBR) 2,7 18/
Ty r— JA>GFYh  WN6 (SUS)

(R.EA)

ATV AR (SUS)
= . BE HREE | ME | FRES | R
W& RUE SUsL—za# | (8) | % | (B8 |5
SU-PD40NT6 M6 SU-PD30 15 25 [l O
SU-PD40
SU-PD40ONT9 | W3/8 SU-PD45 37 | 20 RN

XU Fubh- Ty r—d T LI,

SUSHRAREZIFEER

ORTVVAHRATIVIMICKDD Y FyF TSUSL—AFHKICEEL
i?o

ATFIVUVAR(RFTUTHSUS)
- , &a BREE | i | B |
m & BEE "SUsL—2## | (@ | & | @) K9
SU-PD30SU PD-1SU SU-PD30 28 20 m| O
SU-PD40SU PD-2SU SU-PD40 31 20 gl O
SU-PD45SU PD-455U SU-PD45 32 20 Bl O

#¥l-Fub- Ty r—FAT UL RH, B
¥OMREAB R ANIZIEER O THAEER / % (SUS) X7 LR (SUS304)

MmMINAMI ELECTRIC CO.LTH.



SUSTIJLiRHI\N— SUSL—Z A4k

SUSHEIT LN - SdhA )\ —

SU-PLBHA
\
A0
\‘ S SU-PLB[A

ATFVUA&AHI—(0UT)

= = BE HOSE | e | 2R | M 2

- SUSTI/Lik (44h) (8) | & | #HA) |XH <

SU-PLBHA SU-PLB30A*40A+45A 96.7 | 10 m| O N v
AFVUAR TV (OUT)

o = BE YA () | BRES | HE | 12Ef#E | WEA

- SusL—2&4& | A [ B | (8 | # | A XS
SU-PLB30A SU-PD30 95 | 45 | 244 1 m| O
SU-PLB40A SU-PD40 121 | 48 | 390 1 M| O
SU-PLB45A SU-PD45 126 | 45 | 441 1 m| O
HEERUMEXBIEZXT L X8,
SUSAMTILK - AIN— (IN)

WH SU-PLBHB

SU-PLB[B

ATV RAEAI—(IN)

2 = BE HRES | HE | RS | WER

SUSI )Lt (PIeH) () | & | (BA) |XH

SU-PLBHB SU-PLB30B-40B-45B 55.2 | 10 m| O
ATFVUABTIIVR (IN)

2 = BE PAX () | BRES | M | ZHEAMIE | WER

SUSL—ZA&MK A B () | & | (BA) |XH

SU-PLB30B SU-PD30 74 | 45 | 211 1 B O

SU-PLB40B SU-PD40 89 50 312 1 m| O

SU-PLB45B SU-PD45 89 | 45 | 346 | 1 m| O

HETERUMEX6IEZT L X8,

SUSKFEHIILK - HI\—

SU-PLBHC SU-PLBHCW
Ny S
22 g
L
X |
X
P
%
ATFVURAENIN— (L)
o BE EREE | MO | (S | WER
™ SUST Uik (K*Feh) (8) | & | (BA) |XH
SU-PLBHC 522 | 10 Bl O
SU-PLBHCW SU-PLB30C-40C-45C 75.6 | 10 M
ATFVUDABIILR (L)
= = b=} HAZ () | BRES | #E | 1ZEfM#E | ER
- susL—2%4& | A [ B | (8 | # | A XS
SU-PLB30C SU-PD30 108 | 50 | 281 1 [l O
SU-PLB40C SU-PD40 123 | 66 | 380 | 1 m| O
SU-PLB45C SU-PD45 123 | 66 | 415 1 B O
KETERUMEX6IEZXT L X8,

MOHMIAREEER AR EEER O THBEES /% (SUS) - X7 L-X (SUS304)

MINAMI ELECTRIC CO.LTH. 107



FEHN—TnCn

108

SUSL—AZ4H

SUS TFHRIRTILK - HIN— (T)

SU-PLBHT

ATV AEAIN—(T)

5 = BE HRES | {1 | $REEAE | fEA
- SUSTIJLik (T IE) (8) | #& | (BF) |XH
SU-PLBHT SU-PLB30T-40T+45T 83.8 | 10 Bl O
AFVUDARTIILR(T)
5 = b ET=] YA () | BRES | A | 2L | #0H8
- SUSL—2&4E | A [ B | (& | # | @A) |R%
SU-PLB30T SU-PD30 136 | 50 | 268 | 1 Bl O
SU-PLB40T SU-PD40 136 | 50 | 335 | 1 Bl O
SU-PLB45T SU-PD45 136 | 50 | 355 | 1 Bl O
KETERCMEX6IEZXT L8,
SUS XRIETILiK « HIN— (X)
ﬁ“& SU-PLBHX
ATFVUDRAEDIN—(X)
= oz BE HREE | {1 | FAEME | #ER
- SUSTILiR (X&I%) (8) | & | BR) X
SU-PLBHX SU-PLB30X-40X-45X 80.2 | 10 Bl O
ATFVUARTIIVK (X)
= = BE HAX () | #FEE | WS | ZLEMHS | #0EE
™ SUSL—2&ME | A [ B | (& | & | BED |BH
SU-PLB30X SU-PD30 136 | 50 | 305 | 1 Bl O
SU-PLB40X SU-PD40 136 | 50 | 382 | 1 Bl O
SU-PLB45X SU-PD45 136 | 50 | 416 | 1 gl O
KEERCMEX6IEZT L X8,

SUSJYtY/hBOX

SU-PK44L SU-PK44U

ATFVUDARIEVFBOX

= oz BE HREE | {1 | FAEMAE | #ER

- SUSL—2%&4F (8 | & | BR) |EH
SU-PK44L 366 1 Bl O ~ ~
SU-PK44aU SU-PD30-PD40-PD45 e |1 - ater7L—b

IR =

AFVUVARIVEVNIV—

$36 #41
o : REE | M | R | °
e S ® | | |mn O C)Q W,
SU-PK36 TL—1g368I0 10 m| O s S O
SU-PK41 FU—rpatBI0] 10 m| O
SU-PK2 TL—hZYR 10 MO
Bl O

SU-PKO 7L+ 10

MOHISMREEER AHMIREEER O THEESR / % (SUS) X7 L X (SUS304)

MINAMI ELECTRIC CO.LTH.



SUSHIERYIRX SU-PB30

(BAZmm)

ATFVLRAE(SUS)

- ) BE | U(X| SRR | W | S | M

BB | BRE o o] ) | e | & | B RS
SU-PB301 PB-11 564 1 [l O
SU-PB30S PB-1S 633 1 m| O
SU-PB30L PB-1L SU-PD30 25 633 1 gl O
SU-PB30T | PB-1T 700 1 [l O
SU-PB30X PB-1X 767 1 m| O
SUSHIERY IR SU-PB40
ATV AR (SUS)

- , BE | U(X| SRR | W | EEmE |

BEBEE g o A | @ | & | B RS
SU-PB401 PB-21 584 1 gl O
SU-PB40S | PB-2S 674 1 m| O
SU-PB40L PB-2L SU-PD40 35 674 1 m| O
SU-PB40T PB-2T 761 1 gl O
SU-PB40X | PB-2X 848 1 m| O
SUSHIZRYIRX SU-PB45
ATFVUAB(SUS)

- , BE |V X| BREE | Wa | EEmsE | W

BB | BEE o m] A | e | B | BRD |ES
SU-PB45]1 |PB-40451 595 1 m| O
SU-PB45S | PB-4045S 694 1 Bl O
SU-PB45L |PB-4045L | SU-PD45 40 694 1 m| O
SU-PB45T | PB-4045T 792 1 m| O
SU-PB45X | PB-4045X 889 1 Bl O
SUSIENIEHEER

- -

OPA-FLJSUSI. SUSL—RmbEE (PA-40) OiETE. mOMILE
DIREFYNEMDIRNIEEREHHITITET .
OHBDAEEFAS T LD O>TVET,
REDOBERBFTOMEIFTERAL TS,

m& 8 PA40]

ATV AE(SUS)
= = Ea BREE| R | S | mEE
- BORIVE (® | % | &3 X
PA-FL3SUS 52 | 10 || O
PA-FLASUS Wae 92 | 10 Al O

#SUS W3/8F b F Ty rIdRIFEamTY

PA-FL3SUS

ROHIMZELEER AMIREEER O THEES / % (SUS) 271X (SUS304)

MiNAMI ELECTRIC CO.LTA.

FPN—TnCn

109



FEHN—TnCH

110

SUSTUN+vy7imAighi, MOEER, BEE, BEAEERS cuo-—0r
SUSIYVK*vvJ

OSUSIVRFvyTFk. SUSL—RAKADIHKRZEHDEETT o

OSUSEEREERIF. SUSU—RAKFZBIBLEICSHIABET 2EHTTY,

SU-PE[]
Al SU-PF40[ ]

ATV AR (SUS)

- , BE HREE | i | S | M

B E | BRE ousi—zam | (8 | B | G |E% =% NC)
SU-PE30 | PE-1D SU-PD30 16 1 m|l O SU-PF40-6 47
SU-PE40 PE-2D SU-PD40 20.5 1 Al O SU-PF40-10 | $10.8X15
SU-PE45 PE-45 SU-PD45 21 1 Bl O

SUSimAKZREE

OSUSL—RAAHiRRICSUSEIREPLPIRII—ZEEITHEETY.
ORU-iEFvhEIF. AT VU AR EER.

ATV AR (SUS)
o . ES BPEE | ma | s | mE
BE | HEE oisL—am | (@) | B | @8 | K9
SU-PF40-6 | PF-12 14 | 1 Bl O
SU-PF40-10 | PF-12-10 | 00T D30"PD40-PD4S =g Bl A
U MBI T L RE,
SUSEHEBEEEE
257U AE (SUS) OSUSL—RAKAFImEZEHICEAE T H5EE T,
- BE BREs | W | s | wE
HH Apmn SUSL—ZR 744 (& | # | &) |KH SU-PCW40
SU-PL30-21 $21 SU-PD30 49 1 Bl O
SU-PL40-21 | g2t 67 1 m|l O
SU-PL40-26 | 426 SU-PD40 6 | 1 ml O
SU-PL45-21 $21 70 1 Bl O
SU-PLA526 | 426 SU-PD45 69 | 1 m| O

SUSL —AF@FHOEERER

®SU-PU40-21 (26) [F. SUSU—RAAHFROBEICSUSEBIREY IR
U5 —%ERIDEETT,
ORU. KT YNERR T YU AW ZER.

A_~
e -

SU-PU40-[ ]

ATV AR (SUS) ATV AR (SUS)
A EE HRESE | RS | EEE | M 5 E RE EE HRER [{Ra| =S | wE
- Agmn SUSL—R &4 (&) | &% | GRD |2 o SUSL—ZZ1E () | % | @A) | EH
SU-PU40-21 | g21 b, 130 | 1 m| O SU-PCW40 | PCW-1 | SU-PD30-PD40-PD45 | 76 | 1 m| O
SU-PU40-26 | 426 | o0 D30"PD40-PDAS = Bl O | ®bU.gr N EEAFLAE,

MOHIMREREER AR IEER O THERER /% (SUS) - 271X (SUS304)

MmINAMI ELECTRIC CO.LTR.



=—JIsSvo

— & 4 B
| Ty = = 5 el T E S oM R
e I [
= T m‘;ﬁwum 5 L wsianan | |
WE R WEE TR R b e \.&wﬁ.‘ b |'._ —

A AR R AR Tira )

o

i
BRI 0T r— TSy
|

BEERAREENAER)

e
A 1A TN H— P25 - PAO
-: PSTL—F P53y
Iy
&

W) S

MINAMI ELECTRIC CO.LTA.

Q\:ql\é\l_q’

111



SeNlIS,—Y

112

—JILSvY SR

=75y 7SREZAM &)

Boo® | i | T anen PSRRI g )
SR—200 200 170 45 300 1500 | 10.1
SR—300 300 270 45 300 1500 | 113 F #7186 (mm)
SR—400 400 370 45 300 1500 | 125 # =200~ 1000A
SR—500 500 470 45 300 1,500 | 137 f—20—+
SR—600 600 570 45 300 1500 | 14.9 bl
SR—800 800 770 45 300 1200 | 173 <
SR—1000| 1,000 970 45 300 1200 | 197 _’-' Ll
20
QOIZHEMLR BREMAELETF SR—[] o> EHIWRICAS = t5fTEE (BES 5Y7/1)
SR > FHikH SR=[]—KT SR > FHiRER
759 - SyoI™MEBEZAME) SR—[]—BZAM SMBEEED > EHRER ASEmR!
X+ S5wI™(ZEXEED %) SR—=[1—ZX EMeRiERED->F MR (Lo —R)ER FFT |
Q@4FkEER RIS LEF SR—=[]—2Zn BRidERH > T EIF
AT VUASH SR—[1—SUS SUS304fEH

T—I\VSyI™EZAMSE) SR—[1—BZAM—P SRY—JISvI+N\NIFIIXY) $FFEs !
ZRPESyI™(EZAME) SR—[]—BZAM—NT SRy—7ISvo+RhP3V—MNEA ASER !
% 1328I(CiBE;
xHhI\—, HEFEOMHER. BEE., IRNILEHEE (426270 - 85~87EER) FEMDHIZAT
BOFITOTHMICIHEU TTSHRLEELY,

L TR e
3}7"1!//.?'5‘1! i
NILEH szaH

[ZEXEED" |13 BASR#HHASHOSRERCI
[BZAM"] [ BARBHNRHOSREIFTY .

MINAMI ELECTRIC CO.LTM.



—JILSvY SR

2 - SyIEW aEwW? BREREL
iz = (/) (") (/) BE (ke/A)
SRLL—200 200 170 650 4.1
SRLL—300 300 270 750 4.4
SRLL—400 400 370 850 5.2
SRLL—500 500 470 950 6.8
SRLL—600 600 570 1,050 7.6
SRLL—800 800 770 1,250 11.4
SRLL—1000 1,000 970 1,450 16.1
2 SyoEW' aEW? FRERSL
i = (/) (") (/) BE (ke/A)
SRL—200 200 170 650 3.0
SRL—300 300 270 750 3.6
SRL—400 400 370 850 4.4
SRL—500 500 470 950 53
SRL—600 600 570 1,050 6.6
SRL—800 800 770 1,250 8.9
SRL—1000 1,000 970 1,450 11.7
. - SyIiE BiE B £ R & ()

i = W' (") WP("/) L] L2 BE (kg/®)
SRT—200 200 170 1,100 650 4.7
SRT—300 300 270 1,200 750 5.3
SRT—400 400 370 1,300 850 6.3
SRT—500 500 470 1,400 950 74
SRT—600 600 570 1,500 1,050 8.4
SRT—800 800 770 1,700 1,250 10.7
SRT—1000 1,000 970 1,900 1,450 13.6

S SyslEW | BWEW | EEREL
i = (/) (") /) BE (kg/A)
SRX—200 200 170 1,100 6.0
SRX—300 300 270 1,200 6.7
SRX—400 400 370 1,300 7.8
SRX—500 500 470 1,400 8.7
SRX—600 600 570 1,500 10.1
SRX—800 800 770 1,700 12.7
SRX—1000 1,000 970 1,900 15.9

R300

R300

YeNIS—Y

R300

minAmMI ELECTRIC CO.LTH. 113



SeNIS—Y

114

=-JILSvo SR

A SYIRW(/n) BE& (ke/A)
SR—IN2 200 5.2
SR—IN3 300 56
SR—IN4 400 6.1
SR—IN5 500 6.5
SR—IN6 600 6.9
SR—IN8 800 7.8
SR—IN10 1,000 8.6
S SyZRW(/x) BE (ke/%)
SR—OUT2 200 5.2
SR—OUT3 300 5.6
SR—OUT4 400 6.1
SR—OUT5 500 6.5
SR—OUT6 600 6.9
SR—OUT8 800 7.8
SR—OUT10 1,000 8.6
KFAUKT5560°
B = | W | CL|aEked
SRA—2060 | 200 | 719 | 1.95
SRA—3060 | 300 | 771 | 2.60
SRA—4060 | 400 | 823 | 3.05
SRA—5060 | 500 | 876 | 3.48
SRA—6060 | 600 | 928 |  4.00
KFEANKT545° KENRTy530°
B R | W [CL[EEGe/®) |[ B =® [ W [ CL|ESke/A)
SRA—2045 | 200 | 614 | 1.90 SRA—2030 | 200 | 509 | 1.50
SRA—3045 | 300 | 653 | 2.50 SRA—3030 | 300 | 536 | 1.85
SRA—4045 | 400 [ 693 | 2.98 SRA—4030 | 400 | 562 | 1.99
SRA—5045 | 500 | 732 | 3.20 SRA—5030 | 500 | 588 | 240
SRA—6045 | 600 | 771 | 3.60 SRA—6030 | 600 | 614 | 255
OCLALRDESERLET.
I SyoEW (/) | EEIEW(/x) BE (ke/%)
SRE—200 200 170 2.4
SRE—300 300 270 2.7
SRE—400 400 370 3.0
SRE—500 500 470 33
SRE—600 600 570 3.6
SRE—800 800 770 43
SRE—1000 1,000 970 5.0
O L TAUETIICISSR2 (BEREREE) KB FhI A,
3 A("/r) B("/x) o AC'/n) B("/n)
10 120 770 50 529 534
15 179 757 60 598 435
20 236 738 70 648 326
30 345 688 80 680 210
40 444 619 90 690 90
45 488 578

minAMI ELECTRIC CO.LTH.



=—JILSvY SR

SRF-1

MAVYAR-TIMFAIRRAENSL=2=HVET,
* SRF-IN
* SRF-OUT

SRF-1C —7F—Rt/\L—%—%&{k 1.5m

SKRF-2N +t/sL—%#—=1t£ 8
(xhOVEI#EMS17)

T 1 4

SKRF-2S

.

LN

SKRF-3E

T ¥

¢ @

S 2 % e =E 0B

SRF—1 | €/SL—5—%#1.5m|SGCC | X 5 3~ B BE~ > LAY/, ‘ J -
SKRF—2S | #/\—5—IE&E |SGCC| 1=/ Ha—Lx v & AFEFRIL b Max 151 ‘
SRF—3 | #/\L—5—#&B |SGCC|A 5 3 VIHBET » 1 Vil 5Y/: SRF-1.SRF-3M#EIIR
SKRF—3E | £/\—5—7—2&8 | SUS

big =® w iz = W p
SR11—50 50 SR11—200 200 é
SR11—100 100 SR11—300 300 i
SR11—150 150 SR11—400 400 >
Y
9
m B @B &% | # & = @ 4 B
ES * 1 SGCC | X5 I U HftEiE~ > wIVESY/
A UL (SR-1
IRAIIERILMMEX15| 4 JIS |2=/0—AX v & (M8EE(FF v M) R h s ( )

minAMI ELECTRIC CO.LTM. 115



—JIVSvY SR

(JYIRIEIALT)

|m AL L
M8x 15

X EEDBLEDRETSY ML TICHEDFET,

m & B & # & = m 4 E

Fx & 1 SGCC |A T I URFBE~Y > HIESY /i
RANEERIIIMEX15| 4 JIS |aAz=/0—ALX v¥ (MBEEFF v M)

(JURIES1T)

m A& @B % | & & ®x @ 0 E

x & 1 SGCC |A T I VB E~Y > EIVESLY /i
RAAEERIVIMBX15| 4 JIS |a=/0—AX v¥ (MBEEFF v M)
FAATERIVMW/sX20 1 JIS  |1Z90-hAy% REFy b &7y Y v— 20

- EERERIF200kef - c TRED TTEL
- FEfTiRIE (SRR Y—ILEBSTTREL,

m & B % & & X EH o &

X % 1 SGCC | X T I VBT~ IL@EY '/
REHFERIVIMEX15| 4 JIS |2=/0—LXv% (MBEEFF v M)
) BEM EFRECHERDBS 7 —ARNY REERDFFTTE L,

- MBS > =R, BZAM, RIbH>E, AFVUVABIE/ ViKY RFALTTY,

Yol —T

116 minAMmI ELECTRIC CO.LTR.



—JILSvY SR

2 K B t & ® B 0 8
SR—1E A1 SGCC | X7 I VBRI~ HILESEY/

OHBAEICHERTIARABERNMNIFRIICLIEBES Y VRBOERE IR
I CEEEA,

O HFEBAEERLBEMENFVH. MEBELEORTIE Fi# 300mm LK
ICFLTLEELY,

O HEEEERSBRHRLTr—TNI v VORI LEEEICL2MEER
RUETEHUCHILA=r—TNIy V3 EHDOREETHY B/ MRS
BTRCREZEZEBULTTEL,

MU=MFRFAY X BEE X AHERS

RANE GERD) RILE
11.2X10°X°Cx 4

M8x 15

Bl : BEE 60CNDHE (iR e 30m)
H=11.2x10°x60°C x30000=20.16mm

HESH D BAAR FREIS 11.2X10°TT

) BT R NRERMATTTEW, EEf$Fv b

® X @SR & #& %% | M8 x @ U0 B
* * 1 |SGCC|x7 3 iz~ wivfEsy,
SR—4 Wa/8 RAFTY MW | 2 | IS |2200-LAy%E7y 5o~
S * 1 |SGCC|# 73> istas> wiEsy/,
SR—4B | W1/2 ANEFY MWL | 2 | JIS |2=90-Lxy%F7yYv—

ARV MEREL, KEBHM BT 2m LT T,

0—
L
J
v
7
4
7
5 = B u| o H XE L E
x % 1| SGCC X3 “HNBEY LIV ES5Y /:

REMFEFRILIMEX15| 2 JIS  |2=70—LXyF (MBEE[T v kM)

MmMINAMI ELECTRIC CO.LTN. 117



QoIS —T

118

—-JISvY SR

R ma| 8% |ExHE £ H b E
SR=12-6 774h * % 1 |SGCC| 47 3~ BftB%k~ > bIEEY"/:
BTR-BTL |ABEALMEx20| 1 | NS |1=90-LAvFAEFy VET Y 41}
SReto—qp |/VARAL_* & 1 [SGCC| # 7 3V EffREY > Sy
P25:P40 | ABEERIVMEAX25| 1 | JIS |1290-LxvE FTv Y o—ff
SR-to—iop|VARAL_& & 1 [SGCC| 453 VERBEY > HIE5Y
RS | ARERUWY/X25| 1| IS |1=90-LAyvF FTy Y 4—ff
EEAW3/8 | A/A-(P5P4)| PSHyMW3/8 | 1 |SPHC|IZ/H-hAv%
SR-12-10

SR-12-10B
F=7TIN5vY

A
\g Not—BER

i =
2 —— " 5 L
B R gss] Jon— B H H % B 4 =
SR—12—2 spa ([P (40x25) | | |gooo| BRESA v F
P40 (40x40) (=v0)

758 M6x45

Fvbk M6

. & =
2 ‘ . y
P l=nees| e | W B E D
40%40 i
SR—12—8 | SRE 50x50 | 1 |SPHC| X7 S ¥EfIEE
< tIES5Y/
60X60

MmInAMmI ELECTRIC CO.LTH.




r—JIbSvY SR

S @ar—JLsvo | A B REE
BTR-BTL—200 | SR200 KR200 | 300 | 150
BTR-BTL—300 | SR300 KR300 | 400 | 150 | #3344
BTR-BTL—400 SR400 KR400 | 500 | 150 _\;ij’?éi"ﬁa
BTR-BTL—500 | SR500 KR500 | 600 | 200 5Y 7/
BTR-BTL—600 | SR600 KR600 | 700 | 200

¥TZ vk BTL REOBARVETEI BTRHEICAL,

® R® BET—2ILSvo (W) x® @ A0 8
SR9—200 SR—200 AT I B BT B SY
SR9—300 SR—300 ”

SR9—400 SR—400 ”
SR9—500 SR—500 ”
SR9—600 SR—600 ”

m & B % | & & X E N B

X & 1 SGCC | X7 I VBT ZEY > IVE LY/

REHEFHRIVMMBX15| 4 JIS |a=/8—LXyFx (M8EfIF v 1)

IFR#EFvyT | PVC-70H | SERRE K71 bN—T 2 GY/EHE)
IFREXvv7 | PVC-70HB | &EHilE B&

XT VR OREREX v v T

XA S5AME3008Y

QoIS —Y

minAmI ELECTRIC CO.LTN. 119



QoIS —Y

120

—JILSvY KR

Bt | g | Oy |[BE70C7 EERER o e
KR—200 200 170 75 300 1,500 12.3
KR—300 300 270 75 300 1,500 13.5
KR—400 400 370 75 300 1,500 14.7
KR—500 | 500 | 470 | 75 | 300 | 1500 | 159
KR—600 600 570 75 300 1,500 1741
KR—700 700 670 75 300 1,500 18.3
KR—800 | 800 | 770 | 75 | 300 | 1200 | 195
KR—800 | 900 | 70 | 75 | 300 | 1200 | 207
KR—1000| 1000 | 70 | 75 | 300 | 1200 | 219

7y 7@EW',1000("/n) A EBSZEEENL L E T MHZ L HT S,

F#7 (40 X 20) w200~ 1000

OFER ERE LS KR—[] HOEHURICAS I V/IRTER (BES 5Y7/1)
SR 4 > THRHN KR=[1—KT SR > EHIRER
25v9 - Syo™(EBZAMH) KR—[I—BZAM aEMBEREH - EHRER ASEm!
ZX + SyOU™(ZEXEED'®R) KR—[]=ZX EMeRiilEiE o= IR (T —R) ER #FT !
Okt KRIHoEHET KR—[Il—Zn ArER» o EHL LT
ATFVUVAR KR=[]—8US SUS 304EH

7=I\U5yI™(EZAM'R)

KR—[—BZAM—P

KRT=IIWS v I+KIFVIXI) FhFsT !

7S5y I™EZAMR)

KR—[]—BZAM—NT KRy—=7I5yI+*b73V—MiA ATER !

% 132BI(CIBE;

KAN—, BEFEDOMHER. BEE. FNILHEE (42-62- 70 85~87E8R) SEMOHIZ T
HDOTTOTHMICHU TTHEHRIEEL,

T=7N7YIKR(RZAM &)

MINAMI ELECTRIC CO.LTM.



—JILSvo KR

KRLL

Y =) 1 ShiE\\/2 o 3
pox | RN | BUEN | RERSL | mme
KRLL—200 200 170 650 5.2
KRLL—300 300 270 750 6.4
KRLL—400 400 370 850 7.2
KRLL—500 500 470 950 8.9
KRLL—600 600 570 1,050 9.7
KRLL—700 700 670 1,150 11.8
KRLL—800 800 770 1,250 13.9
KRLL—900 900 870 1,350 15.0
KRLL—1000 1,000 970 1,450 17.5
wox | UoEN | BREN | RERSL | mmke/s

KRL—200 200 170 650 4.8
KRL—300 300 270 750 5.5
KRL—400 400 370 850 6.3
KRL—500 500 470 950 7.3
KRL—600 600 570 1,050 8.6
KRL—700 700 670 1,150 9.5
KRL—800 800 770 1,250 10.3
KRL—900 900 870 1,350 11.8
KRL—1000 1,000 970 1,450 12.9
, Sool | AmE | B £ R & (/)

BoR | gn | m | T a7 |eEke®
KRT—200 200 170 1,100 650 6.8
KRT—300 300 270 1,200 750 7.5
KRT—400 400 370 1,300 850 8.6
KRT—500 500 470 1,400 950 9.6
KRT—600 600 570 1,500 1,050 10.7
KRT—700 700 670 1,600 1,150 12.2
KRT—800 800 770 1,700 1,250 13.1
KRT—900 900 870 1,800 1,350 16.1
KRT—1000 1,000 970 1,900 1,450 18.1

gox | UoEN | BRENE | RERSL | amke/)
KRX—200 200 170 1,100 9.2
KRX—300 300 270 1,200 10.0
KRX—400 400 370 1,300 11.0
KRX—500 500 470 1,400 12.0
KRX—600 600 570 1,500 13.2
KRX—700 700 670 1,600 14.0
KRX—800 800 770 1,700 15.0
KRX—900 900 870 1,800 16.8
KRX—1000 1,000 970 1,900 19.0

R300

R300

SeNIS—Y

MINAMI ELECTRIC CO.LTM. 121



Q\:\l];\l'—q’

122

—JIbSvo KR

KR-OUT

KR-IN KR-OUT

£ =® SyImEW' ("/m) . R | SvImW' (/) | ke

KR—IN2 200 KR—OUT2 200 6.2

KR—IN3 300 KR—OUT3 300 6.6

KR—IN4 400 KR—OUT4 400 7.1

KR—IN5 500 KR—OUT5 500 7.7

KR—ING 600 KR—OUT6 600 8.3

KR—IN7 700 KR—OUT7 700 9.1

KR—IN8 800 KR—OUT8 800 9.2

KR—IN9 900 KR—OUT9 900 10.1

KR—IN10 1000 KR—OUT10 1000 10.8

=n =YVl Shts\\/2 #

T B O B A e R B = T
KRE—200 200 170 600 2.5
KRE—300 300 270 600 2.8
KRE—400 400 370 600 3.0
KRE—500 500 470 600 3.4
KRE—600 600 570 600 3.7
KRE—700 700 670 600 4.0
KRE—800 800 770 600 43
KRE—900 900 870 600 4.6
KRE—1000 1,000 970 600 4.9

Q@LFAUKFIy7ICId (BEREREEE)EEhELA, (3I5)

6 A("/m) B("/m) 6 A("/m) B("/m)

10 120 770 50 529 534

15 179 757 60 598 435

20 236 738 70 648 326

30 345 688 80 680 210

40 444 619 90 690 90

45 488 578

KEAURTy760°

W o |JV0W A%E CL | BE

- W' (") WR("/m)| (/) |(KE/ZS)
KRA— 2060| 200 | 170 | 719| 2.0
KRA— 3060| 300 | 270 | 771| 27
KRA— 4060| 400 | 370 | 823| 3.2
KRA— 5060| 500 | 470 [1,085| 7.0
KRA— 6060| 600 | 570 [1,137| 8.3
KRA— 7060| 700 | 670 [1,190| 9.1
KRA— 8060| 800 | 770 [1,242| 9.9
KRA— 9060| 900 | 870 [1,294| 10.9
KRA—10060(1,000 | 970 |1,346| 11.5
KEARLRTY745° KEALRTY730°

¥ |PVR BiE| CL | BE g o V7 AME CL S

W' (/)| WR("/m)| (/) |(KB/Z) W' (") [W2("/m)| (/) |(KE/ZK)

KRA— 2045 200 | 170 | 614| 1.96 | |KRA— 2030| 200 | 170 | 509 | 1.6
KRA— 3045 300 | 270 | 653| 2.6 | |KRA— 3030| 300 | 270 | 536 | 1.9
KRA— 4045| 400 | 370 | 693| 3.1 | |KRA— 4030| 400 | 370 | 562 | 2.1
KRA— 5045| 500 | 470 | 889| 5.9 | |KRA— 5030| 500 | 470 | 693 | 4.4
KRA— 6045 600 | 570 | 928| 6.6 | |[KRA— 6030| 600 | 570 | 719 | 4.9
KRA— 7045| 700 | 670 | 967| 7.3 | |KRA— 7030| 700 | 670 | 745 | 5.4
KRA— 8045| 800 | 770 [1,007| 8.0 | [KRA— 8030| 800 | 770 | 771 | 5.9
KRA— 9045 900 | 870 [1,046| 8.6 | [KRA— 9030| 900 | 870 | 798 | 6.4
KRA—10045(1,000 | 970 |1,085| 9.3 | |KRA—10030(1,000 | 970 | 823 | 6.9
OCLADBDEIERLET,

mINAMI ELECTRIC CO.LTH.



—JIbS5vY KR

KRF-1

MAVYAR-TIMFARRAENL=2=HVET,
* KRF-IN
* KRF-OUT

= SKRF2N +#/\L—%—1t28
R 4 SKRF-2S (*'“”’BEI‘MW;”

SKRF-3E

T ¥

¢ @

= 2 = e xE L B
KRF—1 |+/\L—%—%{#1.5m|SGCC o N e pras
SKRF—2S | #/\L—%—F&8 |SGCC ?_\7;;,?;3%?
KRF—3 | #/\L—2—#&8 [SGCC '
SKRF—3E | t/SL—4—7—Z& 8 | $# HH-oE
big = W ("/m)
KR11—50 50
KR11—100 100
KR11—150 150
KR11—200 200
KR11—300 300
KR11—400 400
KR11—500 500 '71'
KR11—600 600 5
KR11—700 700 b
KR11—800 800 5/
7
m & B #| # & =X @ 4 E EEBA L
KR—117t% 1| SGCC | A5 3 Bt B> HILEEY'/: (KR-14%# )
RANEEFRIVIMEX15| 4 JIS | 2=70—LXyHx (MB.EEFF v k)

miNAMI ELECTRIC CO.LTH. 123



NSNS~

124

F=—JIS5vY KR

(VYRIRILT)

m & B &% | # & X E O E

-

KR—1%fk SGCC | X T I V&~ > IV ESY '/

RAAFERIVIMEX15| 4 JIS |a=sO—LXy% (MBERF v K)

(JYIRIRILT)

B B B | # & X @ N B

KR—2% & 1 SGCC X T I UBfBIE< - EILESEY /s
FEEEARIVNW/sX25 1 JIS  |1=78-Lxvx REFy N BTy - 20
RAMEEFRIVIMEX15| 4 JIS |2z=78a—L4A Y% (MBERF Y R)

- #EFERIE200kef - c TR TTELY
- FETEIE (ERR) Y—ILEBESTTFEL,.

m & B % | # &

KR—3#Afk 1 SGCC | * 5 I U fftiE~ > wILESY "/
iRFAILEERIVIMEX15| 4 JIS |az=/0—A%v% (MBEMFF Y k)
) BES HFRECHERDSZSIE7—ARY REEERDIFTTEL,.

- EMEH =Mk, EZAM. RJ7Ho%E, RFYUREIE/ ViKY R4 TTT,

® B 4 B

=

40
102

e

120_}D‘j 13

30—+-30 +——(108) 30 ,3(11’
= (228)

13

) ATELERIEIALUTE

minAMI ELECTRIC CO.LTR.



r=—JIbSvY KR

® X B & = B 4 B

KR—1E A1 SGCC | XTI VEREY > RIESY/

OHEEEICFERTIARMB RN MNIEXIICLVERES v IVRGBOEER
MW TERLA,

OMHIFHEREERIIAENHV -, MEBE L EORTIE i 300mm LA
ICKFFLTLEE W,

OMHEHEEREREIARULAT—TII v IORZLRELLICE B MHEER
RUE T EKHCHEIU=r—TN Iy VI3 EHDREE THU B/ KIS
B+ HCREEEERLTT S,

HU=ERMFEY X BEZE X AFRS
11.2X10°X°Cx £

Bl - REZE 60CHHE (RS 30m)
H=11.2x10°x60°C x30000=20.16mm

NEREADEARREL 11.2x10°TT

i) 2 ART7 R FRERME T TTEW,

® X [EERRIN & B 1E% | #E = @ 4 B
ES * 1 |SGCC|x 7 3 v v I EsY '/,
KR—4 W3/ RATY MW | 2 | IS |2z00-sAv%E7y5 v~
ES * 1 |SGCC|# 73 itBEv s IE5Y/:
KR=48 | Wi/2 RATYMW| 2 | IS |2z90-sxy%E7y5 v~

ARV MNERE, KEBHMHCBVT2m T TY,

j

e

m & B &% | &7 & = BH 4 B

x & 1 SGCC | * T I VETRE~ IVESY '/

IRAHFERIVIMEX15| 2 JIS |az=y0O—LX % (MBEEFF v k)

RAAFE (F52) Kb
M8x15

SIS —3T

|‘ ‘. 3
Rii} ‘L-!‘ - »u

2y
N 2-9.5x16 84

MmINAMI ELECTRIC CO.LTR. 125



NSNS -

126

—JILSvo KR

fi Y b=

&g |8 ®X B 4 B

KRtp—io [VA-RRPEPA & 1 [SGCC| * 7 I VI BEY L HIV{ESY/:
779N BTRBIL|  W3/8x25 1| IS |1Z7B-LAyEifty bMETy vy —ff
P * 1 |SGCC| X 7 I V&~ VB SY/
B REGEFIMW/X5| 1 | IS [1290-Ldyd FTyy—ff
PSHyMW3/8| N A—(P25P40) | EE & 1 [SPHC|1=/D-LAv%
m B @\ &%|# & X E LB

KR—13%14 (£4) | 1SET | SGCC | X T I B E~ wIUEEY/
RANERIVIMEX15| 8 JIS  [2=/8—L% ¥ (M8ERF v M)

KR-12-10

KR-12-10B
=TTy EES

MmINAMI ELECTRIC CO.LTR.



—JILSvY KR

S @ar—JILSvs | A B RENE
BTR-BTL—200 | SR200 KR200 | 300 | 150
BTR-BTL—300 | SR300 KR300 | 400 | 150
BTR-BTL—400 | SRA00 KR400 | 500 | 150 | #7373 > if
BTR-BTL—500 | SR500 KR500 | 600 | 200 vif%f}'.g
BTR-BTL—600 | SR600 KR600 | 700 | 200 5Y 7/
BTR-BTL—700 KR700 800 | 200
BTR-BTL—800 KR800 900 | 200
%75% v I BTL KOEARVE &L BTRIZCRC,
B w %= w
KR9—200 200 KR9— 700 700
KR9—300 300 KR9— 800 800
KR9—400 400 KR9— 900 900
KR9—500 500 KR9—1000 1,000
KR9—600 600
B & B R ¥ = # e
I R{FREX vy | PVC-100H EEBIEE |RT7A MAR—=2 2 (5Y/OERE)
I FG&E% w7 | PVC-100HB| WEEE |26

XA SAMF300FY

yRE PVC-BTRy PVC-BTLy

SeISU—T

minAmI ELECTRIC CO.LTM. 127



S F—T Sy TLFERSE

QuelIS—Y

128 MmIiNAMI ELECTRIC CO.LTM.



F=JW35vT SyITAhIN—

ME : BEmEdn X iR
BREME - XTIV ZE (Y RILEEY/)

S WIR) "B BEE&SvY B W ] 2 [® & |@asww
RCV—200 210 RCT—200 210 1100 655
RCV—300 310 RCT—300 310 1200 755
RCV—400 410 RCT—400 410 1300 855
RCV—500 510 RCT—500 510 1400 955
1] 1)
RCV—600 610 16 igz RCT—600 610 1500 1055 16 ig%
RCV—700 710 RCT—700 710 1600 1155
RCV—800 810 RCT—800 810 1700 1255
RCV—900 910 RCT—900 910 1800 1355
RCV—1000 1010 RCT—1000 1010 1900 1455
*BRNEDLS. 7\~ 57 T — 1 RED. ARERLT T E 0,
‘/
- ‘\
\/ / \\/ .
\/}/ T o ,,/1'
W
P
r !
|5
S w L " B | @asvy B E BaSvY B B B&SvY
RCLL—200 210 655 RCS—200 RCK—200
RCLL—300 310 755 RCS—300 RCK—300
RCLL—400 410 855 RCS—400 RCK—400
RCLL—500 510 955 s RCS—500 RCK—500
RCLL—600 610 1055 16 e RCS—600 SRE! RCK—600 KRE!
RCLL—700 710 1155 RCS—700 RCK—700
RCLL—800 810 1255 RCS—800 RCK—800
RCLL—900 910 1355 RCS—900 RCK—900
RCLL—1000 1010 1455 RCS—1000 RCK—1000
e "’:}\ . ™ -
g b ; ==
4 $h35% |
e %
(RCV—L]YS)
S w L w B | Basvo S "B | @asvs
Fox—a00 ST e RCV=Y
(E# LL T X)[1200-1000
RCX—400 410 1300 bemplpngipiors .
RCX—500 510 1400 , 23 Sl
RCX—600 610 1500 16 Sl RCV—L1YS (l8#IiR 5178 KRS
RCX—700 710 1600 KRE (E# LL TX)[]200-1000
RCX—800 810 1700 EMg R RN %8R (ZEXEED H)
RCX—900 910 1800 #SR-KRA LRARRHTY.
RCX—1000 1010 1900 [ZEXEED"|IFHANBHASHOEBREIZETT .

KAVYAR-TPORGARAN—=EHDET,, (RC-IN-RC-0UT)
XEENN—I5VTEBHHDET . (RCS-12-RCK-12)

¥ EOSYIHN-EFEERSR-CVV (W)
¥ EDSvIAN—EFEEKR-CW (W)

(W) [FEEHA.

MmINAMI ELECTRIC CO.LTR.

SeNISU—T

129



SeNISU—T

130

5=JI5vJ HR A EDAEERT=T IS5y HEER

ot = ZAMEH HR15 Xl& 20— ]— BZAM
ASTUMEERE(5Y7/1) HR15 X 20—
SMEH-O=IMIRE HR15 Xl& 22— 1— KT S
M=k #ih150mm |5y omE| & M BHh200mm [5voig| #E [
HR15-200 200 |[2400 HR20-200 200 |2400 7 §
HR15-300 300 | 2400 HR20-300 300 |2400 B i
HR15-400 400 |2400 HR20-400 400 [2400 B g
HR15-500 500 |[2400 HR20-500 500 [2400 R
HR15-600 600 |2400 HR20-600 600 [2400 g
HR15-700 700 |2400 HR20-700 700 |2400 =T .
HR15-800 800 |2400 HR20-800 800 [2400 o) e 6% 8 S
HR15-900 900 |2400 HR20-900 900 |2400 52525 425 R ’
HR15-1000 1000 | 2400 HR20-1000 1000 [ 2400 & .
® I eP8 § | e
ofiER L ed 3 ]F q
ok an - %} ] Eg - 03 i
BT HR15-1 %ﬁ T . 10 s
NR20-1 % «EHE | 7% feme
EE%EE |HR15-12-4 2 i tot L | B
- HR20-12-4 P |s050)| 60(25) | 60(25) | 4o(50) wn _w—zoo~7wo
HN—1E2E  [HR15-CVV(W) < ) t %
(W) ‘;ﬁﬁﬁﬁ HRZO-CVV(W) #% ( )RTEKHRIS —[1BZAM ° )
OitlE BEzE
BY7/1 XSV RS s
HU—gEIbRE e
BREN (R X+t ) > .
o, %
N e t
el S e
f .?‘.- ..EJ_'J-..'-';._“:-*‘- ;
T F 'y
e g
oot o S .
SRS b
T, D B
Lo s
ar | : a s 1954 E.E 3 o f-‘*_
AR & | 3 &1
1 factry L (et " Wt
S g
2T i’ o 20 T
1\|: E :.. ':] "j 3
E R G _;. - . O 4 [
RE mA7> L | Al B c|lpo]lL
Ts-4023 | 5tx40 [25] 112.5[100](150( 390 BB wE7>IL [ Al B cl oL
Ts-4033| 5tx40 [25] 172.5[100]( 150( 490 TSW-50 6tx50 |25 100 | 150
Ts-5023 | 6tx50 [35[ 122.5[100](150( 410 TSW-65 6tx65 |25 100 | 150
TS-5033| 6tx50 [35[ 172.5[100]150(510 TSW-75 6tx75 |35 120|170
Ts6523| 6tx65 [40[ 127.5[120]170( 430
TS-6533| 6tx65 [40[ 177.5[120] 170|530

MmMINAMI ELECTRIC CO.LTH.



F=7W599 AEDT=T 59T (N1 TNV i—(tH)

EPSM (ElectricPipeSpace) DL A R—Z A ERERERERD;A H B CIERIC !
DEBH 3 4 TBRE TS MR

@IEIIERM(E . BARR TSRS TH 5BUDES.

QMEBRENEL . B (RE) D 4m ETHIG.

@1ElE 100mm ~ 2,000mm Z TS BRE4FIE
®O2RIFER 4m FTEETHELATEE, IEH %&| P4OH Hif
1 (RE2RE—AR) 7.26 cni
% B8 2 (WEFRE) 3.44 cif

IATN\VH—PA0OH (2.3tX40%x40%4,000)
OEmERD O PIBFRE

S EIEERD o= MRS (ZAM) e ER(GEofmuE Kef)
ERGaIUINEE 5 = # =
OARE#NHOEE L Un - 03 | 05 | 10| 15 ] 20 | 25 | 30
@ZAFVLRE(SUS304) P40H,/ZAM-P40H| 1468 | 880 | 390 | 173 | 97 62 43

FRHREX DA B 1 BB
(ZAM-P40H)

& i

SeISU—T

mE-BE BEYAX HE HAE )
®O[FFL—b PP-40  |40x25-40x40 W3/8KJLh | 120g O '
@|GREF  MHG-80 40x40 470g O
®|MHZL—h 40x25-40x40 W3/874)Lh | 80g O EPS(Electric Pipe Space)
@|PSFHvbh PS-W+3/8/40%25-:40%x40 W3/8:KJLk | 23.5g [50ME/&E| O E‘- E w"F I w ( P40H )

KOFNSARELE R, AMIESREEER.© THAERER % (Un) - 1=70Xy%, (3Un) - =f1=U0Xy%, (Zn) - BRERDH-E, (SUS) - X7 L-X(SUS304)

MmiNAmMI ELECTRIC CO.LTN. 131



EW!! “xosmerosmgmmes7 20X 50 by EH#C"
MMTUY R RSFSIS590

(BZAMEH)
MM TTF YL EORVWEHZERZ R - BERELIRETY !

S KR-O-BZAM-P | 7 —7LF v & (W200~W600) E#E3M

T—=I\VSv 7wk (BZAMORE) |
T—INY 5w w LB (BZAMOSY) (S-K)LL-O-BZAM-P | r — 7 L5 v 2 (W200~W600) LE!
7 (
7 (

— NS TR (BZAMCEY) S-K)RTL-BZAM-P | 7 — 7' L5 v 2 (W200~W600) THY
—NY5v wmXE (BZAMS) |- KIRXO-BZAM-P [ 7 — 7L 5 v & (W200~W600) X2

AL LL ZHR

B/ TS LH
&5 it UPY

SEE-

hFy bRIVE—
29 FN\H—mB D) &% :KH-D

I NS N ] ! :
vy AV FU Ay MY Py
G ESA-PA00 « PLT2H-LO 2 W7.6m/mxL206mm 50 7 / £§ Sl

Or—JIVERER/N\Y FCEE Y 258 AF Y bRIVE—CFHICEREE CEE IO TEREBLAT A,
ORER) N VF /T AANCBLTFHICERE S Bi5a1E O7NO5Smm +FR O 7mm SEDEDZE FHENIEEL,

@i H

X IBRZAM® ] BAAXRBHASLOERERTI .

SO=bET=-TNSv7IC8@HAB XL

|1

[V - K)R-[1-BZAM-NT | W200~600 [E# 3m
2725wy w LB (BZAMORY) (S + K)-LLJ-BZAM-NT [ W200~600  [L%!
2 725wy w TR (BZAMCEY) (S - K)-TO-BZAM-NT [ W200~600 [TH
X b 75wy w XEL (EZAMCEY) (S - K)-X[O-BZAM-NT | W200~600  [X#! % 5Y7/1 8 AT,

ALY =55

~B#HRTVLRAT—MERAESHE 774D F—FER~
OOERMEMTIFEOSNEVSREAPEE I T McbhbhEeRIBETEICLET,
AOPKHEERYO—ILICE ) ANDEITTEHEBZ LU ERICEEICEHLTINET,

V4 '/\Tﬁa"/?‘u‘/z‘

FHhDHZBEVERKEL
NERPA VT U T ICEBOBERER L DD
EEDOVRBEREEIHLET,

ABZA )y aBEEDIYITRIERL
PASEAZA TR sl A i ninl pa)
FUBRERS LAGIEEZREET,

1= HE B BE
KR-CI-MBSUS | 77— 7L Z v 7 HI00E#R L1200 (W200/300) KR-CI-HBSUS | 7 — 7L v HI00E#% L1200 (W200/300)

KR-1-MB SUS | Bk F GRAF Wb - Fyb - Tyvr-K4{E) KR-1-HBSUS | BigftF (ARAF Wb - Fyb - Tyyv-Z4ME)

KR-4-MB BRE&E (yh - Tyre-%2{E) BEMLK KR-4-HB ER&E (yh - 7yir-%2(E) BELE

132



o T/ BRI 2B 0(Ear
=21y 7rsENNEZRE HEEIRL LT

- :
% Abr=4—F >+=r= G
—

OEERFZAVEVFRERGOTERLELDIELTZREEY.

@ FHIEFHORICHFFAARLEEMRL CELETO T RIF COBRIAEIC
HYRIBICTERBIA N I VEAEICEYET, X TEXBICRIFRSOTIEEFLETT,

O X TPIEFHDOTEDOT /N —2—IF RS ETHERET - AE— FUPHRINE T,

@ RERBIFHDOLEDSTHHEITELY,

XETIV—F BAYEVREAT 5Y7/1(7 L—~"— 1)
(EwF 1 22mmX15mm) NSD-B TS99

133



AT A VA BRSO ES

L—X9ox4

(FeLuce®{&H)

X[FeLuce®] 1&. BFEHMARMOEHFHETT,
NF7IOxTA

White Silver™ ggeor—x9:47T. sborThFEsEVERERIC,
BEEl T 40 x 30 x 4000 Bl .40 x 45 x 4000

———

ANFPIO1T4

Café Black™

77y 21—k —BOL—X7 AT
LTETLDAIFREWERERIC,
CORIECIN:E ---40 x 30 x 4000 QDZER IR 40 x 45 x 4000

BL—-A7I/RYEE
PA-40LKW(H)

PA-40LKB( £ )

,
[SPRINGER®] I3MEHHOEREIZETT,

134



@ RE -L—RvzA (FOYIA™) HEITRIE
7—hT707)0 LEMEE GINZA K (BREE=#E8FE)

AROTON R

BEfEL—X 1A+ PD-30BZAM (R2ZAM"H)

135




IiEﬁﬂt&ﬂ|spl RINGER® BEESZIFM SIRE AV Y b

 BERESELE LGV DI SBRRFAOFORMES LI RN NE Gl 7. 32 is Zek: 5
FCBNFETPEECLRICHAMIETE,. K€ GRBTLTRMREYPTRVET,

- BELEEASGHETI 04— 27U -ORBICELVEHMTY. BFERLCLIBEMEOSOLETIVYEEA)
BEEGEDZRTREEMTEIOT.CO2 (CBYEER) PREAFNHTHSVOC(HEtEMEEN > —%)D
HEHInBIAEREE Y, MATATETH— AT a— FSIJCESMRARAOHHR L BINREGETLEL) O

REICHMTEEY,

mRlsEtay (023f£3A)

ISPRINGER®. HEHiimMsIia i SamRTYT

NTLI I
White Silver

— 1) SPRINGER® L—RX7xA [ANT77x4™)] (FeLuce® §)

Feluce’
AT 54 VERES > = RA A LR RS REEL — 2 = 1 T s RATERERAROBRE T

2BEMATT YA AEICKEEN. N7 54 EE0RETHICREVERBROS 2 ZMBHSTERCEYVET,
LTS S R EDEEHET. FFa3I TREICELV PN ZEEXHEMRHICEETY.
BEBREL—A714IKffbs RERKLELTTRELET,

LA Y G EETROMOBLRT S, BXIRERATIL b Y RALHHICRETT,
A7z "ELEZRERERMLEY,

R MBS FIES - KT IVSOATIV R ECBEEEEREBLEETY .

., H7x - ZESOY - REYOVEOBBN T D5 LHEGZMERRATEEY.
EleXFRE - BTE - BRLAFSY - BERY3VDIVEFVA 39727 —HEHE - RERICE,

— 2) REB5—VSy Y- L—R7x4 (BZAM® §)
(TS5 «Fvim™] [Za9xz14™]

L Zam|

=
cHoEMERBLELE. BHLTRMRBORAEENERELET,

T ZaMT) REXRSESHCRRaRTY.

BEORSERY. T @, EEEDROLSICHE LEWMBSIEEUE B3 T LEHRETL.
FORNTHBEIBRERAE LTOERMLRETATLEHEET, BEAS LY EXHIcBETT.

B EEORETEZ2MBAT VL 7—N—IDTPrS0V 37« BREA-H—DORES 1 /F,
LA ol SR -V E SN 71 AEDELERAR - AP - RERE.

BERE
SRS TS e i [

YPOF F—SHCE585
—wilAF—)LVOLI4 2022112 H)

IAT S0 /IREH > F R Feluce® 047 b 7H VL, STcBEEEE] MEFRITM - S80S L Za0 ES U oMo NagFe T
sl HUETME EEERES TR R ERE T IEESERH I U] O SEETETIEEEEL.
[ Bl EtR— L= > RN > FiT— N - LR LV CHRRH E T,

136



PRYNID TS RO TAr= Sl I VS LT ety
(BLIEEYE | i) P IDT SN R HIVS TRl T
BRTe0 SN LT Y FERN T FEEER W &%
& THE 0 B 000~ (BHoogs) e LRGATEEE FRoaRw T WETET 18
H. !H.E.H_t n_uE_n. kﬂ.ﬂ—h h |
|FEF T T T Y ha A ma A&
H.H.::Ht.ﬁr__.:
- TR i;..JHHHu.. # i 2
ATPTS L0 r R L EEEEU L 2 R R | R

ETIEELINNE Y SR N e T DT

EERENT ) TR LI ) ST
SRR TR AT = e TR T - aE T NE

CLFUETET R I EREIT (TR 2 AN
L SRR PO A = AL TERIT ¥ A Y a0l
UYE2NE FrE AR lCcNET - NGRS S A N Ll

BZAnEENYI I B8 L TR U HI Y PEROr- I REY

L@V TR T OEOGIS SO He

L BN T L e LT I

S AL HUHR

CERVINEEZR (SOAS) HE¥HUBLBHLIRSEAMBEX

CELMEMB ORI EHEBY H ANV

%:Wl N,
R w|—<é.—c¢
£ B BT S EHETEY BRI 600104 n—lz m Eﬂ—Ol-m>m c
.ooMa] JT9VNIVLSNS

IRy I TFAEEE LTNIEGA JFREFTEL UDND 4 LI L ¥

*p PG NEE MR CA—T = —( O
Gy I L EHEMES 200(A)FY "HIR6E030 L 22003

%[ 1901 | LEEE | c8l'L Fa[47
¥ 08 | 2oL 51| 0%S (07
@ =
Ry Pirinll BE %
ERETCIEZAN] fLAlf—s, |GRENE—G

[ BE=NEWTIEIOTAOLNE A ]

°A B ? WAy 200014 - | Wy sh-Gd FTLe¥—1
“EAE EAEE P E @
S T LI
3

0L 6 80°L ¥ (| ANYZ8-Svdd v
WyXGyX0y (FBelNVZE)m}ToOs

80 'L €69 ¥ (| ANYZ78-0€dd e
WyX0eX0y (fBe\YZE)w}TLO4

0L 6 80°L ¥l GRELTCH GH /- MU0 STH-GYAd z
Wy XSy X0y (890N 18w} Tl

80 'L €56 ¥l LAC LT gTH /- M b0y STH-0£4d |
WyX0EX0Y (&9 T8 ) Tl

IToY—1

¢ ¥el 6L ¥l ANYZ9-009-dS Al
009M O/H (FBeWVZE)w&rE-4GREL

0¢ 8Ll LEL ¥l NYZ8-005-4S 1]
00SM O/H (FBeWVZEDwLrE-4REL

8l €91 gclL ¥l ANYZg-00¥-4S ol
00YM O/H (TBeWVZE )& L-4REL

L] LY el ¥l ANYZ9-00€-dS 6
00EM O/H (FBeWVZE)wbGRL-4REL

gl 1'el 101 ¥l NYZ8-002-dS 3
00cM O/H (FBeWVZEDwLrE-4REL

¢t §'8¢ 6'1¢ ¥l NVZ8-000 | -4 /
000LM O00IH (FBeNVZE )G E-GREL

6'C ¥'ac 6L ¥l NVZd-008-dM 9
008M 00IH (FBoNVZE WG L-LAEL

§¢ (A4 (WA ¥l NEHF NYZ9-009-4M g
009M 00IH (FBeNVZEw& E-GREL

€¢ L0¢ 6'Gl ¥l ANVZ8-005-4M ¥
00GM O00IH (FBeNVZE )& E-GREl

¢ 16l L'y ¥l &S AYZ9-007-4M ¢
00¥M 00IH (FBoNVZE WG L-LAEL

0¢ 9Ll Sel ¥l & HF NYZ9-008-M z
00EM 00IH (FBoNVZEwG E-GREL

8l 091 €l ¥l ANVZg-00¢-dM |
00ZM O00IH (FBeNVZE )& E-GREl

GOLA L4
EHEYIFY ¥/ SWE R BS £
& HH#200 sy | W N
X200 Fas

(L2 BHEEZORSEUMEE FlodIONNAS)

TEINELEW) " E 1758 8= K 000N T = X | (FD)F LK
FRETHODME [THC002 EHE Sy [ THEE K

\BONYdS

O.WPWM%@.FFL%Mtﬁﬁﬂﬁﬁaﬂ,moox

- R
HEXHHER s ¥ HZ009 P oI Ko

n FTEOG ) u TGLN : (BolNYZEE/080N794) b TlY —A
w GRLGREL (BN ) G L—1
WRE X BT T 4TINS

137



j‘ﬂ] DFO)HXF)HHk %
- -
o 57
w3/ }sﬁ ﬁ%% %‘w[# mﬁ 2%
5mm mzf ) T
. Rz () Z:
oo comrn g ?% 7
BN E PR BAIG P B N B v # R
SNV Rk €353 )) Rl [PE:] R~ s e
& T (SO s g -
LE7 L

<
W\
| R
\

RBTT, BCHEIALA

<ERIEWI/BTIVRIVFERTY,
VIR TTHEDMUELSWHALIED
TENMEDEDN EHVET,
FEDIEHNVETDTREILHTELT,
TN FIVEBFICA Sy TRV T E),

BT RN R QLR
EE1659: /M H2KR14.5cm

O KEGxxenma) A B E R [CiEB A Y FLNA—=%BW TRV Mty LTRSS T END
@ NV RIVERDDOEMNSIET D TCERILHNTEET,
QBT A LETERFHARICELT(SF oy MEE) L N\—ERRLTIEEL,

~BDHE~
KHC«RENF ) 25t EVICEB RAEDLIEITERIL TR I ZEH TLIEEL, B

B Ot 3

YEYLYF
1) . _|

CBEICBONIFTEHE 2T WERET BRNABYE T, BE - ZRW3/8

EEEE) R FDBEAY FEDBREDEASNETDTII Y I ETHIELTRE L, (5F = v Maged)

BRARE T AN YR A —IZ LY S ERIZ A R D 1=
X7 OWBALE, RBHOBERLYBEMFTIET,
ERRSVCEDHELERSNTUREAEL LT Y
WEAR : 3/8 Flh. VIYRORBRAKERAERABOI9Y

) Bty FHE: YY—RKEUIZEY R A—XIZFAET,

v \\\*
= gk (m5-R5) 0@ o mﬂfr 30008 e

: M6/M8/M10/W3/8/M12/W1/2

TNV TERID) SRS TR (ORI
7‘|=f'1 I~1'/l’l— u B9 /PR BSoTERE]

OL —)UIFERICENDEIB LIADZ I TIRDTIT,
B PA/PPURUS =720 ) —~—

P47 [ D %47 |suws viosrsr OISES, 18 & IC BRI,
(KATNUEi—)  ($#2bnvii-) | BARED 6kef [T

RRIEEHEE  —15C~+80C | @7 —J)LHL —/LOEBEICBEMNZRN |

Py

- Wl
A\ BHBEEOL—VHIcASEERLESE, BT TERVTREN 358, BHEO/ A TN H— - £ MY H—E SEREEL, LA i ERWlE
138




F=JISvo MEHER

ENnma g
% o e
BT : kef BT © kef
52 52 RE BB B (m) 3% =2 RS BE B# (m)
BIFE I

1.0 15 1.8 2.0 2.5 3.0 1.0 1.5 1.8 2.0 2.5 3.0
723 314 182 132 67 39 1212 536 372 300 160 91

SR-200 KR-200
723 471 327 264 168 116 1212 804 669 600 399 272
723 314 181 132 67 38 1047 535 371 299 159 91

SR-300 [« o o e e e R KR-300
723 471 326 263 167 115 1047 803 668 599 398 272
723 313 181 131 66 38 784 534 370 299 159 90

SR-400 [~ o o o e R B KR-400
723 470 325 262 166 113 784 802 667 598 397 272
626 313 180 131 66 37 625 534 370 299 158 89

SR-500 [+ = = o o o e e e KR-500
626 469 324 262 165 112 625 802 666 598 396 268
521 313 180 130 65 37 520 520 421 340 179 101
SR-600 KR-G00 [ = o o v o o o oo o o o e [
521 469 324 261 164 111 520 780 757 679 448 303
445 312 179 130 65 36 444 445 420 339 179 101
SR-700 KR-700 |-~~~ = o o o of e
445 468 323 260 163 110 444 668 756 678 447 302
389 312 179 130 65 36 388 388 388 339 178 100

SR-800 KR-800
389 468 322 259 162 109 388 582 698 677 446 301
344 311 179 129 64 36 344 343 343 339 178 100

SR-900 KR-900
344 467 322 259 161 108 344 515 618 677 445 300
309 309 178 129 64 35 308 309 308 308 178 99

SR-1000 KR-1000
309 464 321 258 160 106 308 463 554 616 444 298
470 470 417 336 175 97

KR-1200
470 705 750 671 438 291

* BT, FHOFETEZLRULTNTVES DEZHFERETELLTVIXT,

* =TS vIDRKEDO#HE. ZREEMDI00TDIUTELTNET,

*RPDEERD 1 mBEb OHFEREE. TROAZAEERCHINT HEREUETT .

* N EDEHEICHIZDTr—TILSy EBMOFERAIE. BEMBEREICERNML o= 1600ks/cri’z
RALTWVWET,

mINAMI ELECTRIC CO.LTA.

QoIS —

139



QIS —

140

REBRIBEEMIRI-TI5YI

HBHOT—TILS Y IETFEDERR ZM - Z35 - ZA [CEEUET,
(EMBMD >THEERT—TILS v I (FULTHATE)HRIE  ZAME - £ EFEES)-Sv IR -A - BGEE) TY]

@ NHERTSRER (EXREISR) T 31 Fhintki

25 2 fin FBIIRIN IS

(1) #MERCIEEIFDES

w48 =TSV 1

] Mo R U & EIF

ZM HEROMEfEE 100 g/ ML EDBAREERD > THIRMICA S —VRMBR MEABREZRU I
[FLTHEDED

735 iR 44 (C JIS H 864 1 BrEIn > T ICHET D HDZ35 L EDBREIRD >EZMU T
[FLTHEDED

7 A AR - PILSZOLRGERH O ETTRZAVIFULCSEOBDT.JIS H 864 1 MAFIEIAD > E JIC
MET S HDZ35 LEAFDMRMAEZTITDHD

AL PIVEZU LEERICHEBRERRZREUZIE L SEOBED

ZT HEINOMEFEE 100 8/ ML EOBRIEND > EHRICEFBRERZRL I NL—FEDBHD

HE() ESORRICWP ZNHELEBDE. T—TIVSy I EAUREFOHN—ZEBMNT S,

@

BULFELEIFET D,

(1) #RROELFDES

ANMEDEFRCAVDMESM . M EE—DOHME X EBEREMRRICLDAMEDBREETOREZSIEME

S WE S STEEHE TR — g e
© 5 | (] [ e pvm (300 6 R N 707 L6 (B8 N 5 || PRSI ||| A R A
200 | A 180 | 210LLF | 100BLE 160 LLE 200 190 T80 LLE
M300 [ A 280 | 290 BLE | 140LLE 570 LILE b 300 590 D90 LI
l|/ A 370ME | gopr | _S40LLE ll/ 200 390 340 LLE
z| 400 [B] 380 [T.O10LLE — 2 [500 290 480 LLE
7 BS 1.380 LLE — 340 DLE 7600 590 590 LLE
A 450 DLE - 480 DL
500 [B] 480 [T080LLE | 220 HE —
BS 1540 LLE — 480 DLE
A 530 LLE X 550 LLE
600 [B] 580 [T.1700E] 2BORE —
BS 1.690 LLE — 550 LLE =
A BBOBLE | ~,om: | _ZBOLLE () AETEERr—TILS v s AEDRNTEENS.,
800 [B] 780 [1.320LLE — @) HEEHSTEOEHELERIC LS.
BS 2010 LLE — 760 BLE (o) TR VSR & BERTREET B,
A BAOBLE | ,o0nr | —SZ0BAE (O) =TS v & Dlcbdid. HERERED 1/300
1,000 [ B | 980 [7.480LLF — NTETB.
BS 2320 LLE — 970 LLE (\) =TIV v & DK BT 2m.
A 1,000 L E 500 BLE 1,180 DL E ZILZHT 1.5mET 3,
1,200 [ B |1,180 [1.630 BLE — (3) BS 4. BB (TLLOERS ) SAOBMERE L. 4
BS 2630 LILE — 1180 LLE BROH LT AL DD .

RIS BAiER

@ NHEETSEMRT—TILS v I (MENRUEEIFES | ZM.Z35. Z A) DR

it S WHT—TIZ v I (FULTF) i = i —JILS v I (13 LTH)
Sy IR BE SRJ KR Sy UG HBE SR KR
200 A sRe00 | KR200 600 2 SRE0D 1 KR290
300 A SR300 | KR300 800 5 T
oo [ A || [ | e
00 A SR500 | KR500 200 A KR1200

MINAMI ELECTRIC CO.LTH.




—BERRRU

L—XDxA

SFEIOL—RAUIA . ERYOHFUWRRE LR Z B8R T O REBEDIEREBIZV AT LT,
L=z & ERERORELETIOREM - SEILZEBRIC. FE/IN—Y EFBRYI POV
TV RYIRAICKDER - EROBZBNT SERIATLTI,

O IE-El-BE-vavEy I 5— - A—/\—v—Yvh-E

STERFE

PIBEEIS - BR TSy M k—Ls - MIASEES - INBEA L, BB *HERARRLNS 0 IRmER U0 (5= 1)
) - 5V RETEIC DRy FULLEREERMLET . 300 MPSELTRILELT, 800
© Eﬁﬂﬂ%&ﬁ(&’&%‘ﬂ)ﬁ%{«:ﬂib?&ﬂ53;1\ :ﬁﬁg‘ﬁﬁm’(’ﬁ%ﬁb‘fﬁﬁ
ISR HIN—DEDH U TEHREIE DIRT - 2% - RO B 5
[CTEFT. FRARERHRTETE W=mE
O L—RDIAYVRTLICLDMER BHEEE RENTEE -
Ry o A ERENELEEN CEFT . [ 4 |
T SERRINERE (0) f
it & SR ER (Kef)
© FRITEEHS > T MIRR B & 0 [ 15 inﬁ%ﬁsﬁﬂ ae.ém) 25 | 30
o SiitE > =R PD30 65 27 18 14 7 3
PD45 136 73 54 43 24 15
EFNhE=E —
AIRATETE R R EE
o ) PR MEERED20% : :
- (ke/m) (mm2) (mm2) T SsRRERE (2) T
PD30 1.41 877 175
PD45 1.79 1,429 286 %gﬁgﬁgﬁ (Kgf)
o = Et WIGD)
o 1.0 1.5 1.8 2.0 25 3.0
BREFIE PD30 105 45 30 24 14 8
= WE— R E— X~ WREEN PD45 274 128 88 69 42 27
m & 1(cm*) (cm3)
PD30 1.98 1.12
PD45 5.50 216
L—RAUzA DFREHIEEAE
1. U—RAUIAICIRB T DERDFH (BR) [CKD. BES KU
JANKEDEZEZMKL T ERITBDILU—RITADYA X
(RB) BRELET, ERINERARAE
2. RELRL—RAuzrDROSE LAE( B 7 )XFTEE 600VE=—— UG ERE U—RAIIAICNBE CEDRARY
( ) ICTBDZERDET . —AREREAZRE RS CIE T EE iR : DR fiil’fﬁaﬁﬁ @)
C. EBHER BEREICE LEEICERENET. Elw  E ) “‘:3)1 P03 PDs
ZOECEICER (4m) TEOHL =AU DA =ZEE 16 8.04 22 35
LFET, 2.0 10.17 17 28
4. U—RI 1A DERAEHRELESHERDERE T, 2.6 16.61 10 17
3.2 24.61 7 11
1) AIN—=FL—RADIA DFEX—NILED SRRz E BT 5.5 19.63 8 14
EBRDA—NILEZZELSINWVEREHDHNETT, 8 28.26 6 10
(HIN—ER=2m) 14 45.34 8 6
i~ 22 66.44 2 4
0) #EFEERFL—R U1 DEGHEITHNETY, 38 103.81 p >
J\) BOFE[EFL—RITADEA—RNLEHSEIDHLT 60 153.86 1 1

BHULFIH. BOAERICIDEDHENE T,
(BRERERMEE TR SNICERBESMELT T,
STEEEE (Kef) ZCBRIEE 0. )

MINAMI ELECTRIC CO.LTA.

AHIN—T

141



AHIN—T

142

B b—ADIA (EZREREV)

ESIENNVANSIOLE T

BRAROEN EOREEEDHESORR
e £F12%F 10 AKE) ke

1 ERER
(T & BHRE
O ZiasRBEREE
() #iE
a FoTLTHBHT L,
b MisENIx L CEAICH S, 22D, 2oL THLI L,
¢ RMELHN=EDPEEICEY TS, HRECLVES I
FTNHWT &,
d P, REM2ISHET 52 &,
(0) WEkE
MEREZ+—ORBEETo/22 &, SHICHATLI L,

MREN SEEGREOTE

2 ZEeERURE (BA7 : mm)
& E | ool S * N—
AR 40+1.0 30£1.0 1.4500 F 1.0580 E
BHEY 40£1.0 40+1.0 1.4501 F 1.0581 E
CHl 40+1.0 45+1.0 1.4500 1.0580
DAY 45+1.0 30£1.0 14500 1,058
ER 45+1.0 40£1.0 1.4500 F 1.0580 E
FEY 45+1.0 45+1.0 1.4501 F 1.0581 E

BRERHEOEMELEDRER (FX30FE10A) tk#
[EB#HUTE] (B4 56 5% 1 H. 557 &% 11H)

F161 5% @EHCTHIC L 2EERARBOBRI ROETICLELZ L,
— MFERBENHC S VHEEEREZR ) THAL I L,
= OB CILVERICER R T RN S e 2 LRI E T

DAL I ORY THR WV,

1 EREDETLHETHLI L,

0 RN VBERAGREFREOBAZ 25 2HARRKUTH
5T &,

N BREABRSICEKRTESL LD IHERTAI L,

TOMONCIREE 3THE T 2 7 LB OBLE IS b &\ D HiE
WTHEAGHT I & (MEESE 105811 5)

A MONOEREIEBIZT] & BB MO O RS Tl
BB T ABENN VLD ITHHRT A &,

2 SEMOTHIHEAT 5 SBEBOROR v 7 AZ OO I (F
UMHE R T 50O RO OmICERT 5 D DIZBRS.)I1E.3kD
BT DOVBTNRPIHETLEHDTHL I L,

— BRAMZEFEOERZ2Z5EBEHMORIR Yy 7 ATF

DOHONIENLTH S Z &,

ZOEFUISTERA D ICEEL ANAZEL 2L DOTH -

CTEAY 5em LT VE E2505mm Yl EDbnThHhs 2 &,

3 ERMUTHEIHERATL2EREROROR Y 7 ZZDOMOMESR .
ROZFIZE Y HET AL,

— BUOMERUBE Ry 7 ZZOMOMES L IE. B2 S 12,

PO ERNICEEICERTLI L,

OB D EERTEAET L LOROVTNICH

LF 2IBEIT S ORY Thv, (BEESE 105511 5)

{ HUOEZ QAU EOKUZER L THET AR FD
BTV LT IDOLEIZBWTRE L) 2 4m LT Db 0% i
BERCY e

O BARBROMEREEAEG 300V Iz Fx iEE AT 150V
UTOHBECBVT. ZOERZ IO LMD EH8m LLF
Db OIS EREEE (EREO LD TH > T HEEE
FRETHRE BRMICERTABENSH L OTH#ET S
FiExb o) iy & & LM L7235RN IR+ % & &

@ WiR#HIE JEAC8001-2016 #k#*
3125 8 ERMUEMR

3125-1 B # HES  E57F)

1. £BHR ORI FEER T HH TS & (BRR161)

() Z BRI B B MO 4512 D Tid, 1100-1 08 @
(HAFER) FBMOZ &,

2. EBHUANTR ERICERALTH T2V L LU BXHRLE
HEOBAE 505 S BB OEEH L 0RO K512 L) ik
TAHEEIT.CDRY TiE v, (BRR 161)

O BEREDET2HETHDI L,

Q@ BIREFHESHIIHERCTEDL L) ICHHRT A L,

B B THIE & N7 2 SR T | & B3 a1t RO O LB 4
TERPEBTAIBEND LI ) ICHEHRTLI L,

) 30800 BLmER 57 O TR % BT 21212 2 O U D RS R H HE T 2 Bl
W DRI IR T v ¥ v 7 B DRSS R 2 BT B LA D B,

3125-2 {EREREOHIR CHicEs © 5 56 &)

SRR CEBEOFEHEEIZ.300V LT TH 5B &, (fER 156)

3125-3 HERIBFAODFIR (&S © 5 56 5)
ERBVRBIL.ERNOIMEE Z A BEND R VEBRLZROZS
DIFFTIZIR Y % s 5 2 &0 TE 5, (fZFR 156)
© TP
@ ET & BV

3125-4 £BHUORVOHBRDEE CHEES : 5 56,57 &)

1. EEHBOROR Y 7 AZDMOMES FRUOMHE 25T 5 ORI
FROEDIGIZEANRT 5 D DITBRS ) I RDEFITHAETHLDTH S
Z L (BRIR161)

O BRARBREEOBH 225 &BHOKBIROIR Y 7 ZF O
DMHE S T ESIETE L I TR A ) [ZEEL 725 D TH - T,
N Z 2D LN L2bDTHLI L,

@ EETUIAR OGN DH > TIEMEA 5 em DT JEE230.5mm
PEodboThsrlt,

2. FA—# U 5 B EOBHRAFIL ROEFIZL AT L,

O —EERBHROND 2 BHERUTI0ORUT ETHZ &,

@ ZFEEBHIIND 2 BRI ER O BEEEY % & O MR
OFAND BREROCONBIERZRD 20% T &35 L,

3125-5 HeEkAiE (HInES © 856 %)

SRR OZOMNERITIROELFIC LV HiET 52 & (BEIR 161)

O EEHBUORVZOMNERITEA S IZ. 00  BEXENCEEITER L.
LY FEICL ) EEMZOMICHEEICZRFETLI L,

@ ERBUCDOHEIZIE. CADVPEALENL I IZTEHI &,

B E&RMEOFIREILPAZLTHT &,

(1) SIS 0% Wit 12if o TS C & WA 1.5 b2 Lo 2

THEM ERITTINERYHITD &,
(1 2) &BA UL FR M OMEE 1 m U TFE$T5 2 EHZEE Ly,

3125-6 BIFOBRERHLE (HES : 5 56 %)

1. BRI EROBRBLIEE T A2 BTN WL ) ICHE%T 5
Zk,

2. &R UEMEP» LW LG SIS L EITZIX. 7y ¥ 732
AL T 2502 HHT A L,

B.&BHMIE Ry 7 AF DM NITEET 5B & OBEFETTIZIE.
Ty vy TERERTLZ LR L EOWERGYE Ty v T ERLEE
LaWEEOLDIZZDORY Tl v,

3125-7 KHHBEDER (HED - 5 56 %)

BB UERIRERRICBIT 5 RAPOUIEHLI O 7 &2 ER
TAGEILEEB T BB CHERE LAV &,

3125-8 ##h GititiES © 5 10,11 %)

1. RO ZOMBERIL D M THL T & /7272 LIRUH
(ZEBAEOBEREFTA 2 < 3110-16( %4 )1 TH- 72 LB ST 256
X DEBEBTE> AT LI LN TE DL, (RIR161)

2, GBI & OB Y T 2 7T S ST AR
SEAFHLTIT) 2 L,

MmMINAMI ELECTRIC CO.LTN.




L—AUIA EERERY) HEi8nonikn

o

TARREE K

F=w ERMWOE G TERAES
(FEHEEGREE)

G RIBEEAL B E ORI HRLEI (BT B2 DRHICR2 R &v)o) 0B R A mA #isL UM A S
DY EITBOTIE AR EA TED HHUAM L OIEHE (DU [HAl F8E | 2090 ) IS AT AICL 2 I L5750, 72720 RIS
TR AL T HEER. ZOMRY TR,

FEOHBIEHSNLIBRHMEEEL M AT 5680 T FEERROKREZIT L&,
= RBRAICRGEL U A T AL E,

2. RMEEEI EFEFEE I TEDLLIAILLY 2O AR LFHOE S M (AR L EXOBEOMA L %

RIS S, A SN BEDZ ) 12D WTRAEZRITV 2 DREFLEELERL . WA REL ZIT LIRS R\,

(FIR)

Blde BHFEEL COBBIRIEXNOBELMNMHOITM RIS T HE SOV T HEALE HEHEERMmo% &
2o T, FITH R ORI 5250 13H) OBARIC LB B2 EATL 72 S, MR A RICR B EEE T TEO AT RICLAFIREN 52
ENTED,

2. BHFHEEIZOREIRLHROE LR MOV THIHO HEIZL)ZOREM§ 25 & TRITFIUE W AD 5 dn 2 [F I
DFIRILFINEHODLVWEIREAF LTI ARS%,

AN INLER

e B HmUStOE L

B L L— AT oA (LR B )

AHIN—-T

mIiNAMI ELECTRIC CO.LTM. 143



® r—JISvI-L—=RAUIA (BZAM R) MEIEHE

1 3% %

GOOD NATURE STATION
(TYRRAFY—RT—=23Y) 1
R ARENC ARG DEEEDS 3y TRLA S KT

DRI 218 & HEE%TGOOD NATURE STATION] (V' KA F+
—RT=a) DA =T,

BRLHEDT 17 3 BT ZO T KL B SR
BN TOVE0EESS LB ANSS A TARA N DERS
FGOOD NATURE,

BAICHBEICHBLOERERS BEE. KT ILELTIEHR iﬁl —
FIOWELLEREF (BB DRI CEE L - BMARETND) & - ugal
¥EBTGOOD NATURE HOTEL KYOTOI# MDA TWE T,

I 3%

BEAI AR — )L Bk

BT A ETERF )L (FRK) IcBmL
KREVERER TBEAE R — )LD 5 L. 2019FE10813HIC
F—7vL%ELT

R 1S E6PEEE T T EANRE RIS AFEA A —Mb,

BEH2300BD A1V R—I (4~6F) ZIF L&,
BRAR—IV (1B P RNIOZDRZEE ) FEREMIC
ISCTILEPHREZZEE CESEENER—IL QM) 2ED
HUET,

144 MINAMI ELECTRIC CO.,LTO.



1 &% %

ETVN—IRE #%

22021F 11 B17B. KIRFRRHICHELEEE T 2—T 1
AN ERE U ERR T,

FHEBENA SR TEAX—NIOBEEIVR—TA AV NERE
L. BERDBEFEERBD XAV AR—IVCIEIBDHSIBETOEEE
FB. 5201 FORELEDED 3> &RiE.

FTATNT AL A DG FE - RARBEHBA AT —V6H
BLTOET,

1 5%

KRIRAKRFTEHEER £

RIRARZTZEIE ARKRFICREENDFED—DTHY,
METILAEDKRAZRBF v /NAICFAELTVET,

T/ LNIVOREZETIGEEARERL £/ O<WEXZS
ISRETIZH EEICRETERRMZER T HEFIFRIFH.
BRERRICHGRE TRIVF-IER R T5%2D<%
MRS TFRZERELTVET,

MINAMI ELECTRIC CO.,LTOD. 145



MARE
B

MAIRIZ AR FRTEH) M A @ ARG AR FRTEH) W A & B
JRAMASER ADE | EREAGNEER BREE |88\ FKR—)b
KDY—5—I\7— 82MW APE |\vavEs HAERAE RRE—EHRB BRR | B
KOBERABAKEER 45MW ANE |To/0—Iv—TF8hI\— RRENMASH BRIIEE wENEN =I5y
ThEE ®E Kt |7—TW5vo  L—RAUIA BRETIHR #BRNE |75y
BART AL KRm |7—7I5vy  L—RUIA BRANEER BB r—TI5v s
KIRFFEARER ARm |7—7I5vy L—R9IA N=EES #RNE =759
ARNTYHAZ KR |r—7IWoyy  L—R9IA REENNFEEHR BRI 5—TIVZvy
FRES REE KRmE |7—TIZvs BEREE BENNE | RTY3- VA= AT VLRI T
USJ) @ZN=HWREIAIvINY) | AR |7—TI5v0-L—AT14 # REMERBEE (FBE— ) RERE | 7Ty
RERE RS K |7—TIW5v o L—RIxA I (B2 =EE | =TS
NTTKIE KRR K@ |77 IWSv 7 L—RA014A RETREEE AR |EESEA
NTTRIE XRLRB K |7—TIW5v o L—RIxA JRAMIEER HEE | r—TI5v 7 55
NTTRIE RERB Kk |7y L—RAo1A THERE BB |7—7IZv7 - L—RI11%
NTTRIE Z2ER K |7—TIW5v o L—RIxA PRz 2—3F ) VIkE IR REH |L—2011 A7V L ABRESHM
NTTRIE FHE Kk |7—TIWov - L—RI1A HAMZEHARE PHEEE)L BB |r—7 1oy L—RA0zA
NTTRIE® HBER KRS |77y L—RUTA TIRZeBEEL )L REE | 7= oy L—RozA
KB REFEHS KRS |L—AUrA -EEXHEEE PR ARGV B | 715w L—AY1A
EVMA RTIVAR KRE |r—7Ib5vy L—AUIA Rz A 5 RRE | 7= oy L—RozA
REELHES K |T—TIv5vo L—RoIA PHRTARETS B |7—TJIS5v-L—RAYzA
NGRS KR | ZIWRy IR AT PREAET TNt s REH |7—TIvZv o L—RxA
KR AS KRS |RTFVLRARI N SAVANT— B |7—TJIS5v - L—RAYzA
KRB RAEEE K |7—T5v PIRFERIRRE R2H |7—TWzvo-L—R71A
Rt F—LKR KRS | 7=V v MBS 5B ReyEE (\EF) BRI |ERSHA
KRHRER MTHIRERAVIVZERR | Kb |L—RVT14 # =EHEBT BMAIVYEVRTUER RBE |5—71bZ5v7

BEATBER K |T—TI5v o BE =BET EMYTI7ATIUVER RBE |7—TW5vY
AVTYIAKR 6588 KRS |BEL—RA7A =EETERIBEMR RIBE |MmBsr—J1b7vy
ARTRER MTFSERRER Kb |REL—AVIA RIBHHHILRR RBR |FRR-T7-5E

MR EIBERERN K |REL—RUIA b SONYEIEFab3 RER |WMEZHM WERE

MTSERRHEREN | AR S L—RUIA M EHRKEY 1Ty fET RBR |7—J1V5v 7
TSR R Kb RN IV ZRE |EREXHLE

BRI DTESR KRm | 7—7IV5v 7K RE HER MRV ERE |EEXHEE

BRAR K |7—7IbZy I K RE EiE178 FHkE N IV BER |V7 EEXHESE

U A — KRS |7—TIV5w 7K REY TRER RRIS BEE |y—TJW3vs L—RAUIA
ThEE MABE ARm |7—7I5vy  L—R9IA W FPDPRIBELIH RER |28
AREHTEE_HIE K@ |7—7I5vs  L—RUIA FRER Bi& RER |7—JI3vy L—R9IA
PRAETz AUl AR K |7—7W5v9 ZAM BEERERE _HHEERETIS AER |EREXHHM
A B A K |T—TIv5vo L—RoIA BEEME ERIS RER |7—715v 7 (AT LA)
TITREEMN — R 52— KIS |7r—FIWSv7-L—Ao14 BEBNERE RER |BREXHH
HREN Rt 2— KRS |L—RA0zA o FIZBEEAN BHIS BEE |7—T W5y 55557
KRIRFFEARE KA |7—7v5v9 FIZEENEAMN NETH BEE |BERHt
KIRBTERIE $H KIRAE |7—71b5v7-P-BOX-ELEXHRE| [WMNAZFEBF VR BEE |7—T 5y 55557
KRR AISTHE E B ATRR 2L PR KIRAF | ATV LRINA TN H—ER#4 IRITTECE A AETRIEEE AUNDA Y2~ | BER |40+
ARATIRESE KRR |7—TW5y o L—RIz4( JTHMIH BER |<IWVFTVIW
EEEETE ERBER KBRS |L—RE7b DPL ®EEFx BEE |L—RAT7IA 47k
IEHAERE  RINERISERR | ARE |7—T15v 7 - TRy A DPL &EFE BHE |EESHM
TrismR 15 HiE LEDIL IS KB |RTINATNIA—-NIA—=Y RV | [2ZFv—L ) ANTH BRE |[L—RuTA
HELILS— audglRy Uo7z | HBE | —TIVSy i I—71ABALES BER |47 %RE
AA7O1%y MRTIVERBHEAE S HEE =TI oy s L—AUTA VYIF L BRE |+
EFLTHFERHEBL 42— HER |r—TIVSy sk Fr IV T1BE~N\L)—XER BEE |L—RUIA
EFE TR TS0 52— HER |HEM JRAMN - BEHRER BER BEL |7—TITv 7 554
EMR SRR HEE |r—TISvs a7218@EE BBR |75y
EFNNERENEES HER | 7Ty e INCIVIZTVY ) BTREER BBE |77
SRR RET > 2~ HER | r—TIVSy sk LRI RV MFLE |EE=HLE
RKKHHE &Rt 2— HEE |7y L—AYIA FRE&E MFLIH MILE | =T IV5v s
RKK&BRERE 42— HER | 7Ty L—AYIA VI—RBTI/09—t 4—RE 1 | RBR |7T—JIVSvImERM
A ATE RIS - EHIE HER | SEERGERES KEEYR A2~ EHE |WERE #
TEREARARER BRER |8 7IVRy I A

146



= Be
HAR92019.4-2023.10 MARFE—BER

T—IWV5v0-b—A9 14 (BEZAM"H)

(ERFrBg - ERERTR 5]

No, WA RO
1 55 F— & BRIRMM EHE
2 JITVIN—Y RKBEIVUT EHE
3 32 BEEE BESAV EHE
4 ARAE IZFH KHEFv /IR PHHIEIE X Bx FF
5 vt N—7 KE N
6 EWEABEEMXLRE (TN v o™ X B AF
7 v/ BEEEDE K B FF
8 AZN=H)ps RE2IF*+ I+ /N US) KB A3
9 55 1F—& ] PN 35
10 DMMMAY) W LIKEREE (Ghig) HiER
1 MESVFR—9 27— #wREJIR
12 7V KMty — (BAW) A7z707 #wE)IER
13 7 ARBREEEFRAVIPRIET S #wmE)IR
14 R#ARFE EFI REAT
15 HEHMEEARE  GOOD NATURE STATION REAT
16 ERBAMGERA S AT
17 HEBEMNETS BES 1Y REAF
18 i B R SR AR e A R AT
19 BEAR AR — I REARIE
20 JRAVMNEBEAREREIL (FEl) 732759 <%FbHL BEXRE
21 OvF—RX—/I\—X 7 KEFE HEARER
22 BERTHRERER—IV FRER
23 rREEZIMASE HTHER TER
24 AARGE=T Bt XEHR HREE
25 REIEKRY 6 S REE
26 T—=bT7I 7T LENRE ANZA IRE= B REE
27 7 15— BRERAREE RE4AdlE BWa: 1—YXN\UR REE
28 EATRRRtEY 2 — (RFF) BWE
29 —& I#ELELab EME
30 EFRIT EEEME EFR
31 BERXHXILRE PITRRARLS EER
32 N EER
33 #R=ERAE IV EER
34 BEEFRAY ®E=HF+v v /X EER
35 BERT =M EPImAE EER
36 HDCH®E (NIIVF - THLAY « £ % —#RF) EER
37 Fxrpoc5>NhiE@ER) B X075 R )=Za2—7IVIE EER
38 HEH(RT) FPREEETSMBERTE (bO>>5v o™ EER
39 HERSE) WEIE EER
40 IV TREYV 9 FaT7 - T4 35 EER
41 BET7AS VYT — YTE—K & [ 1R
42 BARAR—FFz v VA4V KRTIV F4 07 7—XESERE &R
43 EHE A F 2 E—IVHIAFE =ERE
44 WE7 5 4 AREFMELERTIS (BRABARET—TILS v 7 H/\-) (T4
45 BHRASESEHRRIS EMR
46 KRA PR EMERPRIO O —X ( KRR BATEAIE) X bR ¥
47 RETHFE &R
48 a2 vy I a—RL—ya >y (7—-NryZv o™ EER
49 REEMN REEE (7—-NUS3v o™ REE
50 FUFEHFES (7—NYZv o™ HBER

147



X{EM

EERABCHRDIN—

B

HRAU—2

g

=l
iz

IEAKHIN—tE5I1ESYIH

LKA N— 3= S v o

0z

0t

NN

<
ot -@mEL

148



IEKS T (EEE)

B
oy
" "
e & e [

70

o 9

T '?@*\a‘iﬂ
R

149



MERU—7

L kYo (ER)

kKT I~ HSvIH

TRy I X (BZAMER)

150



A IV T BRI —

<H=I IS L—RITL DEEE, LIRSl SUEHEE!> JJJ W

sorge | FORS1T | RYBMDABTLERBTEIN, KIWEBLTUE Ay REE@HDBENOTIBICENIC
15 <L, INESTET, BEEBLEL,

HAZERE< L. BOOI<AY FEBNBESCHE,
2010% | FOESTY | GonsBoBRED LEELES,. FERYUEELTUES,

HDOAHED, RYWEBSTADBSENHIRICRE, FEFRIROA Y RIRTEM.
2021 | 7OLE2T7 | UDL. Ay RBEESRIC L TESHEEICEEZXBETIOTHB. BRRCHLETSE2<
ASDET, (FEEOWIC, . )

REBREBNAL Ay REBENYRLBZBELT. RSy ITNEBITTRRIRICERUL

=3 75615
2022543 Z | EC3 1I-T-BHBABIEST. TXYFULYF RW-W3/8) Rt |

sopomion| FORETT | —HEICHEY BB/ 0 REBEORICHNERRBT DL, 3DTUVYI—TISZF v oM
45 | JORSA TEER,

202348 | Himw2S | —@E TZYFULYF RW-W3/8J H55EIMA !

SACACIRCEROREONS

Po23%115| FFRSS | m@MCENOTIKESC, #RaaC za0) M odv-—rEAN3,

FEVWDTNETTERLS, Ly DREADY TN
IAYFULYF TJUITPAL ZR-W3/8-PJ H5E6 |

©

2024518 | EitR4=S

% ZR-W3/8-P




Il mEwsReK o

mInAMI (R—hnR=2)

N tt T550-0012 KBRMIFEXIIFEHE 5-5-23 TEL 06-6541-2562 FAX 06-6531-5326

@Rt 9— T557-0063 ABRMFERRXEGEST 6-5-25 TEL 06-6661-4255 FAX 06-6661-4259

RREZEPM TI44-0033 FRRIAHXFMS 5-9-6 TEL 033743-4471 FAX 03-3743-4479

BT 818-0131, BRERAERTHKY 3-7-7 TEK092-928-7505 FAX 092-928-7507

T 15 ?584-0023%!311_‘*!‘5%*’&!3]% 2-2- EL O721-24-340‘|‘\F.,_@X 0721-24-34
-y o

MINAMI VIETNAM Co.,LTD. (/\:'F #T33)
Rental Factory A-6, Road D4-2, Long Duc IP,
Long Duc Ward, Long Thanh District,
Dong Nai Province, VIETNAM
TEL/FAX 0251. 3681. 757
OHRURDI. Ttk AAB FORKMEE E FEBLEET DHEEDTENET D TTTALIEE L,
O DHYOJDEHERDFHBIC OV TIE B F THI TR EEL
OF A5 OJBHBRDIMAEICIF. THE. EREHBRO5 IETHOEZFSENTEDFEE

_ CONSOIDERKERSTICE (2084%) 3HRHEDEDTT. ;
3 ~
S
ey _

%) [PRINTED Wi ZOERIMILE
SOY INKREZI S22



